



Product Guide	2
Guide Produit	8
Guida al Prodotto	15
Produkthandbuch	22
Guía del Producto	29
Guia do Produto	36
دليل المنتج	43
מדריך מוצר	48
Οδηγός προϊόντος	54
Ürün Rehberi	61
Productgids	68
Руководство по продукту	75
Průvodce produktem	82
Sprievodca produktom	89
Przewodnik po produktach	96
Ghid de produs	103
Produktguide	110
Tuoteopas	117
Produktguide	124
Produktguide	130
Termék útmutató	137
Керівництво по продукту	144
产品指南	151
產品指南	157
제품 가이드	163
ຄູ່ມືອຸປະກອນ	169

CLEANING & USAGE INSTRUCTIONS

Always handle your device with care to maintain its appearance. To clean, wipe the outer surface with a soft, lint-free cloth.

This manual covers different products, some of which contain radio capabilities (e.g., WiFi, Bluetooth functionality).

▲ This symbol identifies safety and health messages in this guide.

▲ WARNING: READ SAFETY AND HEALTH INFORMATION

Incase products are developed to be safe and effective. Please read this guide for important safety and health information about your device and for the terms of the Limited Warranty that applies to your device. The guide is intended to help you be more comfortable and productive while using this device. Failure to follow the instructions for proper set up, use, and care for your device can increase the risk of serious personal injury, death, or property damage.

You can find additional support at incase.com/support/pcaccessory.

▲ WARNING: CHOKING HAZARD

This device may contain small parts that may be a choking hazard to children under 3 years. Keep small parts away from children.

▲ WARNING: KEEP OUT OF REACH OF SMALL CHILDREN

Your device and its accessories are not toys. Do not allow small children to play with them because children could hurt themselves or others or damage your device. Keep your device and all its parts and accessories out of the reach of children.

▲ CAUTION: HEARING SAFETY

Frequent or extended exposure to loud noise or sounds when using a headset or headphones can cause temporary or permanent hearing loss. Individual susceptibility to noise-induced hearing loss and potential hearing problems varies. Also, the sound volume produced by a device may vary depending on the nature of the sound, device settings, and the headset or headphones used. As a result, there is no single volume setting that is appropriate for everyone or for every combination of sound, settings, and equipment. Here are a few common-sense recommendations to minimize your exposure to loud noises or sounds when using a headset or headphones with your device:

- Minimize your time listening to loud sound. All of the sound you are exposed to each day adds up. At maximum volume, listening to music or other content on your device with a headset or headphones can permanently damage your hearing in 15 minutes. If you are exposed to other loud sounds also, it takes less time listening at high volumes to cause hearing damage.
- The more time you spend exposed to loud sounds, the more likely you are to damage your hearing. The louder the sound, the less time that is required to damage your hearing.
- Always turn the volume on your device down before plugging a headset or headphones into your device. Set the volume loud enough to hear clearly in quiet surroundings, and no louder.
- Do not increase the volume after you start listening. Your ears can adapt over time so that high volume sounds normal, but the high volume could still damage your hearing.
- Do not increase the volume to block outside noise. The combination of outside noise and sound from your headset or headphones can damage your hearing. Sealed or noise-canceling headphones can reduce outside noise so that you don't have to turn up the volume.
- If you can't understand someone nearby speaking normally, turn down the volume. Sound that drowns out normal speech can damage your hearing. Even with sealed or noise-canceling headphones, you should be able to hear nearby people speak.
- To minimize the potential for hearing damage, keep the volume low enough that you can carry on a conversation with people nearby.

- Headphones and headsets can attract dangerous objects like staples and paper clips. Always check your headset or headphones before use.
- Use of a headset or headphones while driving may be prohibited or restricted in your area; check your local laws and regulations for further information.
- Do not use headset or headphones if they emit very loud unusual noises like pops/clicks and/or severe distortion is noticeable. Finally, be aware of hearing loss symptoms. It's a good idea to have your hearing checked regularly by an audiologist. Stop using a headset or headphones with your device and have your hearing checked if:
- You experience any hearing loss symptoms
- You hear ringing in your ears
- Your speech sounds muffled, dull, or flat.

▲WARNING: BE AWARE OF YOUR SURROUNDINGS

To reduce the potential risk of injury or death due to distractions, do not use your device while driving, operating machinery, cycling, walking, or engaging in other activities that require your undivided attention. Using your device alone or with headphones or a headset (even if used only in one ear) while driving a vehicle or cycling is not recommended and may be prohibited in your community. Always keep the volume on your headphones or headset low enough to hear people talking, sounds that might alert you to hazardous conditions, and better protect your hearing. Review and obey the laws and regulations in your community on the use of mobile devices when you drive or cycle. Other common-sense recommendations to reduce the risks associated with distractions include:

- Never type, or review texts or emails.
- Never input navigation information.
- Never surf the web or do any other tasks that divert your attention.

▲WARNING: PERSONAL MEDICAL DEVICES

Radio-frequency emissions and magnetic fields from electronic equipment can negatively affect the operation of other electronic equipment, causing them to malfunction. Although your device is designed, tested, and manufactured to comply with regulations governing radio frequency emission in countries such as the United States, Canada, the European Union, and Japan, the wireless transmitters and electrical circuits in the device may cause unintentional interference in other electronic equipment.

Persons with pacemakers should always take the following precautions:

- The American Heart Association recommends that a minimum separation of 15 cm (6 inches) be maintained between a wireless device and a pacemaker to avoid potential interference with the pacemaker.
- If you use your mobile device with a case or holder select one without metallic parts.
- Do not carry your device in a chest pocket.
- If you have any reason to suspect that interference is occurring immediately turn off your device.

If you use a medical device other than a pacemaker, consult the device manufacturer or your physician for information and instructions about the use of other electronic devices near your medical device.

▲WARNING: RADIOFREQUENCY INTERFERENCE

Although your device has been tested for safety and compatibility, it contains a radio that could affect other electronic equipment or medical devices (such as pacemakers) under certain circumstances, causing them to malfunction and result in possible injury or death.

- Turn off your device in any location where instructed to do so.
- Follow all crew instructions while on an aircraft. Turn off your device and/or turn on airplane mode as instructed by the crew, including for any wireless devices packed in your luggage. Consult airline staff or the crew about using your device in flight.
- Follow all the facility rules and posted instructions in areas where cellular or wireless network use is prohibited.

▲WARNING: WIRELESS DEVICES ABOARD AIRCRAFT

Before boarding any aircraft or packing a wireless device in luggage that will be checked, remove the batteries from the wireless device (if removable) or turn the wireless device off (if it has an on/off switch). Listen for the in-flight announcement that tells you if you are allowed to use your device during a flight. In-flight wireless use is at the discretion of the airline.

▲WARNING: GENERAL BATTERY SAFETY

Your device uses disposable or rechargeable batteries. Improper use or misuse of disposable or rechargeable batteries may cause injury, death, property damage, and may damage your device or its accessories as a result of battery fluid leakage, fire, overheating, or explosion. Battery fluid is corrosive and may be toxic. It can cause burns and may be harmful or fatal if swallowed.

To reduce the risk of injury when using disposable or rechargeable batteries:

- Keep batteries out of the reach of children.
- Charge rechargeable batteries only with the charger provided with your device. Using an improper charging method may result in fire or explosion.
- Avoid contact with battery fluid. If a battery leaks keep the leaked fluid from touching your skin, eyes, clothes, or other surfaces. If the battery fluid contacts your skin, eyes, or clothes, immediately wash the affected area with water and contact your doctor or other medical provider as appropriate.
- Do not disassemble, crush, open, puncture, shred, short external contacts or circuits, expose to temperature above 40 °C (104 °F), or dispose of batteries in fire or water.
- Do not allow metal objects to touch the battery terminals on the device; they can become hot and cause burns.
- Do not leave a battery-powered device in direct sunlight for an extended period.
- Do not modify or remanufacture, attempt to insert foreign objects into the battery, immerse or expose to water or other liquids, expose to fire, explosion or other hazard.
- Do not recharge batteries near a fire or in extremely hot conditions.
- Dropping your device or its battery, especially on a hard surface, can damage the device and its battery. We recommend that you seek professional assistance to inspect your device if you believe damage has occurred.
- Never use a damaged battery. If your battery appears scratched, or nicked, immediately place it aside and dispose of it properly. Use of a damaged battery can cause electrical shorts, overheating, and other component failures.

▲WARNING: POTENTIALLY EXPLOSIVE ATMOSPHERES

Do not store or carry flammable liquids, gases, or explosive materials in the same compartment your device, its parts, and/or accessories. Turn off your device, and do not remove or install battery chargers, AC adapters, or any other accessory for your device when you are in an area with potentially explosive atmospheres. Areas with potentially explosive atmospheres are often, but not always, posted and may include fueling areas or fuel service stations; below decks on boats or other vessels; fuel and/or chemical transfer and storage facilities; and areas where flammable chemicals or particles, such as grain dust or metal powders have collected in the air. In such areas, sparks can occur and cause an explosion or fire.

▲WARNING: RISK IN REPAIRS

Opening and/or repairing your device can present electric shock, device damage, fire, and personal injury risks, and other hazards. Incase recommends that you seek professional assistance for device repairs, and that you do not attempt do-it-yourself repairs.

▲WARNING: CLEANING

The risk of fire, shock or damage to your Incase device during cleaning might be reduced by taking the following precautions:

- Unplug all cables and turn your device off before cleaning.

- Only clean the exterior of your device.
- Clean your device with a dry cloth
- Gently wipe the exterior surface of fans, vents or other openings to remove any dust buildup.
- Do not attempt to clean connectors through immersion in liquids. Only gently wipe with a clean cloth.

▲WARNING: USAGE

To reduce the risk of fire, shock or damage to your Incase device, do not expose your device to rain, snow or other types of moisture. Do not use your device near water or in a damp or excessively humid location (e.g., near a shower, bath tub, sink, or swimming pool, or in a damp basement). To keep your device in prime operating condition:

- Do not use your device near heat sources, food, excessive dirt, dust, oil, chemicals, or in strong direct sunlight.
- Do not place objects on top of your device.
- Use only attachments/accessories specified by Incase.
- Do not insert objects into any part of the product, spaces around buttons or other opening.
- Do not dry your device with a hair dryer, clothes dryer, conventional, toaster, or microwave oven. If your device becomes wet, gently wipe the exterior with a clean, dry cloth.

▲CAUTION: CABLE AND CORD SAFETY

Exposed device cables and cords pose a potential tripping hazard. Arrange all cables and cords so that people and pets are not likely to trip over or accidentally pull on them as they move around or walk through the area. Do not allow children to play with cables and cords. To avoid damaging the cords and cables:

- Protect cords from being walked on or crushed.
- Protect cords from being pinched or sharply bent, particularly where they connect to a wall power (mains) outlet, the power supply unit, and your device.
- Do not jerk, knot, sharply bend, stretch, or otherwise abuse the power cords.

▲CAUTION: SKIN IRRITATION

This device is made of materials commonly used in wearable consumer electronic devices. However, certain people may develop skin irritation due to allergies or sensitivities. To reduce the risk of skin irritation:

- Clean your device regularly.
- Avoid using lotions or other products under the portions of the device that contact your skin.
- Do not wear over injured skin.
- Tighten the adjustment until snug, but not uncomfortably tight. If your skin becomes irritated, stop using device.

If symptoms are severe or persist, consult your physician.

▲WARNING: HIGH-RISK USE

Your device is not designed or intended for use in any application or situation where failure of any kind of the device could lead to death, serious bodily injury, or severe environmental damage ("high-risk use"). If you elect to use your device for a high-risk use, you do so at your own risk.

▲NOTICE: READ USE INSTRUCTIONS

Failure to properly set up, use, and care for this product can increase the risk of damage to your device or devices. Read this guide and keep all printed guides for future reference. For replacement guides, go to incase.com/support/pcaccessory or refer to the Incase Help and Support section for contact information.

▲NOTICE: HANDLING

Handle your Incase device with care. It is made of metal, glass, and plastic and has sensitive electronic components inside. Your device can be damaged if dropped, burned, punctured, or crushed, or if it comes in contact with liquid. If you suspect damage to your device or its battery, discontinue use of your device, as it may cause overheating or injury.

▲NOTICE: HEAT-RELATED CONCERNS FOR WEARABLE DEVICES

- Your device may become very warm during normal use. It complies with the user-accessible surface temperature limits defined by the International Standards for Safety (IEC 60950-1 and IEC 62368). To reduce heat-related concerns, follow these guidelines:
- Use CAUTION when operating your device with a pillow, blanket or other soft material in contact with your device, because the material can block the airflow which may result in the device overheating.
- If your device gets uncomfortably warm, remove it and take a break.
- If your device is used for long periods, its surface can become very warm. While the temperature may not feel hot to the touch, if you maintain physical contact with the device for a long time, your skin might suffer a low-heat injury.
- Never place the power supply unit (PSU) for your device on furniture or any other surface that might be marred by exposure to heat since the surface of the PSU may increase in temperature during normal use.

REGULATORY INFORMATION

This device is not intended for use in machinery, medical or industrial applications. Any changes or modifications not expressly approved by Incase could void the user's authority to operate this device. This product is for use with NRTL Listed (UL, CSA, ETL, etc.), and/or IEC/EN 60950-1 or IEC/EN 62368-1 compliant (CE marked) Information Technology equipment. No serviceable parts included. This device is rated as a commercial product for operation at +32°F (+0°C) to +95°F (+35°C).

DISPOSAL OF WASTE BATTERIES AND ELECTRICAL & ELECTRONIC EQUIPMENT

This symbol on the product or its batteries or its packaging means that this product and any batteries it contains must not be disposed of with your household waste. Instead, it is your responsibility to hand this over to an applicable collection point for the recycling of batteries and electrical and electronic equipment. This separate collection and recycling will help to conserve natural resources and prevent potential negative consequences for human health and the environment due to the possible presence of hazardous substances in batteries and electrical and electronic equipment, which could be caused by inappropriate disposal. For more information about where to recycle or dispose of your batteries and used equipment, please check our website at incase.com/e-waste, or contact your local city/municipality office, your household waste disposal service, or the shop where you purchased this product. This product may contain alkaline batteries. Rechargeable products may contain a Lithium-ion battery.

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Onward Brands LLC, declares that this product is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet address: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>.

Full Declaration of Conformity also contains information such as Software and Accessories that impact radio compliance with the above directive.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Company: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Address: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Country: Belgio

Phone: +32 56 72 22 72



This Class B digital apparatus complies with Part 15 of the U.S. Federal Communications Commission (FCC) rules, Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) license-exempt RSS standards. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: Any changes or modifications to this device not expressly approved by Incase could void the user's authority to operate the device.

RADIO AND TV INTERFERENCE REGULATIONS

Incase hardware device(s) can radiate radio frequency (RF) energy. If not installed and used in strict accordance with the instructions given in the printed documentation and/or onscreen help files, the device may cause harmful interference with other radio-communications devices (for example AM/FM radios, televisions, baby monitors, cordless phones, etc.). There is, however, no guarantee that RF interference will not occur in a particular installation. To determine if your hardware device is causing interference to other radio-communications devices, turn off and unplug the device from any external power source. If the interference stops, it was probably caused by the device. If this hardware device does cause interference, try the following measures to correct it:

- Relocate the antenna of the other radio-communications device (for example AM/FM Radios, televisions, baby monitors, cordless phones, etc.) until the interference stops.
- Move the hardware device farther away from the radio or TV, or move it to one side or the other of the radio or TV.
- Plug the device into a different power outlet so that the hardware device and radio or TV are on different circuits controlled by different circuit breakers or fuses.
- If necessary, ask your device dealer or an experienced radio-TV technician for more suggestions. For more information about interference issues, go to the FCC Web site at: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. You can also call the FCC at 1-888-CALL FCC to request Interference and Telephone Interference fact sheets.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPOSURE TO RADIO FREQUENCY (RF) ENERGY

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: This device contains radio transmitters and has been designed, manufactured and tested to meet the Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED), and European requirements for RF exposure and Specific Absorption Rate.

Additional information about RF safety can be found on the links below:

FCC website at <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED website at <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

Information and views expressed in this document, including URL and other Internet Web site references, may change without notice.

This document does not provide you with any legal rights to any intellectual property in any Incase product. You may copy and use this document for your internal reference purposes. ©2024 Vevey LLC. All rights reserved. Onward Brands is a licensee of Vevey LLC. Incase is a trademark of Vevey LLC in the US and other Countries. Microsoft and the Microsoft Teams Designs are trademarks of the Microsoft group of companies. USB and USB-C® are registered trademarks of the USB Implementers Forum, Inc. macOS is a trademark of Apple Inc. The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Onward Brands LLC is under license. All other trademarks are property of their respective owners.

INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE ET D'UTILISATION

Manipulez toujours votre appareil avec soin pour préserver son apparence. Pour le nettoyer, essuyez la surface extérieure avec un chiffon doux et non pelucheux.

Ce manuel couvre différents produits, dont certains contiennent des fonctionnalités radio (par exemple, WiFi, fonctionnalité Bluetooth).

▲ Ce symbole identifie les messages de sécurité et de santé dans ce guide.

▲ AVERTISSEMENT : LISEZ LES INFORMATIONS DE SÉCURITÉ ET DE SANTÉ

Les produits Incase sont conçus pour être sûrs et efficaces. Veuillez lire ce guide pour obtenir des informations importantes sur la sécurité et la santé de votre appareil et pour connaître les conditions de la garantie limitée qui s'applique à votre appareil. Le guide est destiné à vous aider à être plus à l'aise et productif lors de l'utilisation de cet appareil. Le non-respect des instructions de configuration, d'utilisation et d'entretien de votre appareil peut augmenter le risque de blessures graves, de décès ou de dommages matériels.

Vous pouvez trouver une assistance supplémentaire sur incase.com/support/pcaccessory.

▲ AVERTISSEMENT : RISQUE D'ÉTOUFFEMENT

Cet appareil peut contenir de petites pièces qui peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants de moins de 3 ans. Gardez les petites pièces hors de portée des enfants.

▲ AVERTISSEMENT : TENIR HORS DE PORTÉE DES JEUNES ENFANTS

Votre appareil et ses accessoires ne sont pas des jouets. Ne laissez pas les jeunes enfants jouer avec eux, car ils pourraient se blesser ou blesser d'autres personnes ou endommager votre appareil. Gardez votre appareil et tous ses composants et accessoires hors de portée des enfants.

▲ ATTENTION : SÉCURITÉ AUDITIVE

Une exposition fréquente ou prolongée à des bruits ou des sons forts lors de l'utilisation d'un casque ou d'écouteurs peut entraîner une perte auditive temporaire ou permanente. La sensibilité individuelle à la perte auditive due au bruit et aux problèmes auditifs potentiels varie. De plus, le volume sonore produit par un appareil peut varier en fonction de la nature du son, des paramètres de l'appareil et du casque ou des écouteurs utilisés. Par conséquent, il n'existe pas de réglage de volume unique qui convienne à tout le monde ou à chaque combinaison de son, de paramètres et d'équipement. Voici quelques recommandations de bon sens pour minimiser votre exposition aux bruits ou aux sons forts lorsque vous utilisez un casque ou des écouteurs avec votre appareil :

- Réduisez le temps que vous passez à écouter des sons forts. Tous les sons auxquels vous êtes exposé chaque jour s'additionnent. À volume maximal, écouter de la musique ou d'autres contenus sur votre appareil avec un casque ou des écouteurs peut endommager votre audition de manière permanente en 15 minutes. Si vous êtes également exposé à d'autres sons forts, il faut moins de temps pour écouter à volume élevé pour provoquer des dommages auditifs.
- Plus vous êtes exposé à des sons forts, plus vous risquez d'endommager votre audition. Plus le son est fort, moins il faut de temps pour endommager votre audition.
- Baissez toujours le volume de votre appareil avant de brancher un casque ou des écouteurs sur votre appareil. Réglez le volume suffisamment fort pour que vous puissiez entendre clairement dans un environnement calme, mais pas plus fort.
- N'augmentez pas le volume après avoir commencé à écouter. Vos oreilles peuvent s'adapter au fil du temps et un volume élevé peut sembler normal, mais il peut tout de même endommager votre audition.
- N'augmentez pas le volume pour bloquer les bruits extérieurs. La combinaison du bruit extérieur et du son émis par votre casque ou vos écouteurs peut endommager votre audition. Les écouteurs hermétiques ou antibruit peuvent réduire les bruits extérieurs, ce qui vous évite d'avoir à augmenter le volume.

- Si vous ne parvenez pas à comprendre une personne qui parle normalement à proximité, baissez le volume. Un son qui couvre la parole normale peut endommager votre audition. Même avec un casque fermé ou antibruit, vous devriez pouvoir entendre les personnes qui parlent à proximité.
- Pour minimiser le risque de dommages auditifs, maintenez le volume suffisamment bas pour pouvoir poursuivre une conversation avec les personnes à proximité.
- Les écouteurs et les casques audio peuvent attirer des objets dangereux comme des agrafes et des trombones. Vérifiez toujours votre casque audio ou vos écouteurs avant de les utiliser.
- L'utilisation d'un casque ou d'écouteurs pendant la conduite peut être interdite ou restreinte dans votre région ; consultez les lois et réglementations locales pour plus d'informations.
- N'utilisez pas de casque ou d'écouteurs s'ils émettent des bruits inhabituels très forts, comme des claquements/clics, et/ou si une distorsion importante est perceptible. Enfin, soyez attentif aux symptômes de perte auditive. Il est conseillé de faire vérifier régulièrement votre audition par un audiologiste. Arrêtez d'utiliser un casque ou des écouteurs avec votre appareil et faites vérifier votre audition si :
- Vous ressentez des symptômes de perte auditive
- Vous entendez des bourdonnements dans vos oreilles
- Votre discours semble étouffé, terne ou plat.

▲ ATTENTION : SOYEZ CONSCIENT DE VOTRE ENVIRONNEMENT

Pour réduire le risque potentiel de blessure ou de décès dû aux distractions, n'utilisez pas votre appareil lorsque vous conduisez, utilisez des machines, faites du vélo, marchez ou participez à d'autres activités qui nécessitent toute votre attention. Il est déconseillé d'utiliser votre appareil seul ou avec des écouteurs ou un casque (même s'il n'est utilisé que sur une seule oreille) lorsque vous conduisez un véhicule ou faites du vélo. Cela peut être interdit dans votre communauté. Maintenez toujours le volume de vos écouteurs ou de votre casque suffisamment bas pour entendre les gens parler, les sons qui pourraient vous alerter de conditions dangereuses et mieux protéger votre audition. Consultez et respectez les lois et réglementations de votre communauté concernant l'utilisation des appareils mobiles lorsque vous conduisez ou faites du vélo. Voici d'autres recommandations de bon sens pour réduire les risques associés aux distractions :

- Ne tapez jamais, ne révisiez jamais de textes ou d'e-mails.
- Ne saisissez jamais d'informations de navigation.
- Ne surfez jamais sur le Web et n'effectuez aucune autre tâche qui détourne votre attention.

▲ AVERTISSEMENT : DISPOSITIFS MÉDICAUX PERSONNELS

Les émissions de radiofréquences et les champs magnétiques des équipements électroniques peuvent affecter le fonctionnement d'autres équipements électroniques et provoquer leur dysfonctionnement. Bien que votre appareil soit conçu, testé et fabriqué conformément aux réglementations régissant les émissions de radiofréquences dans des pays tels que les États-Unis, le Canada, l'Union européenne et le Japon, les émetteurs sans fil et les circuits électriques de l'appareil peuvent provoquer des interférences involontaires avec d'autres équipements électroniques.

Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent toujours prendre les précautions suivantes :

- L'American Heart Association recommande de maintenir une distance minimale de 15 cm (6 pouces) entre un appareil sans fil et un stimulateur cardiaque afin d'éviter toute interférence potentielle avec le stimulateur cardiaque.
- Si vous utilisez votre appareil mobile avec un étui ou un support, choisissez-en un sans pièces métalliques.
- Ne transportez pas votre appareil dans une poche de poitrine.
- Si vous avez des raisons de soupçonner qu'une interférence se produit, éteignez immédiatement votre appareil.

Si vous utilisez un appareil médical autre qu'un stimulateur cardiaque, consultez le fabricant de l'appareil ou votre médecin pour obtenir des informations et des instructions sur l'utilisation d'autres appareils électroniques à proximité de votre appareil médical.

▲ AVERTISSEMENT : INTERFÉRENCES RADIOFREQUENCE

Bien que votre appareil ait été testé en termes de sécurité et de compatibilité, il contient une radio qui pourrait affecter d'autres équipements électroniques ou appareils médicaux (tels que les stimulateurs cardiaques) dans certaines circonstances, provoquant un dysfonctionnement et pouvant entraîner des blessures ou la mort.

- Éteignez votre appareil dans tous les endroits où vous êtes invité à le faire.
- Suivez toutes les instructions de l'équipage à bord d'un avion. Éteignez votre appareil et/ou activez le mode avion selon les instructions de l'équipage, y compris pour tout appareil sans fil placé dans vos bagages. Consultez le personnel de la compagnie aérienne ou l'équipage pour savoir comment utiliser votre appareil en vol.
- Respectez toutes les règles de l'établissement et les instructions affichées dans les zones où l'utilisation du réseau cellulaire ou sans fil est interdite.

▲ AVERTISSEMENT : APPAREILS SANS FIL À BORD DES AVIONS

Avant de monter à bord d'un avion ou de ranger un appareil sans fil dans un bagage qui sera enregistré, retirez les piles de l'appareil sans fil (si elles sont amovibles) ou éteignez l'appareil sans fil (s'il est doté d'un interrupteur marche/arrêt). Écoutez l'annonce en vol qui vous indique si vous êtes autorisé à utiliser votre appareil pendant le vol. L'utilisation de la technologie sans fil en vol est à la discrétion de la compagnie aérienne.

▲ AVERTISSEMENT : SÉCURITÉ GÉNÉRALE DE LA BATTERIE

Votre appareil utilise des piles jetables ou rechargeables. Une utilisation incorrecte ou abusive de piles jetables ou rechargeables peut entraîner des blessures, la mort, des dommages matériels et endommager votre appareil ou ses accessoires en raison d'une fuite de liquide de batterie, d'un incendie, d'une surchauffe ou d'une explosion. Le liquide de la batterie est corrosif et peut être toxique. Il peut provoquer des brûlures et peut être nocif, voire mortel, en cas d'ingestion.

Pour réduire le risque de blessure lors de l'utilisation de piles jetables ou rechargeables :

- Gardez les piles hors de portée des enfants.
- Chargez les batteries rechargeables uniquement avec le chargeur fourni avec votre appareil. L'utilisation d'une méthode de charge inappropriée peut provoquer un incendie ou une explosion.
- Évitez tout contact avec le liquide de la batterie. En cas de fuite de la batterie, évitez que le liquide ne touche votre peau, vos yeux, vos vêtements ou d'autres surfaces. Si le liquide de la batterie entre en contact avec votre peau, vos yeux ou vos vêtements, lavez immédiatement la zone concernée avec de l'eau et contactez votre médecin ou tout autre professionnel de la santé, selon le cas.
- Ne pas démonter, écraser, ouvrir, percer, déchiqueter, court-circuiter les contacts ou les circuits externes, exposer à une température supérieure à 40 °C (104 °F) ou jeter les piles au feu ou dans l'eau.
- Ne laissez pas d'objets métalliques toucher les bornes de la batterie de l'appareil ; ils peuvent devenir chauds et provoquer des brûlures.
- Ne laissez pas un appareil alimenté par batterie exposé directement au soleil pendant une période prolongée.
- Ne pas modifier ni reconditionner, ne pas tenter d'insérer des objets étrangers dans la batterie, ne pas l'immerger ni l'exposer à l'eau ou à d'autres liquides, ne pas l'exposer au feu, à l'explosion ou à tout autre danger.
- Ne rechargez pas les batteries à proximité d'un feu ou dans des conditions de chaleur extrême.
- Faire tomber votre appareil ou sa batterie, en particulier sur une surface dure, peut endommager l'appareil et sa batterie. Nous vous recommandons de faire appel à un professionnel pour inspecter votre appareil si vous pensez qu'il a été endommagé.
- N'utilisez jamais une batterie endommagée. Si votre batterie semble rayée ou entaillée, mettez-la immédiatement de côté et jetez-la de manière appropriée. L'utilisation d'une batterie endommagée peut provoquer des courts-circuits, une surchauffe et d'autres pannes de composants.

▲ ATTENTION : ATMOSPHÈRES POTENTIELLEMENT EXPLOSIVES

Ne stockez pas et ne transportez pas de liquides inflammables, de gaz ou de matières explosives dans le même compartiment que votre appareil, ses pièces et/ou ses

accessoires. Éteignez votre appareil et ne retirez pas et n'installez pas de chargeurs de batterie, d'adaptateurs secteur ou tout autre accessoire de votre appareil lorsque vous vous trouvez dans une zone présentant une atmosphère potentiellement explosive. Les zones présentant une atmosphère potentiellement explosive sont souvent, mais pas toujours, signalées et peuvent inclure des zones de ravitaillement ou des stations-service, des ponts inférieurs sur des bateaux ou d'autres navires, des installations de transfert et de stockage de carburant et/ou de produits chimiques, et des zones où des produits chimiques ou des particules inflammables, tels que de la poussière de céréales ou des poudres métalliques, se sont accumulés dans l'air. Dans ces zones, des étincelles peuvent se produire et provoquer une explosion ou un incendie.

▲ ATTENTION : RISQUE LORS DES RÉPARATIONS

L'ouverture et/ou la réparation de votre appareil peut entraîner des risques d'électrocution, d'endommagement de l'appareil, d'incendie et de blessures corporelles, ainsi que d'autres dangers. Incase vous recommande de faire appel à l'aide d'un professionnel pour les réparations de l'appareil et de ne pas tenter de les réparer vous-même.

▲ ATTENTION : NETTOYAGE

Le risque d'incendie, de choc électrique ou de dommages à votre appareil Incase pendant le nettoyage peut être réduit en prenant les précautions suivantes :

- Débranchez tous les câbles et éteignez votre appareil avant de le nettoyer.
- Nettoyez uniquement l'extérieur de votre appareil.
- Nettoyez votre appareil avec un chiffon sec
- Essuyez délicatement la surface extérieure des ventilateurs, des événements ou des autres ouvertures pour éliminer toute accumulation de poussière.
- N'essayez pas de nettoyer les connecteurs en les immergeant dans un liquide. Essuyez-les simplement avec un chiffon propre.

▲ AVERTISSEMENT : UTILISATION

Pour réduire le risque d'incendie, de choc électrique ou de dommages à votre appareil Incase, n'exposez pas votre appareil à la pluie, à la neige ou à d'autres types d'humidité. N'utilisez pas votre appareil près de l'eau ou dans un endroit humide ou excessivement humide (par exemple, près d'une douche, d'une baignoire, d'un évier ou d'une piscine, ou dans un sous-sol humide). Pour maintenir votre appareil en parfait état de fonctionnement :

- N'utilisez pas votre appareil à proximité de sources de chaleur, de nourriture, de saleté excessive, de poussière, d'huile, de produits chimiques ou en plein soleil.
- Ne placez pas d'objets sur votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par Incase.
- N'insérez aucun objet dans aucune partie du produit, dans les espaces autour des boutons ou dans toute autre ouverture.
- Ne séchez pas votre appareil avec un sèche-cheveux, un sèche-linge, un four traditionnel, un grille-pain ou un four à micro-ondes. Si votre appareil est mouillé, essuyez délicatement l'extérieur avec un chiffon propre et sec.

▲ ATTENTION : SÉCURITÉ DU CÂBLE ET DU CORDON

Les câbles et cordons d'appareil exposés présentent un risque potentiel de trébuchement. Disposez tous les câbles et cordons de manière à ce que les personnes et les animaux domestiques ne risquent pas de trébucher ou de tirer accidentellement dessus lorsqu'ils se déplacent ou marchent dans la zone. Ne laissez pas les enfants jouer avec les câbles et cordons. Pour éviter d'endommager les cordons et câbles :

- Protégez les cordons contre les piétinements et les écrasements.
- Protégez les cordons contre les pincements ou les pliages brusques, en particulier lorsqu'ils sont connectés à une prise murale (secteur), au bloc d'alimentation, et votre appareil.
- Ne pas tirer brusquement, nouer, plier brusquement, étirer ou malmenier les cordons d'alimentation.

▲ ATTENTION : IRRITATION CUTANÉE

Cet appareil est fabriqué à partir de matériaux couramment utilisés dans les appareils électroniques portables grand public. Cependant, certaines personnes peuvent développer une irritation cutanée due à des allergies ou à des sensibilités. Pour réduire le risque d'irritation cutanée :

- Nettoyez régulièrement votre appareil.
- Évitez d'utiliser des lotions ou d'autres produits sous les parties de l'appareil qui sont en contact avec votre peau.
- Ne pas porter sur une peau blessée.
- Serrez le réglage jusqu'à ce qu'il soit bien ajusté, mais pas trop serré. Si votre peau devient irritée, arrêtez d'utiliser l'appareil.

Si les symptômes sont graves ou persistent, consultez votre médecin.

▲ AVERTISSEMENT : UTILISATION À HAUT RISQUE

Votre appareil n'est pas conçu ni prévu pour être utilisé dans une application ou une situation où une défaillance de quelque nature que ce soit pourrait entraîner la mort, des blessures corporelles graves ou des dommages environnementaux graves (« utilisation à haut risque »). Si vous choisissez d'utiliser votre appareil pour une utilisation à haut risque, vous le faites à vos propres risques.

▲ AVIS : LIRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Une mauvaise configuration, une mauvaise utilisation et un mauvais entretien de ce produit peuvent augmenter le risque d'endommager votre ou vos appareils. Lisez ce guide et conservez tous les guides imprimés pour référence ultérieure. Pour obtenir des guides de remplacement, rendez-vous sur incase.com/support/pcaccessory ou reportez-vous à la section Aide et support d'Incase pour obtenir les coordonnées.

▲ AVIS : MANIPULATION

Manipulez votre appareil Incase avec précaution. Il est composé de métal, de verre et de plastique et contient des composants électroniques sensibles. Votre appareil peut être endommagé s'il tombe, brûle, perce ou écrase, ou s'il entre en contact avec du liquide. Si vous suspectez que votre appareil ou sa batterie sont endommagés, cessez de l'utiliser, car cela pourrait provoquer une surchauffe ou des blessures.

▲ AVIS : PROBLÈMES LIÉS À LA CHALEUR POUR LES APPAREILS PORTABLES

- Votre appareil peut devenir très chaud lors d'une utilisation normale. Il est conforme aux limites de température des surfaces accessibles à l'utilisateur définies par les normes internationales de sécurité (CEI 60950-1 et CEI 62368). Pour réduire les risques liés à la chaleur, suivez ces consignes :
- Soyez PRUDENT lorsque vous utilisez votre appareil avec un oreiller, une couverture ou un autre matériau doux en contact avec votre appareil, car le matériau peut bloquer le flux d'air, ce qui peut entraîner une surchauffe de l'appareil.
- Si votre appareil devient inconfortablement chaud, retirez-le et faites une pause.
- Si votre appareil est utilisé pendant une longue période, sa surface peut devenir très chaude. Même si la température ne semble pas très élevée au toucher, si vous maintenez un contact physique prolongé avec l'appareil, votre peau peut subir une lésion due à la faible chaleur.
- Ne placez jamais le bloc d'alimentation (PSU) de votre appareil sur un meuble ou toute autre surface susceptible d'être endommagée par une exposition à la chaleur, car la température de la surface du bloc d'alimentation peut augmenter pendant une utilisation normale.

INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé dans des machines, des applications médicales ou industrielles. Tout changement ou modification non expressément approuvé par Incase peut annuler l'autorisation de l'utilisateur d'utiliser cet appareil. Ce produit est destiné à être utilisé avec des équipements informatiques homologués NRTL (UL, CSA,

ETL, etc.) et/ou conformes aux normes IEC/EN 60950-1 ou IEC/EN 62368-1 (marquage CE). Aucune pièce réparable n'est incluse. Cet appareil est classé comme un produit commercial pour un fonctionnement entre +32°F (+0°C) et +95°F (+35°C).

ÉLIMINATION DES PILES USAGÉES ET DES ÉQUIPEMENTS ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES

Ce symbole sur le produit, ses piles ou son emballage signifie que ce produit et les piles qu'il contient ne doivent pas être jetés avec vos ordures ménagères. Il est de votre responsabilité de les remettre à un point de collecte approprié pour le recyclage des piles et des équipements électriques et électroniques. Cette collecte et ce recyclage séparés contribueront à préserver les ressources naturelles et à prévenir les conséquences négatives potentielles pour la santé humaine et l'environnement dues à la présence possible de substances dangereuses dans les piles et les équipements électriques et électroniques, qui pourraient être causées par une élimination inappropriée. Pour plus d'informations sur les endroits où recycler ou éliminer vos piles et équipements usagés, veuillez consulter notre site Web à l'adresse incase.com/e-waste, ou contacter votre mairie, votre service d'élimination des déchets ménagers ou le magasin où vous avez acheté ce produit. Ce produit peut contenir des piles alcalines. Les produits rechargeables peuvent contenir une batterie lithium-ion.

DÉCLARATION SIMPLIFIÉE DE CONFORMITÉ DE L'UE

Par la présente, Onward Brands LLC déclare que ce produit est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. La déclaration de conformité complète contient également des informations telles que les logiciels et les accessoires qui ont un impact sur la conformité radio avec la directive ci-dessus.

Modèle : OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Entreprise : Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresse : Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Pays : Belgique

Téléphone : +32 56 72 22 72



Cet appareil numérique de classe B est conforme à la partie 15 des règles de la Federal Communications Commission (FCC) des États-Unis et aux normes RSS exemptées de licence d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISDE). Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Remarque : Tout changement ou modification apporté à cet appareil non expressément approuvé par Incase pourrait annuler le droit de l'utilisateur à utiliser l'appareil.

RÈGLES SUR LES INTERFÉRENCES RADIO ET TÉLÉVISÉE

Les périphériques matériels peuvent émettre de l'énergie radiofréquence (RF). S'ils ne sont pas installés et utilisés en stricte conformité avec les instructions fournies dans la documentation imprimée et/ou les fichiers d'aide à l'écran, les périphériques peuvent provoquer des interférences nuisibles avec d'autres appareils de radiocommunication (par exemple, radios AM/FM, téléviseurs, babyphones, téléphones sans fil, etc.). Il n'existe cependant aucune garantie que des interférences RF ne se produiront pas dans une installation particulière. Pour déterminer si votre périphérique matériel provoque des interférences avec d'autres appareils de radiocommunication, éteignez-le et débranchez-le de toute source d'alimentation externe. Si les interférences cessent, elles sont probablement causées par le périphérique. Si ce périphérique matériel provoque des interférences, essayez les mesures suivantes pour y remédier :

- Déplacez l'antenne de l'autre appareil de radiocommunication (par exemple, radios AM/FM, téléviseurs, babyphones, téléphones sans fil, etc.) jusqu'à ce que l'interférence cesse.
- Éloignez le périphérique matériel de la radio ou du téléviseur, ou déplacez-le d'un côté ou de l'autre de la radio ou du téléviseur.

- Branchez l'appareil sur une autre prise de courant afin que l'appareil matériel et la radio ou le téléviseur soient sur des circuits différents contrôlés par des disjoncteurs ou fusibles.
- Si nécessaire, demandez conseil à votre revendeur ou à un technicien radio-télévision expérimenté. Pour plus d'informations sur les problèmes d'interférences, consultez le site Web de la FCC à l'adresse suivante : <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Vous pouvez également appeler la FCC au 1-888-CALL FCC pour demander des fiches d'information sur les interférences et les interférences téléphoniques.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPOSITION À L'ÉNERGIE RADIOFREQUENCE (RF)

Modèle OB1989, OB1990, OB1998, OB2026 : Cet appareil contient des émetteurs radio et a été conçu, fabriqué et testé pour répondre aux exigences de la Federal Communications Commission (FCC), d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada (ISED) et européennes en matière d'exposition aux RF et de débit d'absorption spécifique.

Des informations supplémentaires sur la sécurité RF sont disponibles sur les liens ci-dessous :

Site Web de la FCC à l'adresse <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Site Web d'ISDE à l'adresse <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/fra/sf01904.html>

DROITS D'AUTEUR

Les informations et opinions exprimées dans ce document, y compris les URL et autres références à des sites Internet, peuvent changer sans préavis.

Ce document ne vous confère aucun droit légal sur la propriété intellectuelle d'un produit Incase. Vous pouvez copier et utiliser ce document à des fins de référence interne.

©2024 Vevey LLC. Tous droits réservés. Onward Brands est titulaire d'une licence de Vevey LLC. Incase est une marque commerciale de Vevey LLC aux États-Unis et dans d'autres pays. Microsoft et les conceptions Microsoft Teams sont des marques commerciales du groupe de sociétés Microsoft. USB et USB-C® sont des marques déposées de l'USB Implementers Forum, Inc. macOS est une marque commerciale d'Apple Inc. La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Onward Brands LLC est sous licence. Toutes les autres marques commerciales appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA E L'USO

Maneggia sempre il tuo dispositivo con cura per mantenerne l'aspetto. Per pulirlo, strofina la superficie esterna con un panno morbido e privo di lanugine.

Questo manuale riguarda diversi prodotti, alcuni dei quali contengono funzionalità radio (ad esempio, funzionalità WiFi, Bluetooth).

▲ Questo simbolo identifica i messaggi di sicurezza e salute contenuti nella presente guida.

▲ ATTENZIONE: LEGGERE LE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA E SULLA SALUTE

I prodotti Incase sono sviluppati per essere sicuri ed efficaci. Si prega di leggere questa guida per informazioni importanti sulla sicurezza e la salute relative al dispositivo e per i termini della Garanzia limitata che si applica al dispositivo. La guida è intesa ad aiutarvi a essere più comodi e produttivi durante l'utilizzo di questo dispositivo. La mancata osservanza delle istruzioni per la corretta configurazione, utilizzo e cura del dispositivo può aumentare il rischio di gravi lesioni personali, morte o danni alla proprietà. Puoi trovare ulteriore supporto su incase.com/support/pcaccessory.

▲ ATTENZIONE: PERICOLO DI SOFFOCAMENTO

Questo dispositivo potrebbe contenere piccole parti che potrebbero rappresentare un rischio di soffocamento per i bambini di età inferiore ai 3 anni. Tenere le piccole parti lontano dalla portata dei bambini.

▲ ATTENZIONE: TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI PICCOLI

Il tuo dispositivo e i suoi accessori non sono giocattoli. Non permettere ai bambini piccoli di giocare perché potrebbero farsi male o ferire altri o danneggiare il tuo dispositivo. Tieni il tuo dispositivo e tutte le sue parti e accessori fuori dalla portata dei bambini.

▲ ATTENZIONE: SICUREZZA DELL'UDITO

L'esposizione frequente o prolungata a rumori o suoni forti quando si utilizzano cuffie o auricolari può causare una perdita uditiva temporanea o permanente. La suscettibilità individuale alla perdita uditiva indotta dal rumore e ai potenziali problemi di udito varia. Inoltre, il volume del suono prodotto da un dispositivo può variare a seconda della natura del suono, delle impostazioni del dispositivo e delle cuffie o degli auricolari utilizzati. Di conseguenza, non esiste un'unica impostazione del volume adatta a tutti o a ogni combinazione di suono, impostazioni e apparecchiature. Ecco alcuni consigli di buon senso per ridurre al minimo l'esposizione a rumori o suoni forti quando si utilizzano cuffie o auricolari con il dispositivo:

- Riduci al minimo il tempo trascorso ad ascoltare suoni forti. Tutti i suoni a cui sei esposto ogni giorno si sommano. Al massimo volume, ascoltare musica o altri contenuti sul tuo dispositivo con un auricolare o delle cuffie può danneggiare permanentemente il tuo udito in 15 minuti. Se sei esposto anche ad altri suoni forti, ci vuole meno tempo ad ascoltare ad alto volume per causare danni all'udito.
- Più tempo trascorri esposto a suoni forti, più è probabile che tu danneggi il tuo udito. Più forte è il suono, meno tempo è necessario per danneggiare il tuo udito.
- Abbassa sempre il volume del tuo dispositivo prima di collegare un auricolare o delle cuffie al tuo dispositivo. Imposta il volume abbastanza alto da sentire chiaramente in un ambiente silenzioso, e non più alto.
- Non aumentare il volume dopo aver iniziato ad ascoltare. Le tue orecchie possono adattarsi nel tempo in modo che un volume alto suoni normale, ma il volume alto potrebbe comunque danneggiare il tuo udito.
- Non aumentare il volume per bloccare il rumore esterno. La combinazione di rumore esterno e suono proveniente dalle cuffie o dagli auricolari può danneggiare l'udito. Le cuffie sigillate o con cancellazione del rumore possono ridurre il rumore esterno in modo da non dover alzare il volume.
- Se non riesci a capire qualcuno vicino a te che parla normalmente, abbassa il volume. I suoni che soffocano il parlato normale possono danneggiare l'udito. Anche con cuffie sigillate o antirumore, dovresti riuscire a sentire le persone vicine parlare.
- Per ridurre al minimo il rischio di danni all'udito, mantenere il volume sufficientemente basso da consentire una conversazione con le persone vicine.
- Cuffie e auricolari possono attrarre oggetti pericolosi come punti metallici e graffette. Controlla sempre le tue cuffie o auricolari prima dell'uso.

- L'uso di cuffie o auricolari durante la guida potrebbe essere vietato o limitato nella tua zona; consulta le leggi e i regolamenti locali per ulteriori informazioni.
- Non utilizzare cuffie o auricolari se emettono rumori insoliti molto forti come schiocchi/clic e/o si nota una forte distorsione. Infine, sii consapevole dei sintomi di perdita dell'udito. È una buona idea far controllare regolarmente l'udito da un audiologo. Smetti di usare cuffie o auricolari con il tuo dispositivo e fai controllare l'udito se:
- Si verificano sintomi di perdita dell'udito
- Senti un ronzio nelle orecchie
- Il tuo discorso suona attutito, noioso o piatto.

▲ ATTENZIONE: FAI ATTENZIONE A QUELLO CHE TI CIRCONDA

Per ridurre il rischio potenziale di lesioni o morte dovute a distrazioni, non utilizzare il dispositivo durante la guida, l'uso di macchinari, la bicicletta, la camminata o altre attività che richiedono la tua completa attenzione. L'utilizzo del dispositivo da solo o con cuffie o un auricolare (anche se utilizzato solo in un orecchio) durante la guida di un veicolo o la bicicletta non è raccomandato e potrebbe essere vietato nella tua comunità. Mantieni sempre il volume delle cuffie o dell'auricolare sufficientemente basso da sentire le persone che parlano, i suoni che potrebbero avvisarti di condizioni pericolose e proteggere meglio il tuo udito. Rivedi e rispetta le leggi e le normative nella tua comunità sull'uso di dispositivi mobili quando guidi o vai in bicicletta. Altri consigli di buon senso per ridurre i rischi associati alle distrazioni includono:

- Non digitare o rivedere mai testi o e-mail.
- Non inserire mai informazioni di navigazione.
- Non navigare mai sul web o svolgere altre attività che distraggano la tua attenzione.

▲ ATTENZIONE: DISPOSITIVI MEDICI PERSONALI

Le emissioni di radiofrequenza e i campi magnetici delle apparecchiature elettroniche possono influire negativamente sul funzionamento di altre apparecchiature elettroniche, causandone il malfunzionamento. Sebbene il dispositivo sia stato progettato, testato e prodotto per rispettare le normative che regolano le emissioni di radiofrequenza in paesi come Stati Uniti, Canada, Unione Europea e Giappone, i trasmettitori wireless e i circuiti elettrici nel dispositivo possono causare interferenze involontarie in altre apparecchiature elettroniche.

Le persone con pacemaker devono sempre adottare le seguenti precauzioni:

- L'American Heart Association raccomanda di mantenere una distanza minima di 15 cm (6 pollici) tra un dispositivo wireless e un pacemaker per evitare potenziali interferenze con il pacemaker.
- Se utilizzi il tuo dispositivo mobile con una custodia o un supporto, selezionane uno senza parti metalliche.
- Non trasportare il dispositivo nella tasca sul petto.
- Se hai motivo di sospettare che si stia verificando un'interferenza, spegni immediatamente il dispositivo.

Se si utilizza un dispositivo medico diverso da un pacemaker, consultare il produttore del dispositivo o il proprio medico per informazioni e istruzioni sull'uso di altri dispositivi elettronici in prossimità del dispositivo medico.

▲ ATTENZIONE: INTERFERENZA RADIOFREQUENZA

Sebbene il dispositivo sia stato testato per verificarne la sicurezza e la compatibilità, contiene una radio che potrebbe interferire con altre apparecchiature elettroniche o dispositivi medici (ad esempio pacemaker) in determinate circostanze, causandone il malfunzionamento e provocando possibili lesioni o morte.

- Spegner il dispositivo in qualsiasi luogo in cui viene richiesto di farlo.
- Seguire tutte le istruzioni dell'equipaggio mentre si è a bordo di un aereo. Spegner il dispositivo e/o attivare la modalità aereo come indicato dall'equipaggio, compresi eventuali dispositivi wireless trasportati nel bagaglio. Consultare il personale della compagnia aerea o l'equipaggio in merito all'utilizzo del dispositivo in volo.
- Seguire tutte le regole della struttura e le istruzioni affisse nelle aree in cui è vietato l'uso della rete cellulare o wireless.

▲ ATTENZIONE: DISPOSITIVI WIRELESS A BORDO DEGLI AEROMOBILI

Prima di salire a bordo di un aereo o di mettere un dispositivo wireless nel bagaglio da stiva, rimuovere le batterie dal dispositivo wireless (se rimovibili) o spegnere il dispositivo wireless (se ha un interruttore on/off). Ascoltare l'annuncio in volo che informa se è consentito utilizzare il dispositivo durante il volo. L'uso wireless in volo è a discrezione della compagnia aerea.

▲ AVVERTENZA: SICUREZZA GENERALE DELLA BATTERIA

Il tuo dispositivo utilizza batterie usa e getta o ricaricabili. L'uso improprio o improprio di batterie usa e getta o ricaricabili può causare lesioni, morte, danni alla proprietà e può danneggiare il tuo dispositivo o i suoi accessori a causa di perdite di liquido della batteria, incendi, surriscaldamento o esplosione.

Il fluido della batteria è corrosivo e può essere tossico. Può causare ustioni e può essere dannoso o fatale se ingerito.

Per ridurre il rischio di lesioni durante l'uso di batterie usa e getta o ricaricabili:

- Tenere le batterie fuori dalla portata dei bambini.
- Caricare le batterie ricaricabili solo con il caricabatterie fornito con il dispositivo. L'utilizzo di un metodo di carica non corretto potrebbe causare incendi o esplosioni.
- Evitare il contatto con il fluido della batteria. In caso di perdite dalla batteria, evitare che il fluido fuoriuscito entri in contatto con la pelle, gli occhi, i vestiti o altre superfici. Se il fluido della batteria entra in contatto con la pelle, gli occhi o i vestiti, lavare immediatamente la zona interessata con acqua e contattare il medico o un altro operatore sanitario, se appropriato.
- Non smontare, schiacciare, aprire, perforare, sminuzzare, cortocircuitare i contatti o i circuiti esterni, esporre a temperature superiori a 40 °C (104 °F) o smaltire le batterie nel fuoco o nell'acqua.
- Non lasciare che oggetti metallici tocchino i terminali della batteria del dispositivo; potrebbero surriscaldarsi e causare ustioni.
- Non lasciare un dispositivo alimentato a batteria esposto alla luce solare diretta per un periodo prolungato.
- Non modificare o ricostruire, tentare di inserire oggetti estranei nella batteria, immergerla o esporla all'acqua o ad altri liquidi, esporla a fuoco, esplosioni o altri pericoli.
- Non ricaricare le batterie vicino al fuoco o in condizioni estremamente calde.
- Far cadere il dispositivo o la batteria, in particolare su una superficie dura, può danneggiare il dispositivo e la batteria. Ti consigliamo di cercare assistenza professionale per ispezionare il dispositivo se ritieni che si sia verificato un danno.
- Non utilizzare mai una batteria danneggiata. Se la batteria appare graffiata o intaccata, metterla immediatamente da parte e smaltirla correttamente. L'uso di una batteria danneggiata può causare cortocircuiti elettrici, surriscaldamento e altri guasti dei componenti.

▲ ATTENZIONE: ATMOSFERE POTENZIALMENTE ESPLOSIVE

Non conservare o trasportare liquidi infiammabili, gas o materiali esplosivi nello stesso scomparto del dispositivo, delle sue parti e/o accessori. Spegnerne il dispositivo e non rimuovere o installare caricabatterie, adattatori CA o altri accessori per il dispositivo quando ci si trova in un'area con atmosfere potenzialmente esplosive. Le aree con atmosfere potenzialmente esplosive sono spesso, ma non sempre, segnalate e possono includere aree di rifornimento o stazioni di servizio carburante; sottocoperta su barche o altre imbarcazioni; strutture di trasferimento e stoccaggio di carburante e/o sostanze chimiche; e aree in cui sostanze chimiche o particelle infiammabili, come polvere di grano o polveri metalliche, si sono accumulate nell'aria. In tali aree, possono verificarsi scintille e causare un'esplosione o un incendio.

▲ ATTENZIONE: RISCHIO NELLE RIPARAZIONI

L'apertura e/o la riparazione del dispositivo può comportare rischi di scosse elettriche, danni al dispositivo, incendi e lesioni personali e altri pericoli. Incase consiglia di cercare assistenza professionale per le riparazioni del dispositivo e di non tentare di effettuare riparazioni fai da te.

▲ ATTENZIONE: PULIZIA

Il rischio di incendio, scossa o danneggiamento del dispositivo Incase durante la pulizia può essere ridotto adottando le seguenti precauzioni:

- Scollegare tutti i cavi e spegnere il dispositivo prima di pulirlo.
- Pulisci solo la parte esterna del dispositivo.
- Pulisci il tuo dispositivo con un panno asciutto
- Pulire delicatamente la superficie esterna di ventole, prese d'aria o altre aperture per rimuovere eventuali accumuli di polvere.
- Non tentare di pulire i connettori immergendoli in liquidi. Strofinare delicatamente solo con un panno pulito.

▲ ATTENZIONE: UTILIZZO

Per ridurre il rischio di incendio, scossa o danni al tuo dispositivo Incase, non esporre il dispositivo a pioggia, neve o altri tipi di umidità. Non utilizzare il dispositivo vicino all'acqua o in un luogo umido o eccessivamente umido (ad esempio, vicino a una doccia, vasca da bagno, lavandino o piscina, o in un seminterrato umido). Per mantenere il dispositivo in condizioni operative ottimali:

- Non utilizzare il dispositivo vicino a fonti di calore, cibo, sporcizia eccessiva, polvere, olio, sostanze chimiche o alla luce solare diretta e intensa.
- Non posizionare oggetti sopra il dispositivo.
- Utilizzare solo gli accessori specificati da Incase.
- Non inserire oggetti in nessuna parte del prodotto, negli spazi attorno ai pulsanti o in altre aperture.
- Non asciugare il dispositivo con un asciugacapelli, un'asciugatrice, un forno convenzionale, un tostapane o un microonde. Se il dispositivo si bagna, pulisci delicatamente l'esterno con un panno pulito e asciutto.

▲ ATTENZIONE: SICUREZZA DEI CAVI E DEI FILI

I cavi e i fili esposti del dispositivo rappresentano un potenziale rischio di inciampo. Disporre tutti i cavi e i fili in modo che persone e animali domestici non possano inciampare o tirarli accidentalmente mentre si muovono o camminano nell'area. Non consentire ai bambini di giocare con cavi e fili. Per evitare di danneggiare i cavi e i fili:

- Proteggere i cavi da calpestio o schiacciamento.
- Proteggere i cavi da schiacciamenti o piegature brusche, in particolare nel punto in cui si collegano a una presa di corrente a muro (di rete), all'alimentatore, e il tuo dispositivo.
- Non tirare, annodare, piegare bruscamente, allungare o altrimenti maltrattare i cavi di alimentazione.

▲ ATTENZIONE: IRRITAZIONE DELLA PELLE

Questo dispositivo è realizzato con materiali comunemente usati nei dispositivi elettronici di consumo indossabili. Tuttavia, alcune persone potrebbero sviluppare irritazioni cutanee dovute ad allergie o sensibilità. Per ridurre il rischio di irritazioni cutanee:

- Pulisci regolarmente il tuo dispositivo.
 - Evitare di utilizzare lozioni o altri prodotti sotto le parti del dispositivo che entrano in contatto con la pelle.
 - Non indossare su pelle ferita.
 - Stringere la regolazione fino a quando non è aderente, ma non troppo stretta. Se la pelle si irrita, interrompere l'uso del dispositivo.
- Se i sintomi sono gravi o persistono, consultare il medico.

▲ ATTENZIONE: USO AD ALTO RISCHIO

Il dispositivo non è progettato o destinato all'uso in applicazioni o situazioni in cui un guasto di qualsiasi tipo del dispositivo potrebbe causare morte, gravi lesioni personali o

gravi danni ambientali ("uso ad alto rischio"). Se si sceglie di utilizzare il dispositivo per un uso ad alto rischio, lo si fa a proprio rischio.

▲ AVVISO: LEGGERE LE ISTRUZIONI PER L'USO

La mancata corretta configurazione, utilizzo e cura di questo prodotto può aumentare il rischio di danni al tuo dispositivo o ai tuoi dispositivi. Leggi questa guida e conserva tutte le guide stampate per riferimento futuro. Per le guide sostitutive, vai su incase.com/support/pcaccessory o fai riferimento alla sezione Incase Help and Support per le informazioni di contatto.

▲ AVVISO: GESTIONE

Maneggia con cura il tuo dispositivo Incase. È fatto di metallo, vetro e plastica e contiene componenti elettronici sensibili al suo interno. Il tuo dispositivo può danneggiarsi se cade, brucia, fora o schiacciato, o se entra in contatto con liquidi. Se sospetti danni al tuo dispositivo o alla sua batteria, interrompi l'uso del dispositivo, poiché potrebbe causare surriscaldamento o lesioni.

▲ AVVISO: PROBLEMI RELATIVI AL CALORE PER I DISPOSITIVI INDOSSABILI

- Il dispositivo potrebbe diventare molto caldo durante il normale utilizzo. È conforme ai limiti di temperatura superficiale accessibili all'utente definiti dagli standard internazionali per la sicurezza (IEC 60950-1 e IEC 62368). Per ridurre i problemi correlati al calore, seguire queste linee guida:
- Prestare ATTENZIONE quando si utilizza il dispositivo con un cuscino, una coperta o un altro materiale morbido a contatto con il dispositivo, poiché il materiale può bloccare il flusso d'aria e causare il surriscaldamento del dispositivo.
- Se il dispositivo diventa eccessivamente caldo, rimuoverlo e fare una pausa.
- Se il dispositivo viene utilizzato per lunghi periodi, la sua superficie può diventare molto calda. Sebbene la temperatura possa non essere elevata al tatto, se si mantiene un contatto fisico con il dispositivo per un lungo periodo, la pelle potrebbe subire una lesione da calore basso.
- Non posizionare mai l'alimentatore (PSU) del dispositivo su mobili o altre superfici che potrebbero essere danneggiate dall'esposizione al calore, poiché la superficie dell'alimentatore potrebbe aumentare di temperatura durante il normale utilizzo.

INFORMAZIONI REGOLAMENTARI

Questo dispositivo non è destinato all'uso in macchinari, applicazioni mediche o industriali. Qualsiasi cambiamento o modifica non espressamente approvata da Incase potrebbe invalidare l'autorità dell'utente a utilizzare questo dispositivo. Questo prodotto è destinato all'uso con apparecchiature di Information Technology NRTL Listed (UL, CSA, ETL, ecc.) e/o conformi a IEC/EN 60950-1 o IEC/EN 62368-1 (marchio CE). Nessuna parte riparabile inclusa. Questo dispositivo è classificato come prodotto commerciale per il funzionamento a +32°F (+0°C) a +95°F (+35°C).

SMALTIMENTO DI BATTERIE ESAUSTE E APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE

Questo simbolo sul prodotto o sulle sue batterie o sulla sua confezione significa che questo prodotto e le batterie in esso contenute non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Invece, è tua responsabilità consegnarli a un punto di raccolta appropriato per il riciclaggio di batterie e apparecchiature elettriche ed elettroniche. Questa raccolta e riciclaggio separati aiuteranno a preservare le risorse naturali e a prevenire potenziali conseguenze negative per la salute umana e l'ambiente dovute alla possibile presenza di sostanze pericolose nelle batterie e nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, che potrebbero essere causate da uno smaltimento inappropriato. Per maggiori informazioni su dove riciclare o smaltire le batterie e le apparecchiature usate, consulta il nostro sito Web all'indirizzo incase.com/e-waste oppure contatta l'ufficio comunale/comunale locale, il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici o il negozio in cui hai acquistato questo prodotto. Questo prodotto può contenere batterie alcaline. I prodotti ricaricabili possono contenere una batteria agli ioni di litio.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE SEMPLIFICATA

Con la presente, Onward Brands LLC dichiara che questo prodotto è conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: <http://www.incasa.com/support/pcaccessory>. La Dichiarazione di conformità completa contiene anche informazioni quali Software e Accessori che incidono sulla conformità radio alla direttiva di cui sopra.

Modello: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Azienda: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Indirizzo: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Paese: Belgio

Telefono: +32 56 72 22 72



Questo apparecchio digitale di Classe B è conforme alla Parte 15 delle norme della Federal Communications Commission (FCC) degli Stati Uniti, agli standard RSS esenti da licenza di Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) questo dispositivo non può causare interferenze e (2) questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le interferenze che possono causare un funzionamento indesiderato.

Nota: eventuali cambiamenti o modifiche al dispositivo non espressamente approvati da Incase potrebbero invalidare il diritto dell'utente a utilizzare il dispositivo.

REGOLAMENTAZIONE DELLE INTERFERENZE RADIO E TV

Nel caso in cui i dispositivi hardware possano irradiare energia a radiofrequenza (RF). Se non installato e utilizzato in stretta conformità con le istruzioni fornite nella documentazione stampata e/o nei file di aiuto su schermo, il dispositivo potrebbe causare interferenze dannose con altri dispositivi di radiocomunicazione (ad esempio radio AM/FM, televisori, baby monitor, telefoni cordless, ecc.). Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze RF in una particolare installazione. Per determinare se il dispositivo hardware sta causando interferenze ad altri dispositivi di radiocomunicazione, spegnere e scollegare il dispositivo da qualsiasi fonte di alimentazione esterna. Se l'interferenza si interrompe, è probabile che sia stata causata dal dispositivo. Se questo dispositivo hardware causa interferenze, provare le seguenti misure per correggerle:

- Spostare l'antenna dell'altro dispositivo di radiocomunicazione (ad esempio radio AM/FM, televisori, baby monitor, telefoni cordless, ecc.) finché l'interferenza non cessa.
- Allontanare il dispositivo hardware dalla radio o dalla TV oppure spostarlo da un lato o dall'altro della radio o della TV.
- Collegare il dispositivo a una presa di corrente diversa in modo che il dispositivo hardware e la radio o la TV siano su circuiti diversi controllati da dispositivi diversi interruttori automatici o fusibili.
- Se necessario, chiedi al rivenditore del tuo dispositivo o a un tecnico radio-TV esperto per ulteriori suggerimenti. Per maggiori informazioni sui problemi di interferenza, visita il sito Web della FCC all'indirizzo: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Puoi anche chiamare la FCC al numero 1-888-CALL FCC per richiedere schede informative sulle interferenze e sulle interferenze telefoniche.

CAN ICES (B)/NMB (B)

ESPOSIZIONE ALL'ENERGIA A RADIOFREQUENZA (RF)

Modelli OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: questo dispositivo contiene trasmettitori radio ed è stato progettato, prodotto e testato per soddisfare i requisiti della Federal Communications Commission (FCC), dell'Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) e dell'Europa in materia di esposizione alle radiofrequenze e di tasso di assorbimento specifico.

Ulteriori informazioni sulla sicurezza RF sono disponibili ai link sottostanti:

Sito web della FCC all'indirizzo <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Sito web ISED all'indirizzo <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

Le informazioni e le opinioni espresse nel presente documento, inclusi URL e altri riferimenti a siti Web Internet, possono cambiare senza preavviso.

Questo documento non ti fornisce alcun diritto legale su alcuna proprietà intellettuale in alcun prodotto Incase. Puoi copiare e utilizzare questo documento per i tuoi scopi di riferimento interno. ©2024 Vevey LLC. Tutti i diritti riservati. Onward Brands è un licenziatario di Vevey LLC. Incase è un marchio di Vevey LLC negli Stati Uniti e in altri Paesi.

Microsoft e Microsoft Teams Designs sono marchi del gruppo di società Microsoft. USB e USB-C® sono marchi registrati di USB Implementers Forum, Inc. macOS è un marchio di Apple Inc. Il marchio denominativo e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di Onward Brands LLC è su licenza. Tutti gli altri marchi sono di proprietà dei rispettivi proprietari.

REINIGUNGS- UND GEBRAUCHSANWEISUNG

Gehen Sie immer vorsichtig mit Ihrem Gerät um, damit sein Aussehen erhalten bleibt. Wischen Sie die Außenfläche zum Reinigen mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab. Dieses Handbuch behandelt verschiedene Produkte, von denen einige über Funkfunktionen verfügen (z. B. WLAN, Bluetooth-Funktionalität).

▲ Dieses Symbol kennzeichnet Sicherheits- und Gesundheitshinweise in dieser Anleitung.

▲ **WARNUNG: LESEN SIE DIE SICHERHEITS- UND GESUNDHEITSINFORMATIONEN**

Incase-Produkte werden mit dem Ziel entwickelt, sicher und effektiv zu sein. Bitte lesen Sie diese Anleitung, um wichtige Sicherheits- und Gesundheitsinformationen zu Ihrem Gerät und die Bedingungen der eingeschränkten Garantie zu erfahren, die für Ihr Gerät gilt. Die Anleitung soll Ihnen dabei helfen, dieses Gerät bequemer und produktiver zu nutzen. Wenn Sie die Anweisungen zur ordnungsgemäßen Einrichtung, Verwendung und Pflege Ihres Geräts nicht befolgen, kann dies das Risiko schwerer Verletzungen, Todesfälle oder Sachschäden erhöhen.

Weiteren Support finden Sie unter incase.com/support/pcaccessory.

▲ **ACHTUNG: ERSTICKUNGSGEFAHR**

Dieses Gerät kann Kleinteile enthalten, die für Kinder unter 3 Jahren eine Erstickengefahr darstellen können. Halten Sie Kleinteile von Kindern fern.

▲ **ACHTUNG: AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KLEINEN KINDERN AUFBEWAHREN**

Ihr Gerät und sein Zubehör sind kein Spielzeug. Lassen Sie kleine Kinder nicht damit spielen, da Kinder sich selbst oder andere verletzen oder Ihr Gerät beschädigen könnten. Bewahren Sie Ihr Gerät und alle seine Teile und Zubehörteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

▲ **ACHTUNG: GEHÖRSCHUTZ**

Häufiges oder längeres Aussetzen lauten Geräuschen oder Tönen bei Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers kann zu vorübergehendem oder dauerhaftem Hörverlust führen. Die individuelle Anfälligkeit für lärmbedingten Hörverlust und mögliche Hörprobleme ist unterschiedlich. Außerdem kann die von einem Gerät erzeugte Lautstärke je nach Art des Tons, Geräteeinstellungen und verwendetem Headset oder Kopfhörer variieren. Daher gibt es keine einheitliche Lautstärkeeinstellung, die für jeden oder für jede Kombination aus Ton, Einstellungen und Ausrüstung geeignet ist. Hier sind einige sinnvolle Empfehlungen, um Ihre Belastung durch laute Geräusche oder Töne bei Verwendung eines Headsets oder Kopfhörers mit Ihrem Gerät zu minimieren:

- So wenig wie möglich lauten Geräuschen zuhören. All die Geräusche, denen Sie täglich ausgesetzt sind, summieren sich. Wenn Sie bei maximaler Lautstärke Musik oder andere Inhalte auf Ihrem Gerät mit einem Headset oder Kopfhörer hören, kann Ihr Gehör innerhalb von 15 Minuten dauerhaft geschädigt werden. Wenn Sie auch anderen lauten Geräuschen ausgesetzt sind, dauert es weniger lange, bis bei hoher Lautstärke Gehörschäden entstehen.
- Je länger Sie lauten Geräuschen ausgesetzt sind, desto wahrscheinlicher ist es, dass Ihr Gehör Schaden nimmt. Je lauter das Geräusch, desto weniger Zeit ist nötig, um Ihr Gehör zu schädigen.
- Verringern Sie immer die Lautstärke Ihres Geräts, bevor Sie ein Headset oder Kopfhörer an Ihr Gerät anschließen. Stellen Sie die Lautstärke so hoch ein, dass Sie in ruhigen Umgebungen deutlich hören können, und nicht lauter.
- Erhöhen Sie die Lautstärke nicht, nachdem Sie mit dem Hören begonnen haben. Ihre Ohren können sich mit der Zeit anpassen, sodass eine hohe Lautstärke normal klingt, aber die hohe Lautstärke kann Ihr Gehör trotzdem schädigen.
- Erhöhen Sie die Lautstärke nicht, um Außengeräusche zu blockieren. Die Kombination von Außengeräuschen und dem Ton Ihres Headsets oder Ihrer Kopfhörer kann Ihr Gehör schädigen. Hermetische oder geräuschunterdrückende Kopfhörer können Außengeräusche reduzieren, sodass Sie die Lautstärke nicht erhöhen müssen.

- Wenn Sie jemanden in Ihrer Nähe nicht normal sprechen hören, verringern Sie die Lautstärke. Geräusche, die normale Sprache übertönen, können Ihr Gehör schädigen. Selbst mit geschlossenen oder geräuscherückdrückenden Kopfhörern sollten Sie in der Lage sein, Personen in Ihrer Nähe sprechen zu hören.
- Um das Risiko von Hörschäden zu minimieren, stellen Sie die Lautstärke so niedrig ein, dass Sie sich mit Personen in der Nähe noch unterhalten können.
- Kopfhörer und Headsets können gefährliche Gegenstände wie Heft- und Büroklammern anziehen. Überprüfen Sie Ihr Headset oder Ihre Kopfhörer immer vor der Verwendung.
- Die Verwendung eines Headsets oder von Kopfhörern während der Fahrt kann in Ihrer Gegend verboten oder eingeschränkt sein. Weitere Informationen finden Sie in den Gesetzen und Vorschriften Ihres Landes.
- Verwenden Sie kein Headset oder keine Kopfhörer, wenn diese sehr laute, ungewöhnliche Geräusche wie Knacken/Klicken erzeugen und/oder starke Verzerrungen wahrnehmbar sind. Achten Sie schließlich auf Symptome von Hörverlust. Es ist eine gute Idee, Ihr Gehör regelmäßig von einem Audiologen überprüfen zu lassen. Verwenden Sie kein Headset oder keine Kopfhörer mehr mit Ihrem Gerät und lassen Sie Ihr Gehör überprüfen, wenn:
 - Sie haben Symptome eines Hörverlusts
 - Sie hören ein Klingeln in Ihren Ohren
 - Ihre Sprache klingt gedämpft, langweilig oder flach.

▲ WARNUNG: ACHTEN SIE AUF IHRE UMGEBUNG

Um das potenzielle Risiko von Verletzungen oder Tod aufgrund von Ablenkungen zu verringern, verwenden Sie Ihr Gerät nicht beim Autofahren, Bedienen von Maschinen, Radfahren, Gehen oder anderen Aktivitäten, die Ihre ungeteilte Aufmerksamkeit erfordern. Die Verwendung Ihres Geräts allein oder mit Kopfhörern oder einem Headset (auch wenn es nur auf einem Ohr verwendet wird) beim Autofahren oder Radfahren wird nicht empfohlen und kann in Ihrer Gemeinde verboten sein. Stellen Sie die Lautstärke Ihrer Kopfhörer oder Ihres Headsets immer niedrig genug ein, um Gespräche von Personen und Geräusche zu hören, die Sie auf Gefahren aufmerksam machen könnten, und um Ihr Gehör besser zu schützen. Lesen und befolgen Sie die Gesetze und Vorschriften in Ihrer Gemeinde zur Verwendung von Mobilgeräten beim Autofahren oder Radfahren. Weitere vernünftige Empfehlungen zur Verringerung der mit Ablenkungen verbundenen Risiken sind:

- Tippen oder überprüfen Sie niemals Texte oder E-Mails.
- Geben Sie niemals Navigationsinformationen ein.
- Surfen Sie niemals im Internet und erledigen Sie keine anderen Aufgaben, die Ihre Aufmerksamkeit ablenken.

▲ WARNUNG: PERSÖNLICHE MEDIZINISCHE GERÄTE

Hochfrequenzemissionen und magnetische Felder von elektronischen Geräten können den Betrieb anderer elektronischer Geräte beeinträchtigen und Fehlfunktionen verursachen. Obwohl Ihr Gerät so konzipiert, getestet und hergestellt wurde, dass es den Bestimmungen zu Hochfrequenzemissionen in Ländern wie den USA, Kanada, der Europäischen Union und Japan entspricht, können die drahtlosen Sender und Stromkreise im Gerät unbeabsichtigte Störungen bei anderen elektronischen Geräten verursachen.

Personen mit Herzschrittmachern sollten stets folgende Vorsichtsmaßnahmen treffen:

- Die American Heart Association empfiehlt, zwischen einem drahtlosen Gerät und einem Herzschrittmacher einen Mindestabstand von 15 cm (6 Zoll) einzuhalten, um mögliche Störungen des Herzschrittmachers zu vermeiden.
- Wenn Sie Ihr Mobilgerät mit einer Hülle oder Halterung verwenden, wählen Sie eine ohne Metallteile.
- Tragen Sie Ihr Gerät nicht in einer Brusttasche.
- Wenn Sie Grund zu der Annahme haben, dass Störungen auftreten, schalten Sie Ihr Gerät sofort aus.

Wenn Sie ein anderes medizinisches Gerät als einen Herzschrittmacher verwenden, wenden Sie sich an den Gerätehersteller oder Ihren Arzt, um Informationen und Anweisungen zur Verwendung anderer elektronischer Geräte in der Nähe Ihres medizinischen Geräts zu erhalten.

▲ WARNUNG: FUNKSTÖRUNGEN

Obwohl Ihr Gerät auf Sicherheit und Kompatibilität geprüft wurde, enthält es Funksignale, die unter bestimmten Umständen andere elektronische oder medizinische Geräte (wie etwa Herzschrittmacher) beeinträchtigen und zu Fehlfunktionen und möglicherweise zu Verletzungen oder zum Tod führen könnten.

- Schalten Sie Ihr Gerät überall dort aus, wo Sie dazu aufgefordert werden.
- Befolgen Sie im Flugzeug alle Anweisungen der Crew. Schalten Sie Ihr Gerät aus und/oder aktivieren Sie den Flugmodus gemäß den Anweisungen der Crew, auch für alle in Ihrem Gepäck mitgeführten drahtlosen Geräte. Fragen Sie das Flugpersonal oder die Crew nach der Verwendung Ihres Geräts während des Fluges.
- Befolgen Sie alle Hausordnungsregeln und ausgehängten Anweisungen in Bereichen, in denen die Nutzung von Mobilfunk- oder Drahtlosnetzwerken verboten ist.

▲ WARNUNG: DRAHTLOSGERÄTE AN BORD VON FLUGZEUGEN

Bevor Sie ein Flugzeug besteigen oder ein drahtloses Gerät in aufgegebenes Gepäck packen, entfernen Sie die Batterien aus dem drahtlosen Gerät (falls herausnehmbar) oder schalten Sie das drahtlose Gerät aus (falls es einen Ein-/Ausschalter hat). Achten Sie auf die Borddurchsage, die Ihnen mitteilt, ob Sie Ihr Gerät während eines Fluges verwenden dürfen. Die drahtlose Verwendung während des Fluges liegt im Ermessen der Fluggesellschaft.

▲ WARNUNG: ALLGEMEINE BATTERIESICHERHEIT

Ihr Gerät verwendet Einwegbatterien oder wiederaufladbare Batterien. Unsachgemäßer oder falscher Gebrauch von Einwegbatterien oder wiederaufladbaren Batterien kann zu Verletzungen, Tod und Sachschäden führen und Ihr Gerät oder dessen Zubehör durch Auslaufen von Batterieflüssigkeit, Feuer, Überhitzung oder Explosion beschädigen. Batterieflüssigkeit ist ätzend und kann giftig sein. Sie kann Verätzungen verursachen und bei Verschlucken gesundheitsschädlich oder tödlich sein.

Um das Verletzungsrisiko bei der Verwendung von Batterien oder Akkus zu verringern:

- Bewahren Sie Batterien außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Laden Sie Akkus nur mit dem mitgelieferten Ladegerät. Bei Verwendung einer falschen Lademethode besteht Brand- oder Explosionsgefahr.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit Batterieflüssigkeit. Wenn eine Batterie ausläuft, vermeiden Sie, dass die ausgelaufene Flüssigkeit Ihre Haut, Augen, Kleidung oder andere Oberflächen berührt. Wenn die Batterieflüssigkeit mit Ihrer Haut, Ihren Augen oder Ihrer Kleidung in Kontakt kommt, waschen Sie die betroffene Stelle sofort mit Wasser aus und kontaktieren Sie Ihren Arzt oder einen anderen medizinischen Dienstleister.
- Batterien nicht zerlegen, zerdrücken, öffnen, durchstechen, zerfetzen, externe Kontakte oder Schaltkreise nicht kurzschließen, Temperaturen über 40 °C (104 °F) aussetzen oder in Feuer oder Wasser entsorgen.
- Achten Sie darauf, dass keine Metallgegenstände die Batterieanschlüsse am Gerät berühren. Diese können heiß werden und Verbrennungen verursachen.
- Lassen Sie ein batteriebetriebenes Gerät nicht über einen längeren Zeitraum direktem Sonnenlicht ausgesetzt.
- Die Batterie darf nicht modifiziert oder umgebaut werden. Versuchen Sie nicht, Fremdkörper in die Batterie einzuführen. Tauchen Sie die Batterie nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten und setzen Sie sie keinem Feuer, keiner Explosion oder anderen Gefahren aus.
- Laden Sie Batterien nicht in der Nähe von Feuer oder bei extremer Hitze auf.
- Wenn Sie Ihr Gerät oder den Akku fallen lassen, insbesondere auf eine harte Oberfläche, können das Gerät und der Akku beschädigt werden. Wenn Sie glauben, dass ein Schaden aufgetreten ist, empfehlen wir Ihnen, professionelle Hilfe in Anspruch zu nehmen, um Ihr Gerät zu überprüfen.
- Verwenden Sie niemals eine beschädigte Batterie. Wenn Ihre Batterie Kratzer oder Kerben aufweist, legen Sie sie sofort beiseite und entsorgen Sie sie ordnungsgemäß. Die Verwendung einer beschädigten Batterie kann zu Kurzschlüssen, Überhitzung und anderen Komponentenfehlern führen.

▲ WARNUNG: POTENZIELL EXPLOSIVE ATMOSPHÄREN

Lagern oder transportieren Sie keine brennbaren Flüssigkeiten, Gase oder explosiven Stoffe im selben Fach wie Ihr Gerät, dessen Teile und/oder Zubehör. Schalten Sie Ihr Gerät aus und entfernen oder installieren Sie keine Batterieladegeräte, Netzteile oder anderes Zubehör für Ihr Gerät, wenn Sie sich in einem Bereich mit potenziell explosiver

Atmosphäre befinden. Bereiche mit potenziell explosiver Atmosphäre sind häufig, aber nicht immer, gekennzeichnet. Dazu können Tankbereiche oder Tankstellen, der Unterdeckbereich von Booten oder anderen Wasserfahrzeugen, Einrichtungen zum Umfüllen und Lagern von Kraftstoffen und/oder Chemikalien sowie Bereiche gehören, in denen sich brennbare Chemikalien oder Partikel wie Getreidestaub oder Metallpulver in der Luft angesammelt haben. In solchen Bereichen können Funken entstehen und eine Explosion oder einen Brand verursachen.

▲ WARNUNG: RISIKO BEI REPARATUREN

Das Öffnen und/oder Reparieren Ihres Geräts kann zu Stromschlägen, Geräteschäden, Feuer, Verletzungen und anderen Gefahren führen. Incase empfiehlt, dass Sie bei der Reparatur des Geräts professionelle Hilfe in Anspruch nehmen und keine Reparaturen selbst durchführen.

▲ ACHTUNG: REINIGUNG

Das Risiko eines Brandes, Stromschlags oder einer Beschädigung Ihres Incase-Geräts während der Reinigung kann durch die folgenden Vorsichtsmaßnahmen verringert werden:

- Ziehen Sie vor der Reinigung alle Kabel ab und schalten Sie das Gerät aus.
- Reinigen Sie nur die Außenseite Ihres Geräts.
- Reinigen Sie Ihr Gerät mit einem trockenen Tuch
- Wischen Sie die Außenflächen von Lüftern, Lüftungsschlitzen oder anderen Öffnungen vorsichtig ab, um Staubablagerungen zu entfernen.
- Versuchen Sie nicht, die Anschlüsse durch Eintauchen in Flüssigkeiten zu reinigen. Wischen Sie sie nur vorsichtig mit einem sauberen Tuch ab.

▲ WARNUNG: VERWENDUNG

Um das Risiko von Feuer, Stromschlag oder Schäden an Ihrem Incase-Gerät zu verringern, setzen Sie Ihr Gerät nicht Regen, Schnee oder anderen Arten von Feuchtigkeit aus. Verwenden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wasser oder an einem feuchten oder übermäßig feuchten Ort (z. B. in der Nähe einer Dusche, Badewanne, eines Waschbeckens oder eines Schwimmbeckens oder in einem feuchten Keller). So halten Sie Ihr Gerät in optimalem Betriebszustand:

- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen, Lebensmitteln, übermäßigem Schmutz, Staub, Öl, Chemikalien oder in starker, direkter Sonneneinstrahlung.
- Stellen Sie keine Gegenstände auf Ihr Gerät.
- Verwenden Sie nur die von Incase angegebenen Anhänge/Zubehör.
- Stecken Sie keine Gegenstände in irgendwelche Teile des Produkts, in den Bereich um Knöpfe oder in andere Öffnungen.
- Trocknen Sie Ihr Gerät nicht mit einem Haartrockner, Wäschetrockner, einem herkömmlichen Gerät, Toaster oder einer Mikrowelle. Wenn Ihr Gerät nass wird, wischen Sie die Außenseite vorsichtig mit einem sauberen, trockenen Tuch ab.

▲ ACHTUNG: KABEL- UND LEITUNGSSICHERHEIT

Freiliegende Gerätekabel stellen eine potenzielle Stolpergefahr dar. Verlegen Sie alle Kabel so, dass Personen und Haustiere nicht darüber stolpern oder versehentlich daran ziehen können, wenn sie sich in der Umgebung bewegen oder durch sie gehen. Lassen Sie Kinder nicht mit Kabeln spielen. So vermeiden Sie eine Beschädigung der Kabel:

- Schützen Sie Kabel vor Betreten oder Quetschen.
- Schützen Sie Kabel vor Einklemmen oder starkem Knicken, insbesondere bei Verbindungen mit einer Netzsteckdose, dem Netzteil, und Ihr Gerät.
- Reißen Sie nicht an den Netzkabeln, verknoten Sie sie nicht, biegen Sie sie nicht stark, dehnen Sie sie nicht und verwenden Sie sie nicht auf andere Weise unsachgemäß.

▲ ACHTUNG: HAUTREIZUNG

Dieses Gerät besteht aus Materialien, die häufig in tragbaren elektronischen Geräten verwendet werden. Bei manchen Menschen kann es jedoch aufgrund von Allergien oder Empfindlichkeiten zu Hautreizungen kommen. So verringern Sie das Risiko von Hautreizungen:

- Reinigen Sie Ihr Gerät regelmäßig.
- Vermeiden Sie die Verwendung von Lotionen oder anderen Produkten unter den Teilen des Geräts, die mit Ihrer Haut in Kontakt kommen.
- Nicht auf verletzter Haut tragen.
- Ziehen Sie die Einstellung fest, bis sie fest, aber nicht unangenehm fest sitzt. Wenn Ihre Haut gereizt wird, verwenden Sie das Gerät nicht mehr.

Wenn die Symptome schwerwiegend sind oder anhalten, wenden Sie sich an Ihren Arzt.

▲ WARNUNG: RISIKOREICHE VERWENDUNG

Ihr Gerät ist nicht für den Einsatz in Anwendungen oder Situationen konzipiert oder vorgesehen, in denen ein Geräteausfall jeglicher Art zu Tod, schweren Körperverletzungen oder schwerwiegenden Umweltschäden führen könnte („risikoreicher Einsatz“). Wenn Sie sich für den Einsatz Ihres Geräts in einem risikoreichen Einsatz entscheiden, geschieht dies auf eigenes Risiko.

▲ HINWEIS: GEBRAUCHSANWEISUNG LESEN

Wenn dieses Produkt nicht richtig eingerichtet, verwendet und gepflegt wird, kann dies das Risiko einer Beschädigung Ihres Geräts bzw. Ihrer Geräte erhöhen. Lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie alle gedruckten Anleitungen zum späteren Nachschlagen auf. Ersatzanleitungen finden Sie unter incase.com/support/pcaccessory. Kontaktinformationen finden Sie im Abschnitt „Hilfe und Support“ von Incase.

▲ HINWEIS: HANDHABUNG

Gehen Sie mit Ihrem Incase-Gerät vorsichtig um. Es besteht aus Metall, Glas und Kunststoff und enthält empfindliche elektronische Komponenten. Ihr Gerät kann beschädigt werden, wenn es herunterfällt, verbrannt, durchstochen oder zerdrückt wird oder mit Flüssigkeit in Kontakt kommt. Wenn Sie eine Beschädigung Ihres Geräts oder seines Akkus vermuten, verwenden Sie Ihr Gerät nicht mehr, da es zu Überhitzung oder Verletzungen führen kann.

▲ HINWEIS: HITZEBEDARFTE PROBLEME BEI TRAGBAREN GERÄTEN

- Ihr Gerät kann bei normalem Gebrauch sehr warm werden. Es entspricht den Temperaturgrenzwerten für benutzerzugängliche Oberflächen, die in den internationalen Sicherheitsstandards (IEC 60950-1 und IEC 62368) definiert sind. Um hitzebedingte Bedenken zu vermeiden, befolgen Sie diese Richtlinien:
- Gehen Sie VORSICHTIG vor, wenn Sie Ihr Gerät betreiben und dabei ein Kissen, eine Decke oder ein anderes weiches Material in Kontakt mit Ihrem Gerät haben, da das Material den Luftstrom blockieren und dies zu einer Überhitzung des Geräts führen kann.
- Wenn Ihr Gerät unangenehm warm wird, nehmen Sie es heraus und machen Sie eine Pause.
- Wenn Ihr Gerät über einen langen Zeitraum verwendet wird, kann seine Oberfläche sehr warm werden. Die Temperatur fühlt sich bei Berührung möglicherweise nicht heiß an, aber wenn Sie über einen langen Zeitraum physischen Kontakt mit dem Gerät haben, kann Ihre Haut eine leichte Hitzeverletzung erleiden.
- Stellen Sie das Netzteil (PSU) Ihres Geräts niemals auf Möbel oder andere Oberflächen, die durch Hitzeeinwirkung beschädigt werden könnten, da sich die Oberfläche des Netzteils bei normalem Gebrauch erwärmen kann.

RECHTSVORSCHRIFTEN

Dieses Gerät ist nicht für den Einsatz in Maschinen, medizinischen oder industriellen Anwendungen vorgesehen. Jegliche Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von Incase genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb dieses Geräts führen. Dieses Produkt ist für den Einsatz

mit NRTL-gelisteten (UL, CSA, ETL usw.) und/oder IEC/EN 60950-1 oder IEC/EN 62368-1-konformen (CE-gekennzeichneten) IT-Geräten vorgesehen. Keine wartbaren Teile enthalten. Dieses Gerät ist als kommerzielles Produkt für den Betrieb bei +32°F (+0°C) bis +95°F (+35°C) eingestuft.

ENTSORGUNG VON ALTBATTERIEN UND ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERÄTEN

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seinen Batterien oder seiner Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt und alle darin enthaltenen Batterien nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Stattdessen liegt es in Ihrer Verantwortung, diese bei einer entsprechenden Sammelstelle für das Recycling von Batterien und elektrischen und elektronischen Geräten abzugeben. Diese separate Sammlung und Wiederverwertung hilft, natürliche Ressourcen zu schonen und potenzielle negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt aufgrund des möglichen Vorhandenseins gefährlicher Substanzen in Batterien und elektrischen und elektronischen Geräten zu verhindern, die durch unsachgemäße Entsorgung verursacht werden könnten. Weitere Informationen darüber, wo Sie Ihre Batterien und Altgeräte recyceln oder entsorgen können, finden Sie auf unserer Website unter incase.com/e-waste oder wenden Sie sich an Ihre örtliche Stadt-/Gemeindeverwaltung, Ihren Hausmüllentsorgungsdienst oder das Geschäft, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben. Dieses Produkt kann Alkalibatterien enthalten. Wiederaufladbare Produkte können einen Lithium-Ionen-Akku enthalten.

VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hiermit erklärt Onward Brands LLC, dass dieses Produkt der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Die vollständige Konformitätserklärung enthält auch Informationen wie Software und Zubehör, die sich auf die Funkkonformität mit der oben genannten Richtlinie auswirken.

Modell: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Unternehmen: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresse: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Land: Belgien

Telefon: +32 56 72 22 72



Dieses digitale Gerät der Klasse B entspricht Teil 15 der Vorschriften der US-amerikanischen Federal Communications Commission (FCC) sowie den lizenzfreien RSS-Standards von Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Der Betrieb unterliegt den folgenden beiden Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, auch Störungen, die zu unerwünschtem Betrieb führen können.

Hinweis: Jegliche Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, die nicht ausdrücklich von Incase genehmigt wurden, können zum Erlöschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Geräts führen.

VORSCHRIFTEN ZU STÖRUNGEN IM RUNDFUNK UND FERNSEHEN

Falls Hardwaregeräte Hochfrequenzenergie (RF) ausstrahlen können. Wenn das Gerät nicht gemäß den Anweisungen in der gedruckten Dokumentation und/oder den Hilfedateien auf dem Bildschirm installiert und verwendet wird, kann es zu Störungen anderer Funkkommunikationsgeräte (z. B. AM/FM-Radios, Fernseher, Babyphone, schnurlose Telefone usw.) kommen. Es gibt jedoch keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten Installation keine HF-Störungen auftreten. Um festzustellen, ob Ihr Hardwaregerät Störungen anderer Funkkommunikationsgeräte verursacht, schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von jeder externen Stromquelle. Wenn die Störungen aufhören, wurden sie wahrscheinlich durch das Gerät verursacht. Wenn dieses Hardwaregerät Störungen verursacht, versuchen Sie, das Problem mit den folgenden Maßnahmen zu beheben:

- Verlegen Sie die Antenne des anderen Funkgeräts (zum Beispiel AM/FM-Radios, Fernseher, Babyphone, schnurlose Telefone,

usw.), bis die Störung aufhört.

- Bewegen Sie das Hardwaregerät weiter vom Radio bzw. Fernseher weg oder verschieben Sie es auf die eine oder andere Seite des Radios bzw. Fernsehers.
- Schließen Sie das Gerät an eine andere Steckdose an, so dass das Hardwaregerät und das Radio bzw. der Fernseher an unterschiedliche Stromkreise angeschlossen sind, die von unterschiedlichen Leistungsschalter oder Sicherungen.
- Fragen Sie bei Bedarf Ihren Gerätehändler oder einen erfahrenen Radio- und Fernsehtechniker nach weiteren Vorschlägen. Weitere Informationen zu Interferenzproblemen finden Sie auf der FCC-Website unter: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Sie können die FCC auch unter 1-888-CALL FCC anrufen und Informationsblätter zu Interferenzen und Telefoninterferenzen anfordern.

CAN ICES (B)/NMB (B)

BELASTUNG DURCH RADIOFREQUENZENERGIE

Modell OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Dieses Gerät enthält Funksender und wurde so entwickelt, hergestellt und getestet, dass es die Anforderungen der Federal Communications Commission (FCC), von Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) und der EU hinsichtlich HF-Exposition und spezifischer Absorptionsrate erfüllt.

Weitere Informationen zur HF-Sicherheit finden Sie unter den folgenden Links:

FCC-Website unter <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED-Website unter <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen und Ansichten, einschließlich URLs und anderer Verweise auf Internet-Websites, können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Dieses Dokument gewährt Ihnen keinerlei Rechtsansprüche auf geistiges Eigentum an Incase-Produkten. Sie dürfen dieses Dokument für Ihre internen Referenzzwecke kopieren und verwenden. ©2024 Vevey LLC. Alle Rechte vorbehalten. Onward Brands ist ein Lizenznehmer von Vevey LLC. Incase ist eine Marke von Vevey LLC in den USA und anderen Ländern. Microsoft und die Microsoft Teams-Designs sind Marken der Microsoft-Unternehmensgruppe. USB und USB-C® sind eingetragene Marken des USB Implementers Forum, Inc. macOS ist eine Marke von Apple Inc. Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken durch Onward Brands LLC erfolgt unter Lizenz. Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA Y USO

Manipule siempre el dispositivo con cuidado para conservar su aspecto. Para limpiarlo, pase un paño suave y sin pelusa por la superficie exterior.

Este manual cubre diferentes productos, algunos de los cuales contienen capacidades de radio (por ejemplo, WiFi, funcionalidad Bluetooth).

▲ Este símbolo identifica mensajes de seguridad y salud en esta guía.

▲ ADVERTENCIA: LEA LA INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD Y SALUD

Los productos Incase están diseñados para ser seguros y eficaces. Lea esta guía para obtener información importante sobre seguridad y salud acerca de su dispositivo y para conocer los términos de la garantía limitada que se aplica a su dispositivo. La guía tiene como objetivo ayudarlo a sentirse más cómodo y productivo mientras utiliza este dispositivo. Si no sigue las instrucciones para la configuración, el uso y el cuidado adecuados de su dispositivo, puede aumentar el riesgo de lesiones personales graves, muerte o daños a la propiedad.

Puede encontrar soporte adicional en incase.com/support/pcaccessory.

▲ ADVERTENCIA: PELIGRO DE ASFIXIA

Este dispositivo puede contener piezas pequeñas que pueden suponer un peligro de asfixia para niños menores de 3 años. Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los niños.

▲ ADVERTENCIA: MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS PEQUEÑOS

Su dispositivo y sus accesorios no son juguetes. No permita que los niños pequeños jueguen con ellos, ya que podrían lastimarse a sí mismos o a otras personas o dañar su dispositivo. Mantenga su dispositivo y todas sus piezas y accesorios fuera del alcance de los niños.

▲ PRECAUCIÓN: SEGURIDAD AUDITIVA

La exposición frecuente o prolongada a ruidos o sonidos fuertes al usar auriculares o cascos puede provocar pérdida de audición temporal o permanente. La susceptibilidad individual a la pérdida de audición inducida por ruido y a los posibles problemas de audición varía. Además, el volumen del sonido producido por un dispositivo puede variar según la naturaleza del sonido, la configuración del dispositivo y los auriculares o cascos utilizados. Como resultado, no existe una única configuración de volumen que sea adecuada para todos o para todas las combinaciones de sonido, configuración y equipo. A continuación, se ofrecen algunas recomendaciones de sentido común para minimizar la exposición a ruidos o sonidos fuertes al usar auriculares o cascos con su dispositivo:

- Minimiza el tiempo que pasas escuchando sonidos fuertes. Todos los sonidos a los que estás expuesto cada día se acumulan. Al máximo volumen, escuchar música u otro contenido en tu dispositivo con auriculares o audífonos puede dañar permanentemente tu audición en 15 minutos. Si también estás expuesto a otros sonidos fuertes, escuchar a un volumen alto puede causar daño auditivo en menos tiempo.
- Cuanto más tiempo pase expuesto a sonidos fuertes, más probabilidades tendrá de sufrir daños en la audición. Cuanto más fuerte sea el sonido, menos tiempo se necesita para que sufra daños en la audición.
- Baje siempre el volumen de su dispositivo antes de conectarle auriculares o cascos. Ajuste el volumen lo suficientemente alto como para escuchar con claridad en entornos silenciosos, pero no más alto.
- No aumente el volumen después de empezar a escuchar. Sus oídos pueden adaptarse con el tiempo y el volumen alto le resultará normal, pero aun así podría dañar su audición.
- No aumente el volumen para bloquear el ruido exterior. La combinación del ruido exterior y el sonido de sus auriculares o cascos puede dañar su audición. Los auriculares sellados o con cancelación de ruido pueden reducir el ruido exterior para que no tenga que subir el volumen.
- Si no puede entender a alguien que habla con normalidad cerca, baje el volumen. El sonido que ahoga el habla normal puede dañar su audición. Incluso con auriculares sellados o con cancelación de ruido, debería poder escuchar a las personas cercanas hablar.

- Para minimizar el potencial daño auditivo, mantenga el volumen lo suficientemente bajo para poder mantener una conversación con personas cercanas.
- Los auriculares y los cascos pueden atraer objetos peligrosos, como grapas y clips. Compruebe siempre los auriculares y los cascos antes de usarlos.
- El uso de auriculares o audífonos mientras conduce puede estar prohibido o restringido en su área; consulte las leyes y regulaciones locales para obtener más información.
- No utilice auriculares ni cascos si emiten ruidos inusuales muy fuertes, como chasquidos o ruidos sordos, o si nota una distorsión grave. Por último, tenga en cuenta los síntomas de pérdida auditiva. Es una buena idea que un audiólogo le revise la audición periódicamente. Deje de utilizar auriculares o cascos con su dispositivo y consulte con un audiólogo si:
 - Experimenta algún síntoma de pérdida auditiva.
 - Escuchas zumbidos en los oídos.
 - Su discurso suena apagado, monótono o plano.

▲ ADVERTENCIA: TENGA CUIDADO CON SU ENTORNO

Para reducir el riesgo potencial de lesiones o muerte debido a distracciones, no use su dispositivo mientras conduce, opera maquinaria, anda en bicicleta, camina o realiza otras actividades que requieran toda su atención. No se recomienda usar su dispositivo solo o con auriculares o cascos (incluso si se usan solo en un oído) mientras conduce un vehículo o anda en bicicleta y puede estar prohibido en su comunidad. Mantenga siempre el volumen de sus auriculares o cascos lo suficientemente bajo para escuchar a las personas hablando, los sonidos que podrían alertarlo sobre condiciones peligrosas y proteger mejor su audición. Revise y respete las leyes y regulaciones de su comunidad sobre el uso de dispositivos móviles cuando conduce o anda en bicicleta. Otras recomendaciones de sentido común para reducir los riesgos asociados con las distracciones incluyen:

- Nunca escriba ni revise textos o correos electrónicos.
- Nunca ingrese información de navegación.
- Nunca navegue por la web ni realice ninguna otra tarea que distraiga su atención.

▲ ADVERTENCIA: DISPOSITIVOS MÉDICOS PERSONALES

Las emisiones de radiofrecuencia y los campos magnéticos de los equipos electrónicos pueden afectar negativamente el funcionamiento de otros equipos electrónicos y provocar su mal funcionamiento. Aunque su dispositivo está diseñado, probado y fabricado para cumplir con las normas que rigen las emisiones de radiofrecuencia en países como Estados Unidos, Canadá, la Unión Europea y Japón, los transmisores inalámbricos y los circuitos eléctricos del dispositivo pueden causar interferencias no intencionadas en otros equipos electrónicos.

Las personas con marcapasos siempre deben tomar las siguientes precauciones:

- La Asociación Estadounidense del Corazón recomienda que se mantenga una separación mínima de 15 cm (6 pulgadas) entre un dispositivo inalámbrico y un marcapasos para evitar posibles interferencias con el marcapasos.
- Si utiliza su dispositivo móvil con una funda o soporte seleccione uno sin partes metálicas.
- No lleve el dispositivo en el bolsillo del pecho.
- Si tiene algún motivo para sospechar que se está produciendo una interferencia, apague inmediatamente su dispositivo.

Si utiliza un dispositivo médico que no sea un marcapasos, consulte al fabricante del dispositivo o a su médico para obtener información e instrucciones sobre el uso de otros dispositivos electrónicos cerca de su dispositivo médico.

▲ ADVERTENCIA: INTERFERENCIA DE RADIOFRECUENCIA

Aunque su dispositivo ha sido probado en términos de seguridad y compatibilidad, contiene una radio que podría afectar otros equipos electrónicos o dispositivos médicos (como marcapasos) en determinadas circunstancias, provocando su mal funcionamiento y posibles lesiones o la muerte.

- Apague su dispositivo en cualquier lugar donde se le indique hacerlo.
- Siga todas las instrucciones de la tripulación mientras esté a bordo de un avión. Apague su dispositivo y/o active el modo avión según las instrucciones de la tripulación, incluso en el caso de cualquier dispositivo inalámbrico que lleve en su equipaje. Consulte al personal de la aerolínea o a la tripulación sobre el uso de su dispositivo durante el vuelo.
- Siga todas las reglas de las instalaciones y las instrucciones publicadas en áreas donde esté prohibido el uso de redes celulares o inalámbricas.

▲ ADVERTENCIA: DISPOSITIVOS INALÁMBRICOS A BORDO DE LAS AERONAVES

Antes de abordar un avión o de empacar un dispositivo inalámbrico en el equipaje que se despachará, retire las baterías del dispositivo inalámbrico (si son extraíbles) o apague el dispositivo inalámbrico (si tiene un interruptor de encendido y apagado). Escuche el anuncio durante el vuelo que le indica si puede usar su dispositivo durante el vuelo. El uso de la tecnología inalámbrica durante el vuelo queda a discreción de la aerolínea.

▲ ADVERTENCIA: SEGURIDAD GENERAL DE LA BATERÍA

Su dispositivo utiliza baterías desechables o recargables. El uso inadecuado o incorrecto de las baterías desechables o recargables puede causar lesiones, muerte, daños a la propiedad y puede dañar su dispositivo o sus accesorios como resultado de fugas de líquido de la batería, incendio, sobrecalentamiento o explosión.

El líquido de la batería es corrosivo y puede ser tóxico. Puede provocar quemaduras y puede ser nocivo o mortal si se ingiere.

Para reducir el riesgo de lesiones al utilizar baterías desechables o recargables:

- Mantenga las baterías fuera del alcance de los niños.
- Cargue las baterías recargables únicamente con el cargador que viene con el dispositivo. El uso de un método de carga inadecuado puede provocar un incendio o una explosión.
- Evite el contacto con el líquido de la batería. Si una batería pierde líquido, evite que el líquido derramado entre en contacto con su piel, ojos, ropa u otras superficies. Si el líquido de la batería entra en contacto con su piel, ojos o ropa, lave inmediatamente el área afectada con agua y comuníquese con su médico u otro proveedor médico, según corresponda.
- No desmonte, aplaste, abra, perfore, triture, provoque cortocircuito en contactos externos o circuitos, no exponga a temperaturas superiores a 40 °C (104 °F) ni arroje las baterías al fuego o al agua.
- No permita que objetos metálicos toquen los terminales de la batería del dispositivo; pueden calentarse y provocar quemaduras.
- No deje un dispositivo alimentado por batería expuesto a la luz solar directa durante un período prolongado.
- No modifique ni remanufacture la batería, no intente insertar objetos extraños en ella, no la sumerja ni la exponga al agua u otros líquidos, no la exponga al fuego, a explosiones ni a otros peligros.
- No recargue las baterías cerca del fuego o en condiciones de calor extremo.
- Dejar caer el dispositivo o su batería, especialmente sobre una superficie dura, puede dañar el dispositivo y su batería. Le recomendamos que busque asistencia profesional para inspeccionar su dispositivo si cree que se ha producido algún daño.
- Nunca utilice una batería dañada. Si la batería parece estar rayada o con muescas, colóquela inmediatamente a un lado y deséchela de forma adecuada. El uso de una batería dañada puede provocar cortocircuitos, sobrecalentamiento y otras fallas de los componentes.

▲ ADVERTENCIA: ATMÓSFERAS POTENCIALMENTE EXPLOSIVAS

No guarde ni transporte líquidos inflamables, gases o materiales explosivos en el mismo compartimento que su dispositivo, sus piezas o accesorios. Apague su dispositivo y no retire ni instale cargadores de batería, adaptadores de CA ni ningún otro accesorio para su dispositivo cuando se encuentre en un área con atmósferas potencialmente explosivas. Las áreas con atmósferas potencialmente explosivas suelen estar señalizadas, aunque no siempre, y pueden incluir áreas de abastecimiento de combustible.

o estaciones de servicio de combustible; debajo de las cubiertas de barcos u otras embarcaciones; instalaciones de transferencia y almacenamiento de combustible o sustancias químicas; y áreas donde se hayan acumulado en el aire sustancias químicas o partículas inflamables, como polvo de cereales o polvos metálicos. En dichas áreas, pueden producirse chispas y provocar una explosión o un incendio.

▲ ADVERTENCIA: RIESGO EN LAS REPARACIONES

Abrir o reparar el dispositivo puede presentar riesgos de descarga eléctrica, daños en el dispositivo, incendio, lesiones personales y otros peligros. Incase recomienda que busque asistencia profesional para reparar el dispositivo y que no intente hacer reparaciones por su cuenta.

▲ ADVERTENCIA: LIMPIEZA

El riesgo de incendio, descarga eléctrica o daños a su dispositivo Incase durante la limpieza se puede reducir tomando las siguientes precauciones:

- Desconecte todos los cables y apague el dispositivo antes de limpiarlo.
- Limpie únicamente el exterior de su dispositivo.
- Limpie su dispositivo con un paño seco.
- Limpie suavemente la superficie exterior de los ventiladores, rejillas de ventilación u otras aberturas para eliminar cualquier acumulación de polvo.
- No intente limpiar los conectores sumergiéndolos en líquidos. Limpie con cuidado únicamente con un paño limpio.

▲ ADVERTENCIA: USO

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o daños en su dispositivo Incase, no lo exponga a la lluvia, la nieve u otros tipos de humedad. No utilice su dispositivo cerca del agua ni en un lugar húmedo o excesivamente húmedo (por ejemplo, cerca de una ducha, una bañera, un lavabo o una piscina, o en un sótano húmedo). Para mantener su dispositivo en óptimas condiciones de funcionamiento:

- No utilice su dispositivo cerca de fuentes de calor, alimentos, suciedad excesiva, polvo, aceite, productos químicos o bajo la luz solar directa e intensa.
- No coloque objetos sobre su dispositivo.
- Utilice únicamente accesorios especificados por Incase.
- No inserte objetos en ninguna parte del producto, espacios alrededor de los botones ni otras aberturas.
- No seque el dispositivo con un secador de pelo, secadora de ropa, tostadora convencional ni horno microondas. Si el dispositivo se moja, limpie suavemente el exterior con un paño limpio y seco.

▲ PRECAUCIÓN: SEGURIDAD DE CABLES Y CORDÓN

Los cables y cordones expuestos del dispositivo representan un riesgo potencial de tropiezo. Coloque todos los cables y cordones de manera que las personas y las mascotas no puedan tropezar con ellos o tirar de ellos accidentalmente al moverse o caminar por el área. No permita que los niños jueguen con los cables y cordones. Para evitar dañar los cables y cordones:

- Proteja los cables para que no sean pisados ni aplastados.
- Proteja los cables para que no queden atrapados ni doblados bruscamente, en particular cuando se conectan a una toma de corriente de pared (red eléctrica), a la fuente de alimentación, y su dispositivo.
- No tire bruscamente, anude, doble bruscamente, estire ni maltrate de ningún otro modo los cables de alimentación.

▲ PRECAUCIÓN: IRRITACIÓN DE LA PIEL

Este dispositivo está fabricado con materiales que se utilizan habitualmente en dispositivos electrónicos de consumo portátiles. Sin embargo, algunas personas pueden sufrir irritación de la piel debido a alergias o sensibilidades. Para reducir el riesgo de irritación de la piel:

- Limpie su dispositivo periódicamente.
- Evite usar lociones u otros productos debajo de las partes del dispositivo que entran en contacto con su piel.
- No lo use sobre piel lesionada.
- Ajuste el dispositivo hasta que quede ajustado, pero sin que resulte incómodo. Si se le irrita la piel, deje de usar el dispositivo.

Si los síntomas son graves o persisten, consulte a su médico.

▲ ADVERTENCIA: USO DE ALTO RIESGO

Su dispositivo no está diseñado ni pensado para usarse en ninguna aplicación o situación en la que una falla de cualquier tipo del dispositivo pueda provocar la muerte, lesiones corporales graves o daños ambientales graves ("uso de alto riesgo"). Si decide usar su dispositivo para un uso de alto riesgo, lo hace bajo su propio riesgo.

▲ AVISO: LEA LAS INSTRUCCIONES DE USO

Si no se configura, utiliza y cuida correctamente este producto, puede aumentar el riesgo de que se dañen los dispositivos. Lea esta guía y conserve todas las guías impresas para futuras consultas. Para obtener guías de repuesto, visite incase.com/support/pcaccessory o consulte la sección Ayuda y soporte técnico de Incase para obtener información de contacto.

▲ AVISO: MANIPULACIÓN

Maneje su dispositivo Incase con cuidado. Está hecho de metal, vidrio y plástico y tiene componentes electrónicos sensibles en su interior. Su dispositivo puede dañarse si se cae, se quema, se perfora o se aplasta, o si entra en contacto con líquidos. Si sospecha que su dispositivo o su batería están dañados, deje de usarlo, ya que puede provocar sobrecalentamiento o lesiones.

▲ AVISO: PREOCUPACIONES RELACIONADAS CON EL CALOR EN LOS DISPOSITIVOS PORTÁTILES

- El dispositivo puede calentarse mucho durante el uso normal. Cumple con los límites de temperatura de superficie accesibles para el usuario definidos por las Normas internacionales de seguridad (IEC 60950-1 e IEC 62368). Para reducir los problemas relacionados con el calor, siga estas pautas:
- Tenga PRECAUCIÓN al utilizar su dispositivo con una almohada, manta u otro material suave en contacto con él, ya que el material puede bloquear el flujo de aire, lo que puede provocar el sobrecalentamiento del dispositivo.
- Si su dispositivo se calienta excesivamente, retírelo y tómese un descanso.
- Si utiliza el dispositivo durante períodos prolongados, su superficie puede calentarse mucho. Si bien la temperatura puede no parecer alta al tacto, si mantiene contacto físico con el dispositivo durante un tiempo prolongado, su piel podría sufrir una lesión por calor leve.
- Nunca coloque la fuente de alimentación (PSU) de su dispositivo sobre muebles o cualquier otra superficie que pueda dañarse por la exposición al calor, ya que la superficie de la PSU puede aumentar de temperatura durante el uso normal.

INFORMACIÓN REGLAMENTARIA

Este dispositivo no está diseñado para usarse en maquinaria, aplicaciones médicas o industriales. Cualquier cambio o modificación que no esté expresamente aprobado por Incase podría anular la autoridad del usuario para operar este dispositivo. Este producto está diseñado para usarse con equipos de tecnología de la información que estén listados en NRTL (UL, CSA, ETL, etc.) y/o que cumplan con IEC/EN 60950-1 o IEC/EN 62368-1 (con marca CE). No se incluyen piezas que se puedan reparar. Este dispositivo

está clasificado como un producto comercial para operar a una temperatura de +32 °F (+0 °C) a +95 °F (+35 °C).

ELIMINACIÓN DE RESIDUOS DE BATERÍAS Y EQUIPOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS

Este símbolo en el producto, sus baterías o su embalaje significa que este producto y las baterías que contiene no deben desecharse con la basura doméstica. En su lugar, es su responsabilidad entregarlo en un punto de recolección correspondiente para el reciclaje de baterías y equipos eléctricos y electrónicos. Esta recolección y reciclaje por separado ayudará a conservar los recursos naturales y evitará posibles consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente debido a la posible presencia de sustancias peligrosas en baterías y equipos eléctricos y electrónicos, que podrían ser causadas por una eliminación inadecuada. Para obtener más información sobre dónde reciclar o desechar sus baterías y equipos usados, consulte nuestro sitio web en incase.com/e-waste, o comuníquese con la oficina local de su ciudad/municipio, su servicio de eliminación de residuos domésticos o la tienda donde compró este producto. Este producto puede contener baterías alcalinas. Los productos recargables pueden contener una batería de iones de litio.

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, Onward Brands LLC declara que este producto cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la Declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. La Declaración de conformidad completa también contiene información sobre software y accesorios que afectan el cumplimiento de la radio con la directiva mencionada anteriormente.

Modelo: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Empresa: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Dirección: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

País: Bélgica

Teléfono: +32 56 72 22 72



Este aparato digital de Clase B cumple con la Parte 15 de las normas de la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC) de los EE. UU. y con los estándares RSS exentos de licencia de Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá (ISED). Su funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Nota: Cualquier cambio o modificación a este dispositivo no aprobado expresamente por Incase podría anular la autoridad del usuario para operar el dispositivo.

REGLAMENTO SOBRE INTERFERENCIAS DE RADIO Y TV

En caso de que el dispositivo de hardware pueda emitir energía de radiofrecuencia (RF), si no se instala y utiliza siguiendo estrictamente las instrucciones que se proporcionan en la documentación impresa o en los archivos de ayuda en pantalla, el dispositivo puede causar interferencias perjudiciales con otros dispositivos de radiocomunicación (por ejemplo, radios AM/FM, televisores, monitores para bebés, teléfonos inalámbricos, etc.). Sin embargo, no existe garantía de que no se produzcan interferencias de RF en una instalación determinada. Para determinar si su dispositivo de hardware está causando interferencias con otros dispositivos de radiocomunicación, apague y desenchufe el dispositivo de cualquier fuente de alimentación externa. Si la interferencia se detiene, probablemente haya sido causada por el dispositivo. Si este dispositivo de hardware causa interferencias, pruebe las siguientes medidas para corregirlas:

- Reubicar la antena del otro dispositivo de radiocomunicaciones (por ejemplo, radios AM/FM, televisores, monitores para bebés, teléfonos inalámbricos, etc.) hasta que cese la interferencia.
- Aleje el dispositivo de hardware de la radio o el televisor, o muévelo hacia un lado o hacia el otro de la radio o el televisor.
- Conecte el dispositivo a una toma de corriente diferente para que el dispositivo de hardware y la radio o el televisor estén en circuitos diferentes controlados por diferentes

disyuntores o fusibles.

- Si es necesario, consulte con el distribuidor de su dispositivo o con un técnico experimentado en radio y televisión para obtener más sugerencias. Para obtener más información sobre problemas de interferencia, visite el sitio web de la FCC en: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. También puede llamar a la FCC al 1-888-CALL FCC para solicitar hojas informativas sobre interferencias y sobre interferencias telefónicas.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPOSICIÓN A LA ENERGÍA DE RADIOFRECUENCIA (RF)

Modelo OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Este dispositivo contiene transmisores de radio y ha sido diseñado, fabricado y probado para cumplir con los requisitos de la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC), Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá (ISED) y europeos para exposición a RF y tasa de absorción específica.

Puede encontrar información adicional sobre seguridad de RF en los enlaces siguientes:

Sitio web de la FCC en <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Sitio web de ISED en <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

DERECHOS DE AUTOR

La información y las opiniones expresadas en este documento, incluidas las URL y otras referencias a sitios web de Internet, pueden cambiar sin previo aviso.

Este documento no le otorga ningún derecho legal sobre la propiedad intelectual de ningún producto de Incase. Puede copiar y utilizar este documento para fines de referencia interna. ©2024 Vevey LLC. Todos los derechos reservados. Onward Brands es licenciataria de Vevey LLC. Incase es una marca comercial de Vevey LLC en los EE. UU. y otros países. Microsoft y los diseños de Microsoft Teams son marcas comerciales del grupo de empresas Microsoft. USB y USB-C® son marcas comerciales registradas de USB Implementers Forum, Inc. macOS es una marca comercial de Apple Inc. La marca denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por parte de Onward Brands LLC se realiza bajo licencia. Todas las demás marcas comerciales son propiedad de sus respectivos dueños.

INSTRUÇÕES DE LIMPEZA E USO

Sempre manuseie seu dispositivo com cuidado para manter sua aparência. Para limpar, limpe a superfície externa com um pano macio e sem fiapos.

Este manual abrange diferentes produtos, alguns dos quais contêm recursos de rádio (por exemplo, WiFi, funcionalidade Bluetooth).

▲ Este símbolo identifica mensagens de segurança e saúde neste guia.

▲ AVISO: LEIA AS INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA E SAÚDE

Os produtos Incase são desenvolvidos para serem seguros e eficazes. Leia este guia para obter informações importantes sobre segurança e saúde sobre seu dispositivo e para os termos da Garantia Limitada que se aplica ao seu dispositivo. O guia tem como objetivo ajudar você a ficar mais confortável e produtivo ao usar este dispositivo. Não seguir as instruções para configuração, uso e cuidados adequados com seu dispositivo pode aumentar o risco de ferimentos pessoais graves, morte ou danos materiais.

Você pode encontrar suporte adicional em incase.com/support/pcaccessory.

▲ AVISO: RISCO DE ASFIXIA

Este dispositivo pode conter peças pequenas que podem ser um risco de asfixia para crianças menores de 3 anos. Mantenha peças pequenas longe das crianças.

▲ AVISO: MANTENHA FORA DO ALCANCE DE CRIANÇAS PEQUENAS

Seu dispositivo e seus acessórios não são brinquedos. Não permita que crianças pequenas brinquem com eles, pois elas podem se machucar ou machucar outras pessoas ou danificar seu dispositivo. Mantenha seu dispositivo e todas as suas peças e acessórios fora do alcance de crianças.

▲ ATENÇÃO: SEGURANÇA AUDITIVA

A exposição frequente ou prolongada a ruídos ou sons altos ao usar um headset ou fones de ouvido pode causar perda auditiva temporária ou permanente. A suscetibilidade individual à perda auditiva induzida por ruído e potenciais problemas auditivos varia. Além disso, o volume do som produzido por um dispositivo pode variar dependendo da natureza do som, das configurações do dispositivo e do headset ou fones de ouvido usados. Como resultado, não há uma única configuração de volume que seja apropriada para todos ou para cada combinação de som, configurações e equipamentos. Aqui estão algumas recomendações de senso comum para minimizar sua exposição a ruídos ou sons altos ao usar um headset ou fones de ouvido com seu dispositivo:

- Minimize seu tempo ouvindo som alto. Todo som ao qual você é exposto a cada dia se soma. No volume máximo, ouvir música ou outro conteúdo no seu dispositivo com um headset ou fones de ouvido pode danificar permanentemente sua audição em 15 minutos. Se você também for exposto a outros sons altos, leva menos tempo ouvir em volumes altos para causar danos à audição.
- Quanto mais tempo você passa exposto a sons altos, maior a probabilidade de danificar sua audição. Quanto mais alto o som, menos tempo é necessário para danificar sua audição.
- Sempre abaixe o volume do seu dispositivo antes de conectar um headset ou fones de ouvido ao seu dispositivo. Ajuste o volume alto o suficiente para ouvir claramente em ambientes silenciosos, e não mais alto.
- Não aumente o volume depois de começar a ouvir. Seus ouvidos podem se adaptar com o tempo para que o volume alto soe normal, mas o volume alto ainda pode danificar sua audição.
- Não aumente o volume para bloquear ruídos externos. A combinação de ruídos externos e som do seu headset ou fones de ouvido pode danificar sua audição. Fones de ouvido selados ou com cancelamento de ruído podem reduzir o ruído externo para que você não precise aumentar o volume.
- Se você não consegue entender alguém próximo falando normalmente, diminua o volume. O som que abafa a fala normal pode danificar sua audição. Mesmo com fones de

ouvido selados ou com cancelamento de ruído, você deve conseguir ouvir as pessoas próximas falando.

- Para minimizar o potencial de danos à audição, mantenha o volume baixo o suficiente para que você possa conversar com pessoas próximas.
- Fones de ouvido e headsets podem atrair objetos perigosos como grampos e cliques de papel. Sempre verifique seu headset ou fones de ouvido antes de usar.
- O uso de fones de ouvido durante a condução pode ser proibido ou restrito em sua área; verifique as leis e regulamentações locais para obter mais informações.
- Não use headset ou fones de ouvido se eles emitirem ruídos incomuns muito altos, como estalos/clicques e/ou distorção grave for perceptível. Por fim, esteja ciente dos sintomas de perda auditiva. É uma boa ideia ter sua audição verificada regularmente por um fonoaudiólogo. Pare de usar headset ou fones de ouvido com seu dispositivo e faça uma verificação de sua audição se:
- Você apresenta algum sintoma de perda auditiva
- Você ouve zumbido nos ouvidos
- Sua fala parece abafada, monótona ou monótona.

▲ AVISO: ESTEJA ATENTO AO SEU REDOR

Para reduzir o risco potencial de ferimentos ou morte devido a distrações, não use seu dispositivo enquanto estiver dirigindo, operando máquinas, andando de bicicleta, caminhando ou realizando outras atividades que exijam sua atenção total. Usar seu dispositivo sozinho ou com fones de ouvido ou headset (mesmo que usado apenas em um ouvido) enquanto estiver dirigindo um veículo ou andando de bicicleta não é recomendado e pode ser proibido em sua comunidade. Sempre mantenha o volume de seus fones de ouvido ou headset baixo o suficiente para ouvir as pessoas falando, sons que podem alertá-lo sobre condições perigosas e proteger melhor sua audição. Revise e obedeça às leis e regulamentações em sua comunidade sobre o uso de dispositivos móveis quando você dirige ou anda de bicicleta. Outras recomendações de senso comum para reduzir os riscos associados a distrações incluem:

- Nunca digite ou revise textos ou e-mails.
- Nunca insira informações de navegação.
- Nunca navegue na internet ou faça qualquer outra tarefa que desvie sua atenção.

▲ AVISO: DISPOSITIVOS MÉDICOS PESSOAIS

Emissões de radiofrequência e campos magnéticos de equipamentos eletrônicos podem afetar negativamente a operação de outros equipamentos eletrônicos, causando mau funcionamento. Embora seu dispositivo tenha sido projetado, testado e fabricado para cumprir com as regulamentações que regem a emissão de radiofrequência em países como Estados Unidos, Canadá, União Europeia e Japão, os transmissores sem fio e os circuitos elétricos no dispositivo podem causar interferência não intencional em outros equipamentos eletrônicos.

Pessoas com marcapassos devem sempre tomar as seguintes precauções:

- A American Heart Association recomenda que uma distância mínima de 15 cm (6 polegadas) seja mantida entre um dispositivo sem fio e um marcapasso para evitar possíveis interferências com o marcapasso.
- Se você usar seu dispositivo móvel com uma capa ou suporte, selecione um sem partes metálicas.
- Não carregue seu dispositivo no bolso do peito.
- Se você tiver qualquer motivo para suspeitar que esteja ocorrendo interferência, desligue imediatamente o seu dispositivo.

Se você usar um dispositivo médico diferente de um marcapasso, consulte o fabricante do dispositivo ou seu médico para obter informações e instruções sobre o uso de outros dispositivos eletrônicos próximos ao seu dispositivo médico.

▲ AVISO: INTERFERÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA

Embora seu dispositivo tenha sido testado quanto à segurança e compatibilidade, ele contém um rádio que pode afetar outros equipamentos eletrônicos ou dispositivos

médicos (como marca-passos) sob certas circunstâncias, causando mau funcionamento e resultando em possíveis ferimentos ou morte.

- Desligue seu dispositivo em qualquer local onde for instruído a fazê-lo.
- Siga todas as instruções da tripulação enquanto estiver em uma aeronave. Desligue seu dispositivo e/ou ligue o modo avião conforme as instruções da tripulação, incluindo quaisquer dispositivos sem fio embalados em sua bagagem. Consulte a equipe da companhia aérea ou a tripulação sobre o uso do seu dispositivo durante o voo.
- Siga todas as regras da instalação e instruções afixadas em áreas onde o uso de rede celular ou sem fio é proibido.

▲ AVISO: DISPOSITIVOS SEM FIO A BORDO DE AERONAVES

Antes de embarcar em qualquer aeronave ou embalar um dispositivo sem fio na bagagem que será despachada, remova as baterias do dispositivo sem fio (se removível) ou desligue o dispositivo sem fio (se ele tiver um botão liga/desliga). Ouça o anúncio de bordo que informa se você tem permissão para usar seu dispositivo durante o voo. O uso de dispositivos sem fio durante o voo fica a critério da companhia aérea.

▲ AVISO: SEGURANÇA GERAL DA BATERIA

Seu dispositivo usa baterias descartáveis ou recarregáveis. O uso indevido ou incorreto de baterias descartáveis ou recarregáveis pode causar ferimentos, morte, danos materiais e pode danificar seu dispositivo ou seus acessórios como resultado de vazamento de fluido da bateria, incêndio, superaquecimento ou explosão.

O fluido da bateria é corrosivo e pode ser tóxico. Pode causar queimaduras e pode ser prejudicial ou fatal se ingerido.

Para reduzir o risco de ferimentos ao usar baterias descartáveis ou recarregáveis:

- Mantenha as pilhas fora do alcance das crianças.
- Carregue baterias recarregáveis somente com o carregador fornecido com seu dispositivo. Usar um método de carregamento impróprio pode resultar em incêndio ou explosão.
- Evite contato com fluido de bateria. Se uma bateria vazar, mantenha o fluido vazado longe de sua pele, olhos, roupas ou outras superfícies. Se o fluido de bateria entrar em contato com sua pele, olhos ou roupas, lave imediatamente a área afetada com água e entre em contato com seu médico ou outro profissional de saúde, conforme apropriado.
- Não desmonte, esmague, abra, perfure, fragmente, provoque curto-circuito em contatos ou circuitos externos, exponha a temperaturas acima de 40 °C (104 °F) ou descarte as baterias no fogo ou na água.
- Não permita que objetos metálicos toquem nos terminais da bateria do dispositivo; eles podem esquentar e causar queimaduras.
- Não deixe um dispositivo alimentado por bateria exposto à luz solar direta por um longo período.
- Não modifique ou remanufature, não tente inserir objetos estranhos na bateria, não mergulhe ou exponha à água ou outros líquidos, não exponha ao fogo, explosão ou outro perigo.
- Não recarregue as baterias perto do fogo ou em condições extremamente quentes.
- Deixar seu dispositivo ou sua bateria cair, especialmente em uma superfície dura, pode danificar o dispositivo e sua bateria. Recomendamos que você procure assistência profissional para inspecionar seu dispositivo se você acredita que ocorreu algum dano.
- Nunca use uma bateria danificada. Se sua bateria parecer arranhada ou cortada, coloque-a de lado imediatamente e descarte-a corretamente. O uso de uma bateria danificada pode causar curtos-circuitos, superaquecimento e outras falhas de componentes.

▲ AVISO: ATMOSFERAS POTENCIALMENTE EXPLOSIVAS

Não armazene ou carregue líquidos inflamáveis, gases ou materiais explosivos no mesmo compartimento do seu dispositivo, suas peças e/ou acessórios. Desligue seu dispositivo e não remova ou instale carregadores de bateria, adaptadores CA ou qualquer outro acessório para seu dispositivo quando estiver em uma área com atmosferas potencialmente explosivas. Áreas com atmosferas potencialmente explosivas são frequentemente, mas nem sempre, sinalizadas e podem incluir áreas de abastecimento

ou postos de serviço de combustível; abaixo do convés em barcos ou outras embarcações; instalações de transferência e armazenamento de combustível e/ou produtos químicos; e áreas onde produtos químicos ou partículas inflamáveis, como pó de grãos ou pós metálicos, se acumularam no ar. Em tais áreas, faíscas podem ocorrer e causar uma explosão ou incêndio.

▲ AVISO: RISCO EM REPAROS

Abrir e/ou consertar seu dispositivo pode apresentar choque elétrico, danos ao dispositivo, incêndio e riscos de ferimentos pessoais, além de outros perigos. A Incase recomenda que você procure assistência profissional para consertar o dispositivo e que não tente fazer reparos por conta própria.

▲ AVISO: LIMPEZA

risco de incêndio, choque ou danos ao seu dispositivo Incase durante a limpeza pode ser reduzido tomando as seguintes precauções:

- Desconecte todos os cabos e desligue o dispositivo antes de limpá-lo.
- Limpe apenas a parte externa do seu dispositivo.
- Limpe seu dispositivo com um pano seco
- Limpe suavemente a superfície externa de ventiladores, saídas de ar ou outras aberturas para remover qualquer acúmulo de poeira.
- Não tente limpar os conectores por imersão em líquidos. Limpe apenas suavemente com um pano limpo.

▲ AVISO: USO

Para reduzir o risco de incêndio, choque ou danos ao seu dispositivo Incase, não exponha seu dispositivo à chuva, neve ou outros tipos de umidade. Não use seu dispositivo perto de água ou em um local úmido ou excessivamente úmido (por exemplo, perto de um chuveiro, banheiro, pia ou piscina, ou em um porão úmido). Para manter seu dispositivo em excelentes condições operacionais:

- Não use seu dispositivo perto de fontes de calor, alimentos, sujeira excessiva, poeira, óleo, produtos químicos ou sob luz solar direta e forte.
- Não coloque objetos em cima do seu dispositivo.
- Utilize somente acessórios/anexos especificados pela Incase.
- Não insira objetos em nenhuma parte do produto, espaços ao redor de botões ou outras aberturas.
- Não seque seu dispositivo com secador de cabelo, secadora de roupas, convencional, torradeira ou forno de micro-ondas. Se seu dispositivo ficar molhado, limpe suavemente o exterior com um pano limpo e seco.

▲ CUIDADO: SEGURANÇA DE CABOS E FIO

Cabos e fios expostos do dispositivo representam um risco potencial de tropeço. Organize todos os cabos e fios de modo que pessoas e animais de estimação não tropecem ou puxem acidentalmente ao se movimentarem ou andarem pela área. Não permita que crianças brinquem com cabos e fios. Para evitar danificar os cabos e fios:

- Proteja os cabos para que não sejam pisados ou esmagados.
- Proteja os cabos de serem comprimidos ou dobrados bruscamente, especialmente onde eles são conectados a uma tomada de parede (rede elétrica), à unidade de fonte de alimentação, e seu dispositivo.
- Não sacuda, dê nós, dobre bruscamente, estique ou abuse dos cabos de alimentação.

▲ CUIDADO: IRRITAÇÃO DA PELE

Este dispositivo é feito de materiais comumente usados em dispositivos eletrônicos de consumo vestíveis. No entanto, certas pessoas podem desenvolver irritação na pele

devido a alergias ou sensibilidades. Para reduzir o risco de irritação na pele:

- Limpe seu dispositivo regularmente.
- Evite usar loções ou outros produtos sob as partes do dispositivo que entram em contato com sua pele.
- Não use sobre a pele machucada.
- Aperte o ajuste até ficar firme, mas não apertado demais. Se sua pele ficar irritada, pare de usar o dispositivo.

Se os sintomas forem graves ou persistirem, consulte seu médico.

▲ AVISO: USO DE ALTO RISCO

Seu dispositivo não foi projetado ou destinado para uso em qualquer aplicação ou situação onde a falha de qualquer tipo do dispositivo possa levar à morte, ferimentos corporais graves ou danos ambientais graves ("uso de alto risco"). Se você optar por usar seu dispositivo para um uso de alto risco, você o faz por sua conta e risco.

▲ AVISO: LEIA AS INSTRUÇÕES DE USO

Não configurar, usar e cuidar adequadamente deste produto pode aumentar o risco de danos ao seu dispositivo ou dispositivos. Leia este guia e guarde todos os guias impressos para referência futura. Para guias de substituição, acesse incase.com/support/pcaccessory ou consulte a seção Ajuda e Suporte da Incase para obter informações de contato.

▲ AVISO: MANUSEIO

Manuseie seu dispositivo Incase com cuidado. Ele é feito de metal, vidro e plástico e tem componentes eletrônicos sensíveis em seu interior. Seu dispositivo pode ser danificado se cair, queimar, furar ou esmagar, ou se entrar em contato com líquido. Se você suspeitar de danos ao seu dispositivo ou à bateria, interrompa o uso do dispositivo, pois isso pode causar superaquecimento ou ferimentos.

▲ AVISO: PREOCUPAÇÕES RELACIONADAS AO CALOR PARA DISPOSITIVOS VESTÍVEIS

- Seu dispositivo pode ficar muito quente durante o uso normal. Ele está em conformidade com os limites de temperatura de superfície acessíveis ao usuário definidos pelas Normas Internacionais de Segurança (IEC 60950-1 e IEC 62368). Para reduzir preocupações relacionadas ao calor, siga estas diretrizes:
- Tenha CUIDADO ao operar seu dispositivo com um travesseiro, cobertor ou outro material macio em contato com ele, pois o material pode bloquear o fluxo de ar, o que pode resultar no superaquecimento do dispositivo.
- Se o seu dispositivo ficar desconfortavelmente quente, remova-o e faça uma pausa.
- Se o seu dispositivo for usado por longos períodos, sua superfície pode ficar muito quente. Embora a temperatura possa não parecer quente ao toque, se você mantiver contato físico com o dispositivo por um longo tempo, sua pele pode sofrer uma lesão por baixo calor.
- Nunca coloque a fonte de alimentação (PSU) do seu dispositivo sobre móveis ou qualquer outra superfície que possa ser danificada pela exposição ao calor, pois a superfície da PSU pode aumentar a temperatura durante o uso normal.

INFORMAÇÕES REGULAMENTARES

Este dispositivo não se destina ao uso em máquinas, aplicações médicas ou industriais. Quaisquer alterações ou modificações não expressamente aprovadas pela Incase podem anular a autoridade do usuário para operar este dispositivo. Este produto é para uso com equipamentos de Tecnologia da Informação listados pela NRTL (UL, CSA, ETL, etc.) e/ou IEC/EN 60950-1 ou IEC/EN 62368-1 (marcação CE). Nenhuma peça reparável incluída. Este dispositivo é classificado como um produto comercial para operação de +32°F (+0°C) a +95°F (+35°C).

DESCARTE DE RESÍDUOS DE PILHAS E EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS E ELETRÔNICOS

Este símbolo no produto ou em suas baterias ou em sua embalagem significa que este produto e quaisquer baterias que ele contenha não devem ser descartados com o lixo doméstico. Em vez disso, é sua responsabilidade entregá-lo a um ponto de coleta aplicável para a reciclagem de baterias e equipamentos elétricos e eletrônicos. Esta coleta e reciclagem separadas ajudarão a conservar os recursos naturais e evitar potenciais consequências negativas para a saúde humana e o meio ambiente devido à possível presença de substâncias perigosas em baterias e equipamentos elétricos e eletrônicos, que podem ser causadas pelo descarte inadequado. Para obter mais informações sobre onde reciclar ou descartar suas baterias e equipamentos usados, consulte nosso site em incase.com/e-waste ou entre em contato com o escritório local da sua cidade/município, seu serviço de descarte de lixo doméstico ou a loja onde você comprou este produto. Este produto pode conter baterias alcalinas. Produtos recarregáveis podem conter uma bateria de íons de lítio.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA DA UE

Por meio deste, a Onward Brands LLC declara que este produto está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da Declaração de Conformidade da UE está disponível no seguinte endereço da Internet: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. A Declaração de Conformidade Completa também contém informações como Software e Acessórios que impactam a conformidade do rádio com a diretiva acima.

Modelo: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Empresa: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Endereço: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

País: Bélgica

Telefone: +32 56 72 22 72



Este aparelho digital Classe B está em conformidade com a Parte 15 das regras da Comissão Federal de Comunicações dos EUA (FCC), padrões RSS isentos de licença do Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). A operação está sujeita às duas condições a seguir: (1) este dispositivo não pode causar interferência e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência recebida, incluindo interferência que possa causar operação indesejada.

Observação: quaisquer alterações ou modificações neste dispositivo não expressamente aprovadas pela Incase podem anular a autoridade do usuário de operar o dispositivo.

REGULAMENTOS DE INTERFERÊNCIA DE RÁDIO E TV

Caso o(s) dispositivo(s) de hardware possam irradiar energia de radiofrequência (RF). Se não for instalado e usado em estrita conformidade com as instruções fornecidas na documentação impressa e/ou arquivos de ajuda na tela, o dispositivo pode causar interferência prejudicial com outros dispositivos de radiocomunicação (por exemplo, rádios AM/FM, televisores, babás eletrônicas, telefones sem fio, etc.). No entanto, não há garantia de que a interferência de RF não ocorrerá em uma instalação específica. Para determinar se seu dispositivo de hardware está causando interferência em outros dispositivos de radiocomunicação, desligue e desconecte o dispositivo de qualquer fonte de alimentação externa. Se a interferência parar, provavelmente foi causada pelo dispositivo. Se este dispositivo de hardware causar interferência, tente as seguintes medidas para corrigi-la:

- Reposicione a antena do outro dispositivo de radiocomunicação (por exemplo, rádios AM/FM, televisores, monitores de bebês, telefones sem fio, etc.) até que a interferência pare.
- Afaste o dispositivo de hardware do rádio ou da TV ou mova-o para um lado ou outro do rádio ou da TV.
- Conecte o dispositivo em uma tomada elétrica diferente para que o dispositivo de hardware e o rádio ou a TV fiquem em circuitos diferentes controlados por diferentes disjuntores ou fusíveis.
- Se necessário, peça mais sugestões ao seu revendedor de dispositivos ou a um técnico de rádio e TV experiente. Para obter mais informações sobre problemas de

interferência, acesse o site da FCC em: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Você também pode ligar para a FCC em 1-888-CALL FCC para solicitar folhas de dados sobre interferência e interferência telefônica.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPOSIÇÃO À ENERGIA DE RADIOFREQUÊNCIA (RF)

Modelo OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Este dispositivo contém transmissores de rádio e foi projetado, fabricado e testado para atender aos requisitos da Comissão Federal de Comunicações (FCC), Inovação, Ciência e Desenvolvimento Econômico do Canadá (ISED) e europeus para exposição à RF e Taxa de Absorção Específica.

Informações adicionais sobre segurança de RF podem ser encontradas nos links abaixo:

Site da FCC em <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Site do ISED em <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

DIREITO AUTORAL

As informações e opiniões expressas neste documento, incluindo URL e outras referências de sites da Internet, podem mudar sem aviso prévio.

Este documento não fornece a você nenhum direito legal sobre qualquer propriedade intelectual em qualquer produto Incase. Você pode copiar e usar este documento para fins de referência interna. ©2024 Vevey LLC. Todos os direitos reservados. Onward Brands é uma licenciada da Vevey LLC. Incase é uma marca comercial da Vevey LLC nos EUA e em outros países. Microsoft e Microsoft Teams Designs são marcas comerciais do grupo de empresas Microsoft. USB e USB-C® são marcas comerciais registradas do USB Implementers Forum, Inc. macOS é uma marca comercial da Apple Inc. A marca e os logotipos Bluetooth® são marcas comerciais registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessas marcas pela Onward Brands LLC é feito sob licença. Todas as outras marcas comerciais são de propriedade de seus respectivos proprietários.

تعليمات التنظيف والاستخدام

تعامل دائماً مع جهازك بعناية للحفاظ على مظهره. لتنظيفه، امسح السطح الخارجي بقطعة قماش ناعمة وخالية من الورب

(ووظيفة البلوتوث WiFi). يغطي هذا الدليل منتجات مختلفة، بعضها يحتوي على إمكانيات راديو (على سبيل المثال

⚠️ يشع هذا الرمز إلى رسائل السلامة والصحة في هذا الدليل

⚠️ تحذير: اقرأ معلومات السلامة والصحة

لتكون آمنة وفعالة. يُرجى قراءة هذا الدليل للحصول على معلومات مهمة حول السلامة والصحة حول جهازك وشروط الضمان المحدود الذي ينطبق على جهازك. يهدف هذا الدليل إلى مساعدتك على الشعور بهزيم من الراحة والإنتاجية أثناء استخدام هذا الجهاز. قد يؤدي عدم Incase تم تطوير منتجات اتباع التعليمات الخاصة بالإعداد والاستخدام والعناية المناسبة بجهازك إلى زيادة خطر الإصابة الشخصية الخطرة أو الوفاة أو تلف الممتلكات

Incase.com/support/pcaccessory. يمكنك العثور على الدعم الإضافي على

⚠️ تحذير: خطر الاختناق

قد يحتوي هذا الجهاز على أجزاء صغيرة قد تشكل خطر الاختناق على الأطفال دون سن 3 سنوات. احتفظ بالأجزاء الصغيرة بعيداً عن متناول الأطفال

⚠️ تحذير: يحفظ بعيداً عن متناول الأطفال الصغار

جهازك وملحقاته ليست آتاً. لا تسمح للأطفال الصغار باللعب بها لأن الأطفال قد يؤذون أنفسهم أو الآخرين أو يتلفون جهازك. احتفظ بجهازك وجميع أجزائه وملحقاته بعيداً عن متناول الأطفال

⚠️ تنبيه: سلامة السمع

إن التعرض المتكرر أو المطول للضوضاء أو الأصوات العالية عند استخدام ساعة الرأس أو سماعات الرأس يمكن أن يسبب فقدان السمع المؤقت أو الدائم. تختلف قابلية الفرد لفقدان السمع التاجم عن الضوضاء ومشاكل السمع المحتملة. كما أن مستوى الصوت الناتج عن جهاز ما قد يختلف حسب طبيعة الصوت واعدادات الجهاز وساعة الرأس أو سماعات الرأس المستخدمة. ونتيجة لذلك، لا يوجد إعداد واحد لمستوى الصوت مناسب للجميع أو لكل مجموعة من الأصوات والاعدادات والمعدات. فيما يلي بعض التوصيات السليمة لتقليل تعرضك للضوضاء أو الأصوات العالية عند استخدام ساعة الرأس أو سماعات الرأس مع جهازك

• قلل من وقت استماعك للأصوات العالية. فكل الأصوات التي تتعرض لها كل يوم تراكم. وعند أقصى مستوى للصوت، فإن الاستماع إلى الموسيقى أو أي محتوى آخر على جهازك باستخدام ساعة رأس أو سماعات رأس يمكن أن يلحق ضرراً دائماً بسمعك في غضون 15 دقيقة. وإذا تعرضت أيضاً لأصوات عالية • أخرى، فإن الأمر يستغرق وقتاً أقل للاستماع بمستويات صوت عالية للتسبب في تلف السمع

• كلما زاد الوقت الذي تقضيه في التعرض للأصوات العالية، كلما زاد احتمال إتلاف سمعك. وكلما زاد ارتفاع الصوت، قل الوقت اللازم لإتلاف سمعك •

• احرص دائماً على خفض مستوى الصوت على جهازك قبل توصيل ساعة الرأس أو سماعات الرأس بالجهاز. اضبط مستوى الصوت على مستوى عالٍ بما يكفي لسماع الصوت بوضوح في الأماكن الهادئة، وليس أعلى من ذلك •

• لا ترفع مستوى الصوت بعد أن تبدأ في الاستماع. يمكن لأنيك أن تتكيف مع الوقت بيدو مستوى الصوت المرتفع طبيعياً، ولكن مستوى الصوت المرتفع قد يؤدي إلى تلف سمعك •

• لا ترفع مستوى الصوت لحجب الضوضاء الخارجية. قد يؤدي الجمع بين الضوضاء الخارجية والصوت الصادر من ساعة الرأس أو سماعات الرأس إلى إتلاف سمعك. يمكن لسماعات الرأس المخلقة أو التي تعمل على إلغاء الضوضاء تقليل الضوضاء الخارجية بحيث لا تضطر إلى رفع مستوى الصوت • إذا لم تتمكن من فهم شخص قريب منك يتحدث بشكل طبيعي، فقم بخفض مستوى الصوت. فالصوت الذي يحجب الكلام الطبيعي قد يضر بسمعك. وحتى مع سماعات الرأس المخلقة أو التي تعمل على إلغاء الضوضاء، يجب أن تتمكن من سماع الأشخاص القريبين يتحدثون •

• لتقليل احتمالية تلف السمع، حافظ على مستوى الصوت منخفضاً بما يكفي لكي تتمكن من إجراء محادثة مع الأشخاص القريبين •

• قد تتهذب سماعات الرأس والسماعات أشياء خطيرة مثل الدبابيس ومشابك الورق. افحص سماعات الرأس والسماعات دائماً قبل الاستخدام •

• قد يكون استخدام ساعة الرأس أو سماعات الرأس أثناء القيادة محظوراً أو مقيداً في منطقتك؛ راجع القوانين واللوائح المحلية للحصول على مزيد من المعلومات •

• لا تستخدم سماعات الرأس أو سماعات الرأس إذا كانت تصدر أصواتاً غير عادية عالية جداً مثل فرقة/نقرات وأو تشوهات شديدة ملحوظة. أخيراً، كن على دراية بأعراض فقدان السمع. من الجيد فحص سمعك بانتظام بواسطة أخصائي السمع. توفّل عن استخدام سماعات الرأس أو سماعات الرأس مع •

جهازك وافحص سمعك إذا

• تعاني من أي أعراض فقدان السمع •

• تسمع رنيناً في أذنيك •

• يبدو كلامك مكتوماً، أو بهتاً، أو مسطحاً •

⚠ تحذير: كن حذرًا من محيطك

لتقليل خطر الإصابة أو الوفاة المحتمل بسبب عوامل التشبث، لا تستخدم جهازك أثناء القيادة أو تشغيل الآلات أو ركوب الدراجات أو المشي أو المشاركة في أنشطة أخرى تتطلب انتباهك الكامل. لا يُنصح باستخدام جهازك بمفرده أو مع سماعات الرأس أو سماعة الرأس (حتى لو تم استخدامه في أذن واحدة فقط) أثناء قيادة السيارة أو ركوب الدراجة وقد يكون محطراً في مجتمعك. احرص دائماً على إبقاء مستوى الصوت في سماعات الرأس أو سماعة الرأس منخفضاً بما يكفي لسماع الأشخاص الذين يتحدثون والأصوات التي قد تنبهك إلى الظروف الخطرة وحماية سمعك بشكل أفضل. راجع الفوائض واللوائح في مجتمعك واتبعها فيما يتعلق باستخدام الأجهزة المحمولة عند القيادة أو ركوب الدراجة. تتضمن التوصيات الأخرى التي تنص بالحسن السليم للحد من المخاطر المرتبطة بعوامل التشبث ما يلي:

- لا تكتب أو تراجع النصوص أو رسائل البريد الإلكتروني أبداً •
- لا تلم بإدخال معلومات الملاحلة مطلقاً •
- لا تصطحب الإنترنت أبداً أو تقوم بأي مهام أخرى تشتت انتباهك •

⚠ تحذير: الأجهزة الطبية الشخصية

يمكن أن تؤثر النبضات الراديوية والمجالات المغناطيسية من الأجهزة الإلكترونية سلباً على تشغيل الأجهزة الإلكترونية الأخرى، مما يتسبب في حدوث خلل بها. على الرغم من أن جهازك مصمم ومختبر وصنوع وفقاً للمواصفات التي تحكم اتصالات الإمدادات الراديوية في دول مثل الولايات المتحدة وكندا والاتحاد الأوروبي واليابان، إلا أن أجهزة الإرسال اللاسلكية والدوائر الكهربائية في الجهاز قد تتسبب في حدوث تداخل غير مخطط في الأجهزة الإلكترونية الأخرى يجب على الأشخاص الذين يستخدمون أجهزة تنظيم ضربات القلب أن يتخذوا دائماً الاحتياطات التالية:

- نوصي جميعية القلب الأمريكية بالحفاظ على مسافة لا تقل عن 15 سم (6 بوصات) بين الجهاز اللاسلكي وجهاز تنظيم ضربات القلب لتجنب أي تداخل محتمل مع جهاز تنظيم ضربات القلب •
- إذا كنت تستخدم جهازك المحمول مع حافظة أو حامل، فاحذر واحدة بدون أجزاء معدنية •
- لا تحمل جهازك في جيب الصدر •
- إذا كان لديك أي سبب للاشتباه في حدوث تداخل، فأوقف تشغيل جهازك على الفور •
- إذا كنت تستخدم جهازاً طبياً غير جهاز تنظيم ضربات القلب، فاستشر الشركة المصنعة للجهاز أو طبيبك للحصول على معلومات وإرشادات حول استخدام الأجهزة الإلكترونية الأخرى بالقرب من جهازك الطبي

⚠ تحذير: تداخل الإمدادات الراديوية

على الرغم من أن جهازك تم اختياره من حيث السلامة والتوافق، إلا أنه يحتوي على راديو يمكن أن يؤثر على المعدات الإلكترونية الأخرى أو الأجهزة الطبية (مثل أجهزة تنظيم ضربات القلب) في ظل ظروف معينة، مما يتسبب في حدوث خلل فيها ويؤدي إلى إصابة محتملة أو الوفاة. قم بإيقاف تشغيل جهازك في أي مكان يُطلب منك فيه القيام بذلك •

اتبع جميع تعليمات الطاقم أثناء وجودك على متن الطائرة. قم بإيقاف تشغيل جهازك وأوقف تشغيل وضع الطيران وفقاً لتعليمات الطاقم، بما في ذلك أي أجهزة لاسلكية معبأة في امتعك. استشر موظفي شركة الطيران أو الطاقم حول استخدام جهازك أثناء الرحلة •

اتبع جميع قواعد المنشأة والتعليمات المنشورة في المناطق التي يُحظر فيها استخدام الشبكة الخلوية أو اللاسلكية •

⚠ تحذير: الأجهزة اللاسلكية على متن الطائرة

قبل الصعود إلى أي طائرة أو وضع جهاز لاسلكي في الامتعة التي سيتم تسجيلها، قم بإزالة البطاريات من الجهاز اللاسلكي (إذا كان قابلاً للإزالة) أو قم بإيقاف تشغيل الجهاز اللاسلكي (إذا كان به مفتاح تشغيل/إيقاف). استمع إلى الإعلان على متن الطائرة الذي يخبرك ما إذا كان مسموحاً لك باستخدام جهازك أثناء الرحلة. يخضع استخدام الأجهزة اللاسلكية أثناء الرحلة لتقدير شركة الطيران

⚠ تحذير: السلامة العامة للبطارية

يستخدم جهازك بطاريات يمكن التخلص منها أو قابلة لإعادة الشحن. قد يؤدي الاستخدام غير السليم أو الاستخدام الخاطئ للبطاريات التي يمكن التخلص منها أو القابلة لإعادة الشحن إلى حدوث إصابات أو وفاة أو تلف للممتلكات وقد يؤدي إلى تلف جهازك أو ملحقاته نتيجة لتسرب سائل البطارية أو الحريق أو ارتفاع درجة الحرارة أو الانفجار

سائل البطارية مادة تآكلية وقد يكون ساماً. وقد يسبب حروقاً وقد يكون ضاراً أو مميتاً إذا تم ابتلاعه

لتقليل خطر الإصابة عند استخدام البطاريات التي يمكن التخلص منها أو القابلة لإعادة الشحن

- احفظ البطاريات بعيداً عن متناول الأطفال •

اشحن البطاريات القابلة لإعادة الشحن فقط باستخدام الشاحن المرفق مع جهازك. قد يؤدي استخدام طريقة شحن غير مناسبة إلى نشوب حريق أو حدوث انفجار •

تجنب ملامسة سائل البطارية. إذا تسربت البطارية، فاحرص على عدم ملامسة السائل المتسرب لجلدك أو عينيك أو ملابسك أو أي أسطح أخرى. إذا لامس سائل البطارية بشرتك أو عينيك أو ملابسك، فافسل المنطقة المصابة بالماء على الفور واتصل بطبيبك أو مقدم الرعاية الطبية الآخر حسب الاقتضاء •

لا تلم بتفكيك البطاريات أو سطحها أو فتحها أو ثقبها أو تقطيعها أو إحداث قصر في جهات الاتصال أو الدوائر الخارجية أو تعريضها لدرجات حرارة أعلى من 40 درجة مئوية (104 درجة فهرنهايت) أو التخلص منها في النار أو الماء •

لا تسمح للأجسام المعدنية بلمس أطراف البطارية الموجودة بالجهاز؛ حيث يمكن أن تصبح ساخنة وتسبب حروقاً •

- لا ترك الجهاز الذي يعمل بالبطارية معرضاً لأشعة الشمس المباشرة لفترة طويلة .
- لا تقم بتعديل البطارية أو إعادة تصنيعها. أو محاولة إدخال أجسام غريبة فيها، أو غمرها أو تعريضها للماء أو السوائل الأخرى، أو تعريضها للحريق أو الانفجار أو أي خطر آخر .
- لا تقم بإعادة شحن البطاريات بالقرب من النار أو في ظروف شديدة الحرارة .
- قد يؤدي سقوط جهازك أو بطاريته، وخاصةً على سطح صلب، إلى إتلاف الجهاز وبطاريته. نوصيك بالاستعانة بمساعدة أحد المتخصصين للتحقق من سلامة جهازك إذا كنت تعتقد أن الضرر قد حدث .
- لا تستخدم بطارية تالفة أبداً. إذا بدت البطارية مخدوشة أو مقطوعة، فضعها جانباً على الفور وتخلص منها بشكل صحيح. قد يؤدي استخدام بطارية تالفة إلى حدوث تماس كهربائي وارتفاع درجة الحرارة وفشل مكونات أخرى .

⚠ تحذير: أجواء قابلة للانفجار
لا تخزن أو تحمل سوائل أو غازات أو مواد قابلة للاشتعال في نفس الحجرة التي يوجد بها جهازك وأجزاءه وأو ملحقاته. أوقف تشغيل جهازك، ولا تقم بإزالة أو تثبيت شواحن البطاريات أو محولات التيار المتعدد أو أي ملحق آخر لجهازك عندما تكون في منطقة ذات أجواء قابلة للانفجار. غالباً ما يتم وضع علامات على المناطق ذات الأجواء القابلة للانفجار، ولكن ليس دائماً، وقد تشمل مناطق التزود بالوقود أو محطات خدمة الوقود؛ أسفل أسطح اللوالب أو السفن الأخرى؛ مرافق نقل وتخزين الوقود و/أو المواد الكيميائية؛ والمناطق التي تتجمع فيها المواد الكيميائية أو البصمات القابلة للاشتعال، مثل غبار الحبوب أو مساحيق المعادن في الهواء. في مثل هذه المناطق، يمكن أن تحدث شرارات وتتسبب في انفجار أو حريق.

⚠ تحذير: خطر في الإصلاحات
بالاستعانة بمساعدة متخصصة لإصلاح الجهاز، وعدم محاولة إصلاحه بنفسك Incase قد يؤدي فتح جهازك و/أو إصلاحه إلى التعرض لصدمة كهربائية، أو تلف الجهاز، أو نشوب حريق، أو الإصابة الشخصية، وغير ذلك من المخاطر. توصي شركة

- ⚠ تحذير: التنظيف**
الخاص بك أثناء التنظيف من خلال اتخاذ الاحتياطات التالية Incase يمكن تقليل خطر نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو تلف لجهاز.
افصل جميع الكابلات وأوقف تشغيل جهازك قبل التنظيف .
قم بتنظيف الجزء الخارجي من جهازك فقط .
نظف جهازك بقطعة قماش جافة .
امسح السطح الخارجي للمراوح أو فتحات التهوية أو الفتحات الأخرى برفق لإزالة أي تراكم للغبار .
لا تحاول تنظيف الموصلات عن طريق غمرها في السوائل. فقط قم بمسحها برفق باستخدام قطعة قماش نظيفة .

- ⚠ تحذير: الاستخدام**
لا تعرض جهازك للمطر أو الثلج أو أي أنواع أخرى من الرطوبة. لا تستخدم جهازك بالقرب من الماء أو في مكان رطب أو شديد الرطوبة (على سبيل المثال، بالقرب من دش أو حوض استحمام أو حوض غسيل أو حمام سباحة) أو في Incase لتقليل خطر نشوب حريق أو حدوث صدمة كهربائية أو تلف لجهاز.
قبو رطب). للحفاظ على جهازك في حالة تشغيل ممتازة
لا تستخدم جهازك بالقرب من مصادر الحرارة أو الطعام أو الأوساخ الزائدة أو الغبار أو الزيت أو المواد الكيميائية أو في ضوء الشمس المباشر القوي .
لا تضع أي أشياء فوق جهازك .
Incase استخدم فقط المرفقات/الملحقات المحددة من قبل شركة .
لا تقم بإدخال أي أشياء في أي جزء من المنتج أو المساحات حول الأزرار أو الفتحات الأخرى .
لا تجلب جهازك بهجلب الشعر أو مجلب لللباس أو المجلب التقليدي أو محمصة الخبز أو فرن الميكروويف. إذا تعرض جهازك للبلل، امسح الجزء الخارجي برفق بقطعة قماش نظيفة وجافة .

- ⚠ تنبيه: سلامة الكابلات والأسلاك**
تشكل كابلات وأسلاك الأجهزة المشكوفة خطراً محتملاً للتعارف. رتب جميع الكابلات والأسلاك بحيث لا يتعارف بها الأشخاص والحيوانات الأليفة أو يسحبونها عن طريق الخطأ أثناء تحركهم أو سيرهم في المنطقة. لا تسمح للأطفال باللعب بالكابلات والأسلاك. تجنب إتلاف الكابلات والأسلاك
حماية الحبال من المشاة أو السحق .
حماية الأسلاك من التعرض للضغط أو الانحناء الحاد، وخاصةً عندما تتصل بمنفذ الطاقة (التيار الرئيسي) الموجود على الحائط، أو وحدة إمداد الطاقة .
وجهازك
لا تقم بسحب أو ربط أو ثني أو تمديد أسلاك الطاقة بشكل حاد أو إساءة استخدامها بأي شكل من الأشكال .

⚠️ تحذير: تهيج الجلد

هذا الجهاز مصنوع من مواد تستخدم عادة في الأجهزة الإلكترونية الاستهلاكية القابلة للارتداء. ومع ذلك، قد يصاب بعض الأشخاص بتهيج الجلد بسبب الحساسية أو التحسس. لتقليل خطر تهيج الجلد

- قم بتنظيف جهازك بانتظام.
- تجنب استخدام المستحضرات أو المنتجات الأخرى تحت أجزاء الجهاز التي تلامس بشرتك.
- لا ترتديه فوق الجلد المصاب.
- شد الضبط حتى يصبح محكمًا، ولكن ليس بشكل غير مريح. إذا تهيجت بشرتك، فتوقف عن استخدام الجهاز.
- إذا كانت الأعراض شديدة أو مستمرة، استشر طبيبك

⚠️ تحذير: الاستخدام عالي الخطورة

لم يتم تصميم جهازك أو تخصيصه للاستخدام في أي تطبيق أو موقف حيث قد يؤدي فشل أي نوع من أنواع الجهاز إلى الوفاة أو إصابة جسدية خطيرة أو أضرار بيئية شديدة ("استخدام عالي الخطورة"). إذا اخترت استخدام جهازك لاستخدام عالي الخطورة، فإنك تتلعب ذلك على مسؤوليتك الخاصة

⚠️ ملاحظة: اقرأ تعليمات الاستخدام

Incase أو راجع قسم المساعدة والدعم في incase.com/support/pcaccessory قد يؤدي عدم إعداد هذا المنتج واستخدامه والعناية به بشكل صحيح إلى زيادة خطر تلف جهازك أو أجهزتك. اقرأ هذا الدليل واحتفظ بكل الأدلة المطبوعة للرجوع إليها في المستقبل. للحصول على أدلة الاستبدال، انتقل إلى للحصول على معلومات الاتصال

⚠️ ملاحظة: التعامل

يحظر. فهو مصنوع من المعدن والزجاج والبلاستيك ويحتوي على مكونات إلكترونية حساسة بداخله. وقد يتلف جهازك إذا سلط أو احترق أو ثلّب أو سحق. أو إذا لامس سائلًا. إذا كنت تشك في تلف جهازك أو بطاريته، فتوقف عن استخدام جهازك، لأنه قد يتسبب في ارتفاع درجة Incase تعامل مع جهاز حرارته أو حدوث إصابة

⚠️ إشارات: مخاوف متعلقة بالحرارة فيما يتعلق بالأجهزة القابلة للارتداء

- لتقليل المخاوف المتعلقة بالحرارة، اتبع الإرشادات التالية. (IEC 60950-1 و IEC 62368) قد يصبح جهازك ساخنًا للغاية أثناء الاستخدام العادي. يتوافق الجهاز مع حدود درجة حرارة السطح التي يمكن للمستخدم الوصول إليها والتي تحددها المعايير الدولية للسلامة.
- توضع الحذر عند تشغيل جهازك أثناء وجود وسادة أو بطانية أو أي مادة تامة أخرى على اتصال بجهازك، لأن هذه المادة قد تعيق تدفق الهواء مما قد يؤدي إلى ارتفاع درجة حرارة الجهاز.
- إذا أصبح جهازك ساخنًا بشكل غير مريح، قم بإزالته وخذ قسطًا من الراحة.
- إذا تم استخدام جهازك لفترات طويلة، فقد يصبح سطحه دافئًا للغاية. ورغم أن درجة الحرارة قد لا تكون مرتفعة عند لمسها، إلا أنه إذا حافظت على ملامسة الجهاز جسديًا لفترة طويلة، فقد تتعرض بشرتك لإصابة بسبب انخفاض الحرارة.
- أثناء الاستخدام العادي (PSU) الخاصة بجهازك على أثاث أو أي سطح آخر قد يتضرر نتيجة التعرض للحرارة. حيث قد ترتفع درجة حرارة سطح وحدة إمداد الطاقة (PSU) لا تضع وحدة إمداد الطاقة.

المعلومات التنظيمية

eETL وCSA وNRTL (UL) إلى إبطال صلاحية المستخدم لتشغيل هذا الجهاز. هذا المنتج مخصص للاستخدام مع أجهزة تكنولوجيا المعلومات المدرجة في قائمة Incase لا يُقصد استخدام هذا الجهاز في الآلات أو التطبيقات الطبية أو الصناعية. قد تؤدي أي تغييرات أو تعديلات غير معتمدة صراحةً من قبل (لا يتضمن أي أجزاء قابلة للصيانة. تم تصنيف هذا الجهاز كمنتج تجاري لتشغيل عند درجة حرارة 32+ درجة فهرنهايت (0+ درجة مئوية) إلى 95+ درجة فهرنهايت (35+ درجة مئوية. (CE علامة) IEC/EN 62368-1 و IEC/EN 60950-1 و IEC/EN 60950-1 وما إلى ذلك) و/أو المتوافقة مع

التخلص من البطاريات المستعملة والمعدات الكهربائية والإلكترونية

هذا الرمز الموجود على المنتج أو بطاريته أو غلافه يعني أنه لا يجوز التخلص من هذا المنتج وأي بطاريات يحتوي عليها مع النفايات المنزلية. بدلاً من ذلك، تلع على عاتقك مسؤولية تسليمها إلى نقطة تجميع مناسبة لإعادة تدوير البطاريات والمعدات الكهربائية والإلكترونية. ستساعد عملية التجميع والتدوير المنفصلة هذه في الحفاظ على الموارد الطبيعية ومنع العواقب السلبية المحتملة على صحة الإنسان والبيئة بسبب وجود مواد خطرة محتملة في البطاريات والمعدات الكهربائية والإلكترونية، والتي قد تحدث بسبب التخلص غير المناسب منها. لمزيد من المعلومات حول مكان إعادة تدوير البطاريات أو الاتصال بمكتب مدينتك/بلديتك المحلي، أو خدمة التخلص من النفايات المنزلية، أو المتجر الذي اشترت منه هذا المنتج. قد يحتوي هذا المنتج على بطاريات قوية. قد تحتوي المنتجات القابلة لإعادة Incase.com/e-waste والمعدات المستعملة أو التخلص منها، يرجى مراجعة موقعنا على الإنترنت على الشحن على بطارية ليثيوم أيون

إعلان المطابقة للمبسط للاتحاد الأوروبي

يحتوي إعلان المطابقة الكامل أيضًا على معلومات مثل النماذج والملاحظات. <http://www.incase.com/support/pcaccessory> يتوفر النص الكامل لإعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي على عنوان الإنترنت التالي EUL/CE، بموجب هذا أن هذا المنتج يتوافق مع التوجيه 2014/53/Onward Brands LLC تعلن شركة



يخضع التشغيل للشروط التالية: (1) لا يجوز لهذا الجهاز أن يسبب تداخلاً، و(2) يجب أن يقلل. (ISED) المغطاة من الفريxis التابعة لوزارة الابتكار والعلوم والتنمية الاقتصادية الكندية RSS ومعايير (FCC) مع الجزء 15 من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية الأمريكية B يتوافق هذا الجهاز الرقمي من الفئة هذا الجهاز أي تداخل يتم استقباله، بما في ذلك التداخل الذي قد يتسبب في تشغيل غير مرغوب فيه

قد تؤدي إلى إلغاء صلاحية المستخدم في تشغيل الجهاز Incase ملاحظة: أي تغييرات أو تعديلات على هذا الجهاز غير معتمدة صراحةً من قبل شركة

قواعد التداخل بين الراديو والتلفزيون

من قبل جهاز (جهاز) ما، فإن عدم تركيبه واستخدامه وفقاً للتعليمات الواردة في الوثائق المطبوعة وأ/أو ملفات التعليمات التي تظهر على الشاشة، قد يتسبب الجهاز في حدوث تداخل ضار مع أجهزة الاتصالات اللاسلكية الأخرى (على سبيل المثال، أجهزة الراديو (RF) في حالة إمكانية إشعاع طاقة تردد لاسلكي وأجهزة التلفاز، وأجهزة مراقبة الأطفال، والهواتف اللاسلكية، وما إلى ذلك). ومع ذلك، لا يوجد ضمان بعدم حدوث تداخل تردد لاسلكي في تركيب معين. لتحديد ما إذا كان جهازك يتسبب في حدوث تداخل مع أجهزة الاتصالات اللاسلكية الأخرى، قم بإيقاف تشغيل الجهاز وفصله عن أي مصدر طاقة AM/FM، خارجي. إذا توقف التداخل، فمن المحتمل أن يكون الجهاز هو السبب. إذا تسبب هذا الجهاز في حدوث تداخل، فحاول اتخاذ التدابير التالية لتصحيحه «أجهزة التلفزيون، وأجهزة مراقبة الأطفال، والهواتف اللاسلكية، AM/FM نقل هوائي جهاز الاتصالات اللاسلكية الأخرى (على سبيل المثال أجهزة الراديو • (الخ) حتى يتوقف التداخل

قم بتحريك الجهاز بعيداً عن الراديو أو التلفزيون، أو قم بتحريكه إلى أحد جانبي الراديو أو التلفزيون •

قم بتوصيل الجهاز بأخذ طاقة مختلف بحيث يكون الجهاز والراديو أو التلفزيون على دوائر مختلفة يتم التحكم فيها بواسطة أجهزة مختلفة •

قواطع الدائرة أو الصمامات

على الرقم FCC يمكنك أيضاً الاتصال بـ <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>: على الويب على العنوان FCC إذا لزم الأمر، فاطلب من تاجر جهازك أو فني راديو وتلفزيون ذي خبرة المزيد من الاقتراحات، لمزيد من المعلومات حول مشكلات التداخل، انتقل إلى موقع •
لطلب نشرات حقائق حول التداخل والتداخل الهوائي 1-888-CALL FCC

CAN ICES (B)/NMB (B)

(RF) التعرض لطاقة التردد اللاسلكي

والمطلوبات الأوروبية للتعرض للترددات الراديوية ومعدل (ISED) ووزارة الابتكار والعلوم والتنمية الاقتصادية الكندية (FCC) يحتوي هذا الجهاز على أجهزة إرسال راديو وتم تصميمه وتصنيعه واختباره لتلبية متطلبات لجنة الاتصالات الفيدرالية: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026 الطراز الامتصاص النوعي

يمكنك العثور على معلومات إضافية حول سلامة الترددات الراديوية على الروابط أدناه

<https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0> موقع لجنة الاتصالات الفيدرالية على الرابط

<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html> على الإنترنت ISED موقع

حقوق الطبع والنشر

نوعيه من مراجع مواقع الإنترنت، دون إشعار URL قد تتغير المعلومات والآراء الواردة في هذه الوثيقة، بما في ذلك عنوان

Vevey LLC هي علامة تجارية لشركة Incase. Vevey LLC هي شركة مرخصة من Onward Brands. جميع الحقوق محفوظة. Vevey LLC يجوز لك نسخ هذا المستند واستخدامه لأغراض مرجعية داخلية. © 2024 Incase. لا يملك هذا المستند أي حقوق قانونية لأي ملكية فكرية في أي منتج من منتجات اللغوية والشعارات Bluetooth علامة Apple Inc. هي علامة تجارية لشركة macOS USB Implementers Forum, Inc. علامتان تجاريتان مسجلتان لشركة USB و USB-C و Microsoft. علامتان تجاريتان لمجموعة شركات Microsoft Teams Designs و Microsoft. في الولايات المتحدة ودول أخرى يكون بموجب ترخيص. جميع العلامات التجارية الأخرى هي ملك لأصحابها Onward Brands LLC وأي استخدام لهذه العلامات من قبل Bluetooth SIG, Inc. هي علامات تجارية مسجلة مملوكة لشركة

הוראות ניקוי ושימוש

טפל תמיד במכשיר שלך בזירות כדי לשמור על המראה שלו. לניקוי, נגב את המשטח החיצוני במטלית רכה נטולת מוך ('פונקציונליות בלוטות, WiFi, מדריך זה מכסה מוצרים שונים, שחלקם מכילים יכולות רדיו (למשל

▲ סמל זה מזהה הודעות בטיחות ובריאות במדריך זה

▲ אזהרה: קרא מידע בנושא בטיחות ובריאות

פותחו כדי להיות בטוחים ויעילים. אנא קרא מדריך זה לקבלת מידע חשוב על בטיחות ובריאות על המכשיר שלך ועל תנאי האחריות המוגבלת החלה על המכשיר שלך. המדריך Incase מוצרי נועד לעזור לך להיות נוח ופרודוקטיבי יותר בזמן השימוש במכשיר זה. אי מילוי ההוראות להגדרה, שימוש וטיפול נאותים במכשיר שלך עלול להגביר את הסיכון לפציעה חמורה, מוות או נזק לרכוש.

incase.com/support/pcaccessory תוכל למצוא תמיכה נוספת בכתובת

▲ אזהרה: סכנת חנק

מכשיר זה עשוי להכיל חלקים קטנים שעלולים להוות סכנת חנק לילדים מתחת לגיל 3 שנים. הרחק חלקים קטנים מילדים

▲ אזהרה: הרחק מהישג ידם של ילדים קטנים

המכשיר והאביזרים שלו אינם צעצועים. אל תאפשר לילדים קטנים לשחק איתם מכיוון שילדים עלולים לפגוע בעצמם או באחרים או לפגוע במכשיר שלך. הרחק את המכשיר שלך ואת כל החלקים והאביזרים שלו מהישג ידם של ילדים

▲ זהירות: בטיחות שמיעה

חשיפה תכופה או ממושכת לרעשים או צלילים חזקים בעת שימוש באוזניות או באוזניות עלולה לגרום לאובדן שמיעה זמני או קבוע. הרגישות האישית לאובדן שמיעה הנגרם מרעש ולבעיות שמיעה אפשריות משתנה. כמו כן, עוצמת הקול המופקת על ידי מכשיר עשויה להשתנות בהתאם לאופי הצליל, הגדרות המכשיר והאוזניות או האוזניות שבהן נעשה שימוש. כתוצאה מכך, אין הגדרת עוצמת קול אחת המתאימה לכולם או לכל שילוב של סאונד, הגדרות וציוד. להלן מספר המלצות הניזונות כדי למזער את החשיפה שלך לרעשים או צלילים חזקים בעת שימוש באוזניות או: אזוניות עם המכשיר שלך

- צמצם למינימום את זמן האזנה לצליל חזק. כל הסאונד שאתה חשוף אליו מדי יום מצטבר. בעוצמת קול מקסימלית, האזנה למוזיקה או תוכן אחר במכשיר שלך עם אוזניות או אזוניות עלולה להזיק לצמיחות לשמיעה תוך 15 דקות. אם אתה חשוף גם לצלילים חזקים אחרים, נדרש פחות זמן להאזנה בעוצמות גבוהות כדי לגרום לנזק שמיעה ככל שתבלה יותר זמן בחשיפה לצלילים חזקים, כך גדל הסיכוי שתפגע בשמיעה שלך. ככל שהקול חזק יותר, כך יידרש פחות זמן כדי לפגוע בשמיעה שלך.
- הנמיך תמיד את עוצמת הקול במכשיר שלך לפני חיבור אוזניות או אזוניות למכשיר שלך. הגדר את עוצמת הקול חזק מספיק כדי לשמוע בבירור בסביבה שקטה, ולא חזק יותר.
- אל תגביר את עוצמת הקול לאחר התחלת האזנה. האזניים שלך יכולות להסתגל לאורך זמן כך שווליום גבוה יישמע נורמלי, אך עוצמת הקול הגבוהה עדיין עלולה לפגוע בשמיעה שלך.
- אל תגביר את עוצמת הקול כדי לחסום רעש חיצוני. השילוב של רעש חיצוני וצליל מהאוזניות או האוזניות שלך עלול לפגוע בשמיעה שלך. אוזניות אטומות או מבטלות רעשים יכולות להפחית את הרעש החיצוני כך שלא תצטרך להגביר את הווליום
- אם אינך יכול להבין משהו בקרבת מקום מדבר כרגיל, הנמיך את עוצמת הקול. צליל שמטביע את הדיבור הרגיל עלול לפגוע בשמיעה שלך. אפילו עם אוזניות אטומות או ביטול רעשים, אתה אמור להיות מסוגל לשמוע אנשים קרובים מדברים
- כדי למזער את הפוטנציאל לפגיעה בשמיעה, שמור על עוצמת הקול נמוכה מספיק כדי שתוכל לנהל שיחה עם אנשים בקרבת מקום.
- אוזניות ואוזניות עלולות למשוך חפצים מסוכנים כמו סיכות ואטבים. בדוק תמיד את האוזניות או האוזניות שלך לפני השימוש.
- שימוש באוזניות או באוזניות בזמן נהיגה עשוי להיות אסור או מוגבל באזור שלך; בדוק את החוקים והתקנות המקומיים שלך למידע נוסף.
- אין להשתמש באוזניות או באוזניות אם הן פולטות רעשים חריגים מאוד חזקים כמו פופ/קליקים /או מורגש עיוות חמור. לבסוף, היו מודעים לתסמיני אובדן שמיעה. מומלץ לבצע בדיקת שמיעה באופן קבוע על ידי אודיולוג. הפסק להשתמש באוזניות או באוזניות עם המכשיר שלך ובדוק את השמיעה שלך אם אתה חווה תסמיני אובדן שמיעה כלשהם.

- אתה שומע צלצולים באוזניים •
- הדיבור שלך נשמע עמום, עמום או שטוח •

▲ **אזהרה: היו מודעים לסביבה שלכם**

כדי להפחית את הסיכון הפוטנציאלי של פציעה או מוות עקב הסחות דעת, אל תשתמש במכשיר שלך בזמן נהיגה, הפעלת מכונות, רכיבה על אופניים, הליכה או עיסוק בפעילויות אחרות הדורשות תשומת לב בלתי מחולקת שלך. השימוש במכשיר שלך לבד או עם אוזניות או אוזניות (גם אם נעשה בו שימוש באוזן אחת בלבד) בזמן נהיגה ברכב או רכיבה על אופניים אינו מומלץ וייתכן שהוא אסור בקהילה שלך. שמור תמיד על עוצמת הקול באוזניות או באוזניות שלך נמוך מספיק כדי לשמוע אנשים מדברים, צלילים שעלולים להתריע בפניך על תנאים מסוכנים ולהגן טוב יותר על השמיעה שלך. סקור וציית לחוקים ולתקנות בקהילה שלך לגבי השימוש במכשירים ניידים כשאתה נוהג או רוכב על אופניים. המלצות אחרות בהיגיון הישר להפחתת הסיכונים הקשורים להסחות דעת כוללות

- לעולם אל תקליד ואל תבדוק טקסטים או אימיילים •
- לעולם אל תזין מידע ניווט •
- לעולם אל תגלוש באינטרנט או תעשה כל משימות אחרות שמסיטות את תשומת הלב שלך •

▲ **אזהרה: מכשירים רפואיים אישיים**

פליטת תדר רדיו ושדות מגנטיים מצידוד אלקטרוני עלולים להשפיע לרעה על פעולתו של צידוד אלקטרוני אחר, ולגרום להם לתפקוד לקוי. למרות שהמכשיר שלך תוכנן, נבדק ומיוצר כדי לעמוד בתקנות המסדירות פליטת תדר רדיו במדינות כמו ארצות הברית, קנדה, האיחוד האירופי ויפן, המשדרים האלחוטיים והמעגלים החשמליים במכשיר עלולים לגרום להפרעות לא מכוונות צידוד אלקטרוני

אנשים עם קוצבי לב צריכים תמיד לנקוט באמצעי הזהירות הבאים

- איגוד הלב האמריקאי ממליץ לשמור על הפרדה מינימלית של 15 ס"מ (6 אינץ') בין מכשיר אלחוטי לקוצב לב כדי למנוע הפרעה אפשרית לקוצב הלב •
- אם אתה משתמש במכשיר הנייד שלך עם נרתיק או מחזיק בחר אחד ללא חלקים מתכתיים •
- אין לשאת את המכשיר בכיס החזה •
- אם יש לך סיבה כלשהי לחשוד שמתרחשת הפרעה כבה מיד את המכשיר שלך •

אם אתה משתמש במכשיר רפואי שאינו קוצב לב, התייעץ עם יצרן המכשיר או עם הרופא שלך לקבלת מידע והנחיות לגבי השימוש במכשירים אלקטרוניים אחרים ליד המכשיר הרפואי שלך

▲ **אזהרה: הפרעות בתדר רדיו**

למרות שהמכשיר שלך נבדק לבטיחות ותאימות, הוא מכיל רדיו שעלול להשפיע על צידוד אלקטרוני או מכשירים רפואיים אחרים (כגון קוצבי לב) בנסיבות מסוימות, ולגרום להם לתפקוד לקוי ולגרום לפציעה או מוות אפשרית

- כבה את המכשיר שלך בכל מקום שבו הורה לעשות זאת •
- בצע את כל הוראות הצוות בזמן על מטוס. כבה את המכשיר שלך ו/או הפעל את מצב טיסה לפי הנחיות הצוות, כולל עבור כל מכשיר אלחוטי ארוז במטען שלך. התייעץ עם צוות חברת •
- התעופה או הצוות לגבי השימוש במכשיר שלך בטיסה
- פעל על פי כל חוקי המתקנים וההנחיות שפורסמו באזורים שבהם השימוש ברשת סלולרית או אלחוטית אסור •

▲ **אזהרה: מכשירים אלחוטיים על גבי מטוס**

לפני העלייה למטוס או אריזת מכשיר אלחוטי במטען שייבדק, הסר את הסוללות מהמכשיר האלחוטי (אם ניתן להסרה) או כבה את המכשיר האלחוטי (אם יש לו מתג הפעלה/כיבוי). האזן להודעה בטיסה שאומרת לך אם מותר לך להשתמש במכשיר שלך במהלך טיסה. השימוש האלחוטי בטיסה נתון לשיקול דעתה של חברת התעופה

▲ **אזהרה: בטיחות סוללה כללית**

המכשיר שלך משתמש בסוללות חד פעמיות או נטענות. שימוש לא נכון או שימוש לרעה בסוללות חד פעמיות או נטענות עלול לגרום לפציעה, מוות, נזק לרכוש, ועלול לגרום נזק למכשיר שלך

או לאביזרים שלו כתוצאה מדליפת נוזל סוללה, שריפה, התחממות יתר או פיצוץ נוזל הסוללה מאכל ועשוי להיות רעיל. זה יכול לגרום לכוויות ועלול להיות מזיק או קטלני בבליעה כדי להפחית את הסיכון לפציעה בעת שימוש בסוללות חד פעמיות או נטענות הרחק סוללות מהישג ידם של ילדים •

- טען סוללות נטענות רק עם המטען שסופק עם המכשיר שלך. שימוש בשיטת טעינה לא נכונה עלול לגרום לשריפה או פיצוץ •
- הימנע ממגע עם נוזל הסוללה. אם סוללה דולפת, שמור שהנוזל שדלף לא ייגע בעור, בעיניים, בבגדים או במשטחים אחרים. אם נוזל הסוללה נוגע בעור, בעיניים או בבגדים, שטפו מיד את האזור הפגוע במים ופנה לרופא או לספק רפואי אחר לפי הצורך
- או להשליך סוללות לאש או למים, (104°F) אין לפרק, לכתוש, לפתוח, לנקב, לגרוס, לקצר מגעים או מעגלים חיצוניים, לחשוף לטמפרטורה מעל 40° •
- אל תאפשר לחפצי מתכת לגעת במקומי הסוללה במכשיר; הם עלולים להתחמם ולגרום לכוויות •
- אל תשאיר מכשיר המופעל באמצעות סוללה באור שמש ישיר לתקופה ממושכת •
- אין לשנות או לייצר מחדש, לנסות להכניס חפצים זרים לתוך הסוללה, לטבול או לחשוף למים או לנוזלים אחרים, לחשוף לאש, פיצוץ או סכנה אחרת •
- אין לטעון סוללות ליד אש או בתנאים חמים במיוחד •
- הפלת המכשיר או הסוללה שלו, במיוחד על משטח קשיח, עלולה לגרום נזק למכשיר ולסוללה שלו. אנו ממליצים לך לפנות לעזרה מקצועית כדי לבדוק את המכשיר שלך אם אתה מאמין •
- שנגרם נזק לעולם אל תשתמש בסוללה פגומה. אם הסוללה שלך נראית שרוטה או פגומה, הנח אותה מיד בצד והשליך אותה כראוי. שימוש בסוללה פגומה עלול לגרום לקצרים חשמליים, התחממות יתר •
- וכשלים ברכיבים אחרים

▲ אזהרה: אטמוספירות שעוללות להיות נפוצות

או כל AC אין לאחסן או לשאת נוזלים דליקים, גזים או חומרים נפוצים באותו תא המכשיר שלך, חלקיו ו/או האביזרים שלו. כבה את המכשיר שלך, ואל תסיר או תתקין מטעני סוללות, מתאמי אבזור אחר עבור המכשיר שלך כאשר אתה נמצא באזור עם אטמוספירה שעלולה להיות נפוצה. אזורים עם אטמוספירה שעלולה להיות נפוצה מופיעים לעתים קרובות, אך לא תמיד, ועשויים לכלול אזורים תדלוק או תחנות דלק; מתחת לסיפון על סירות או כלי שיט אחרים; מתקני העברה ואחסון של דלק ו/או כימיקלים; ואזורים שבהם נאספו באוויר כימיקלים או חלקיקים דליקים, כגון אבק גרגרים או אבקות מתכת. באזורים כאלה עלולים להיווצר ניצוצות ולגרום לפיצוץ או שריפה

▲ אזהרה: סיכון בתיקונים

פתיחה ו/או תיקון המכשיר שלך עלולים להוות התחשמות, נזק למכשיר, שריפה ופציעה אישית וסכנות אחרות. איננו ממליצים לפנות לסיוע מקצועי בתיקוני מכשירים, ולא לנסות תיקוני עשה זאת בעצמך

▲ אזהרה: ניקוי

- שילך במהלך הניקוי עשוי להיות מופחת על ידי נקיטת אמצעי הזהירות הבאים Incase-הסיכון של שריפה, הלם או נזק למכשיר ה
- נתק את כל הכבלים וכבה את המכשיר לפני הניקוי •
- נקה רק את החלק החיצוני של המכשיר שלך •
- נקה את המכשיר שלך עם מטלית יבשה •
- נגב בעדינות את המשטח החיצוני של מאווררים, פתחי אוורור או פתחים אחרים כדי להסיר כל הצטברות אבק •
- אל תנסה לנקות מחברים באמצעות טבילה בנוזלים. נגב בעדינות רק עם מטלית נקיה •

▲ אזהרה: שימוש

שליך, אל תחשוף את המכשיר שלך לגשם, שלג או סוגים אחרים של לחות. אל תשתמש במכשיר שלך ליד מים או במקום לח Incase-כדי להפחית את הסיכון של שריפה, הלם או נזק למכשיר ה או לח יתר על המידה (לדוגמה, ליד מקלחת, אמבטיה, כיור או בריכת שחייה, או במרתף לח). כדי לשמור על המכשיר שלך במצב תפעולי מעולה

אל תשתמש במכשיר שלך ליד מקורות חום, מזון, לכלוך מוגזם, אבק, שמן, כימיקלים או באור שמש ישיר חזק •
אל תניח חפצים על גבי המכשיר שלך •

Incase השתמש רק בקבצים מצורפים/אביזרים שצוינו על ידי •

אל תכניס חפצים לחלק כלשהו של המוצר, רווחים סביב לחצנים או פתח אחר •

אל תייבש את המכשיר שלך עם מייבש שיער, מייבש כביסה, רגיל, טוסטר או מיקרוגל. אם המכשיר שלך נרטב, נגב בעדינות את החלק החיצוני עם מטלית נקייה ויבשה •

▲ **זהירות: בטיחות כבל וכבל**

כבלים וחוטיו מכשירים חשופים מהווים סכנת מעידה פוטנציאלית. ארגן את כל הכבלים והכבלים כך שאנשים וחיות מחמד לא צפויים למעוד או למשוך בהם בטעות בזמן שהם מסתובבים או עוברים באזור. אל תאפשר לילדים לשחק עם כבלים וחוטיות. כדי למנוע נזק לכבלים ולכבלים

הגן על חוטיות מפני הליכה או ריסוק •

הגן על כבלים מפני צביטה או כיפוף חד, במיוחד במקום שבו הם מתחברים לשקע חשמל בקיר, ליחידת אספקת החשמל •
והמכשיר שלך

אין לטלטל, לקשר, לכופף בחדות, למתוח או להתעלל בכבלי החשמל בדרך אחרת •

▲ **זהירות: גירוי בעור**

מכשיר זה עשוי מחומרים הנפוצים בשימוש במכשירי צריכה אלקטרוניים לבישים. עם זאת, אנשים מסוימים עלולים לפתח גירוי בעור עקב אלרגיות או רגישויות. כדי להפחית את הסיכון לגירוי בעור

נקה את המכשיר באופן קבוע •

הימנע משימוש בקרמים או מוצרים אחרים מתחת לחלקים של המכשיר שמגיעים עם העור שלך •

אין ללבוש מעל עור פצוע •

הדקו את הכוונן עד להדק, אך לא חזק בצורה לא נוחה. אם העור שלך מגורה, הפסק להשתמש במכשיר •

אם התסמינים חמורים או נמשכים, התייעץ עם הרופא שלך

▲ **אזהרה: שימוש בסיכון גבוה**

המכשיר שלך אינו מתוכנן או מיועד לשימוש בכל יישום או מצב שבו כשל בכל סוג של המכשיר עלול להוביל למוות, לפגיעה חמורה או לנזק סביבתי חמור ("שימוש בסיכון גבוה"). אם תבחור להשתמש במכשיר שלך לשימוש בסיכון גבוה, אתה עושה זאת על אחריותך בלבד

▲ **הודעה: קרא את הוראות השימוש**

אי הגדרה, שימוש וטיפול נכון במוצר זה עלולים להגביר את הסיכון לנזק למכשיר או למכשירים שלך. קרא מדריך זה ושמור את כל המדריכים המודפסים לעיון עתידי. למדריכים להחלפה, עבור לקבלת מידע ליצירת קשר Incase או עיין בסעיף העזרה והתמיכה של incase.com/support/pcaccessory אל

▲ **הודעה: טיפול**

שלך בהירות. הוא עשוי מתכת, זכוכית ופלסטיק ובתוכו רכיבים אלקטרוניים רגישים. המכשיר שלך עלול להינזק אם יפול, נשרף, ינוקב או נמחץ, או אם הוא בא במגע Incase-טפל במכשיר ה עם נוזל. אם אתה חושד בנזק למכשיר שלך או לסוללה שלו, הפסק את השימוש במכשיר שלך, מכיוון שהוא עלול לגרום להתחממות יתר או לפגיעה

▲ **הודעה: דאגות הקשורות לחום עבור התקנים לבישים**

IEC 60950-1 ו-IEC 60950-1 המכשיר שלך עלול להתחמם מאוד במהלך שימוש רגיל. הוא תואם למגבלות טמפרטורת פני השטח הנגישות למשתמש המוגדרות על ידי התקנים הבינלאומיים לבטיחות •
כדי להפחית חששות הקשורים לחום, פעל לפי ההנחיות הבאות. (62368)

השתמש בזהירות בעת הפעלת המכשיר שלך עם כרית, שמיכה או חומר רך אחר במגע עם המכשיר שלך, מכיוון שהחומר עלול לחסום את זרימת האוויר שעלול לגרום להתחממות יתר של המכשיר.

אם המכשיר שלך מתחמם בצורה לא נוחה, הסר אותו ועשה הפסקה •

אם המכשיר שלך משמש לתקופות ארוכות, פני השטח שלו עלולים להתחמם מאוד. אמנם הטמפרטורה עשויה שלא להרגיש חמה למגע, אך אם תשמור על מגע פיזי עם המכשיר במשך זמן רב, העור שלך עלול לסבול מפציעה בחום נמוך

עלולים לעלות בטמפרטורה במהלך PSU של המכשיר שלך על רהיטים או כל משטח אחר שעלול להיפגם בחשיפה לחום שכן פני השטח של ה (PSU) לעולם אל תניח את יחידת אספקת הכוח • שימוש רגיל

מידע רגולטורי

עלולים לבטל את סמכותו של המשתמש להפעיל מכשיר זה. מוצר Incase מכשיר זה אינו מיועד לשימוש במכונות, יישומים רפואיים או תעשייתיים. כל שינוי או שינוי שלא אושרו במפורש על ידי לא כלולים חלקים שניתן לטפל בהם. מכשיר זה. (CE מסומן) IEC/EN 62368-1 או IEC/EN 60950-1 (וכן) IEC/EN 62368-1 (UL, CSA, ETL) זה מיועד לשימוש עם ציוד טכנולוגי מידע תואם +32°F (+0°C) עד +95°F (+35°C).

סילוק פסולת סוללות וציוד חשמלי ואלקטרוני

סמל זה על המוצר או הסוללות שלו או האריזה שלו פירושו שאסור להשליך מוצר זה וכל סוללה שהוא מכיל עם האשפה הביתית שלך. במקום זאת, באחריותך למסור זאת לנקודת איסוף רלוונטית עבור מיחזור סוללות וציוד חשמלי ואלקטרוני. איסוף ומחזור נפרד זה יסייעו לשמר משאבי טבע ולמנוע השלכות שליליות אפשריות על בריאות האדם והסביבה עקב נוכחות אפשרית של חומרים מסוכנים בסוללות ובציוד חשמלי ואלקטרוני, העלולים להיגרם כתוצאה מהשלכה לא מתאימה. למידע נוסף על היכן למחזר או להשליך את הסוללות והציוד המשומש שלך, בקר באתר האינטרנט או פנה למשרד העירוני/העירוני המקומית שלך, לשירות פינוי הפסולת הביתית שלך או לחנות שבה רכשת המוצר הזה. מוצר זה עשוי להכיל סוללות, incase.com/e-waste שלנו בכתובת אלקליין. מוצרים נטענים עשויים להכיל סוללות ליתיום-יון

הצהרת התאמה פשוטה של האיחוד האירופי

http://www.incase.com: הטקסט המלא של הצהרת התאמות של האיחוד האירופי זמין בכתובת האינטרנט הבאה EU/מצהירה כי מוצר זה תואם להנחיה 2014/53, Onward Brands LLC, בזאת הצהרת התאמות המלאה מכילה גם מידע כגון תוכנה ואביזרים המשפיעים על תאמות הרדיו להנחיה לעיל. com/support/pcaccessory

דגם: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

חברה: Onward Brands LLC c/o Vanneste

כתובת: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

מדינה: בלגיה

טלפון: +32 22 72 56



ההפעלה כפופה לשני RSS. הפטורים מרישיון (ISED) חדשנות, מדע ופיתוח כלכלי בקנדה (FCC), תואם לחלק 15 של כללי נציבות התקשורת הפדרלית של ארה"ב B מכשיר דיגיטלי זה מסוג התנאים הבאים: (1) מכשיר זה אינו עלול לגרום להפרעה, ו-(2) מכשיר זה חייב לקבל כל הפרעה שנקלטה, לרבות הפרעה שעלולה לגרום לפעולה לא רצויה

עלולים לבטל את רשות המשתמש להפעיל את המכשיר Incase הערה: כל שינוי או שינוי במכשיר זה שלא אושרו במפורש על ידי

תקנות הפרעות רדיו וטלויזיה

אם לא מותקן ומשתמשים בו בהתאם להוראות המפורטות בתיעוד המודפס ו/או בקבצי העזרה על המסך, המכשיר עלול לגרום. (RF) במקרה שמכשירי חומרה יכולים להקרין אנרגיית תדר רדיו לא תתרחש בהתקנה מסוימת. כדי RF טלויזיות, צגי תינוקות, טלפונים אלחוטיים (וכן). עם זאת, אין ערובה שהפרעות AM/FM, להפרעה מזיקה למכשירי תקשורת רדיו אחרים (למשל מכשירי רדיו לקבוע אם מכשיר החומרה שלך גורם להפרעה להתקני תקשורת רדיו אחרים, כבה ונתק את המכשיר מכל מקור מתח חיצוני. אם ההפרעה נפסקת, כנראה שהיא נגרמה על ידי המכשיר. אם התקן

החומרה הזו אכן גורם להפרעה, נסה את האמצעים הבאים כדי לתקן אותה
 טלוויזיות, צגי תינוקות, טלפונים אלחוטיים, AM/FM העבר את האנטנה של מכשיר הרדיו האחר (לדוגמה מכשירי רדיו •
 וכו') עד שההפרעה תיפסק
 הרחק את התקן החומרה מהרדיו או הטלוויזיה, או הזז אותו לצד זה או אחר של הרדיו או הטלוויזיה •
 חבר את ההתקן לשקע חשמל אחר כך שהתקן החומרה והרדיו או הטלוויזיה יהיו במעגלים שונים הנשלטים על ידי •
 מפסקים או נתיכים

http://www.fcc.gov: בכתובת FCC במידת הצורך, שאל את משווק המכשיר או טכנאי רדיו-טלוויזיה מנוסה לקבלת הצעות נוספות. למידע נוסף על בעיות הפרעות, עבור אל אתר האינטרנט של •
 כדי לבקש דפי מידע בנושא הפרעות והפרעות טלפונית FCC CALL בטלפון 1-888-FCC-אתה יכול גם להתקשר ל gov/cgb/consumerfacts/interference.html.

CAN ICES (B)/NMB (B)

(RF) חשיפה לאנרגיית רדיו

(ISED) החדשנות, המדע והפיתוח הכלכלי בקנדה, (FCC) מכשיר זה מכיל משדרי רדיו ועוצב, יוצר ונבדק כדי לעמוד בוועדת התקשורת הפדרלית: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026 דגם
 קצב ספיגה ספציפי RF-והדרישות האירופיות לחשיפה ל

ניתן למצוא בקישורים למטה RF מידע נוסף על בטיחות
 אתר https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0 בכתובת FCC
 http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html בכתובת ISED אתר

זכות יוצרים

והפניות אחרות לאתרי אינטרנט, עשויים להשתנות ללא הודעה מוקדמת URL מידע ודעות המובעים במסמך זה, כולל כתובת
 כל Vevey LLC. אתה רשאי להעתיק ולהשתמש במסמך זה למטרות התייחסות פנימית שלך. © 2024 Incase. מסמך זה אינו מספק לך זכויות משפטיות כלשהן לקניין רוחני כלשהו במוצר של
 הם סימנים Microsoft i-Microsoft Teams Designs בארה"ב ובמדינות אחרות Vevey LLC הוא סימן מסחרי של Incase. Vevey LLC הוא בעל רישיון של Onward Brands. הקצוות שמורות
 סימן המילים Apple Inc. הוא סימן מסחרי של macOS. USB Implementers Forum, Inc. הם סימנים מסחריים רשומים של USB i-USB-C® Microsoft. USB i-USB-C® הם סימנים מסחריים של קבוצת החברות של
 נמצאת ברישיון. כל שאר הסימנים המסחריים הם Onward Brands LLC וכל שימוש בסימנים כאלה על ידי Bluetooth SIG, Inc. הם סימנים מסחריים רשומים בבעלות Bluetooth® והלוגו של
 קניין של בעליהם בהתאמה

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΧΡΗΣΗΣ

Να χειρίζεστε πάντα τη συσκευή σας με προσοχή για να διατηρείτε την εμφάνισή της. Για να καθαρίσετε, σκουπίστε την εξωτερική επιφάνεια με ένα μαλακό πανί που δεν αφήνει χνούδι.

Αυτό το εγχειρίδιο καλύπτει διάφορα προϊόντα, μερικά από τα οποία περιέχουν δυνατότητες ραδιοφώνου (π.χ. WiFi, λειτουργία Bluetooth).

▲ Αυτό το σύμβολο προσδιορίζει τα μηνύματα ασφάλειας και υγείας σε αυτόν τον οδηγό.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ

Τα προϊόντα Incase έχουν αναπτυχθεί για να είναι ασφαλή και αποτελεσματικά. Διαβάστε αυτόν τον οδηγό για σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας και υγείας σχετικά με τη συσκευή σας και για τους όρους της Περιορισμένης Εγγύησης που ισχύει για τη συσκευή σας. Ο οδηγός έχει σκοπό να σας βοηθήσει να είστε πιο άνετοι και παραγωγικοί κατά τη χρήση αυτής της συσκευής. Η μη τήρηση των οδηγιών για σωστή εγκατάσταση, χρήση και φροντίδα της συσκευής σας μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο σοβαρού προσωπικού τραυματισμού, θανάτου ή υλικών ζημιών.

Μπορείτε να βρείτε πρόσθετη υποστήριξη στη διεύθυνση incase.com/support/pcaccessory.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΚΙΝΔΥΝΟΣ πνιγμού

Αυτή η συσκευή μπορεί να περιέχει μικρά εξαρτήματα που ενδέχεται να αποτελούν κίνδυνο πνιγμού για παιδιά κάτω των 3 ετών. Κρατήστε μικρά κομμάτια μακριά από παιδιά.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ

Η συσκευή σας και τα αξεσουάρ της δεν είναι παιχνίδια. Μην επιτρέπετε σε μικρά παιδιά να παίζουν μαζί τους γιατί τα παιδιά μπορεί να βλάψουν τον εαυτό τους ή άλλους ή να βλάψουν τη συσκευή σας. Κρατήστε τη συσκευή σας και όλα τα εξαρτήματά της και αξεσουάρ μακριά από παιδιά.

▲ ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΚΟΗΣ

Η συχνή ή παρατεταμένη έκθεση σε δυνατό θόρυβο ή ήχους όταν χρησιμοποιείτε ακουστικά ή ακουστικά μπορεί να προκαλέσει προσωρινή ή μόνιμη απώλεια ακοής. Η ατομική ευαισθησία στην απώλεια ακοής που προκαλείται από το θόρυβο και τα πιθανά προβλήματα ακοής ποικίλλει. Επίσης, η ένταση του ήχου που παράγεται από μια συσκευή μπορεί να διαφέρει ανάλογα με τη φύση του ήχου, τις ρυθμίσεις της συσκευής και τα ακουστικά ή τα ακουστικά που χρησιμοποιούνται. Ως αποτέλεσμα, δεν υπάρχει καμία ρύθμιση έντασης που να είναι κατάλληλη για όλους ή για κάθε συνδυασμό ήχου, ρυθμίσεων και εξοπλισμού. Ακολουθούν μερικές συστάσεις κοινής λογικής για να ελαχιστοποιήσετε την έκθεσή σας σε δυνατούς θορύβους ή ήχους όταν χρησιμοποιείτε ακουστικά ή ακουστικά με τη συσκευή σας:

- Ελαχιστοποιήστε το χρόνο σας ακούγοντας δυνατό ήχο. Όλος ο ήχος στον οποίο εκτίθεστε κάθε μέρα αθροίζεται. Στη μέγιστη ένταση, η ακρόαση μουσικής ή άλλου περιεχομένου στη συσκευή σας με ακουστικά ή ακουστικά μπορεί να βλάψει οριστικά την ακοή σας σε 15 λεπτά. Εάν εκτίθεστε και σε άλλους δυνατούς ήχους, χρειάζεται λιγότερος χρόνος για να ακούτε σε υψηλή ένταση για να προκαλέσετε βλάβη στην ακοή.
- Όσο περισσότερο χρόνο περνάτε εκτεθειμένοι σε δυνατούς ήχους, τόσο πιο πιθανό είναι να βλάψετε την ακοή σας. Όσο πιο δυνατός είναι ο ήχος, τόσο λιγότερος χρόνος απαιτείται για να βλάψει την ακοή σας.
- Να χαμηλώνετε πάντα την ένταση του ήχου της συσκευής σας πριν συνδέσετε ένα ακουστικό ή ακουστικά στη συσκευή σας. Ρυθμίστε την ένταση αρκετά δυνατά για να ακούτε καθαρά σε ήσυχο περιβάλλον και όχι πιο δυνατά.
- Μην αυξάνετε την ένταση αφού αρχίσετε να ακούτε. Τα αυτιά σας μπορούν να προσαρμοστούν με την πάροδο του χρόνου έτσι ώστε η υψηλή ένταση να ακούγεται φυσιολογική, αλλά η υψηλή ένταση θα μπορούσε να βλάψει την ακοή σας.
- Μην αυξάνετε την ένταση για να αποκλείσετε τον εξωτερικό θόρυβο. Ο συνδυασμός εξωτερικού θορύβου και ήχου από τα ακουστικά ή τα ακουστικά σας μπορεί να βλάψει

την ακοή σας. Τα σφραγισμένα ακουστικά ή τα ακουστικά ακύρωσης θορύβου μπορούν να μειώσουν τον εξωτερικό θόρυβο, ώστε να μην χρειάζεται να αυξήσετε την ένταση του ήχου.

- Εάν δεν μπορείτε να καταλάβετε κάποιον που βρίσκεται κοντά σας να μιλάει κανονικά, χαμηλώστε την ένταση. Ο ήχος που πνίγει την κανονική ομιλία μπορεί να βλάψει την ακοή σας. Ακόμη και με σφραγισμένα ακουστικά ή ακουστικά ακύρωσης θορύβου, θα πρέπει να μπορείτε να ακούτε τους κοντινούς ανθρώπους να μιλούν.
- Για να ελαχιστοποιήσετε την πιθανότητα βλάβης της ακοής, διατηρήστε την ένταση του ήχου αρκετά χαμηλή ώστε να μπορείτε να συνεχίσετε μια συνομιλία με άτομα που βρίσκονται κοντά.
- Τα ακουστικά και τα ακουστικά μπορούν να προσελκύσουν επικίνδυνα αντικείμενα όπως συνδετήρες και συνδετήρες. Ελέγχετε πάντα τα ακουστικά ή τα ακουστικά σας πριν τα χρησιμοποιήσετε.
- Η χρήση ακουστικών ή ακουστικών κατά την οδήγηση ενδέχεται να απαγορευτεί ή να περιοριστεί στην περιοχή σας, ελέγξτε τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς για περισσότερες πληροφορίες.
- Μη χρησιμοποιείτε ακουστικά ή ακουστικά εάν εκπέμπουν πολύ δυνατούς ασυνήθιστους θορύβους όπως σκάει/κλικ ή/και είναι αισθητή η έντονη παραμόρφωση. Τέλος, προσέξτε τα συμπτώματα απώλειας ακοής. Είναι καλή ιδέα να ελέγχετε τακτικά την ακοή σας από έναν ακουολόγο. Σταματήστε να χρησιμοποιείτε ακουστικά ή ακουστικά με τη συσκευή σας και ελέγξτε την ακοή σας εάν:
- Αντιμετωπίζετε συμπτώματα απώλειας ακοής
- Ακούς κουδούνισμα στα αυτιά σου
- Η ομιλία σας ακούγεται πνιχτή, βαρετή ή επίπεδη.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΟΣΕΧΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ ΣΑΣ

Για να μειώσετε τον πιθανό κίνδυνο τραυματισμού ή θανάτου λόγω περιστασίων, μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας ενώ οδηγείτε, χειρίζεστε μηχανήματα, κάνετε ποδήλατο, περπατάτε ή συμμετέχετε σε άλλες δραστηριότητες που απαιτούν την αμέριστη προσοχή σας. Η χρήση της συσκευής σας μόνης ή με ακουστικά ή ακουστικά (ακόμα και αν χρησιμοποιείται μόνο στο ένα αυτί) κατά την οδήγηση οχήματος ή ποδηλασίας δεν συνιστάται και μπορεί να απαγορεύεται στην κοινότητά σας. Διατηρείτε πάντα την ένταση του ήχου στα ακουστικά σας αρκετά χαμηλή ώστε να ακούτε τους ανθρώπους να μιλάνε, ήχους που μπορεί να σας προειδοποιούν για επικίνδυνες συνθήκες και να προστατεύουν καλύτερα την ακοή σας. Ελέγξτε και υπακούστε τους νόμους και τους κανονισμούς της κοινότητάς σας σχετικά με τη χρήση κινητών συσκευών όταν οδηγείτε ή κάνετε ποδήλατο. Άλλες συστάσεις κοινής λογικής για τη μείωση των κινδύνων που σχετίζονται με περιστασιαμούς περιλαμβάνουν:

- Ποτέ μην πληκτρολογείτε και μην ελέγχετε κείμενα ή email.
- Μην εισάγετε ποτέ πληροφορίες πλοήγησης.
- Ποτέ μην σερφάρετε στο διαδίκτυο ή μην κάνετε άλλες εργασίες που αποσπούν την προσοχή σας.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

Οι εκπομπές ραδιοσυχνοτήτων και τα μαγνητικά πεδία από ηλεκτρονικό εξοπλισμό μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά τη λειτουργία άλλου ηλεκτρονικού εξοπλισμού, προκαλώντας δυσλειτουργία τους. Παρόλο που η συσκευή σας έχει σχεδιαστεί, δοκιμαστεί και κατασκευαστεί για να συμμορφώνεται με τους κανονισμούς που διέπουν την εκπομπή ραδιοσυχνοτήτων σε χώρες όπως οι Ηνωμένες Πολιτείες, ο Καναδάς, η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ιαπωνία, οι ασύρματοι πομποί και τα ηλεκτρικά κυκλώματα στη συσκευή ενδέχεται να προκαλέσουν ακούσιες παρεμβολές σε άλλες ηλεκτρονικό εξοπλισμό.

Τα άτομα με βηματοδότες θα πρέπει πάντα να λαμβάνουν τις ακόλουθες προφυλάξεις:

- Η Αμερικανική Καρδιολογική Εταιρεία συνιστά να διατηρείται μια ελάχιστη απόσταση 15 cm (6 ίντσες) μεταξύ μιας ασύρματης συσκευής και ενός βηματοδότη για την αποφυγή πιθανών παρεμβολών στον βηματοδότη.
- Εάν χρησιμοποιείτε την κινητή συσκευή σας με θήκη ή θήκη, επιλέξτε μία χωρίς μεταλλικά μέρη.
- Μην μεταφέρετε τη συσκευή σας σε τσέπη στο στήθος.

• Εάν έχετε οποιονδήποτε λόγο να υποψιάζεστε ότι υπάρχουν παρεμβολές, απενεργοποιήστε αμέσως τη συσκευή σας.

Εάν χρησιμοποιείτε άλλη ιατρική συσκευή εκτός από βηματοδότη, συμβουλευτείτε τον κατασκευαστή της συσκευής ή τον γιατρό σας για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με τη χρήση άλλων ηλεκτρονικών συσκευών κοντά στην ιατρική σας συσκευή.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΑΡΕΜΒΟΛΕΣ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ

Αν και η συσκευή σας έχει ελεγχθεί για ασφάλεια και συμβατότητα, περιέχει ένα ραδιόφωνο που θα μπορούσε να επηρεάσει άλλο ηλεκτρονικό εξοπλισμό ή ιατρικές συσκευές (όπως βηματοδότες) υπό ορισμένες συνθήκες, προκαλώντας δυσλειτουργία και πιθανό τραυματισμό ή θάνατο.

• Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας σε οποιοδήποτε σημείο όπου σας ζητηθεί να το κάνετε.

• Ακολουθήστε όλες τις οδηγίες του πληρώματος ενώ βρίσκεστε σε αεροσκάφος. Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας ή/και ενεργοποιήστε τη λειτουργία πτήσης σύμφωνα με τις οδηγίες του πληρώματος, συμπεριλαμβανομένων τυχόν ασύρματων συσκευών που έχετε συσκευάσει στις αποσκευές σας. Συμβουλευτείτε το προσωπικό της αεροπορικής εταιρείας ή το πλήρωμα σχετικά με τη χρήση της συσκευής σας κατά την πτήση.

• Ακολουθήστε όλους τους κανόνες εγκατάστασης και τις αναρτημένες οδηγίες σε περιοχές όπου απαγορεύεται η χρήση κυψελοειδούς ή ασύρματου δικτύου.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΑΣΥΡΜΑΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΠΙ ΑΕΡΟΚΑΦΟΥΣ

Πριν επιβιβαστείτε σε οποιοδήποτε αεροσκάφος ή βάλετε μια ασύρματη συσκευή στις αποσκευές που θα ελεγχθούν, αφαιρέστε τις μπαταρίες από την ασύρματη συσκευή (αν αφαιρείται) ή απενεργοποιήστε την ασύρματη συσκευή (αν έχει διακόπτη on/off). Ακούστε την ανακοίνωση κατά την πτήση που σας ενημερώνει εάν επιτρέπεται να χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας κατά τη διάρκεια μιας πτήσης. Η ασύρματη χρήση κατά την πτήση είναι στη διακριτική ευχέρεια της αεροπορικής εταιρείας.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΓΕΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Η συσκευή σας χρησιμοποιεί αναλώσιμες ή επαναφορτιζόμενες μπαταρίες. Η ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση μπαταριών μιας χρήσης ή επαναφορτιζόμενων μπαταριών μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό, θάνατο, υλικές ζημιές και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη συσκευή σας ή τα αξεσουάρ της ως αποτέλεσμα διαρροής υγρού μπαταρίας, πυρκαγιάς, υπερθέρμανσης ή έκρηξης.

Το υγρό της μπαταρίας είναι διαβρωτικό και μπορεί να είναι τοξικό. Μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα και μπορεί να είναι επιβλαβές ή θανατηφόρο σε περίπτωση κατάποσης. Για να μειώσετε τον κίνδυνο τραυματισμού όταν χρησιμοποιείτε μπαταρίες μιας χρήσης ή επαναφορτιζόμενες:

• Κρατήστε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά.

• Φορτίζετε τις επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μόνο με το φορτιστή που παρέχεται με τη συσκευή σας. Η χρήση ακατάλληλης μεθόδου φόρτισης μπορεί να προκαλέσει πυρκαγιά ή έκρηξη.

• Αποφύγετε την επαφή με υγρό μπαταρίας. Εάν υπάρχει διαρροή μπαταρίας, εμποδίστε το υγρό που έχει διαρρεύσει να αγγίξει το δέρμα, τα μάτια, τα ρούχα ή άλλες επιφάνειές σας. Εάν το υγρό της μπαταρίας έρθει σε επαφή με το δέρμα, τα μάτια ή τα ρούχα σας, πλύνετε αμέσως την πληγείσα περιοχή με νερό και επικοινωνήστε με το γιατρό σας ή άλλο ιατρό, ανάλογα με την περίπτωση.

• Μην αποσυναρμολογείτε, συνθλίβετε, ανοίγετε, τρυπάτε, τεμαχίζετε, βραχυκυκλώνετε εξωτερικές επαφές ή κυκλώματα, μην εκθέτετε σε θερμοκρασία άνω των 40 °C (104 °F) και μην πετάτε τις μπαταρίες στη φωτιά ή στο νερό.

• Μην αφήνετε μεταλλικά αντικείμενα να αγγίζουν τους ακροδέκτες της μπαταρίας στη συσκευή. μπορεί να ζεσταθούν και να προκαλέσουν εγκαύματα.

• Μην αφήνετε μια συσκευή που λειτουργεί με μπαταρία στο άμεσο ηλιακό φως για μεγάλο χρονικό διάστημα.

• Μην τροποποιείτε ή ανακατασκευάζετε, μην επιχειρείτε να εισάγετε ξένα αντικείμενα στην μπαταρία, μην βυθίζετε ή εκθέτετε σε νερό ή άλλα υγρά, μην εκθέτετε σε φωτιά, έκρηξη ή άλλο κίνδυνο.

• Μην επαναφορτίζετε τις μπαταρίες κοντά σε φωτιά ή σε εξαιρετικά ζεστές συνθήκες.

• Η πτώση της συσκευής ή της μπαταρίας της, ειδικά σε σκληρή επιφάνεια, μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη συσκευή και την μπαταρία της. Σας συνιστούμε να αναζητήσετε

επαγγελματική βοήθεια για να επιθεωρήσετε τη συσκευή σας εάν πιστεύετε ότι έχει προκληθεί ζημιά.

• Μην χρησιμοποιείτε ποτέ μια κατεστραμμένη μπαταρία. Εάν η μπαταρία σας φαίνεται γρατσουνισμένη ή χαραγμένη, αφήστε την αμέσως στην άκρη και πετάξτε την σωστά. Η χρήση μιας κατεστραμμένης μπαταρίας μπορεί να προκαλέσει ηλεκτρικά βραχυκυκλώματα, υπερθέρμανση και βλάβες άλλων εξαρτημάτων.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΥΝΑΤΙΚΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ

Μην αποθηκεύετε ή μεταφέρετε εύφλεκτα υγρά, αέρια ή εκρηκτικά υλικά στο ίδιο διαμέρισμα της συσκευής σας, των εξαρτημάτων ή/και των αξεσουάρ της. Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας και μην αφαιρείτε ή εγκαταστήσετε φορτιστές μπαταριών, μετασχηματιστές AC ή οποιοδήποτε άλλο αξεσουάρ για τη συσκευή σας όταν βρίσκεστε σε περιοχή με δυνητικά εκρηκτική ατμόσφαιρα. Οι περιοχές με δυνητικά εκρηκτικές ατμόσφαιρες αναρτώνται συχνά, αλλά όχι πάντα, και μπορεί να περιλαμβάνουν χώρους ανεφοδιασμού καυσίμων ή πρατήρια καυσίμων. Κάτω από τα καταστρώματα σε σκάφη ή άλλα σκάφη· εγκαταστάσεις μεταφοράς και αποθήκευσης καυσίμων και/ή χημικών· και περιοχές όπου εύφλεκτα χημικά ή σωματίδια, όπως σκόνη κόκκων ή μεταλλικές σκόνες έχουν συγκεντρωθεί στον αέρα. Σε τέτοιες περιοχές, μπορεί να εμφανιστούν σπινθήρες και να προκαλέσουν έκρηξη ή πυρκαγιά.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ

Το άνοιγμα ή/και η επισκευή της συσκευής σας μπορεί να προκαλέσει ηλεκτροπληξία, ζημιά στη συσκευή, πυρκαγιά και κινδύνους προσωπικού τραυματισμού και άλλους κινδύνους. Η Incase συνιστά να αναζητήσετε επαγγελματική βοήθεια για επισκευές συσκευών και να μην επιχειρήσετε να κάνετε επισκευές μόνοι σας.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Ο κίνδυνος πυρκαγιάς, χτυπήματος ή ζημιάς στη συσκευή Incase κατά τον καθαρισμό μπορεί να μειωθεί λαμβάνοντας τις ακόλουθες προφυλάξεις:

- Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια και απενεργοποιήστε τη συσκευή σας πριν την καθαρίσετε.
- Καθαρίζετε μόνο το εξωτερικό της συσκευής σας.
- Καθαρίστε τη συσκευή σας με ένα στεγνό πανί
- Σκουπίστε απαλά την εξωτερική επιφάνεια των ανεμιστήρων, των αεραγωγών ή άλλων ανοιγμάτων για να αφαιρέσετε τυχόν συσσωρευμένη σκόνη.
- Μην επιχειρήσετε να καθαρίσετε τους συνδέσμους μέσω βύθισης σε υγρά. Σκουπίστε απαλά μόνο με ένα καθαρό πανί.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΧΡΗΣΗ

Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, χτυπήματος ή ζημιάς στη συσκευή σας Incase, μην εκθέτετε τη συσκευή σας σε βροχή, χιόνι ή άλλου είδους υγρασία. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας κοντά σε νερό ή σε υγρό ή υπερβολικά υγρό μέρος (π.χ. κοντά σε ντους, μπανιέρα, νεροχύτη ή πισίνα ή σε υγρό υπόγειο). Για να διατηρήσετε τη συσκευή σας σε άριστη κατάσταση λειτουργίας:

- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή σας κοντά σε πηγές θερμότητας, τρόφιμα, υπερβολική βρωμιά, σκόνη, λάδια, χημικά ή σε ισχυρό άμεσο ηλιακό φως.
- Μην τοποθετείτε αντικείμενα πάνω από τη συσκευή σας.
- Χρησιμοποιείτε μόνο συννημμένα/αξεσουάρ που καθορίζονται από την Incase.
- Μην εισάγετε αντικείμενα σε οποιοδήποτε μέρος του προϊόντος, κενά γύρω από κουμπιά ή άλλο άνοιγμα.
- Μην στεγνώνετε τη συσκευή σας με πιστολάκι μαλλιών, πιστολάκι ρούχων, συμβατικό, τοστιέρα ή φούρνο μικροκυμάτων. Εάν η συσκευή σας βραχεί, σκουπίστε απαλά το εξωτερικό με ένα καθαρό, στεγνό πανί.

▲ ΠΡΟΣΟΧΗ: ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΛΩΔΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΩΔΙΟΥ

Τα εκτεθειμένα καλώδια και καλώδια της συσκευής αποτελούν πιθανό κίνδυνο ενεργοποίησης. Τοποθετήστε όλα τα καλώδια και τα καλώδια έτσι ώστε τα άτομα και τα κατοικίδια να μην είναι πιθανό να σκοντάψουν ή να τα τραβήξουν κατά λάθος καθώς κινούνται ή περπατούν στην περιοχή. Μην αφήνετε τα παιδιά να παίζουν με καλώδια και

καλώδια. Για να αποφύγετε την καταστροφή των καλωδίων και των καλωδίων:

- Προστατέψτε τα κορδόνια από το περπάτημα ή τη σύνθλιψη.
- Προστατέψτε τα καλώδια από ταιπήματα ή απότομη κάμψη, ιδιαίτερα όταν συνδέονται σε μια πρίζα τοίχου, τη μονάδα παροχής ρεύματος, και τη συσκευή σας.
- Μην τραντάζετε, μην κάνετε κόμπους, μην λυγίζετε απότομα, τεντώνετε ή μην κάνετε κατάχρηση των καλωδίων ρεύματος.

▲ ΠΡΟΣΟΧΗ: ερεθισμός του δέρματος

Αυτή η συσκευή είναι κατασκευασμένη από υλικά που χρησιμοποιούνται συνήθως σε φορητές ηλεκτρονικές καταναλωτικές συσκευές. Ωστόσο, ορισμένα άτομα μπορεί να αναπτύξουν ερεθισμό του δέρματος λόγω αλλεργιών ή ευαισθησίας. Για να μειώσετε τον κίνδυνο ερεθισμού του δέρματος:

- Καθαρίζετε τακτικά τη συσκευή σας.
- Αποφύγετε τη χρήση λουσιών ή άλλων προϊόντων κάτω από τα τμήματα της συσκευής που έρχονται σε επαφή με το δέρμα σας.
- Μην φοράτε πάνω από τραυματισμένο δέρμα.
- Σφίξτε τη ρύθμιση μέχρι να σφίξει, αλλά όχι άβολα. Εάν το δέρμα σας ερεθιστεί, σταματήστε να χρησιμοποιείτε τη συσκευή. Εάν τα συμπτώματα είναι σοβαρά ή επιμένουν, συμβουλευτείτε το γιατρό σας.

▲ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΧΡΗΣΗ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Η συσκευή σας δεν έχει σχεδιαστεί ούτε προορίζεται για χρήση σε καμία εφαρμογή ή κατάσταση όπου η αστοχία οποιουδήποτε είδους συσκευής θα μπορούσε να οδηγήσει σε θάνατο, σοβαρό σωματικό τραυματισμό ή σοβαρή περιβαλλοντική βλάβη («χρήση υψηλού κινδύνου»). Εάν επιλέξετε να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή σας για χρήση υψηλού κινδύνου, το κάνετε με δική σας ευθύνη.

▲ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η μη σωστή ρύθμιση, χρήση και φροντίδα αυτού του προϊόντος μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο ζημιάς στη συσκευή ή τις συσκευές σας. Διαβάστε αυτόν τον οδηγό και κρατήστε όλους τους έντυπους οδηγούς για μελλοντική αναφορά. Για οδηγούς αντικατάστασης, μεταβείτε στη διεύθυνση incase.com/support/pcaccessory ή ανατρέξτε στην ενότητα Βοήθεια και υποστήριξη Incase για πληροφορίες επικοινωνίας.

▲ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ

Χειριστείτε τη συσκευή σας Incase με προσοχή. Είναι κατασκευασμένο από μέταλλο, γυαλί και πλαστικό και έχει ευαίσθητα ηλεκτρονικά εξαρτήματα στο εσωτερικό του. Η συσκευή σας μπορεί να καταστραφεί εάν πέσει, καεί, τρυπηθεί ή συνθλιβεί ή εάν έρθει σε επαφή με υγρό. Εάν υποψιάζεστε ζημιά στη συσκευή σας ή στην μπαταρία της, διακόψτε τη χρήση της συσκευής σας, καθώς μπορεί να προκαλέσει υπερθέρμανση ή τραυματισμό.

▲ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

- Η συσκευή σας μπορεί να ζεσταθεί πολύ κατά την κανονική χρήση. Συμμορφώνεται με τα προσβάσιμα από το χρήστη όρια θερμοκρασίας επιφανείας που ορίζονται από τα Διεθνή Πρότυπα Ασφάλειας (IEC 60950-1 και IEC 62368). Για να μειώσετε τις ανησυχίες που σχετίζονται με τη ζέστη, ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες:
- Να χρησιμοποιείτε ΠΡΟΣΟΧΗ όταν χειρίζεστε τη συσκευή σας με μαξιλάρι, κουβέρτα ή άλλο μαλακό υλικό σε επαφή με τη συσκευή σας, επειδή το υλικό μπορεί να εμποδίσει τη ροή του αέρα που μπορεί να οδηγήσει σε υπερθέρμανση της συσκευής.
- Εάν η συσκευή σας ζεσταθεί άβολα, αφαιρέστε την και κάντε ένα διάλειμμα.
- Εάν η συσκευή σας χρησιμοποιείται για μεγάλες περιόδους, η επιφάνειά της μπορεί να ζεσταθεί πολύ. Αν και η θερμοκρασία μπορεί να μην είναι ζεστή στην αφή, εάν διατηρείτε φυσική επαφή με τη συσκευή για μεγάλο χρονικό διάστημα, το δέρμα σας μπορεί να υποστεί τραυματισμό χαμηλής θερμοότητας.

• Μην τοποθετείτε ποτέ τη μονάδα τροφοδοσίας ρεύματος (PSU) της συσκευής σας σε έπιπλα ή σε οποιαδήποτε άλλη επιφάνεια που μπορεί να αμαυρωθεί από την έκθεση στη θερμότητα, καθώς η επιφάνεια του PSU μπορεί να αυξηθεί σε θερμοκρασία κατά την κανονική χρήση.

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση σε μηχανήματα, ιατρικές ή βιομηχανικές εφαρμογές. Οποιοσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν εγκρίνονται ρητά από την Incase θα μπορούσαν να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να χειρίζεται αυτήν τη συσκευή. Αυτό το προϊόν προορίζεται για χρήση με εξοπλισμό Τεχνολογίας Πληροφορικής που έχει καταχωρηθεί στη λίστα NRTL (UL, CSA, ETL, κ.λπ.) και/ή IEC/EN 60950-1 ή IEC/EN 62368-1 (σήμανση CE). Δεν περιλαμβάνονται εξαρτήματα που μπορούν να επισκευαστούν. Αυτή η συσκευή έχει χαρακτηριστεί ως εμπορικό προϊόν για λειτουργία στους +32°F (+0°C) έως +95°F (+35°C).

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στις μπαταρίες του ή στη συσκευασία του σημαίνει ότι αυτό το προϊόν και τυχόν μπαταρίες που περιέχει δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Αντίθετα, είναι δική σας ευθύνη να το παραδώσετε σε ένα κατάλληλο σημείο συλλογής για την ανακύκλωση μπαταριών και ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Αυτή η χωριστή συλλογή και ανακύκλωση θα συμβάλει στη διατήρηση των φυσικών πόρων και στην πρόληψη πιθανών αρνητικών συνεπειών για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον λόγω της πιθανής παρουσίας επικίνδυνων ουσιών σε μπαταρίες και ηλεκτρικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό, που θα μπορούσε να προκληθεί από ακατάλληλη απόρριψη. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πού να ανακυκλώσετε ή να απορρίψετε τις μπαταρίες και τον χρησιμοποιημένο εξοπλισμό σας, ελέγξτε τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση incase.com/e-waste ή επικοινωνήστε με το τοπικό γραφείο/δημοτικό γραφείο, την υπηρεσία απόρριψης οικιακών απορριμμάτων ή το κατάστημα από το οποίο αγοράσατε αυτό το προϊόν. Αυτό το προϊόν μπορεί να περιέχει αλκαλικές μπαταρίες. Τα επαναφορτιζόμενα προϊόντα ενδέχεται να περιέχουν μπαταρία ιόντων λιθίου.

ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ

Δια του παρόντος, η Onward Brands LLC, δηλώνει ότι αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ. Το πλήρες κείμενο της Δήλωσης Συμμόρφωσης ΕΕ διατίθεται στην ακόλουθη διεύθυνση Διαδικτύου: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Η Πλήρης Δήλωση Συμμόρφωσης περιέχει επίσης πληροφορίες όπως Λογισμικό και Αξεσουάρ που επηρεάζουν τη συμμόρφωση με το ραδιόφωνο με την παραπάνω οδηγία.

Μοντέλο: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Εταιρεία: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Διεύθυνση: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Χώρα: Βέλγιο

Τηλέφωνο: +32 56 72 22 72



Αυτή η ψηφιακή συσκευή Κατηγορίας Β συμμορφώνεται με το Μέρος 15 των κανόνων της Ομοσπονδιακής Επιτροπής Επικοινωνιών των ΗΠΑ (FCC), τα πρότυπα RSS που εξαιρούνται από άδεια για την Καινοτομία, την Επιστήμη και την Οικονομική Ανάπτυξη του Καναδά (ISED). Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις: (1) αυτή η συσκευή ενδέχεται να μην προκαλεί παρεμβολές και (2) αυτή η συσκευή πρέπει να αποδέχεται τυχόν παρεμβολές που λαμβάνονται, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που ενδέχεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία.

Σημείωση: Οποιοσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις σε αυτήν τη συσκευή που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από την Incase θα μπορούσαν να ακυρώσουν την εξουσιοδότηση του χρήστη να χειρίζεται τη συσκευή.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΠΑΡΕΜΒΟΛΩΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

Οι συσκευές υλικού incase μπορούν να εκπέμπουν ενέργεια ραδιοσυχνότητας (RF). Εάν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί αυστηρά σύμφωνα με τις οδηγίες που δίνονται στην έντυπη τεκμηρίωση ή/και στα αρχεία βοήθειας στην οθόνη, η συσκευή μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές σε άλλες συσκευές ραδιοεπικοινωνίας (για παράδειγμα ραδιόφωνα AM/FM, τηλεοράσεις, οθόνες μωρών, ασύρματα τηλέφωνα , κλπ.). Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι δεν θα προκύψουν παρεμβολές ραδιοσυχνότητας σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Για να προσδιορίσετε εάν η συσκευή υλικού σας προκαλεί παρεμβολές σε άλλες συσκευές ραδιοεπικοινωνίας, απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε τη συσκευή από οποιαδήποτε εξωτερική πηγή ρεύματος. Εάν σταματήσει η παρεμβολή, πιθανότατα προκλήθηκε από τη συσκευή. Εάν αυτή η συσκευή υλικού προκαλεί παρεμβολές, δοκιμάστε τα ακόλουθα μέτρα για να τη διορθώσετε:

- Μετακινήστε την κεραία της άλλης συσκευής ραδιοεπικοινωνιών (για παράδειγμα ραδιόφωνα AM/FM, τηλεοράσεις, οθόνες μωρών, ασύρματα τηλέφωνα, κ.λπ.) μέχρι να σταματήσουν οι παρεμβολές.
- Μετακινήστε τη συσκευή υλικού πιο μακριά από το ραδιόφωνο ή την τηλεόραση ή μετακινήστε τη στη μία ή στην άλλη πλευρά του ραδιοφώνου ή της τηλεόρασης.
- Συνδέστε τη συσκευή σε διαφορετική πρίζα, έτσι ώστε η συσκευή υλικού και το ραδιόφωνο ή η τηλεόραση να βρίσκονται σε διαφορετικά κυκλώματα που ελέγχονται από διαφορετικά διακόπτες κυκλώματος ή ασφάλειας.
- Εάν είναι απαραίτητο, ρωτήστε τον αντιπρόσωπο της συσκευής σας ή έναν έμπειρο τεχνικό ραδιοτηλεόρασης για περισσότερες προτάσεις. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με ζητήματα παρεμβολών, μεταβείτε στον ιστότοπο της FCC στη διεύθυνση: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Μπορείτε επίσης να καλέσετε την FCC στο 1-888-CALL FCC για να ζητήσετε ενημερωτικά δελτία παρεμβολών και τηλεφωνικών παρεμβολών.

CAN ICES (B)/NMB (B)

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ (RF).

Μοντέλο OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Αυτή η συσκευή περιέχει ραδιοπομπούς και έχει σχεδιαστεί, κατασκευαστεί και δοκιμαστεί για να πληροί την Ομοσπονδιακή Επιτροπή Επικοινωνιών (FCC), την Καινοτομία, την Επιστήμη και την Οικονομική Ανάπτυξη του Καναδά (ISED) και τις ευρωπαϊκές απαιτήσεις για έκθεση σε ραδιοσυχνότητες και Ειδικός Ρυθμός Απορρόφησης.

Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια ραδιοσυχνότητας μπορείτε να βρείτε στους παρακάτω συνδέσμους:

Ιστότοπος FCC στη διεύθυνση <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Ιστότοπος ISED στη διεύθυνση <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ

Οι πληροφορίες και οι απόψεις που εκφράζονται σε αυτό το έγγραφο, συμπεριλαμβανομένων των URL και άλλων αναφορών τοποθεσιών Web στο Διαδίκτυο, ενδέχεται να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.

Αυτό το έγγραφο δεν σας παρέχει κανένα νόμιμο δικαίωμα για οποιαδήποτε πνευματική ιδιοκτησία σε οποιοδήποτε προϊόν Incase. Μπορείτε να αντιγράψετε και να χρησιμοποιήσετε αυτό το έγγραφο για εσωτερικούς σκοπούς αναφοράς. ©2024 Vevey LLC. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Η Onward Brands είναι κάτοχος άδειας της Vevey LLC. Το Incase είναι εμπορικό σήμα της Vevey LLC στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες. Η ονομασία Microsoft και το Microsoft Teams Designs είναι εμπορικά σήματα του ομίλου εταιρειών Microsoft. Το USB και το USB-C® είναι σήματα κατατεθέντα του USB Implementers Forum, Inc. Το macOS είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc. Το λεκτικό σήμα Bluetooth® και τα λογότυπα είναι σήματα κατατεθέντα που ανήκουν στην Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση τέτοιων σημάτων από την Onward H Brands LLC είναι υπό άδεια. Όλα τα άλλα εμπορικά σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

TEMİZLİK VE KULLANIM TALİMATLARI

Görünümünü korumak için cihazınızı her zaman dikkatli tutun. Temizlemek için dış yüzeyini yumuşak, tiftiksiz bir bezle silin.

Bu kılavuz, bazıları radyo yetenekleri (örneğin WiFi, Bluetooth işlevi) içeren farklı ürünleri kapsamaktadır.

▲ **Bu sembol, bu kılavuzdaki güvenlik ve sağlık mesajlarını belirtir.**

▲ UYARI: GÜVENLİK VE SAĞLIK BİLGİLERİNİ OKUYUN

Ürünler güvenli ve etkili olacak şekilde geliştirilir. Lütfen cihazınızla ilgili önemli güvenlik ve sağlık bilgileri ve cihazınız için geçerli olan Sınırlı Garanti şartları için bu kılavuzu okuyun. Kılavuz, bu cihazı kullanırken daha rahat ve üretken olmanıza yardımcı olmayı amaçlamaktadır. Cihazınız için doğru kurulum, kullanım ve bakım talimatlarını takip etmemeniz ciddi kişisel yaralanma, ölüm veya mal hasarı riskini artırabilir. Daha fazla desteğe incase.com/support/pcaccessory adresinden ulaşabilirsiniz.

▲ UYARI: BOĞULMA TEHLİKESİ

Bu cihaz 3 yaş altı çocuklarda boğulma tehlikesi oluşturabilecek küçük parçalar içerebilir. Küçük parçaları çocuklardan uzak tutun.

▲ UYARI: KÜÇÜK ÇOCUKLARIN ERIŞEMEYECEĞİ YERLERDE SAKLAYIN

Cihazınız ve aksesuarları oyuncak değildir. Küçük çocukların bunlarla oynamasına izin vermeyin çünkü çocuklar kendilerine veya başkalarına zarar verebilir veya cihazınıza zarar verebilir. Cihazınızı ve tüm parçalarını ve aksesuarlarını çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın.

▲ DİKKAT: İŞİTME GÜVENLİĞİ

Kulaklık veya kulaklık kullanırken yüksek sese veya seslere sık veya uzun süre maruz kalmak geçici veya kalıcı işitme kaybına neden olabilir. Gürültü kaynaklı işitme kaybına ve olası işitme sorunlarına karşı bireysel duyarlılık değişir. Ayrıca, bir cihazın ürettiği ses seviyesi, sesin doğasına, cihaz ayarlarına ve kullanılan kulaklık veya kulaklık kullanırken yüksek seslere veya seslere maruz kalmaları en aza indirmek için birkaç sağduyulu öneri şunlardır:

- Yüksek ses dinleme sürenizi en aza indirin. Her gün maruz kaldığınız tüm sesler toplanır. Maksimum ses seviyesinde, cihazınızda kulaklık veya kulaklıkla müzik veya diğer içerikleri dinlemek 15 dakika içinde işitmenize kalıcı olarak zarar verebilir. Başka yüksek seslere de maruz kalırsanız, yüksek ses seviyelerinde dinlemek işitme hasarına neden olmak için daha az zaman alır.
- Yüksek seslere maruz kaldığınız süre ne kadar uzun olursa, işitmenize zarar verme olasılığınız o kadar artar. Ses ne kadar yüksekse, işitmenize zarar vermek için gereken süre o kadar az olur.
- Cihazınıza bir kulaklık veya kulaklık takmadan önce cihazınızın sesini her zaman kısın. Sesi, sessiz ortamlarda net bir şekilde duyabileceğiniz kadar yüksek ayarlayın, daha yüksek değil.
- Dinlemeye başladıktan sonra sesi artırmayın. Kulaklarınız zamanla uyum sağlayabilir ve yüksek ses normal duyulur, ancak yüksek ses yine de işitmenize zarar verebilir.
- Dışarıdaki gürültüyü engellemek için sesi artırmayın. Dışarıdaki gürültü ile kulaklığınızdan veya kulaklıklarınızdan gelen sesin birleşimi işitmenize zarar verebilir. Kapalı veya gürültü önleyici kulaklıklar dışarıdaki gürültüyü azaltabilir, böylece sesi açmanıza gerek kalmaz.
- Yakınınzdaki birinin normal konuşmasını anlayamıyorsanız, sesi kısın. Normal konuşmayı bastıran ses işitmenize zarar verebilir. Kapalı veya gürültü önleyici kulaklıklarla bile yakınınzdaki insanların konuşmasını duyabilmelisiniz.
- İşitme kaybı olasılığını en aza indirmek için sesi, yakınınzdaki kişilerle sohbet edebilecek kadar düşük tutun.
- Kulaklıklar ve kulaklıklar zımba ve ataç gibi tehlikeli nesneleri çekebilir. Kullanmadan önce her zaman kulaklığınızı veya kulaklıklarınızı kontrol edin.
- Araç kullanırken kulaklık veya benzeri cihazların kullanımı bulunduğunuz bölgede yasak veya kısıtlanmış olabilir; daha fazla bilgi için yerel yasa ve yönetmelikleri kontrol edin.

- Çok yüksek, alışılmadık sesler (pop/klik) çıkarıyorlarsa ve/veya ciddi bozulma fark ediliyorsa kulaklık veya kulaklık kullanmayın. Son olarak, işitme kaybı belirtilerinin farkında olun. İşitme duyurunuzu düzenli olarak bir odyolog tarafından kontrol ettirmeniz iyi bir fikirdir. Cihazınızla kulaklık veya kulaklık kullanmayı bırakın ve aşağıdaki durumlarda işitme duyurunuzu kontrol ettirin:
- Herhangi bir işitme kaybı belirtisi yaşıyorsanız
- Kulaklarınızda çınlama duyuyorsunuz
- Konuşmanız boğuk, donuk veya düz geliyor.

▲ UYARI: ÇEVRENİZE DİKKAT EDİN

Dikkat dağıtıcı unsurlar nedeniyle yaralanma veya ölüm riskini azaltmak için, araba kullanırken, makine kullanırken, bisiklet sürerken, yürürken veya tüm dikkatinizi gerektiren diğer aktivitelerde bulunurken cihazınızı kullanmayın. Araç kullanırken veya bisiklet sürerken cihazınızı tek başına veya kulaklık veya kulaklık seti ile (sadece bir kulakta kullanılsa bile) kullanmanız önerilmez ve bulunduğunuz toplumda yasak olabilir. Kulaklığınızın veya kulaklığınızın sesini her zaman insanların konuşmalarını, sizi tehlikeli koşullara karşı uyaraabilecek sesleri duyabileceğiniz kadar düşük tutun ve işitmenizi daha iyi koruyun. Araba kullanırken veya bisiklet sürerken mobil cihazların kullanımıyla ilgili olarak toplumunuzdaki yasaları ve yönetmelikleri inceleyin ve bunlara uyun. Dikkat dağıtıcı unsurlarla ilişkili riskleri azaltmak için diğer sağduyulu öneriler şunlardır:

- Asla mesaj yazmayın veya e-postaları incelemeyin.
- Navigasyon bilgilerini asla girmeyin.
- Asla internette gezinmeyin veya dikkatinizi dağıtacak başka işler yapmayın.

▲ UYARI: KİŞİSEL TIBBİ CİHAZLAR

Elektronik ekipmanlardan gelen radyo frekansı emisyonları ve manyetik alanlar, diğer elektronik ekipmanların çalışmasını olumsuz yönde etkileyerek arızalanmalarına neden olabilir. Cihazınız, Amerika Birleşik Devletleri, Kanada, Avrupa Birliği ve Japonya gibi ülkelerdeki radyo frekansı emisyonunu düzenleyen düzenlemelere uyacak şekilde tasarlanmış, test edilmiş ve üretilmiş olsa da, cihazdaki kablosuz vericiler ve elektrik devreleri diğer elektronik ekipmanlarda istem dışı parazite neden olabilir. Kalp pili kullanan kişiler her zaman aşağıdaki önlemleri almalıdır:

- Amerikan Kalp Derneği, kalp pili ile olası bir paraziti önlemek için kablosuz cihaz ile kalp pili arasında en az 15 cm (6 inç) mesafe bırakılmasını önermektedir.
- Mobil cihazınızı kılıf veya tutucu ile kullanıyorsanız, metal parçaları olmayan bir kılıf seçin.
- Cihazınızı göğüs cebinizde taşımayın.
- Herhangi bir girişimin meydana geldiğinden şüpheleniyorsanız, cihazınızı hemen kapatın.

Kalp pili dışında bir tıbbi cihaz kullanıyorsanız, tıbbi cihazınızın yakınında diğer elektronik cihazların kullanımı hakkında bilgi ve talimat için cihaz üreticisine veya hekiminize danışın.

▲ UYARI: RADYO FREKANS GİRİŞİMİ

Cihazınız güvenlik ve uyumluluk açısından test edilmiş olsa da, belirli koşullar altında diğer elektronik ekipmanları veya tıbbi cihazları (kalp pilleri gibi) etkileyebilecek, bunların arızalanmasına ve olası yaralanma veya ölüme yol açabilecek bir radyo içermektedir.

- Cihazınızı kapatmanız gereken her yerde kapatın.
- Uçaktayken tüm mürettebat talimatlarına uyun. Bagajınızda bulunan kablosuz cihazlar dahil olmak üzere, mürettebatın talimat verdiği şekilde cihazınızı kapatın ve/veya uçak modunu açın. Uçuş sırasında cihazınızı kullanmak hakkında havayolu personeline veya mürettebata danışın.
- Hücresel veya kablosuz ağ kullanımının yasak olduğu alanlarda tüm tesis kurallarına ve asılı talimatlara uyun.

▲ UYARI: UÇAKTA KABLOSUZ CİHAZLAR

Herhangi bir uçağa binmeden veya bagaja teslim edilecek bir kablosuz cihaz koymadan önce, kablosuz cihazın pillerini çıkarın (çıkarılabilirse) veya kablosuz cihazı kapatın (açma/kapama düğmesi varsa). Uçuş sırasında cihazınızı kullanıp kullanamayacağınızı söyleyen uçuş içi duyuruyu dinleyin. Uçuş sırasında kablosuz kullanımı havayolunun takdirindedir.

▲ UYARI: GENEL PİL GÜVENLİĞİ

Cihazınız tek kullanımlık veya şarj edilebilir piller kullanır. Tek kullanımlık veya şarj edilebilir pillerin yanlış veya hatalı kullanımı yaralanmaya, ölüme, mal hasarına neden olabilir ve pil sıvısı sızıntısı, yangın, aşırı ısınma veya patlama sonucu cihazınıza veya aksesuarlarına zarar verebilir.

Pil sıvısı aşındırıcıdır ve toksik olabilir. Yanıklara neden olabilir ve yutulduğunda zararlı veya ölümcül olabilir.

Tek kullanımlık veya şarj edilebilir pilleri kullanırken yaralanma riskini azaltmak için:

- Pilleri çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayın.
- Şarj edilebilir pilleri yalnızca cihazınızla birlikte verilen şarj cihazıyla şarj edin. Uygun olmayan bir şarj yönteminin kullanılması yangına veya patlamaya neden olabilir.
- Pil sıvısıyla temastan kaçının. Pil sızdırıyorsa sızan sıvının cildinize, gözlerinize, kıyafetlerinize veya diğer yüzeylere temas etmesini önleyin. Pil sıvısı cildinize, gözlerinize veya kıyafetlerinize temas ederse, etkilenen bölgeyi hemen suyla yıkayın ve uygun şekilde doktorunuza veya diğer sağlık uzmanınıza başvurun.
- Pilleri sökmeyin, ezmeyin, açmayın, delmeyin, parçalamayın, harici kontaktları veya devreleri kısa devre yapmayın, 40 °C'nin (104 °F) üzerindeki sıcaklıklara maruz bırakmayın veya ateşe veya suya atmayın.
- Cihazınızın pil terminallerine metal cisimlerin temas etmesine izin vermeyin; bunlar ısınabilir ve yanıklara neden olabilir.
- Pil ile çalışan cihazınızı uzun süre doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın.
- Pilde değişiklik veya yeniden üretim yapmayın, içine yabancı cisimler sokmaya çalışmayın, suya veya diğer sıvılara daldırmayın veya maruz bırakmayın, yangına, patlamaya veya diğer tehlikelere maruz bırakmayın.
- Pilleri ateşin yakınında veya aşırı sıcak koşullarda şarj etmeyin.
- Cihazınızı veya pilini, özellikle sert bir yüzeye düşürmek, cihaza ve piline zarar verebilir. Hasar oluştuğunu düşünüyorsanız, cihazınızı incelemek için profesyonel yardım almanızı öneririz.
- Asla hasarlı bir pil kullanmayın. Piliniz çizilmiş veya çentikli görünüyorsa, hemen bir kenara koyun ve uygun şekilde atın. Hasarlı bir pilin kullanımı elektriksel kısa devrelere, aşırı ısınmaya ve diğer bileşen arızalarına neden olabilir.

▲ UYARI: POTANSİYEL PATLAYICI ATMOSFERLER

Cihazınız, parçaları ve/veya aksesuarları ile aynı bölgede yanıcı sıvılar, gazlar veya patlayıcı maddeler saklamayın veya taşımayın. Cihazınızı kapatın ve potansiyel olarak patlayıcı atmosferlere sahip bir alanda olduğunuzda pil şarj cihazlarını, AC adaptörlerini veya cihazınız için başka herhangi bir aksesuarı çıkarmayın veya takmayın.

Potansiyel olarak patlayıcı atmosferlere sahip alanlar genellikle, ancak her zaman değil, ilan edilir ve yakıt ikmal alanları veya yakıt servis istasyonları; teknelerde veya diğer gemilerde güverte altı; yakıt ve/veya kimyasal transfer ve depolama tesisleri; ve tahıl tozu veya metal tozları gibi yanıcı kimyasalların veya parçacıkların havada toplandığı alanları içerebilir. Bu tür alanlarda kıvılcımlar oluşabilir ve patlamaya veya yangına neden olabilir.

▲ UYARI: ONARIMLARDA RİSK

Cihazınızı açmak ve/veya onarmak elektrik çarpması, cihaz hasarı, yangın ve kişisel yaralanma riskleri ve diğer tehlikeler oluşturabilir. Incase, cihaz onarımları için profesyonel yardım almanızı ve kendiniz onarım yapma girişiminde bulunmamanızı önerir.

▲ UYARI: TEMİZLİK

Temizlik sırasında Incase cihazınızın yangın, elektrik çarpması veya hasar görme riskini aşağıdaki önlemleri alarak azaltabilirsiniz:

- Temizlemeden önce tüm kabloları çıkarın ve cihazınızı kapatın.
- Cihazınızın sadece dışını temizleyin.
- Cihazınızı kuru bir bezle temizleyin.
- Fanların, havalandırma deliklerinin veya diğer açıklıkların dış yüzeylerini, biriken tozları temizlemek için nazikçe silin.
- Konnektörleri sıvılara daldırarak temizlemeye çalışmayın. Sadece temiz bir bezle hafifçe silin.

▲ UYARI: KULLANIM

Incase cihazınızda yangın, şok veya hasar riskini azaltmak için cihazınızı yağmura, kara veya diğer nem türlerine maruz bırakmayın. Cihazınızı suya yakın veya nemli veya aşırı nemli bir yerde (örneğin duş, küvet, lavabo veya yüzme havuzunun yakınında veya nemli bir bodrumda) kullanmayın. Cihazınızı en iyi çalışma koşulunda tutmak için:

- Cihazınızı ısı kaynaklarının, yiyeceklerin, aşırı kir, tozun, yağın, kimyasalların yakınında veya güçlü doğrudan güneş ışığı altında kullanmayınız.
- Cihazınızın üzerine herhangi bir eşya koymayın.
- Yalnızca Incase tarafından belirtilen ekleri/aksesuarları kullanın.
- Ürünün herhangi bir yerine, düğmelerin etrafındaki boşluklara veya diğer açıklıklara herhangi bir cisim sokmayın.
- Cihazınızı saç kurutma makinesi, çamaşır kurutma makinesi, konvansiyonel, tost makinesi veya mikrodalga fırınla kurutmayın. Cihazınız ıslanırsa, dış yüzeyini temiz ve kuru bir bezle nazikçe silin.

▲ DİKKAT: KABLO VE KABLO GÜVENLİĞİ

Açıkta kalan cihaz kabloları ve kordonları potansiyel bir takılma tehlikesi oluşturur. Tüm kabloları ve kordonları, insanların ve evcil hayvanların etrafta dolaşırken veya yürürken üzerlerine takılma veya kazara çekme olasılığının düşük olduğu şekilde düzenleyin. Çocukların kablolar ve kordonlarla oynamasına izin vermeyin. Kordonlara ve kablolarla zarar vermemek için:

- Kabloların üzerine basılmasını veya ezilmesini önleyin.
- Kabloların, özellikle duvar prizine (şebeke) veya güç kaynağı ünitesine bağlandığı yerlerde sıkışmasını veya keskin bir şekilde bükülmesini önleyin.
- ve cihazınız.
- Güç kablolarını çekmeyin, düğümlemeyin, sertçe bükmeyin, germeyin veya başka şekilde kötü kullanmayın.

▲ DİKKAT: CİLT TAHRİŞİ

Bu cihaz, giyilebilir tüketici elektroniği cihazlarında yaygın olarak kullanılan malzemelerden yapılmıştır. Ancak, bazı kişilerde alerji veya hassasiyet nedeniyle cilt tahrişi gelişebilir. Cilt tahrişi riskini azaltmak için:

- Cihazınızı düzenli olarak temizleyin.
- Cihazın cildinize temas eden kısımlarına losyon veya başka ürünler sürmekten kaçının.
- Yaralı cildin üzerine takmayınız.
- Ayarı sıkılaştıran kadar sıkın, ancak rahatsız edici derecede sıkı olmasın. Cildiniz tahriş olursa, cihazı kullanmayı bırakın.
- Belirtiler şiddetliyse veya devam ederse doktorunuza danışın.

▲ UYARI: YÜKSEK RİSKLİ KULLANIM

Cihazınız, herhangi bir tür cihazın arızalanmasının ölüme, ciddi bedensel yaralanmaya veya ciddi çevresel hasara yol açabileceği herhangi bir uygulama veya durumda

kullanılmak üzere tasarlanmamıştır veya amaçlanmamıştır ("yüksek riskli kullanım"). Cihazınızı yüksek riskli bir kullanım için kullanmayı seçerseniz, bunu kendi riskiniz altında yaparsınız.

▲ UYARI: KULLANIM TALİMATLARINI OKUYUN

Bu ürünü düzgün bir şekilde kurmamak, kullanmamak ve bakımını yapmamak, cihazınıza veya cihazlarınıza zarar verme riskini artırabilir. Bu kılavuzu okuyun ve tüm basılı kılavuzları gelecekte başvurmak üzere saklayın. Yedek kılavuzlar için incase.com/support/pcaccessory adresine gidin veya iletişim bilgileri için Incase Yardım ve Destek bölümüne bakın.

▲ DİKKAT: İŞLEME

▲ Incase cihazınızı dikkatli kullanın. Metal, cam ve plastikten yapılmıştır ve içinde hassas elektronik bileşenler bulunur. Cihazınız düşürülürse, yanarsa, delinirse veya ezilirse ya da sıvıyla temas ederse hasar görebilir. Cihazınızda veya pilinde hasar olduğundan şüpheleniyorsanız, aşırı ısınmaya veya yaralanmaya neden olabileceğinden cihazınızı kullanmayı bırakın.

▲ UYARI: GİYİLEBİLİR CİHAZLAR İÇİN ISIYLA İLGİLİ ENDİŞELER

- Cihazınız normal kullanım sırasında çok ısınabilir. Uluslararası Güvenlik Standartları (IEC 60950-1 ve IEC 62368) tarafından tanımlanan kullanıcı tarafından erişilebilir yüzey sıcaklığı sınırlarına uygundur. Isıyla ilgili endişeleri azaltmak için şu yönergeleri izleyin:
- Cihazınızı yastık, battaniye veya diğer yumuşak malzemelerle temas ettirerek çalıştırırken DİKKATLİ olun; çünkü bu malzemeler hava akışını engelleyerek cihazın aşırı ısınmasına neden olabilir.
- Cihazınız rahatsız edici derecede ısınırsa, cihazı çıkarıp bir süre dinlendirin.
- Cihazınız uzun süre kullanılırsa, yüzeyi çok ısınabilir. Sıcaklık dokunulduğunda sıcak hissettirmeyebilirken, cihazla uzun süre fiziksel temas halinde kalırsanız, cildiniz düşük ısı yaralanması yaşayabilir.
- Cihazınızın güç kaynağı ünitesini (PSU) asla ısıya maruz kalabilecek mobilya veya başka bir yüzeye koymayın; çünkü PSU'nun yüzeyi normal kullanım sırasında ısınabilir.

DÜZENLEYİCİ BİLGİLER

Bu cihaz makine, tıbbi veya endüstriyel uygulamalarda kullanılmak üzere tasarlanmamıştır. Incase tarafından açıkça onaylanmayan herhangi bir değişiklik veya modifikasyon, kullanıcının bu cihazı çalıştırma yetkisini geçersiz kılar. Bu ürün, NRTL Listeli (UL, CSA, ETL, vb.) ve/veya IEC/EN 60950-1 veya IEC/EN 62368-1 uyumlu (CE işaretli) Bilgi Teknolojisi ekipmanıdır. Servis edilebilir parça dahil değildir. Bu cihaz, +32°F (+0°C) ile +95°F (+35°C) arasında çalışmak üzere ticari bir ürün olarak derecelendirilmiştir.

ATIK PİLLERİN VE ELEKTRİKİ VE ELEKTRONİK EKİPMANLARIN BERTARAFI

Ürün veya pilleri veya ambalajı üzerindeki bu sembol, bu ürünün ve içerdiği pillerin evsel atıklarınızla birlikte atılmaması gerektiği anlamına gelir. Bunun yerine, pillerin ve elektrikli ve elektronik ekipmanların geri dönüşümü için geçerli bir toplama noktasına teslim etmek sizin sorumluluğunuzdadır. Bu ayrı toplama ve geri dönüştürme, doğal kaynakların korunmasına ve pillerde ve elektrikli ve elektronik ekipmanlarda uygunsuz bertaraftan kaynaklanabilecek tehlikeli maddelerin bulunması nedeniyle insan sağlığı ve çevre için olası olumsuz sonuçların önlenmesine yardımcı olacaktır. Pillerinizi ve kullanılmış ekipmanınızı geri dönüştürebileceğiniz veya atabileceğiniz yerler hakkında daha fazla bilgi için lütfen incase.com/e-waste web sitemizi ziyaret edin veya yerel şehir/belediye ofisinizle, evsel atık bertaraf servisinizle veya bu ürünü satın aldığınız mağazayla iletişime geçin. Bu ürün alkanal piller içerebilir. Şarj edilebilir ürünler Lityum iyon pil içerebilir.

BASİTLEŞTİRİLMİŞ AB UYGUNLUK BEYANI

Onward Brands LLC, bu ürünün 2014/53/EU Direktifi ile uyumlu olduğunu beyan eder. AB Uygunluk Beyanının tam metni şu internet adresinde mevcuttur: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Tam Uygunluk Beyanı ayrıca yukarıdaki direktif ile radyo uyumluluğunu etkileyen Yazılım ve Aksesuarlar gibi bilgileri de içerir.

Modeli: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Şirket: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adres: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Ülke: Belçika

Telefon: +32 56 72 22 72



Bu Sınıf B dijital cihaz, ABD Federal İletişim Komisyonu (FCC) kurallarının 15. Bölümü, Yenilik, Bilim ve Ekonomik Kalkınma Kanada (ISED) lisans muafiyetli RSS standartlarına uygundur. Çalışma aşağıdaki iki koşula tabidir: (1) bu cihaz parazite neden olamaz ve (2) bu cihaz, istenmeyen çalışmaya neden olabilecek parazit de dahil olmak üzere alınan her türlü paraziti kabul etmelidir.

Not: Incase tarafından açıkça onaylanmayan bu cihazda yapılacak herhangi bir değişiklik veya tadilat, kullanıcının cihazı kullanma yetkisini geçersiz kılabilir.

RADYO VE TV GİRİŞİM YÖNETMELİĞİ

Donanım aygıtı(ları) radyo frekansı (RF) enerjisi yayabilir. Basılı belgelerde ve/veya ekrandaki yardım dosyalarında verilen talimatlara tam olarak uyularak kurulmaz ve kullanılmazsa, aygıt diğer radyo iletişim aygıtlarıyla (örneğin AM/FM radyolar, televizyonlar, bebek monitörleri, kablosuz telefonlar, vb.) zararlı girişime neden olabilir. Ancak, belirli bir kurulumda RF girişimin oluşmayacağına dair bir garanti yoktur. Donanım aygıtınızın diğer radyo iletişim aygıtlarıyla girişime neden olup olmadığını belirlemek için, aygıtı kapatın ve herhangi bir harici güç kaynağından çıkarın. Girişim durursa, muhtemelen aygıttan kaynaklanmıştır. Bu donanım aygıtı girişime neden olursa, düzeltmek için aşağıdaki önlemleri deneyin:

- Diğer radyo iletişim cihazının (örneğin AM/FM Radyo, televizyon, bebek telsizi, kablosuz telefon vb.) antenini başka yere taşıyın.
- Girişim durana kadar devam eder.
- Donanım aygıtını radyo veya televizyondan uzaklaştırın veya radyo veya televizyonun bir tarafına veya diğer tarafına yerleştirin.
- Donanım aygıtı ve radyo veya televizyonun farklı devrelerde olması ve farklı cihazlar tarafından kontrol edilmesi için cihazı farklı bir elektrik prizine takın.
- devre kesiciler veya sigortalar.

• Gerekirse, cihaz satıcınıza veya deneyimli bir radyo-TV teknisyenine daha fazla öneri için danışın. Girişim sorunları hakkında daha fazla bilgi için şu adresteki FCC Web sitesine gidin: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Ayrıca Girişim ve Telefon Girişimi bilgi sayfalarını talep etmek için FCC'yi 1-888-CALL FCC numarasından arayabilirsiniz.

CAN ICES (B)/NMB (B)

RADYO FREKANS (RF) ENERJİSİNE MARUZ KALMA

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Bu cihaz radyo vericileri içerir ve Federal İletişim Komisyonu (FCC), Yenilik, Bilim ve Ekonomik Kalkınma Kanada (ISED) ve Avrupa'nın RF maruziyeti ve Özgül Soğurma Oranı gerekliliklerini karşılayacak şekilde tasarlanmış, üretilmiş ve test edilmiştir.

RF güvenliği hakkında ek bilgilere aşağıdaki bağlantılardan ulaşabilirsiniz:

FCC web sitesi <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

TELİF HAKKI

Bu belgede ifade edilen bilgiler ve görüşler, URL ve diğer İnternet Web sitesi referansları dahil olmak üzere, önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. Bu belge size herhangi bir Incase ürünündeki herhangi bir fikri mülkiyete ilişkin herhangi bir yasal hak sağlamaz. Bu belgeyi dahili referans amaçlarınız için kopyalayabilir ve kullanabilirsiniz. ©2024 Vevey LLC. Tüm hakları saklıdır. Onward Brands, Vevey LLC'nin lisans sahibidir. Incase, Vevey LLC'nin ABD ve diğer ülkelerdeki ticari markasıdır. Microsoft ve Microsoft Teams Tasarımları, Microsoft şirketler grubunun ticari markalarıdır. USB ve USB-C®, USB Implementers Forum, Inc.'in tescilli ticari markalarıdır. macOS, Apple Inc.'in ticari markasıdır. Bluetooth® kelime işareti ve logoları, Bluetooth SIG, Inc.'in tescilli ticari markalarıdır ve bu tür markaların Onward Brands LLC tarafından herhangi bir şekilde kullanımı lisans altındadır. Diğer tüm ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir.

REINIGINGS- EN GEBRUIKSIINSTRUCTIES

Behandel uw apparaat altijd met zorg om het uiterlijk te behouden. Om het schoon te maken, veegt u het buitenste oppervlak af met een zachte, pluisvrije doek. Deze handleiding is van toepassing op verschillende producten, waarvan sommige radiofuncties hebben (bijvoorbeeld WiFi, Bluetooth-functionaliteit).

▲ Dit symbool duidt op veiligheids- en gezondheidsberichten in deze handleiding.

▲ WAARSCHUWING: LEES DE VEILIGHEIDS- EN GEZONDHEIDSINFORMATIE

Incase-producten zijn ontwikkeld om veilig en effectief te zijn. Lees deze gids voor belangrijke veiligheids- en gezondheidsinformatie over uw apparaat en voor de voorwaarden van de beperkte garantie die van toepassing is op uw apparaat. De gids is bedoeld om u te helpen comfortabeler en productiever te zijn tijdens het gebruik van dit apparaat. Als u de instructies voor de juiste installatie, gebruik en verzorging van uw apparaat niet opvolgt, kan dit het risico op ernstig persoonlijk letsel, overlijden of materiële schade vergroten.

Aanvullende ondersteuning vindt u op incase.com/support/pcaccessory.

▲ WAARSCHUWING: VERSTIKKINGSGEVAAR

Dit apparaat kan kleine onderdelen bevatten die een verstikkingsgevaar kunnen vormen voor kinderen jonger dan 3 jaar. Houd kleine onderdelen uit de buurt van kinderen.

▲ WAARSCHUWING: BUITEN BEREIK VAN KLEINE KINDEREN HOUDEN

Uw apparaat en de bijbehorende accessoires zijn geen speelgoed. Laat kleine kinderen er niet mee spelen, omdat kinderen zichzelf of anderen pijn kunnen doen of uw apparaat kunnen beschadigen. Houd uw apparaat en alle onderdelen en accessoires buiten bereik van kinderen.

▲ LET OP: GEHOORVEILIGHEID

Regelmatige of langdurige blootstelling aan luide geluiden of geluiden bij het gebruik van een headset of koptelefoon kan tijdelijk of permanent gehoorverlies veroorzaken. De individuele vatbaarheid voor door lawaai veroorzaakt gehoorverlies en mogelijke gehoorproblemen varieert. Ook kan het geluidsvolume dat door een apparaat wordt geproduceerd, variëren, afhankelijk van de aard van het geluid, de apparaatinstellingen en de gebruikte headset of koptelefoon. Als gevolg hiervan is er geen enkele volume-instelling die geschikt is voor iedereen of voor elke combinatie van geluid, instellingen en apparatuur. Hier zijn een paar aanbevelingen met gezond verstand om uw blootstelling aan luide geluiden of geluiden te minimaliseren bij het gebruik van een headset of koptelefoon met uw apparaat:

- Minimaliseer de tijd die u besteedt aan het luisteren naar hard geluid. Al het geluid waaraan u elke dag wordt blootgesteld, telt op. Op maximaal volume kan het luisteren naar muziek of andere content op uw apparaat met een headset of koptelefoon uw gehoor binnen 15 minuten permanent beschadigen. Als u ook wordt blootgesteld aan andere harde geluiden, duurt het minder lang om gehoorschade te veroorzaken door op hoog volume te luisteren.
- Hoe meer tijd u doorbrengt in de buurt van harde geluiden, hoe groter de kans dat u uw gehoor beschadigt. Hoe harder het geluid, hoe minder tijd er nodig is om uw gehoor te beschadigen.
- Zet altijd het volume op uw apparaat laag voordat u een headset of koptelefoon op uw apparaat aansluit. Zet het volume luid genoeg om duidelijk te kunnen horen in een stille omgeving, en niet luider.
- Verhoog het volume niet nadat u bent begonnen met luisteren. Uw oren kunnen zich na verloop van tijd aanpassen, zodat een hoog volume normaal klinkt, maar het hoge volume kan nog steeds uw gehoor beschadigen.
- Verhoog het volume niet om omgevingsgeluid te blokkeren. De combinatie van omgevingsgeluid en geluid van uw headset of hoofdtelefoon kan uw gehoor beschadigen. Gesloten of noise-cancelling hoofdtelefoons kunnen omgevingsgeluid verminderen, zodat u het volume niet hoger hoeft te zetten.

- Als u iemand in de buurt niet normaal kunt verstaan, zet u het volume lager. Geluid dat normale spraak overstemt, kan uw gehoor beschadigen. Zelfs met een afgesloten of ruisonderdrukkende koptelefoon zou u mensen in de buurt moeten kunnen horen praten.
- Om de kans op gehoorschade te minimaliseren, moet u het volume zo laag zetten dat u een gesprek kunt voeren met mensen in de buurt.
- Koptelefoons en headsets kunnen gevaarlijke objecten aantrekken, zoals nietjes en paperclips. Controleer altijd uw headset of koptelefoon voor gebruik.
- Het gebruik van een headset of hoofdtelefoon tijdens het rijden kan in uw regio verboden of beperkt zijn. Controleer de lokale wetten en voorschriften voor meer informatie.
- Gebruik geen headset of koptelefoon als deze zeer luide, ongewone geluiden zoals ploppen/klikken en/of ernstige vervormingen produceert. Wees u ten slotte bewust van symptomen van gehoorverlies. Het is een goed idee om uw gehoor regelmatig te laten controleren door een audioloog. Stop met het gebruik van een headset of koptelefoon met uw apparaat en laat uw gehoor controleren als:
 - U ervaart symptomen van gehoorverlies
 - Je hoort een piep in je oren
 - Uw spraak klinkt gedempt, dof of vlak.

▲ WAARSCHUWING: WEES U BEWUST VAN UW OMGEVING

Om het potentiële risico op letsel of overlijden door afleiding te verminderen, mag u uw apparaat niet gebruiken tijdens het autorijden, het bedienen van machines, fietsen, wandelen of andere activiteiten die uw onverdeelde aandacht vereisen. Het gebruik van uw apparaat alleen of met een koptelefoon of headset (zelfs als u het maar in één oor gebruikt) tijdens het besturen van een voertuig of fietsen wordt afgeraden en kan in uw gemeenschap verboden zijn. Houd het volume van uw koptelefoon of headset altijd laag genoeg om mensen te horen praten, geluiden die u kunnen waarschuwen voor gevaarlijke omstandigheden en bescherm uw gehoor beter. Bekijk en volg de wetten en voorschriften in uw gemeenschap met betrekking tot het gebruik van mobiele apparaten tijdens het autorijden of fietsen. Andere aanbevelingen met gezond verstand om de risico's die gepaard gaan met afleiding te verminderen, zijn onder meer:

- Typ nooit teksten of e-mails en bekijk ze ook niet.
- Voer nooit navigatie-informatie in.
- Surf nooit op het internet en voer geen andere taken uit die uw aandacht afleiden.

▲ WAARSCHUWING: PERSOONLIJKE MEDISCHE HULPMIDDELEN

Radiofrequentie-emissies en magnetische velden van elektronische apparatuur kunnen de werking van andere elektronische apparatuur negatief beïnvloeden, waardoor deze niet meer goed werken. Hoewel uw apparaat is ontworpen, getest en geproduceerd om te voldoen aan de regelgeving met betrekking tot radiofrequentie-emissie in landen zoals de Verenigde Staten, Canada, de Europese Unie en Japan, kunnen de draadloze zenders en elektrische circuits in het apparaat onbedoelde interferentie veroorzaken in andere elektronische apparatuur.

Personen met een pacemaker dienen altijd de volgende voorzorgsmaatregelen te nemen:

- De American Heart Association adviseert om een minimale afstand van 15 cm (6 inch) aan te houden tussen een draadloos apparaat en een pacemaker om mogelijke interferentie met de pacemaker te voorkomen.
- Als u uw mobiele apparaat met een hoesje of houder gebruikt, kies dan een hoesje of houder zonder metalen onderdelen.
- Draag uw apparaat niet in een borstzak.
- Als u vermoedt dat er sprake is van interferentie, schakelt u uw apparaat onmiddellijk uit.

Als u een ander medisch apparaat dan een pacemaker gebruikt, raadpleeg dan de fabrikant van het apparaat of uw arts voor informatie en instructies over het gebruik van andere elektronische apparaten in de buurt van uw medische apparaat.

▲ WAARSCHUWING: RADIOFREQUENTIE-INTERFERENTIE

Hoewel uw apparaat is getest op veiligheid en compatibiliteit, bevat het een radio die onder bepaalde omstandigheden andere elektronische apparatuur of medische apparaten (zoals pacemakers) kan beïnvloeden, waardoor deze niet meer goed functioneren en mogelijk letsel of de dood tot gevolg kunnen hebben.

- Schakel uw apparaat uit op de plekken waar dit wordt aangegeven.
- Volg alle instructies van de bemanning in een vliegtuig. Schakel uw apparaat uit en/of schakel de vliegtuigmodus in zoals geïnstrueerd door de bemanning, inclusief alle draadloze apparaten die in uw bagage zitten. Raadpleeg het personeel van de luchtvaartmaatschappij of de bemanning over het gebruik van uw apparaat tijdens de vlucht.
- Volg alle regels van de faciliteit en de instructies op plekken waar het gebruik van mobiele of draadloze netwerken verboden is.

▲ WAARSCHUWING: DRAADLOZE APPARATEN AAN BOORD VAN VLIEGTUIGEN

Voordat u aan boord gaat van een vliegtuig of een draadloos apparaat in uw ingecheckte bagage stopt, verwijdt u de batterijen uit het draadloze apparaat (indien verwijderbaar) of schakelt u het draadloze apparaat uit (indien het een aan/uit-schakelaar heeft). Luister naar de aankondiging aan boord die u vertelt of u uw apparaat tijdens een vlucht mag gebruiken. Draadloos gebruik aan boord is ter beoordeling van de luchtvaartmaatschappij.

▲ WAARSCHUWING: ALGEMENE BATTERIJVEILIGHEID

Uw apparaat gebruikt wegwerp- of oplaadbare batterijen. Onjuist gebruik of misbruik van wegwerp- of oplaadbare batterijen kan leiden tot letsel, overlijden, schade aan eigendommen en kan uw apparaat of de accessoires ervan beschadigen als gevolg van lekkage van batterijvloeistof, brand, oververhitting of explosie.

Batterijvloeistof is corrosief en kan giftig zijn. Het kan brandwonden veroorzaken en schadelijk of dodelijk zijn als het wordt ingeslikt.

Om het risico op letsel bij het gebruik van wegwerp- of oplaadbare batterijen te verminderen:

- Houd batterijen buiten bereik van kinderen.
- Laad oplaadbare batterijen alleen op met de lader die bij uw apparaat is geleverd. Het gebruik van een onjuiste oplaadmethode kan leiden tot brand of explosie.
- Vermijd contact met batterijvloeistof. Als een batterij lekt, zorg er dan voor dat de gelekte vloeistof niet in contact komt met uw huid, ogen, kleding of andere oppervlakken. Als de batterijvloeistof in contact komt met uw huid, ogen of kleding, was het aangetaste gebied dan onmiddellijk met water en neem contact op met uw arts of andere medische zorgverlener indien van toepassing.
- Batterijen mogen niet worden gedemonteerd, geplet, geopend, doorboord, versnipperd, kortgesloten, blootgesteld aan temperaturen boven 40 °C (104 °F) of in vuur of water worden gegooid.
- Laat geen metalen voorwerpen in aanraking komen met de batterijpolen van het apparaat; deze kunnen heet worden en brandwonden veroorzaken.
- Laat een apparaat dat op batterijen werkt niet gedurende langere tijd in direct zonlicht liggen.
- De batterij niet wijzigen of reviseren, geen vreemde voorwerpen in de batterij steken, de batterij niet onderdompelen in of blootstellen aan water of andere vloeistoffen, en de batterij niet blootstellen aan brand, explosie of andere gevaren.
- Laad batterijen niet op in de buurt van vuur of onder extreem warme omstandigheden.
- Als u uw apparaat of de batterij laat vallen, vooral op een hard oppervlak, kan dit het apparaat en de batterij beschadigen. Wij raden u aan professionele hulp in te schakelen om uw apparaat te inspecteren als u denkt dat er schade is opgetreden.
- Gebruik nooit een beschadigde batterij. Als uw batterij bekrast of gedeukt lijkt, leg deze dan onmiddellijk opzij en gooi deze op de juiste manier weg. Het gebruik van een beschadigde batterij kan elektrische kortsluitingen, oververhitting en andere componentstoringen veroorzaken.

▲ WAARSCHUWING: POTENTIEEL EXPLOSIEVE ATMOSFEREN

Bewaar of vervoer geen ontvlambare vloeistoffen, gassen of explosieve materialen in hetzelfde compartiment als uw apparaat, de onderdelen en/of accessoires. Schakel uw apparaat uit en verwijder of installeer geen batterijladers, netadapters of andere accessoires voor uw apparaat wanneer u zich in een gebied met een potentieel explosieve

atmosfeer bevindt. Gebieden met een potentieel explosieve atmosfeer worden vaak, maar niet altijd, aangegeven en kunnen tankstations of tankstations omvatten; onderdeks op boten of andere vaartuigen; brandstof- en/of chemische overdrachts- en opslagfaciliteiten; en gebieden waar ontvlambare chemicaliën of deeltjes, zoals graanstof of metaalpoeder, zich in de lucht hebben verzameld. In dergelijke gebieden kunnen vonken ontstaan die een explosie of brand veroorzaken.

▲ WAARSCHUWING: RISICO BIJ REPARATIES

Het openen en/of repareren van uw apparaat kan leiden tot elektrische schokken, schade aan het apparaat, brand, persoonlijk letsel en andere gevaren. Incase raadt u aan professionele hulp in te schakelen voor reparaties aan het apparaat en dat u zelf geen reparaties uitvoert.

▲ WAARSCHUWING: REINIGING

Het risico op brand, schokken of schade aan uw Incase-apparaat tijdens het schoonmaken kunt u verkleinen door de volgende voorzorgsmaatregelen te nemen:

- Koppel alle kabels los en schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt.
- Maak alleen de buitenkant van uw apparaat schoon.
- Maak uw apparaat schoon met een droge doek
- Veeg voorzichtig het buitenste oppervlak van ventilatoren, ventilatieopeningen of andere openingen schoon om eventuele stofophopingen te verwijderen.
- Probeer connectoren niet schoon te maken door ze onder te dompelen in vloeistoffen. Veeg ze alleen voorzichtig af met een schone doek.

▲ WAARSCHUWING: GEBRUIK

Om het risico op brand, schokken of schade aan uw Incase-apparaat te verminderen, mag u uw apparaat niet blootstellen aan regen, sneeuw of andere soorten vocht. Gebruik uw apparaat niet in de buurt van water of op een vochtige of extreem vochtige locatie (bijv. in de buurt van een douche, badkuip, gootsteen of zwembad, of in een vochtige kelder). Om uw apparaat in optimale staat te houden:

- Gebruik uw apparaat niet in de buurt van warmtebronnen, voedsel, overmatig vuil, stof, olie, chemicaliën of in sterk direct zonlicht.
- Plaats geen voorwerpen op uw apparaat.
- Gebruik alleen de door Incase gespecificeerde accessoires/toebehoren.
- Steek geen voorwerpen in welk deel van het product dan ook, in de ruimtes rond knoppen of andere openingen.
- Droog uw apparaat niet met een föhn, wasdroger, conventionele oven, broodrooster of magnetron. Als uw apparaat nat wordt, veegt u de buitenkant voorzichtig af met een schone, droge doek.

▲ LET OP: VEILIGHEID VAN KABELS EN SNOEREN

Blootliggende kabels en snoeren van apparaten vormen een potentieel struikelgevaar. Leg alle kabels en snoeren zo neer dat mensen en huisdieren er niet over kunnen struikelen of er per ongeluk aan kunnen trekken als ze zich verplaatsen of door het gebied lopen. Laat kinderen niet met kabels en snoeren spelen. Om schade aan de snoeren en kabels te voorkomen:

- Bescherm de snoeren tegen vertrappen en beknelling.
- Bescherm snoeren tegen beknelling of scherpe buigingen, vooral op de plaats waar ze worden aangesloten op een stopcontact, de voedingseenheid, en uw apparaat.
- Trek, knoop, buig, rek of misbruik de netsnoeren niet.

▲ LET OP: HUIDIRRITATIE

Dit apparaat is gemaakt van materialen die gewoonlijk worden gebruikt in draagbare elektronische consumentenapparaten. Bepaalde mensen kunnen echter huidirritatie

ontwikkelen als gevolg van allergieën of gevoeligheden. Om het risico op huidirritatie te verminderen:

- Maak uw apparaat regelmatig schoon.
- Gebruik geen lotions of andere producten onder de delen van het apparaat die in contact komen met uw huid.
- Niet dragen op beschadigde huid.
- Draai de aanpassing aan tot deze goed vastzit, maar niet oncomfortabel strak. Als uw huid geïrriteerd raakt, stop dan met het gebruik van het apparaat.

Als de symptomen ernstig zijn of aanhouden, raadpleeg dan uw arts.

▲ WAARSCHUWING: GEBRUIK MET HOOG RISICO

Uw apparaat is niet ontworpen of bedoeld voor gebruik in een toepassing of situatie waarin een storing van welke aard dan ook van het apparaat kan leiden tot de dood, ernstig lichamelijk letsel of ernstige schade aan het milieu ("gebruik met hoog risico"). Als u ervoor kiest om uw apparaat te gebruiken voor een gebruik met hoog risico, doet u dat op eigen risico.

▲ LET OP: LEES DE GEBRUIKSAANWIJZING

Als u dit product niet goed instelt, gebruikt en onderhoudt, kan het risico op schade aan uw apparaat of apparaten toenemen. Lees deze handleiding en bewaar alle gedrukte handleidingen voor toekomstig gebruik. Ga voor vervangende handleidingen naar [incase.com/support/pcaccessory](https://www.incase.com/support/pcaccessory) of raadpleeg de sectie Incase Help en Support voor contactgegevens.

▲ LET OP: BEHANDELING

Behandel uw Incase-apparaat met zorg. Het is gemaakt van metaal, glas en plastic en bevat gevoelige elektronische componenten. Uw apparaat kan beschadigd raken als het valt, verbrandt, doorboord of geplet wordt, of als het in contact komt met vloeistof. Als u vermoedt dat uw apparaat of de batterij beschadigd is, stop dan met het gebruik van uw apparaat, omdat dit oververhitting of letsel kan veroorzaken.

▲ LET OP: HITTEGERELATEERDE ZORGEN VOOR DRAAGBARE APPARATEN

- Uw apparaat kan erg warm worden tijdens normaal gebruik. Het voldoet aan de voor de gebruiker toegankelijke oppervlaktetemperatuurlimieten die zijn gedefinieerd door de International Standards for Safety (IEC 60950-1 en IEC 62368). Volg deze richtlijnen om hittegerelateerde zorgen te verminderen:
- Wees VOORZICHTIG wanneer u uw apparaat bedient terwijl een kussen, deken of ander zacht materiaal in contact is met het apparaat, omdat het materiaal de luchtstroom kan blokkeren, waardoor het apparaat oververhit kan raken.
- Als uw apparaat onaangenaam warm wordt, verwijder het dan en neem een pauze.
- Als uw apparaat gedurende lange tijd wordt gebruikt, kan het oppervlak erg warm worden. Hoewel de temperatuur mogelijk niet heet aanvoelt, kan uw huid een lage-hitte-bleesure oplopen als u langdurig fysiek contact met het apparaat houdt.
- Plaats de voeding (PSU) voor uw apparaat nooit op meubilair of een ander oppervlak dat beschadigd kan raken door blootstelling aan hitte, aangezien het oppervlak van de PSU bij normaal gebruik warmer kan worden.

REGELGEVENDE INFORMATIE

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik in machines, medische of industriële toepassingen. Alle wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door Incase kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om dit apparaat te bedienen ongeldig maken. Dit product is bedoeld voor gebruik met NRTL-geregistreerde (UL, CSA, ETL, enz.) en/of IEC/EN 60950-1 of IEC/EN 62368-1-conforme (CE-gemarkeerde) informatietechnologie-apparatuur. Er zijn geen te onderhouden onderdelen inbegrepen. Dit apparaat is geclassificeerd als een commercieel product voor gebruik bij +32°F (+0°C) tot +95°F (+35°C).

VERWIJDERING VAN AFGEDANKTE BATTERIJEN EN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

Dit symbool op het product of de batterijen of de verpakking betekent dat dit product en alle batterijen die het bevat niet met uw huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. In plaats daarvan is het uw verantwoordelijkheid om dit in te leveren bij een geschikt inzamelpunt voor de recycling van batterijen en elektrische en elektronische apparatuur. Deze aparte inzameling en recycling helpt natuurlijke hulpbronnen te behouden en voorkomt mogelijke negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu vanwege de mogelijke aanwezigheid van gevaarlijke stoffen in batterijen en elektrische en elektronische apparatuur, die kunnen worden veroorzaakt door onjuiste verwijdering. Voor meer informatie over waar u uw batterijen en gebruikte apparatuur kunt recyclen of weggooien, kunt u onze website raadplegen op incase.com/e-waste of contact opnemen met uw plaatselijke stads-/gemeentekantoor, uw afvalverwerkingsdienst of de winkel waar u dit product hebt gekocht. Dit product kan alkalinebatterijen bevatten. Oplaadbare producten kunnen een lithium-ionbatterij bevatten.

VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart Onward Brands LLC dat dit product voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. De volledige conformiteitsverklaring bevat ook informatie zoals software en accessoires die van invloed zijn op de radioconformiteit met de bovenstaande richtlijn.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Bedrijf: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adres: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Land: België

Telefoon: +32 56 72 22 72



Dit digitale apparaat van klasse B voldoet aan Deel 15 van de regels van de Amerikaanse Federal Communications Commission (FCC), de licentievrije RSS-normen van Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). De werking is onderworpen aan de volgende twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag geen interferentie veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Let op: Alle wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet uitdrukkelijk door Incase zijn goedgekeurd, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker om het apparaat te bedienen ongeldig maken.

REGELS VOOR RADIO- EN TELEVISIE-INTERFERENTIE

In het geval dat hardware-apparaat(en) radiofrequentie (RF) energie kan uitstralen. Als het apparaat niet strikt volgens de instructies in de gedrukte documentatie en/of de helpbestanden op het scherm wordt geïnstalleerd en gebruikt, kan het schadelijke interferentie veroorzaken met andere radiocommunicatieapparaten (bijvoorbeeld AM/FM-radio's, televisies, babyfoons, draadloze telefoons, enz.). Er is echter geen garantie dat er geen RF-interferentie zal optreden in een bepaalde installatie. Om te bepalen of uw hardware-apparaat interferentie veroorzaakt met andere radiocommunicatieapparaten, schakelt u het apparaat uit en koppelt u het los van een externe stroombron. Als de interferentie stopt, werd deze waarschijnlijk veroorzaakt door het apparaat. Als dit hardware-apparaat wel interferentie veroorzaakt, probeert u de volgende maatregelen om dit te verhelpen:

- Verplaats de antenne van het andere radiocommunicatieapparaat (bijvoorbeeld AM/FM-radio's, televisies, babyfoons, draadloze telefoons, enz.) totdat de storing ophoudt.
- Plaats het hardware-apparaat verder weg van de radio of tv, of verplaats het naar de ene of de andere kant van de radio of tv.
- Sluit het apparaat aan op een ander stopcontact, zodat het hardware-apparaat en de radio of tv zich op verschillende circuits bevinden die door verschillende apparaten worden aangestuurd.

stroomonderbrekers of zekeringen.

• Vraag indien nodig uw apparaatdealer of een ervaren radio-tv-technicus om meer suggesties. Ga voor meer informatie over interferentieproblemen naar de FCC-website op: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. U kunt ook bellen met de FCC op 1-888-CALL FCC om informatiebladen over interferentie en telefooninterferentie op te vragen.

CAN ICES (B)/NMB (B)

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE (RF) ENERGIE

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Dit apparaat bevat radiozenders en is ontworpen, vervaardigd en getest om te voldoen aan de eisen van de Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) en de Europese eisen voor RF-blootstelling en specifieke absorptiesnelheid.

Aanvullende informatie over RF-veiligheid vindt u via onderstaande links:

FCC-website op <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED-website op <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

De informatie en standpunten in dit document, inclusief URL's en andere verwijzingen naar internetwebsites, kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. Dit document geeft u geen wettelijke rechten op enig intellectueel eigendom in enig Incase-product. U mag dit document kopiëren en gebruiken voor uw interne referentiedoeleinden. ©2024 Vevey LLC. Alle rechten voorbehouden. Onward Brands is een licentiehouder van Vevey LLC. Incase is een handelsmerk van Vevey LLC in de VS en andere landen. Microsoft en de Microsoft Teams-ontwerpen zijn handelsmerken van de Microsoft-groep van bedrijven. USB en USB-C® zijn geregistreerde handelsmerken van het USB Implementers Forum, Inc. macOS is een handelsmerk van Apple Inc. Het Bluetooth®-woordmerk en de logo's zijn geregistreerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van dergelijke merken door Onward Brands LLC is onder licentie. Alle andere handelsmerken zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren.

ИНСТРУКЦИИ ПО ОЧИСТКЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

Всегда обращайтесь с устройством бережно, чтобы сохранить его внешний вид. Для очистки протрите внешнюю поверхность мягкой тканью без ворса. В настоящем руководстве рассматриваются различные продукты, некоторые из которых содержат возможности радиосвязи (например, WiFi, Bluetooth).

Этот символ обозначает сообщения по технике безопасности и охране здоровья в данном руководстве.

ВНИМАНИЕ: ПРОЧИТАЙТЕ ИНФОРМАЦИЮ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНЕ ЗДОРОВЬЯ

Продукция Incase разработана для обеспечения безопасности и эффективности. Пожалуйста, прочтите это руководство для получения важной информации о безопасности и здоровье вашего устройства, а также для условий ограниченной гарантии, которая распространяется на ваше устройство. Руководство предназначено для того, чтобы помочь вам чувствовать себя более комфортно и продуктивно при использовании этого устройства. Несоблюдение инструкций по правильной настройке, использованию и уходу за вашим устройством может увеличить риск серьезных травм, смерти или повреждения имущества.

Дополнительную поддержку можно найти на сайте incase.com/support/pcaccessory.

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ УДУШЕНИЯ

Это устройство может содержать мелкие детали, которые могут стать причиной удушья у детей младше 3 лет. Держите мелкие детали в недоступном для детей месте.

ВНИМАНИЕ: ХРАНИТЬ В НЕДОСТУПНОМ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ДЕТЕЙ МЕСТЕ.

Ваше устройство и его аксессуары не являются игрушками. Не позволяйте маленьким детям играть с ними, так как дети могут нанести вред себе или другим или повредить ваше устройство. Храните ваше устройство и все его части и аксессуары в недоступном для детей месте.

ВНИМАНИЕ: БЕЗОПАСНОСТЬ ДЛЯ СЛУХА

Частое или длительное воздействие громкого шума или звуков при использовании гарнитуры или наушников может привести к временной или постоянной потере слуха. Индивидуальная восприимчивость к потере слуха, вызванной шумом, и потенциальным проблемам со слухом различается. Кроме того, громкость звука, производимая устройством, может различаться в зависимости от характера звука, настроек устройства и используемых гарнитуры или наушников. В результате не существует единой настройки громкости, которая подходила бы всем или для каждой комбинации звука, настроек и оборудования. Вот несколько здоровых рекомендаций, которые помогут свести к минимуму воздействие громких шумов или звуков при использовании гарнитуры или наушников с вашим устройством:

- Минимизируйте время прослушивания громкого звука. Все звуки, которым вы подвергаетесь каждый день, суммируются. На максимальной громкости прослушивание музыки или другого контента на вашем устройстве с помощью гарнитуры или наушников может необратимо повредить ваш слух за 15 минут. Если вы также подвергаетесь воздействию других громких звуков, для повреждения слуха требуется меньше времени прослушивания на высокой громкости.
- Чем больше времени вы подвергаетесь воздействию громких звуков, тем больше вероятность того, что вы повредите свой слух. Чем громче звук, тем меньше времени требуется для повреждения вашего слуха.
- Всегда уменьшайте громкость на вашем устройстве перед подключением гарнитуры или наушников к устройству. Установите громкость достаточно громкой, чтобы четко слышать в тихой обстановке, и не громче.
- Не увеличивайте громкость после того, как вы начали слушать. Ваши уши могут адаптироваться со временем, так что высокая громкость будет звучать нормально, но высокая громкость все равно может повредить ваш слух.
- Не увеличивайте громкость, чтобы заблокировать внешний шум. Сочетание внешнего шума и звука из гарнитуры или наушников может повредить ваш слух.

Герметичные или шумоподавляющие наушники могут уменьшить внешний шум, так что вам не придется увеличивать громкость.

- Если вы не можете понять, что кто-то рядом говорит нормально, убавьте громкость. Звук, который заглушает нормальную речь, может повредить ваш слух. Даже в герметичных или шумоподавляющих наушниках вы должны слышать, как говорят люди рядом.

- Чтобы свести к минимуму вероятность повреждения слуха, установите достаточно низкий уровень громкости, чтобы вы могли поддерживать разговор с людьми поблизости.

- Наушники и гарнитурные могут притягивать опасные предметы, такие как скобы и скрепки. Всегда проверяйте гарнитуру или наушники перед использованием.

- Использование гарнитур или наушников во время вождения может быть запрещено или ограничено в вашем регионе; для получения дополнительной информации ознакомьтесь с местными законами и правилами.

- Не используйте гарнитуру или наушники, если они издают очень громкие необычные шумы, такие как щелчки/треск и/или заметны сильные искажения.

Наконец, помните о симптомах потери слуха. Рекомендуется регулярно проверять слух у аудиолога. Прекратите использовать гарнитуру или наушники с вашим устройством и проверьте слух, если:

- У вас возникли какие-либо симптомы потери слуха.

- Вы слышите звон в ушах.

- Ваша речь звучит приглушенно, глухо или плоско.

▲ ВНИМАНИЕ: СЛЕДИТЕ ЗА ОКРУЖЕНИЕМ

Чтобы снизить потенциальный риск получения травмы или смерти из-за отвлекающих факторов, не используйте устройство во время вождения, управления механизмами, езды на велосипеде, ходьбы или других видов деятельности, требующих вашего полного внимания. Использование устройства отдельно или с наушниками или гарнитурой (даже если они используются только в одном ухе) во время вождения транспортного средства или езды на велосипеде не рекомендуется и может быть запрещено в вашем сообществе. Всегда поддерживайте громкость наушников или гарнитур на достаточно низком уровне, чтобы слышать разговоры людей, звуки, которые могут предупредить вас об опасных условиях, и лучше защищать свой слух. Ознакомьтесь и соблюдайте законы и правила вашего сообщества об использовании мобильных устройств во время вождения или езды на велосипеде. Другие здравые рекомендации по снижению рисков, связанных с отвлекающими факторами, включают:

- Никогда не печатайте и не просматривайте тексты или электронные письма.

- Никогда не вводите навигационную информацию.

- Никогда не пользуйтесь интернетом и не занимайтесь другими делами, которые отвлекают ваше внимание.

▲ ВНИМАНИЕ: ЛИЧНЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ ПРИБОРЫ

Радиочастотное излучение и магнитные поля электронного оборудования могут негативно влиять на работу другого электронного оборудования, вызывая его сбои. Хотя ваше устройство разработано, протестировано и изготовлено в соответствии с правилами, регулирующими радиочастотное излучение в таких странах, как США, Канада, Европейский союз и Япония, беспроводные передатчики и электрические цепи в устройстве могут вызывать непреднамеренные помехи в другом электронном оборудовании.

Лица с кардиостимуляторами должны всегда соблюдать следующие меры предосторожности:

- Американская кардиологическая ассоциация рекомендует соблюдать расстояние не менее 15 см (6 дюймов) между беспроводным устройством и кардиостимулятором, чтобы избежать возможных помех в работе кардиостимулятора.

- Если вы используете мобильное устройство с чехлом или держателем, выбирайте тот, который не имеет металлических частей.

- Не носите устройство в нагрудном кармане.

- Если у вас есть основания подозревать наличие помех, немедленно выключите устройство.

Если вы используете медицинское устройство, отличное от кардиостимулятора, обратитесь к производителю устройства или к своему врачу за информацией и инструкциями по использованию других электронных устройств рядом с вашим медицинским устройством.

▲ ВНИМАНИЕ: РАДИОЧАСТОТНЫЕ ПОМЕХИ

Хотя ваше устройство прошло испытания на безопасность и совместимость, оно содержит радиочастоту, которая при определенных обстоятельствах может повлиять на работу другого электронного оборудования или медицинских приборов (например, кардиостимуляторов), вызвав их сбой и повлекши за собой возможные травмы или смерть.

- Выключайте устройство в любом месте, где это предписано.
- Соблюдайте все инструкции экипажа на борту самолета. Выключите устройство и/или включите режим полета в соответствии с указаниями экипажа, включая беспроводные устройства, упакованные в багаж. Проконсультируйтесь с персоналом авиакомпании или экипажем по поводу использования устройства во время полета.
- Соблюдайте все правила и инструкции, размещенные на объекте, в зонах, где запрещено использование сотовой или беспроводной сети.

▲ ВНИМАНИЕ: БЕСПРОВОДНЫЕ УСТРОЙСТВА НА БОРТУ САМОЛЕТА

Перед посадкой в самолет или упаковкой беспроводного устройства в багаж, который будет проверен, извлеките батареи из беспроводного устройства (если они съемные) или выключите беспроводное устройство (если у него есть выключатель). Прислушивайтесь к объявлению на борту самолета, которое сообщит вам, разрешено ли вам использовать ваше устройство во время полета. Использование беспроводного устройства во время полета остается на усмотрение авиакомпании.

▲ ВНИМАНИЕ: ОБЩИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С АККУМУЛЯТОРНОЙ БАТАРЕЕЙ

Ваше устройство использует одноразовые или перезаряжаемые батареи. Неправильное использование или неправильное использование одноразовых или перезаряжаемых батарей может привести к травмам, смерти, повреждению имущества и может повредить ваше устройство или его аксессуары в результате утечки жидкости из батареи, возгорания, перегрева или взрыва.

Аккумуляторная жидкость едкая и может быть токсичной. Она может вызвать ожоги и может быть вредной или смертельной при проглатывании.

Чтобы снизить риск получения травм при использовании одноразовых или перезаряжаемых батареек:

- Храните батареи в недоступном для детей месте.
- Заряжайте аккумуляторные батареи только с помощью зарядного устройства, входящего в комплект поставки вашего устройства. Использование неправильного метода зарядки может привести к возгоранию или взрыву.
- Избегайте контакта с жидкостью из батареи. Если батарея протекает, не допускайте попадания вытекшей жидкости на кожу, в глаза, на одежду или другие поверхности. Если жидкость из батареи попала на кожу, в глаза или на одежду, немедленно промойте пораженный участок водой и обратитесь к врачу или другому медицинскому работнику в зависимости от ситуации.
- Не разбирайте, не раздавливайте, не открывайте, не прокалывайте, не измельчайте, не замыкайте внешние контакты или цепи, не подвергайте воздействию температуры выше 40 °C (104 °F) и не бросайте батареи в огонь или воду.
- Не допускайте соприкосновения металлических предметов с клеммами аккумулятора устройства; они могут нагреться и стать причиной ожогов.
- Не оставляйте работающее от батареи устройство под прямыми солнечными лучами в течение длительного времени.
- Не модифицируйте и не перерабатывайте аккумулятор, не пытайтесь вставить в него посторонние предметы, не погружайте его в воду или другие жидкости, не подвергайте воздействию огня, взрыва или других опасностей.
- Не заряжайте батареи вблизи огня или в условиях очень высокой температуры.

- Падение устройства или его аккумулятора, особенно на твердую поверхность, может повредить устройство и его аккумулятор. Мы рекомендуем вам обратиться за профессиональной помощью для проверки вашего устройства, если вы считаете, что произошло повреждение.
- Никогда не используйте поврежденную батарею. Если ваша батарея поцарапана или имеет сколы, немедленно отложите ее в сторону и утилизируйте надлежащим образом. Использование поврежденной батареи может привести к короткому замыканию, перегреву и другим отказам компонентов.

▲ ВНИМАНИЕ: ПОТЕНЦИАЛЬНО ВЗРЫВООПАСНЫЕ АТМОСФЕРЫ

Не храните и не перевозите легковоспламеняющиеся жидкости, газы или взрывчатые материалы в одном отсеке с вашим устройством, его частями и/или аксессуарами. Выключайте устройство и не снимайте и не устанавливайте зарядные устройства, адаптеры переменного тока или любые другие аксессуары для вашего устройства, когда вы находитесь в зоне с потенциально взрывоопасной атмосферой. Зоны с потенциально взрывоопасной атмосферой часто, но не всегда, обозначены и могут включать в себя зоны заправки или станции технического обслуживания; нижние палубы на лодках или других судах; объекты по перекачке и хранению топлива и/или химикатов; а также зоны, где в воздухе скопились легковоспламеняющиеся химикаты или частицы, такие как зерновая пыль или металлические порошки. В таких зонах могут возникнуть искры, которые могут привести к взрыву или пожару.

▲ ВНИМАНИЕ: РИСК ПРИ РЕМОНТЕ

Открытие и/или ремонт вашего устройства может привести к поражению электрическим током, повреждению устройства, пожару, травмам и другим опасностям. Incase рекомендует вам обратиться за профессиональной помощью для ремонта устройства и не пытаться ремонтировать его самостоятельно.

▲ ВНИМАНИЕ: ЧИСТКА

Риск возгорания, поражения электрическим током или повреждения устройства Incase во время чистки можно снизить, приняв следующие меры предосторожности:

- Перед чисткой отсоедините все кабели и выключите устройство.
- Чистите только внешнюю часть устройства.
- Протирайте устройство сухой тканью.
- Аккуратно протрите внешнюю поверхность вентиляторов, вентиляционных отверстий и других отверстий, чтобы удалить скопившуюся пыль.
- Не пытайтесь чистить разъемы путем погружения в жидкости. Только аккуратно протирайте чистой тканью.

▲ ВНИМАНИЕ: ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Чтобы снизить риск возгорания, поражения электрическим током или повреждения устройства Incase, не подвергайте его воздействию дождя, снега или других видов влаги. Не используйте устройство вблизи воды или в сыром или чрезмерно влажном месте (например, рядом с душем, ванной, раковиной или бассейном, или в сыром подвале). Чтобы поддерживать устройство в отличном рабочем состоянии:

- Не используйте устройство вблизи источников тепла, продуктов питания, в местах с повышенной грязью, пылью, маслом, химикатами или под прямыми солнечными лучами.
- Не кладите предметы на устройство.
- Используйте только насадки/аксессуары, указанные Incase.
- Не вставляйте посторонние предметы в какую-либо часть изделия, пространство вокруг кнопок или другие отверстия.
- Не сушите устройство феном, сушилкой для одежды, обычной сушилкой, тостером или микроволновой печью. Если устройство намокло, аккуратно протрите его внешнюю поверхность чистой сухой тканью.

▲ ВНИМАНИЕ: БЕЗОПАСНОСТЬ КАБЕЛЯ И ШНУРА

Открытые кабели и шнуры устройств представляют потенциальную опасность споткнуться. Расположите все кабели и шнуры так, чтобы люди и домашние животные не могли споткнуться или случайно потянуть за них, когда они перемещаются или проходят через зону. Не позволяйте детям играть с кабелями и шнурами. Чтобы избежать повреждения шнуров и кабелей:

- Защищайте шнуры от наступания и раздавливания.
- Защищайте шнуры от заземления или резкого перегиба, особенно в местах их подключения к сетевой розетке, блоку питания, и ваше устройство.
- Не дергайте, не завязывайте узлы, не сгибайте резко, не растягивайте и не подвергайте шнуры питания иному неправильному обращению.

▲ ВНИМАНИЕ: РАЗДРАЖЕНИЕ КОЖИ

Это устройство изготовлено из материалов, которые обычно используются в носимых электронных устройствах. Однако у некоторых людей может возникнуть раздражение кожи из-за аллергии или чувствительности. Чтобы снизить риск раздражения кожи:

- Регулярно чистите устройство.
- Избегайте использования лосьонов и других средств под частями устройства, которые контактируют с кожей.
- Не надевайте на поврежденную кожу.
- Затяните регулировку до плотного прилегания, но не до дискомфорта. Если на коже появилось раздражение, прекратите использование устройства. Если симптомы серьезные или сохраняются, обратитесь к врачу.

▲ ВНИМАНИЕ: ИСПОЛЬЗОВАНИЕ С ВЫСОКИМ РИСКОМ

Ваше устройство не предназначено и не предназначено для использования в любых приложениях или ситуациях, где отказ любого типа устройства может привести к смерти, серьезным телесным повреждениям или серьезному ущербу окружающей среде («использование с высоким риском»). Если вы решите использовать свое устройство в целях с высоким риском, вы делаете это на свой страх и риск.

▲ ВНИМАНИЕ: ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИЮ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

Неправильная настройка, использование и уход за этим продуктом могут увеличить риск повреждения вашего устройства или устройств. Прочтите это руководство и сохраните все печатные руководства для дальнейшего использования. Для получения сменных руководств перейдите на incase.com/support/rcaccessory или обратитесь к разделу справки и поддержки Incase для получения контактной информации.

▲ УВЕДОМЛЕНИЕ: ОБРАЩЕНИЕ

Обращайтесь с устройством Incase осторожно. Оно изготовлено из металла, стекла и пластика и имеет внутри чувствительные электронные компоненты. Ваше устройство может быть повреждено, если его уронить, сжечь, проколоть или раздавить, или если оно соприкоснется с жидкостью. Если вы подозреваете повреждение устройства или его аккумулятора, прекратите использование устройства, так как это может привести к перегреву или травме.

▲ УВЕДОМЛЕНИЕ: ПРОБЛЕМЫ, СВЯЗАННЫЕ С ТЕПЛОМ ДЛЯ НОСИМЫХ УСТРОЙСТВ

- Ваше устройство может сильно нагреваться при обычном использовании. Оно соответствует предельным значениям температуры поверхности, доступным пользователю, определенным Международными стандартами безопасности (IEC 60950-1 и IEC 62368). Чтобы уменьшить проблемы, связанные с нагревом, следуйте этим рекомендациям:
- Будьте ОСТОРОЖНЫ при работе с устройством, если подушка, одеяло или другой мягкий материал соприкасаются с ним, поскольку этот материал может

блокировать поток воздуха, что может привести к перегреву устройства.

- Если ваше устройство стало слишком теплым, снимите его и сделайте перерыв.
- Если устройство используется в течение длительного времени, его поверхность может стать очень горячей. Хотя температура может не ощущаться горячей на ощупь, если вы поддерживаете физический контакт с устройством в течение длительного времени, ваша кожа может получить низкотемпературный ожог.
- Никогда не кладите блок питания (БП) вашего устройства на мебель или любую другую поверхность, которая может быть повреждена под воздействием тепла, так как поверхность БП может нагреваться при нормальном использовании.

НОРМАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Это устройство не предназначено для использования в машиностроении, медицине или промышленности. Любые изменения или модификации, не одобренные Incase явно, могут привести к аннулированию права пользователя на эксплуатацию этого устройства. Это изделие предназначено для использования с информационным оборудованием, имеющим сертификат NRTL (UL, CSA, ETL и т. д.) и/или соответствующим IEC/EN 60950-1 или IEC/EN 62368-1 (с маркировкой CE). В комплект не входят обслуживаемые детали. Это устройство классифицируется как коммерческий продукт для работы при температуре от +32°F (+0°C) до +95°F (+35°C).

УТИЛИЗАЦИЯ ОТРАБОТАННЫХ АККУМУЛЯТОРОВ, ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО И ЭЛЕКТРОННОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Этот символ на изделии или его батареях или его упаковке означает, что это изделие и любые содержащиеся в нем батареи нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Вместо этого вы несете ответственность за передачу его в соответствующий пункт сбора для переработки батарей и электрического и электронного оборудования. Этот раздельный сбор и переработка помогут сохранить природные ресурсы и предотвратить потенциальные негативные последствия для здоровья человека и окружающей среды из-за возможного присутствия опасных веществ в батареях и электрическом и электронном оборудовании, которые могут быть вызваны неправильной утилизацией. Для получения дополнительной информации о том, где перерабатывать или утилизировать ваши батареи и использованное оборудование, посетите наш веб-сайт incase.com/e-waste или обратитесь в местный городской/муниципальный офис, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели этот продукт. Этот продукт может содержать щелочные батареи. Перезаряжаемые продукты могут содержать литий-ионную батарею.

УПРОЩЕННАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ СООТВЕТСТВИЯ ЕС

Настоящим Onward Brands LLC заявляет, что данный продукт соответствует Директиве 2014/53/EU. Полный текст Декларации о соответствии ЕС доступен по следующему интернет-адресу: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Полная Декларация о соответствии также содержит информацию, такую как Программное обеспечение и Аксессуары, которые влияют на соответствие радиосигнала вышеуказанной директиве.

Модель: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Компания: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Адрес: Stationsstraat 82, B-8552 Moen.

Страна: Бельгия

Телефон: +32 56 72 22 72



Это цифровое устройство класса В соответствует Части 15 правил Федеральной комиссии по связи США (FCC), стандартам RSS, не требующим лицензии, Инновации, наука и экономическое развитие Канады (ISED). Эксплуатация подчиняется следующим двум условиям: (1) это устройство не должно вызывать помехи, и (2) это устройство должно принимать любые полученные помехи, включая помехи, которые могут вызвать нежелательную работу.

Примечание: любые изменения или модификации данного устройства, не одобренные явно компанией Incase, могут привести к аннулированию права пользователя на эксплуатацию устройства.

ПРАВИЛА ПОМЕХ РАДИО- И ТЕЛЕВИЗИОННОГО ВЕЩАНИЯ

Incase hardware device(s) can be radiate radio frequency (RF) energy. Если устройство установлено и используется не в строгом соответствии с инструкциями, приведенными в печатной документации и/или в файлах справки на экране, оно может создавать вредные помехи для других устройств радиосвязи (например, AM/FM-радио, телевизоров, радионаушников, беспроводных телефонов и т. д.). Однако нет гарантии, что помехи RF не возникнут в конкретной установке. Чтобы определить, создает ли ваше устройство помехи для других устройств радиосвязи, выключите и отсоедините устройство от любого внешнего источника питания. Если помехи прекратились, вероятно, они были вызваны устройством. Если это устройство создает помехи, попробуйте предпринять следующие меры для их устранения:

- Переместите антенну другого устройства радиосвязи (например, радиоприемника AM/FM, телевизора, радионаушников, беспроводного телефона и т. д.) и т. д.) до тех пор, пока помехи не прекратятся.
- Отодвиньте аппаратное устройство подальше от радиоприемника или телевизора или переместите его в одну или другую сторону от радиоприемника или телевизора.
- Подключите устройство к другой розетке, чтобы аппаратное устройство и радио или телевизор находились в разных цепях, управляемых разными автоматическими выключателями или предохранителями.
- При необходимости обратитесь к дилеру вашего устройства или опытному радио-телевизионному технику за дополнительными рекомендациями. Для получения дополнительной информации о проблемах с помехами посетите веб-сайт FCC по адресу: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Вы также можете позвонить в FCC по телефону 1-888-CALL FCC, чтобы запросить информационные листы о помехах и телефонных помехах.

CAN ICES (B)/NMB (B)

ВОЗДЕЙСТВИЕ РАДИОЧАСТОТНОЙ (РЧ) ЭНЕРГИИ

Модели OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Это устройство содержит радиопередатчики и было разработано, изготовлено и испытано в соответствии с требованиями Федеральной комиссии по связи (FCC), Министерства инноваций, науки и экономического развития Канады (ISED) и европейскими требованиями к воздействию радиочастот и удельному коэффициенту поглощения.

Дополнительную информацию о безопасности радиочастот можно найти по ссылкам ниже:

Сайт FCC: <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Сайт ISED: <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

АВТОРСКИЕ ПРАВА

Информация и мнения, изложенные в настоящем документе, включая URL-адреса и другие ссылки на веб-сайты в Интернете, могут быть изменены без предварительного уведомления.

Этот документ не предоставляет вам никаких законных прав на какую-либо интеллектуальную собственность в любом продукте Incase. Вы можете копировать и использовать этот документ для внутренних справочных целей. ©2024 Vevey LLC. Все права защищены. Onward Brands является лицензиатом Vevey LLC. Incase является товарным знаком Vevey LLC в США и других странах. Microsoft и Microsoft Teams Designs являются товарными знаками группы компаний Microsoft. USB и USB-C® являются зарегистрированными товарными знаками USB Implementers Forum, Inc. macOS является товарным знаком Apple Inc. Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, принадлежащими Bluetooth SIG, Inc., и любое использование таких знаков Onward Brands LLC осуществляется по лицензии. Все остальные товарные знаки являются собственностью их соответствующих владельцев.

NÁVOD K ČIŠTĚNÍ A POUŽITÍ

Vždy zacházejte se zařízením opatrně, abyste zachovali jeho vzhled. Pro čištění otřete vnější povrch měkkým hadříkem, který nepouští vlákna.

Tato příručka pokrývá různé produkty, z nichž některé obsahují funkce rádia (např. funkce WiFi, Bluetooth).

▲ Tento symbol označuje bezpečnostní a zdravotní upozornění v této příručce.

▲ **VAROVÁNÍ: PŘEČTĚTE SI INFORMACE O BEZPEČNOSTI A ZDRAVÍ**

Produkty Incase jsou vyvinuty tak, aby byly bezpečné a účinné. Přečtěte si prosím tuto příručku, která obsahuje důležité bezpečnostní a zdravotní informace o vašem zařízení a podmínky omezené záruky, která se na vaše zařízení vztahuje. Účelem průvodce je pomoci vám být pohodlnější a produktivnější při používání tohoto zařízení. Nedodržení pokynů pro správné nastavení, používání a péči o zařízení může zvýšit riziko vážného zranění, smrti nebo poškození majetku.

Další podporu naleznete na adrese incase.com/support/pcaccessory.

▲ **VAROVÁNÍ: NEBEZPEČÍ UDUŠENÍ**

Toto zařízení může obsahovat malé části, které mohou představovat nebezpečí udušení pro děti do 3 let. Udržujte malé části mimo dosah dětí.

▲ **VAROVÁNÍ: UCHOVÁVEJTE MIMO DOSAH MALÝCH DĚTÍ**

Vaše zařízení a jeho příslušenství nejsou hračky. Nedovolte malým dětem, aby si s nimi hrály, protože by mohly zranit sebe nebo ostatní nebo poškodit vaše zařízení. Udržujte zařízení a všechny jeho části a příslušenství mimo dosah dětí.

▲ **POZOR: BEZPEČNOST SLUCHU**

Časté nebo dlouhodobé vystavování se hlasitému hluku nebo zvukům při používání náhlavní soupravy nebo sluchátek může způsobit dočasnou nebo trvalou ztrátu sluchu.

Individuální náchylnost ke ztrátě sluchu způsobené hlukem a potenciální problémy se sluchem se liší. Také hlasitost zvuku produkovaného zařízením se může lišit v závislosti na povaze zvuku, nastavení zařízení a použité náhlavní soupravy nebo sluchátek. V důsledku toho neexistuje jediné nastavení hlasitosti, které by bylo vhodné pro každého nebo pro každou kombinaci zvuku, nastavení a vybavení. Zde je několik doporučení zdravého rozumu, jak minimalizovat vystavení hlasitým zvukům nebo zvukům při používání náhlavní soupravy nebo sluchátek se zařízením:

- Minimalizujte čas poslechu hlasitého zvuku. Veškerý zvuk, kterému jste každý den vystaveni, se počítá. Při maximální hlasitosti může poslech hudby nebo jiného obsahu na vašem zařízení pomoci náhlavní soupravy nebo sluchátek trvale poškodit váš sluch během 15 minut. Pokud jste vystaveni také jiným hlasitým zvukům, poslouchání při vysoké hlasitosti trvá kratší dobu, než dojde k poškození sluchu.
- Čím více času strávíte vystavením hlasitým zvukům, tím je pravděpodobnější, že si poškodíte sluch. Čím hlasitější je zvuk, tím méně času je potřeba k poškození sluchu.
- Před připojením náhlavní soupravy nebo sluchátek k zařízení vždy snižte hlasitost zařízení. Nastavte hlasitost dostatečně hlasitě, abyste v tichém prostředí slyšeli jasně a ne hlasitěji.
- Po zahájení poslechu nezvyšujte hlasitost. Vaše uši se mohou časem přizpůsobit, takže vysoká hlasitost zní normálně, ale vysoká hlasitost by přesto mohla poškodit váš sluch.
- Nezvyšujte hlasitost, abyste zablokovali okolní hluk. Kombinace vnějšího hluku a zvuku z náhlavní soupravy nebo sluchátek může poškodit váš sluch. Utěsněná sluchátka nebo sluchátka s potlačením hluku dokážou snížit okolní hluk, takže nemusíte zvyšovat hlasitost.
- Pokud nerozumíte, že někdo v okolí mluví normálně, snižte hlasitost. Zvuk, který přehluší normální řeč, může poškodit váš sluch. I s utěsněnými sluchátky nebo sluchátky s

potlačení hluku byste měli slyšet mluvit blízké osoby.

- Abyste minimalizovali možnost poškození sluchu, udržujte hlasitost dostatečně nízkou, abyste mohli pokračovat v konverzaci s lidmi v okolí.
- Sluchátka a náhlavní soupravy mohou přitahovat nebezpečné předměty, jako jsou sponky a kancelářské sponky. Před použitím náhlavní soupravy nebo sluchátka vždy zkontrolujte.
- Používání náhlavní soupravy nebo sluchátek při řízení může být ve vaší oblasti zakázáno nebo omezeno, další informace naleznete v místních zákonech a předpisech.
- Nepoužívejte náhlavní soupravu nebo sluchátka, pokud vydávají velmi hlasité neobvyklé zvuky jako praskání/cvakání a/nebo je patrné výrazné zkreslení. Nakonec si uvědomte příznaky ztráty sluchu. Je dobré nechat si sluch pravidelně kontrolovat audiologem. Přestaňte se zařízením používat náhlavní soupravu nebo sluchátka a nechte si zkontrolovat sluch, pokud:
- Zaznamenáte jakékoli příznaky ztráty sluchu
- Slyšíte zvonění v uších
- Vaše řeč zní tlumeně, tupě nebo ploché.

▲ VAROVÁNÍ: BUĎTE SI VĚDOMY SVÉHO OKOLÍ

Chcete-li snížit potenciální riziko zranění nebo smrti v důsledku rozptýlení, nepoužívejte zařízení při řízení, obsluze strojů, jízdě na kole, chůzi nebo při jiných činnostech, které vyžadují vaši plnou pozornost. Používání zařízení samostatně nebo se sluchátky nebo náhlavní soupravou (i když je používáte pouze na jednom uchu) při řízení vozidla nebo jízdě na kole se nedoporučuje a může být ve vaší komunitě zakázáno. Vždy udržujte hlasitost sluchátek nebo náhlavní soupravy dostatečně nízkou, abyste slyšeli mluvit lidi, zvuky, které by vás mohly upozornit na nebezpečné podmínky, a lépe si tak chraňte svůj sluch. Přečtěte si a dodržujte zákony a předpisy ve vaší komunitě týkající se používání mobilních zařízení při řízení nebo jízdě na kole. Mezi další doporučení zdravého rozumu ke snížení rizik spojených s rozptýlením patří:

- Nikdy nepište ani nekontrolujte texty nebo e-maily.
- Nikdy nezačínáte navigační informace.
- Nikdy neprocházejte web ani neprovádějte žádné jiné úkoly, které odvádějí vaši pozornost.

▲ VAROVÁNÍ: OSOBNÍ LÉKAŘSKÉ POMŮCKY

Vysokofrekvenční emise a magnetická pole z elektronických zařízení mohou negativně ovlivnit provoz jiných elektronických zařízení a způsobit jejich poruchu. Přestože je vaše zařízení navrženo, testováno a vyrobeno tak, aby vyhovovalo předpisům upravujícím vyzařování rádiových frekvencí v zemích, jako jsou Spojené státy americké, Kanada, Evropská unie a Japonsko, bezdrátové vysílání a elektrické obvody v zařízení mohou způsobovat neúmyslné rušení jiných elektronických zařízení.

Osoby s kardiostimulátorem by měly vždy dodržovat následující opatření:

- American Heart Association doporučuje, aby mezi bezdrátovým zařízením a kardiostimulátorem byla zachována minimální vzdálenost 15 cm (6 palců), aby se předešlo možnému rušení kardiostimulátoru.
- Pokud používáte mobilní zařízení s pouzdem nebo držákem, vyberte takové, které neobsahuje kovové části.
- Nenoste zařízení v náprsní kapse.
- Máte-li jakýkoli důvod se domnívat, že dochází k rušení, okamžitě zařízení vypněte.

Pokud používáte jiné lékařské zařízení než kardiostimulátor, obraťte se na výrobce zařízení nebo svého lékaře, abyste získali informace a pokyny k používání jiných elektronických zařízení v blízkosti vašeho lékařského zařízení.

▲ VAROVÁNÍ: RADIOFREKVENČNÍ RUŠENÍ

Přestože bylo vaše zařízení testováno z hlediska bezpečnosti a kompatibility, obsahuje rádio, které by za určitých okolností mohlo ovlivnit jiná elektronická zařízení nebo lékařská zařízení (například kardiostimulátory) a způsobit jejich poruchu a způsobit zranění nebo smrt.

- Vypněte zařízení na jakémkoli místě, kde je k tomu vyzváno.
- V letadle dodržujte všechny pokyny posádky. Vypněte své zařízení a/nebo zapněte režim v letadle podle pokynů posádky, včetně všech bezdrátových zařízení zabalených ve vašem zavazadle. O používání zařízení za letu se poraďte s personálem letecké společnosti nebo s posádkou.
- V oblastech, kde je zakázáno používat mobilní nebo bezdrátové sítě, dodržujte všechna pravidla zařízení a zveřejněné pokyny.

▲ VAROVÁNÍ: BEZDRÁTOVÁ ZAŘÍZENÍ V LETADLECH

Před nástupem na palubu jakéhokoli letadla nebo zabalením bezdrátového zařízení do zavazadla, které bude zkontrolováno, vyjměte baterie z bezdrátového zařízení (pokud je vyjímatelné) nebo bezdrátové zařízení vypněte (pokud má vypínač). Poslouchejte oznámení za letu, které vám sdělí, zda smíte používat zařízení během letu. Bezdrátové použití za letu je na uvážení letecké společnosti.

▲ VAROVÁNÍ: OBECNÁ BEZPEČNOST BATERIE

Vaše zařízení používá jednorázové nebo dobíjecí baterie. Nesprávné použití nebo nesprávné použití jednorázových nebo dobíjecích baterií může způsobit zranění, smrt, poškození majetku a může poškodit vaše zařízení nebo jeho příslušenství v důsledku úniku kapaliny z baterie, požáru, přehřátí nebo výbuchu.

Kapalina baterie je žíravá a může být toxická. Může způsobit popáleniny a při požití může být škodlivý nebo smrtelný.

Abyste snížili riziko zranění při používání jednorázových nebo dobíjecích baterií:

- Uchovávejte baterie mimo dosah dětí.
- Nabíječe baterie nabíjejte pouze pomocí nabíječky dodané s vaším zařízením. Použití nesprávné metody nabíjení může způsobit požár nebo výbuch.
- Zabraňte kontaktu s kapalinou z baterie. Pokud baterie vyteče, zabraňte tomu, aby se uniklá tekutina dotkla vaší pokožky, očí, oblečení nebo jiných povrchů. Pokud se tekutina z baterie dostane do kontaktu s pokožkou, očima nebo oděvem, okamžitě postižené místo omyjte vodou a podle potřeby kontaktujte svého lékaře nebo jiného poskytovatele zdravotní péče.
- Baterie nerozebírejte, nemačkejte, neotevírejte, nepropichujte, netrhejte, nezkratujte vnější kontakty nebo obvody, nevystavujte teplotám nad 40 °C (104 °F) ani je nevhazujte do ohně nebo vody.
- Nedovolte, aby se kovové předměty dotýkaly kontaktů baterie na zařízení; mohou se zahřát a způsobit popáleniny.
- Nenechávejte zařízení napájené bateriemi na přímém slunci po delší dobu.
- Baterii neupravujte ani nepředělávejte, nepokoušejte se do ní vkládat cizí předměty, neponořujte ji ani ji nevystavujte vodě nebo jiným kapalinám, nevystavujte ji ohni, výbuchu nebo jinému nebezpečí.
- Nenabíjejte baterie v blízkosti ohně nebo v extrémně horkých podmínkách.
- Pád zařízení nebo jeho baterie, zejména na tvrdý povrch, může poškodit zařízení a jeho baterii. Pokud se domníváte, že došlo k poškození, doporučujeme vám vyhledat odbornou pomoc a zkontrolovat zařízení.
- Nikdy nepoužívejte poškozenou baterii. Pokud se vaše baterie jeví poškrábaná nebo poškrábaná, okamžitě ji odložte stranou a řádně zlikvidujte. Použití poškozené baterie může způsobit elektrické zkraty, přehřátí a další poruchy součástí.

▲ VAROVÁNÍ: POTENCIÁLNĚ VÝBUŠNÉ ATMOSFÉRY

Neskladujte ani nepřenášejte hořlavé kapaliny, plyny nebo výbušné materiály ve stejném prostoru jako zařízení, jeho části a/nebo příslušenství. Pokud se nacházíte v oblasti s potenciálně výbušným prostředím, vypněte zařízení a nevýjímajte ani neinstalujte nabíječky baterií, adaptéry střídavého proudu ani jiné příslušenství zařízení. Oblasti s potenciálně výbušnou atmosférou jsou často, ale ne vždy, vyvěšeny a mohou zahrnovat oblasti tankování nebo čerpací stanice pohonných hmot; podpalubí lodí nebo jiných plavidel; zařízení pro přepravu a skladování paliva a/nebo chemikálií; a oblasti, kde se ve vzduchu nahromadily hořlavé chemikálie nebo částice, jako je obilný prach nebo kovové prášky. V takových oblastech se mohou objevit jiskry a způsobit výbuch nebo požár.

▲ VAROVÁNÍ: RIZIKO PŘI OPRAVÁCH

Otevření a/nebo oprava zařízení může způsobit úraz elektrickým proudem, poškození zařízení, požár, zranění osob a další rizika. Společnost Incase doporučuje, abyste při opravách zařízení vyhledali odbornou pomoc a nepokoušeli se o opravy svépomocí.

▲ VAROVÁNÍ: ČIŠTĚNÍ

Riziko požáru, úrazu elektrickým proudem nebo poškození zařízení Incase během čištění lze snížit dodržováním následujících opatření:

- Před čištěním odpojte všechny kabely a vypněte zařízení.
- Čistěte pouze vnější povrch zařízení.
- Zařízení čistěte suchým hadříkem
- Jemně otřete vnější povrch ventilátorů, větracích otvorů nebo jiných otvorů, abyste odstranili veškerý nahromaděný prach.
- Nepokoušejte se čistit konektory ponořením do kapalin. Pouze jemně otírejte čistým hadříkem.

▲ VAROVÁNÍ: POUŽITÍ

Abyste snížili riziko požáru, šoku nebo poškození zařízení Incase, nevystavujte zařízení dešti, sněhu ani jiným typům vlhkosti. Zařízení nepoužívejte v blízkosti vody nebo na vlhkém nebo nadměrně vlhkém místě (např. v blízkosti sprchy, vany, umyvadla nebo bazénu nebo ve vlhkém sklepě). Chcete-li zařízení udržet v nejlepším provozním stavu:

- Nepoužívejte zařízení v blízkosti zdrojů tepla, potravin, nadměrné špíny, prachu, oleje, chemikálií nebo na silném přímém slunečním světle.
- Nepokládejte na zařízení žádné předměty.
- Používejte pouze přílohy/příslušenství specifikované společností Incase.
- Nevkládejte předměty do žádné části produktu, do mezer kolem tlačítek nebo jiných otvorů.
- Nesušte zařízení vysoušečem vlasů, sušičkou prádla, konvenční, toustovačem nebo mikrovlnnou troubou. Pokud se zařízení namočí, jemně otřete vnější povrch čistým a suchým hadříkem.

▲ POZOR: BEZPEČNOST KABELŮ A ŠŇŮRY

Odkryté kabely a šňůry zařízení představují potenciální nebezpečí zakopnutí. Uspořádejte všechny kabely a šňůry tak, aby o ně lidé a domácí zvířata při pohybu nebo procházení oblasti pravděpodobně nezakopli nebo za ně náhodně zatáhli. Nedovolte dětem, aby si hrály s kabely a šňůrami. Aby nedošlo k poškození kabelů a kabelů:

- Chraňte kabely před pošlapáním nebo rozdrčením.
- Chraňte kabely před přiskřípnutím nebo ostrým ohnutím, zejména tam, kde se připojují k elektrické (síťové) zásuvce, napájecí jednotce, a vaše zařízení.
- Napájecí kabely neškubejte, neuzlujete, prudce neohýbejte, nenatahujte ani jinak nezneužívejte.

▲ POZOR: PODRÁŽDĚNÍ KŮŽE

Toto zařízení je vyrobeno z materiálů běžně používaných v nositelných zařízeních spotřební elektroniky. U některých lidí však může dojít k podráždění kůže v důsledku alergie nebo citlivosti. Ke snížení rizika podráždění pokožky:

- Zařízení pravidelně čistěte.
 - Nepoužívejte pleťové vody nebo jiné produkty pod částmi zařízení, které se dotýkají vaší pokožky.
 - Nenoste na poraněnou kůži.
 - Utáhněte seřízení tak, aby přiléhalo, ale ne nepříjemně. Pokud je vaše pokožka podrážděná, přestaňte zařízení používat.
- Pokud jsou příznaky závažné nebo přetrvávají, poraďte se se svým lékařem.

▲ VAROVÁNÍ: VYSOKÉ RIZIKO POUŽITÍ

Vaše zařízení není navrženo ani určeno k použití v žádné aplikaci nebo situaci, kde by selhání jakéhokoli druhu zařízení mohlo vést k smrti, vážnému zranění nebo vážnému poškození životního prostředí („vysoce rizikové použití“). Pokud se rozhodnete používat zařízení pro vysoce rizikové použití, činite tak na vlastní riziko.

▲ UPOZORNĚNÍ: PŘEČTĚTE SI POKYNY K POUŽITÍ

Nesprávné nastavení, používání a péče o tento produkt může zvýšit riziko poškození vašeho zařízení nebo zařízení. Přečtěte si tuto příručku a uschovejte všechny tištěné příručky pro budoucí použití. Návod k výměně najdete na adrese incase.com/support/pcaccessory nebo v části Návod a podpora Incase, kde najdete kontaktní informace.

▲ UPOZORNĚNÍ: MANIPULACE

Zacházejte se zařízením Incase opatrně. Je vyroben z kovu, skla a plastu a uvnitř obsahuje citlivé elektronické součástky. Vaše zařízení se může poškodit při pádu, popálení, propíchnutí nebo rozdrčení nebo při kontaktu s kapalinou. Pokud máte podezření na poškození zařízení nebo jeho baterie, přestaňte zařízení používat, protože by mohlo dojít k přehřátí nebo zranění.

▲ UPOZORNĚNÍ: OBAVY TÝKAJÍCÍ SE TEPLA U NOSITELNÝCH ZAŘÍZENÍ

- Při běžném používání se zařízení může velmi zahřát. Splňuje uživatelsky přístupné limity povrchové teploty definované mezinárodními normami pro bezpečnost (IEC 60950-1 a IEC 62368). Chcete-li snížit obavy související s teplem, dodržujte tyto pokyny:
- Při používání zařízení s polštářem, příkrývkou nebo jiným měkkým materiálem, který je v kontaktu s vaším zařízením, dávejte pozor, protože materiál může blokovat proudění vzduchu, což může způsobit přehřátí zařízení.
- Pokud se zařízení nepříjemně zahřívá, vyjměte jej a udělejte si přestávku.
- Pokud je zařízení používáno po dlouhou dobu, jeho povrch se může velmi zahřát. I když teplota nemusí být na dotek horká, pokud budete udržovat fyzický kontakt se zařízením po dlouhou dobu, vaše pokožka může utrpět zranění způsobené nízkou teplotou.
- Nikdy nepokládejte napájecí zdroj (PSU) vašeho zařízení na nábytek nebo jiný povrch, který by mohl být poškozen vystavením teplotě, protože povrch zdroje se může během normálního používání zahřát.

INFORMACE O PŘEDPÍSECH

Toto zařízení není určeno pro použití ve strojích, lékařských nebo průmyslových aplikacích. Jakékoli změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny společností Incase, mohou zrušit oprávnění uživatele provozovat toto zařízení. Tento produkt je určen pro použití se zařízeními informační technologie, která jsou uvedena v seznamu NRTL (UL, CSA, ETL atd.) a/nebo vyhovující IEC/EN 60950-1 nebo IEC/EN 62368-1 (označení CE). Součástí nejsou žádné opravitelné díly. Toto zařízení je hodnoceno jako komerční produkt pro provoz při +32°F (+0°C) až +95°F (+35°C).

LIKVIDACE ODPADNÍCH BATERIÍ A ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ

Tento symbol na produktu nebo jeho bateriích nebo jeho obalu znamená, že tento produkt a žádné baterie, které obsahuje, nesmí být likvidovány s domovním odpadem. Místo toho je vaší odpovědností odevzdat jej na příslušné sběrné místo pro recyklaci baterií a elektrických a elektronických zařízení. Tento oddělený sběr a recyklace pomůže zachovat přírodní zdroje a zabránit potenciálním negativním dopadům na lidské zdraví a životní prostředí v důsledku možné přítomnosti nebezpečných látek v bateriích a elektrických a elektronických zařízeních, které by mohly být způsobeny nesprávnou likvidací. Další informace o tom, kde recyklovat nebo zlikvidovat své baterie a použité vybavení, naleznete na našich webových stránkách na adrese incase.com/e-waste nebo se obraťte na místní městský/obecní úřad, službu pro likvidaci domovního odpadu nebo obchod, kde jste zakoupili tento produkt. Tento výrobek může obsahovat alkalické baterie. Nabíjecí produkty mohou obsahovat lithium-iontovou baterii.

ZJEDNODUŠENÉ PROHLÁŠENÍ O SHODĚ EU

Společnost Onward Brands LLC tímto prohlašuje, že tento produkt je v souladu se směrnicí 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na následující internetové adrese: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Úplné prohlášení o shodě také obsahuje informace, jako je software a příslušenství, které ovlivňují shodu rádia s výše uvedenou směrnicí.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Společnost: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresa: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Země: Belgie

Telefon: +32 56 72 22 72



Tento digitální přístroj třídy B je v souladu s částí 15 pravidel Federální komunikační komise USA (FCC), standardy RSS pro inovace, vědu a hospodářský rozvoj Kanady (ISED), bez licence. Provoz podléhá následujícím dvěma podmínkám: (1) toto zařízení nesmí způsobovat rušení a (2) toto zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí provoz.

Poznámka: Jakékoli změny nebo úpravy tohoto zařízení, které nejsou výslovně schváleny společností Incase, mohou zneplatnit oprávnění uživatele provozovat zařízení.

PŘEDPISY PRO RUŠENÍ ROZHLASU A TV

Hardwarová zařízení mohou vyzařovat vysokofrekvenční (RF) energii. Pokud není nainstalováno a používáno v přísném souladu s pokyny uvedenými v tištěné dokumentaci a/ nebo souborech návodů na obrazovce, může zařízení způsobovat škodlivé rušení s jinými radiokomunikačními zařízeními (například AM/FM rádia, televize, dětské chůvičky, bezdrátové telefony). atd.). Neexistuje však žádná záruka, že v konkrétní instalaci nedojde k RF rušení. Chcete-li zjistit, zda vaše hardwarové zařízení nezpůsobuje rušení jiných radiokomunikačních zařízení, vypněte a odpojte zařízení od jakéhokoli externího zdroje napájení. Pokud rušení ustane, bylo pravděpodobně způsobeno zařízením. Pokud toto hardwarové zařízení způsobuje rušení, vyzkoušejte k nápravě následující opatření:

- Přemístěte anténu jiného radiokomunikačního zařízení (například AM/FM rádia, televize, dětské chůvičky, bezdrátové telefony, atd.), dokud rušení neustane.
- Přesuňte hardwarové zařízení dále od rádia nebo televizoru nebo jej přesuňte na jednu či druhou stranu rádia nebo televizoru.
- Zapojte zařízení do jiné elektrické zásuvky, takže hardwarové zařízení a rádio nebo TV jsou na různých obvodech ovládaných různými jističi nebo pojistky.

• V případě potřeby požádejte svého prodejce zařízení nebo zkušeného radiotelevizního technika o další návrhy. Další informace o problémech s rušením naleznete na webové stránce FCC na adrese: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Můžete také zavolat do FCC na číslo 1-888-CALL FCC a vyžádat si informační listy o rušení a telefonickém rušení.

CAN ICES (B)/NMB (B)

VYSTAVENÍ RADIOFREKVENČNÍ (RF) ENERGIE

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Toto zařízení obsahuje rádiové vysíláče a bylo navrženo, vyrobeno a testováno tak, aby splňovalo požadavky Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) a evropské požadavky na vystavení RF a Specifická míra absorpce.

Další informace o RF bezpečnosti naleznete na níže uvedených odkazech:

Web FCC na adrese <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Webové stránky ISED na adrese <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

Informace a názory vyjádřené v tomto dokumentu, včetně adres URL a dalších odkazů na internetové stránky, se mohou bez upozornění změnit.

Tento dokument vám neposkytuje žádná zákonná práva k duševnímu vlastnictví jakéhokoli produktu Incase. Tento dokument můžete kopírovat a používat pro své interní referenční účely. ©2024 Vevey LLC. Všechna práva vyhrazena. Onward Brands je držitelem licence Vevey LLC. Incase je ochranná známka společnosti Vevey LLC v USA a dalších zemích. Microsoft a Microsoft Teams Designs jsou ochranné známky skupiny společností Microsoft. USB a USB-C® jsou registrované ochranné známky společnosti USB Implementers Forum, Inc. macOS je ochranná známka společnosti Apple Inc. Slovní známka a loga Bluetooth® jsou registrované ochranné známky společnosti Bluetooth SIG, Inc. a jakékoli použití těchto značek společností Onward Brands LLC je pod licencí. Všechny ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků.

NÁVOD NA ČISTENIE A POUŽITIE

Vždy zaobchádzajte so zariadením opatrne, aby ste zachovali jeho vzhľad. Na čistenie utrite vonkajší povrch mäkkou handričkou, ktorá nepúšťa vlákna. Táto príručka sa týka rôznych produktov, z ktorých niektoré obsahujú rádiové funkcie (napr. WiFi, Bluetooth).

▲ Tento symbol označuje bezpečnostné a zdravotné upozornenia v tejto príručke.

▲ UPOZORNENIE: PREČÍTAJTE SI INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI A ZDRAVÍ

Produkty Incase sú vyvinuté tak, aby boli bezpečné a účinné. Prečítajte si túto príručku, kde nájdete dôležité informácie o bezpečnosti a ochrane zdravia týkajúce sa vášho zariadenia a podmienky obmedzenej záruky, ktorá sa vzťahuje na vaše zariadenie. Príručka je určená na to, aby vám pomohla byť pohodlnejšie a produktívnejšie pri používaní tohto zariadenia. Nedodržanie pokynov na správne nastavenie, používanie a starostlivosť o vaše zariadenie môže zvýšiť riziko vážneho zranenia, smrti alebo poškodenia majetku.

Dodatočnú podporu nájdete na stránke incase.com/support/pcaccessory.

▲ VAROVANIE: NEBEZPEČENSTVO UDUSENIA

Toto zariadenie môže obsahovať malé časti, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenía pre deti do 3 rokov. Udržujte malé časti mimo dosahu detí.

▲ UPOZORNENIE: UCHOVÁVAJTE MIMO DOSAHU MALÝCH DETÍ

Vaše zariadenie a jeho príslušenstvo nie sú hračky. Nedovoľte malým deťom, aby sa s nimi hrali, pretože by mohli ublížiť sebe alebo iným alebo poškodiť vaše zariadenie. Zariadenie a všetky jeho časti a príslušenstvo uchovávajte mimo dosahu detí.

▲ UPOZORNENIE: BEZPEČNOSŤ SLUCHU

Časté alebo dlhodobé vystavovanie sa hlasnému huku alebo zvukom pri používaní slúchadiel alebo slúchadiel môže spôsobiť dočasnú alebo trvalú stratu sluchu. Individuálna náchylnosť na stratu sluchu spôsobenú hlučnosťou a potenciálne problémy so sluchom sa líšia. Tiež hlasitosť zvuku produkovaného zariadením sa môže líšiť v závislosti od povahy zvuku, nastavení zariadenia a použitých náhlavnej súpravy alebo slúchadiel. Výsledkom je, že neexistuje jediné nastavenie hlasitosti, ktoré by bolo vhodné pre každého alebo pre každú kombináciu zvuku, nastavení a vybavenia. Tu je niekoľko odporúčaní na základe zdravého rozumu, ako minimalizovať vystavenie hlasitým zvukom alebo zvukom pri používaní náhlavnej súpravy alebo slúchadiel so zariadením:

- Minimalizujte čas počúvania hlasného zvuku. Všetok zvuk, ktorému ste každý deň vystavený, sa sčítava. Pri maximálnej hlasitosti môže počúvanie hudby alebo iného obsahu na vašom zariadení pomocou náhlavnej súpravy alebo slúchadiel trvalo poškodiť váš sluch do 15 minút. Ak ste vystavení aj iným hlasitým zvukom, počúvanie pri vysokej hlasitosti trvá kratšie, kým dôjde k poškodeniu sluchu.
- Čím viac času strávite vystavením hlasným zvukom, tým je pravdepodobnejšie, že si poškodíte sluch. Čím je zvuk hlasnejší, tým menej času je potrebné na poškodenie sluchu.
- Pred pripojením náhlavnej súpravy alebo slúchadiel k zariadeniu vždy znížte hlasitosť zariadenia. Nastavte hlasitosť dostatočne hlasno, aby ste počuli jasne v tichom prostredí, a nie hlasnejšie.
- Po začatí počúvania nezvyšujte hlasitosť. Vaše uši sa môžu časom prispôbiť tak, že vysoká hlasitosť znie normálne, no vysoká hlasitosť môže stále poškodiť váš sluch.
- Nezvyšujte hlasitosť, aby ste zablokovali vonkajší hluk. Kombinácia vonkajšieho hluku a zvuku z náhlavnej súpravy alebo slúchadiel môže poškodiť váš sluch. Utesnené slúchadlá alebo slúchadlá s potlačením hluku dokážu znížiť vonkajší hluk, takže nemusíte zvyšovať hlasitosť.
- Ak nerozumiete niekomu, kto v blízkosti hovorí normálne, znížte hlasitosť. Zvuk, ktorý prehlúši normálnu reč, môže poškodiť váš sluch. Dokonca aj s utesnenými slúchadlami alebo slúchadlami s potlačením hluku by ste mali počuť hovoriť ľudí v okolí.
- Aby ste minimalizovali možnosť poškodenia sluchu, udržiavajte hlasitosť dostatočne nízku, aby ste mohli pokračovať v rozhovore s ľuďmi v okolí.
- Slúchadlá a náhlavné súpravy môžu príťahovať nebezpečné predmety, ako sú sponky a sponky. Pred použitím vždy skontrolujte náhlavnú súpravu alebo slúchadlá.

- Používanie náhlavnej súpravy alebo slúchadiel počas šoférovania môže byť vo vašej oblasti zakázané alebo obmedzené, ďalšie informácie nájdete v miestnych zákonoch a nariadeniach.
- Nepoužívajte náhlavnú súpravu alebo slúchadlá, ak vydávajú veľmi hlasné nezvyčajné zvuky, ako napr. pukanie/kliknutie a/alebo výrazné skreslenie. Nakoniec si uvedomte príznaky straty sluchu. Je dobré nechať si sluch pravidelne kontrolovať audiológom. Prestaňte so zariadením používať náhlavnú súpravu alebo slúchadlá a nechajte si skontrolovať sluch, ak:
 - Pociťujete akékoľvek príznaky straty sluchu
 - Počujete zvonenie v ušiach
 - Vaša reč znie tlmene, nudne alebo plocho.

▲ UPOZORNENIE: UPOZORŇUJTE NA SVÉ OKOLIE

Ak chcete znížiť potenciálne riziko zranenia alebo smrti v dôsledku rozptyľovania, nepoužívajte svoje zariadenie počas šoférovania, obsluhy strojov, bicyklovania, chôdze alebo iných činností, ktoré si vyžadujú vašu plnú pozornosť. Používanie zariadenia samostatne alebo so slúchadlami alebo náhlavnou súpravou (aj keď sa používa iba na jednom uchu) počas riadenia vozidla alebo bicyklovania sa neodporúča a môže byť vo vašej komunite zakázané. Vždy majte na slúchadlách alebo náhlavnej súprave dostatočne nízku hlasitosť, aby ste počuli hovoriť ľudí, zvuky, ktoré by vás mohli upozorniť na nebezpečné podmienky, a aby ste lepšie chránili svoj sluch. Prečítajte si a dodržiavajte zákony a nariadenia vo svojej komunite o používaní mobilných zariadení pri šoférovaní alebo bicyklovaní. Medzi ďalšie odporúčania zdravého rozumu na zníženie rizík spojených s rozptylením patria:

- Nikdy nepíšte ani nekontrolujte texty alebo e-maily.
- Nikdy nezažívajte navigačné informácie.
- Nikdy nesurfujte na webe ani nerobte žiadne iné úlohy, ktoré odvádzajú vašu pozornosť.

▲ VAROVANIE: OSOBNÉ ZDRAVOTNÍCKE POMÔCKY

Rádiofrekvenčné emisie a magnetické polia z elektronických zariadení môžu negatívne ovplyvniť činnosť iných elektronických zariadení a spôsobiť ich poruchu. Hoci je vaše zariadenie navrhnuté, testované a vyrobené tak, aby vyhovovalo predpisom upravujúcim vyžarovanie rádiových frekvencií v krajinách, ako sú Spojené štáty americké, Kanada, Európska únia a Japonsko, bezdrôtové vysielacie a elektrické obvody v zariadení môžu spôsobiť neúmyselné rušenie iných elektronických zariadení.

Osoby s kardiostimulátorom by mali vždy dodržiavať nasledujúce opatrenia:

- American Heart Association odporúča, aby medzi bezdrôtovým zariadením a kardiostimulátorom bola dodržaná minimálna vzdialenosť 15 cm (6 palcov), aby sa predišlo možnému rušeniu kardiostimulátora.
- Ak používate mobilné zariadenie s puzdrom alebo držiakom, vyberte taký bez kovových častí.
- Nenoste zariadenie v náprsnom vrecku.
- Ak máte akýkoľvek dôvod domnievať sa, že dochádza k rušeniu, okamžite zariadenie vypnite.

Ak používate iné lekárske zariadenie ako kardiostimulátor, obráťte sa na výrobcu zariadenia alebo svojho lekára o informácie a pokyny na používanie iných elektronických zariadení v blízkosti vášho lekárskeho zariadenia.

▲ VAROVANIE: RÁDIOFREKVENČNÉ RUŠENIE

Aj keď bolo vaše zariadenie testované z hľadiska bezpečnosti a kompatibility, obsahuje rádio, ktoré môže za určitých okolností ovplyvniť iné elektronické zariadenia alebo lekárske zariadenia (napríklad kardiostimulátory), čo môže spôsobiť ich poruchu a možné zranenie alebo smrť.

- Vypnite svoje zariadenie na akomkoľvek mieste, kde ste k tomu dostali pokyn.
- Počas letu v lietadle dodržiavajte všetky pokyny posádky. Vypnite svoje zariadenie a/alebo zapnite režim v lietadle podľa pokynov posádky, a to aj pre všetky bezdrôtové

zariadenia pribalené vo vašej batožine. O používaní zariadenia počas letu sa poraďte s personálom leteckej spoločnosti alebo s posádkou.

• V oblastiach, kde je zakázané používanie mobilnej alebo bezdrôtovej siete, dodržujte všetky pravidlá prevádzky a zverejnené pokyny.

▲ VAROVANIE: BEZDRÔTOVÉ ZARIADENIA V LIETADLE

Pred nástupom do akéhokoľvek lietadla alebo zabalením bezdrôtového zariadenia do batožiny, ktorá bude kontrolovaná, vyberte batérie z bezdrôtového zariadenia (ak je odnímateľné) alebo bezdrôtové zariadenie vypnite (ak má vypínač). Vypočujte si hlásenie počas letu, ktoré vám povie, či máte povolené používať zariadenie počas letu.

Bezdrôtové použitie počas letu závisí od uváženia leteckej spoločnosti.

▲ VAROVANIE: VŠEOBECNÁ BEZPEČNOSŤ BATÉRIE

Vaše zariadenie používa jednorazové alebo nabíjateľné batérie. Nesprávne používanie alebo nesprávne používanie jednorazových alebo nabíjateľných batérií môže spôsobiť zranenie, smrť, poškodenie majetku a môže poškodiť vaše zariadenie alebo jeho príslušenstvo v dôsledku úniku tekutiny z batérie, požiaru, prehriatia alebo výbuchu.

Kvapalina batérie je korozívna a môže byť toxická. Môže spôsobiť popáleniny a pri požití môže byť škodlivý alebo smrteľný.

Aby ste znížili riziko zranenia pri používaní jednorazových alebo nabíjateľných batérií:

- Batérie uchovávajte mimo dosahu detí.
- Nabíjateľné batérie nabíjajte iba pomocou nabíjačky dodanej s vašim zariadením. Použitie nesprávnej metódy nabíjania môže spôsobiť požiar alebo výbuch.
- Zabráňte kontaktu s kvapalinou batérie. Ak batéria vytečie, zabráňte tomu, aby sa vytečená tekutina dotkla vašej pokožky, očí, oblečenia alebo iných povrchov. Ak sa tekutina z batérie dostane do kontaktu s vašou pokožkou, očami alebo odevom, okamžite postihnuté miesto umyte vodou a podľa potreby kontaktujte svojho lekára alebo iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.
- Batérie nerozoberajte, nedrvtvte, neotvárajte, neprepichujte, nelámate, neskratujte vonkajšie kontakty alebo obvody, nevystavujte ich teplotám nad 40 °C (104 °F), ani ich nevhadzujte do ohňa alebo vody.
- Nedovoľte, aby sa kovové predmety dotýkali svoriek batérie na zariadení; môžu sa zahriať a spôsobiť popáleniny.
- Batériou napájané zariadenie nenechávajte dlhší čas na priamom slnečnom svetle.
- Batériu neupravujte ani neprerábajte, nepokúšajte sa do nej vkladať cudzie predmety, neponárajte ju ani ju nevystavujte pôsobeniu vody alebo iných tekutín, nevystavujte ju ohňu, výbuchu alebo inému nebezpečenstvu.
- Batérie nenabíjajte v blízkosti ohňa alebo v extrémne horúcich podmienkach.
- Pád zariadenia alebo jeho batérie, najmä na tvrdý povrch, môže poškodiť zariadenie a jeho batériu. Ak sa domnievate, že došlo k poškodeniu, odporúčame vám vyhľadať odbornú pomoc a skontrolovať vaše zariadenie.
- Nikdy nepoužívajte poškodenú batériu. Ak je vaša batéria poškriabaná alebo poškriabaná, okamžite ju odložte nabok a riadne zlikvidujte. Použitie poškodenej batérie môže spôsobiť elektrické skraty, prehriatie a iné poruchy komponentov.

▲ VAROVANIE: POTENCIÁLNE VÝBUŠNÉ ATMOSFÉRY

Neskladujte ani neprenášajte horľavé kvapaliny, plyny alebo výbušné materiály v rovnakom priestore ako zariadenie, jeho časti a/alebo príslušenstvo. Keď sa nachádzate v oblasti s potenciálne výbušnou atmosférou, vypnite zariadenie a neodpájajte ani neinštalujte nabíjačky batérií, sieťové adaptéry ani žiadne iné príslušenstvo k zariadeniu. Oblasti s potenciálne výbušnou atmosférou sú často, ale nie vždy, označené a môžu zahŕňať oblasti čerpania paliva alebo čerpacie stanice pohonných hmôt; podpalubia lodí alebo iných plavidiel; zariadenia na prepravu a skladovanie palív a/alebo chemikálií; a oblasti, kde sa vo vzduchu nahromadili horľavé chemikálie alebo častice, ako je obilný prach alebo kovové prášky. V takýchto oblastiach môžu vzniknúť iskry a spôsobiť výbuch alebo požiar.

▲ UPOZORNENIE: RIZIKO PRI OPRAVÁCH

Otvorenie a/alebo oprava vášho zariadenia môže predstavovať riziko úrazu elektrickým prúdom, poškodenia zariadenia, požiaru, zranenia osôb a iných rizík. Incase odporúča, aby ste pri opravách zariadenia vyhľadali odbornú pomoc a nepokúšali sa o opravu svojpomocne.

▲ UPOZORNENIE: ČISTENIE

Riziko požiaru, úrazu elektrickým prúdom alebo poškodenia zariadenia Incase počas čistenia možno znížiť dodržaním nasledujúcich opatrení:

- Pred čistením odpojte všetky káble a vypnite zariadenie.
- Čistite iba vonkajšok zariadenia.
- Zariadenie čistite suchou handričkou
- jemne utrite vonkajší povrch ventilátorov, vetracích otvorov alebo iných otvorov, aby ste odstránili nahromadený prach.
- Nepokúšajte sa konektory čistiť ponorením do tekutín. Len jemne utrite čistou handričkou.

▲ UPOZORNENIE: POUŽÍVANIE

Aby ste znížili riziko požiaru, úrazu elektrickým prúdom alebo poškodenia zariadenia Incase, nevystavujte zariadenie dažďu, snehu ani iným typom vlhkosti. Zariadenie nepoužívajte v blízkosti vody alebo na vlhkých alebo nadmerne vlhkých miestach (napr. v blízkosti sprchy, vane, umývadla alebo bazéna alebo vo vlhkej pivnici). Aby ste udržali svoje zariadenie v dobrom prevádzkovom stave:

- Zariadenie nepoužívajte v blízkosti zdrojov tepla, potravín, nadmernej špiny, prachu, oleja, chemikálií ani na silnom priamom slnečnom svetle.
- Na zariadenie neumiestňujte žiadne predmety.
- Používajte iba nástavce/príslušenstvo špecifikované spoločnosťou Incase.
- Nevkladajte predmety do žiadnej časti produktu, do medzier okolo tlačidiel alebo iných otvorov.
- Zariadenie nesušte sušičom vlasov, sušičom bielizne, konvenčnou hriankovačom alebo mikrovlnnou rúrou. Ak sa vaše zariadenie namočí, jemne ho utrite čistou suchou handričkou.

▲ UPOZORNENIE: BEZPEČNOSŤ KÁBLOV A KÁBLOV

Odkryté káble a šnúry zariadenia predstavujú potenciálne nebezpečenstvo zakopnutia. Usporiadajte všetky káble a šnúry tak, aby o ne ľudia a domáce zvieratá pri pohybe alebo prechádzke oblasťou nezakopli alebo ich náhodne potiahli. Nedovoľte deťom hrať sa s káblami a šnúrami. Aby ste predišli poškodeniu šnúr a káblov:

- Chráňte šnúry pred pošliapaním alebo rozdrcením.
- Chráňte káble pred zovretím alebo ostrým ohnutím, najmä tam, kde sa pripájajú k elektrickej (sieťovej) zásuvke, napájacej jednotke, a vaše zariadenie.
- Napájací kábel netrhajte, nezausľuďte, prudko neohýbajte, nenafahujte ani inak nezneužívajte.

▲ POZOR: PODRÁŽDENIE POKOŽKY

Toto zariadenie je vyrobené z materiálov bežne používaných v nositeľných spotrebných elektronických zariadeniach. U niektorých ľudí sa však môže vyvinúť podráždenie pokožky v dôsledku alergií alebo citlivosti. Na zníženie rizika podráždenia pokožky:

- Zariadenie pravidelne čistite.
- Nepoužívajte pleťové vody alebo iné produkty pod časťami zariadenia, ktoré sa dotýkajú vašej pokožky.
- Nenoste na poranenú pokožku.
- Uťahnite nastavenie tak, aby priliehalo, ale nie neprijemne. Ak je vaša pokožka podráždená, prestaňte prístroj používať.

Ak sú príznaky závažné alebo pretrvávajú, poraďte sa so svojím lekárom.

▲ UPOZORNENIE: VYSOKÉ RIZIKO POUŽITIA

Vaše zariadenie nie je navrhnuté ani určené na použitie v žiadnej aplikácii alebo situácii, kde by zlyhanie akéhokoľvek druhu zariadenia mohlo viesť k smrti, vážnemu zraneniu alebo vážnemu poškodeniu životného prostredia („vysokorizikové použitie“). Ak sa rozhodnete používať svoje zariadenie na vysoko rizikové použitie, robíte tak na vlastné riziko.

▲ UPOZORNENIE: PREČÍTAJTE SI POKYNY NA POUŽITIE

Nesprávne nastavenie, používanie a starostlivosť o tento produkt môže zvýšiť riziko poškodenia vášho zariadenia alebo zariadení. Prečítajte si túto príručku a uschovajte si všetky tlačené príručky pre budúce použitie. Návod na výmenu nájdete na stránke incase.com/support/pcaccessory alebo si pozrite kontaktné informácie v časti Pomoc a podpora Incase.

▲ UPOZORNENIE: MANIPULÁCIA

So zariadením Incase zaobchádzajte opatrne. Je vyrobený z kovu, skla a plastu a vo vnútri má citlivé elektronické súčiastky. Vaše zariadenie sa môže poškodiť pri páde, popálení, prepichnutí, rozdrvení alebo pri kontakte s tekutinou. Ak máte podozrenie na poškodenie zariadenia alebo jeho batérie, prestaňte zariadenie používať, pretože môže spôsobiť prehriatie alebo zranenie.

▲ UPOZORNENIE: OBAVY TÝKAJÚCE SA TEPLA PRE NOSITELNÉ ZARIADENIA

- Vaše zariadenie sa môže počas bežného používania veľmi zahriať. Vyhovuje užívateľom prístupným povrchovým teplotným limitom definovaným medzinárodnými normami pre bezpečnosť (IEC 60950-1 a IEC 62368). Ak chcete znížiť obavy súvisiace s teplom, postupujte podľa týchto pokynov:
- Pri používaní zariadenia s vankúšom, prikrývkou alebo iným mäkkým materiálom, ktorý je v kontakte so zariadením, postupujte OPATRNE, pretože materiál môže blokovat prúdenie vzduchu, čo môže viesť k prehriatiu zariadenia.
- Ak sa vaše zariadenie neprijemne zahreje, vyberte ho a urobte si prestávku.
- Ak sa zariadenie používa dlhší čas, jeho povrch sa môže veľmi zahriať. Hoci teplota nemusí byť na dotyk horúca, ak budete so zariadením dlhodobo fyzicky kontaktovať, vaša pokožka môže utrpieť poranenie spôsobené nízkou teplotou.
- Nikdy neumiestňujte napájací zdroj (PSU) vášho zariadenia na nábytok alebo iný povrch, ktorý by mohol byť poškodený vystavením teplu, pretože povrch zdroja sa môže počas bežného používania zahriať.

REGULAČNÉ INFORMÁCIE

Toto zariadenie nie je určené na použitie v strojárstve, zdravotníctve alebo priemysle. Akékoľvek zmeny alebo úpravy, ktoré nie sú výslovne schválené spoločnosťou Incase, môžu zrušiť oprávnenie používateľa prevádzkovať toto zariadenie. Tento produkt je určený na použitie so zariadeniami informačných technológií, ktoré sú uvedené v zozname NRTL (UL, CSA, ETL atď.) a/alebo IEC/EN 60950-1 alebo IEC/EN 62368-1 (označenie CE). Súčasťou nie sú žiadne opraviteľné diely. Toto zariadenie je hodnotené ako komerčný produkt na prevádzku pri teplote +32°F (+0°C) až +95°F (+35°C).

LIKVIDÁCIA POUŽITÝCH BATÉRIÍ A ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ

Tento symbol na produkte alebo jeho batériách alebo jeho obale znamená, že tento produkt a žiadne batérie, ktoré obsahuje, sa nesmú likvidovať s domovým odpadom. Namiesto toho je vaša zodpovednosťou odovzdať ho na príslušné zberné miesto na recykláciu batérií a elektrických a elektronických zariadení. Tento separovaný zber a recyklácia pomôže zachovať prírodné zdroje a predchádzať možným negatívnym následkom na ľudské zdravie a životné prostredie v dôsledku novej prítomnosti nebezpečných látok v batériách a elektrických a elektronických zariadeniach, ktoré by mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou. Viac informácií o tom, kde recyklovať alebo zlikvidovať svoje batérie a použité vybavenie, nájdete na našej webovej stránke na adrese incase.com/e-waste alebo sa obráťte na miestny/obecný úrad, službu likvidácie domového odpadu alebo obchod, kde ste zakúpili tento produkt. Tento produkt môže obsahovať alkalické batérie. Nabíjateľné produkty môžu obsahovať lítium-iónovú batériu.

ZJEDNODUŠENÉ VYHLÁSENIE O ZHODE EÚ

Spoločnosť Onward Brands LLC týmto vyhlasuje, že tento produkt je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ. Úplné znenie Vyhlásenia o zhode EÚ je dostupné na tejto internetovej adrese: <http://www.incasa.com/support/pcaccessory>. Úplné vyhlásenie o zhode obsahuje aj informácie, ako je softvér a príslušenstvo, ktoré ovplyvňujú súlad rádia s vyššie uvedenou smernicou.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Spoločnosť: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresa: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Krajina: Belgio

Telefón: +32 56 72 22 72



Toto digitálne zariadenie triedy B je v súlade s časťou 15 pravidiel Federálnej komunikačnej komisie USA (FCC) a štandardmi RSS pre inovácie, vedu a hospodársky rozvoj Kanady (ISED). Prevádzka podlieha nasledujúcim dvom podmienkam: (1) toto zariadenie nesmie spôsobovať rušenie a (2) toto zariadenie musí akceptovať akékoľvek prijaté rušenie, vrátane rušenia, ktoré môže spôsobiť nežiaducu činnosť.

Poznámka: Akékoľvek zmeny alebo úpravy tohto zariadenia, ktoré nie sú výslovne schválené spoločnosťou Incasa, môžu zrušiť oprávnenie používateľa prevádzkovať toto zariadenie.

PREDPISY O RUŠENÍ ROZHLASU A TV

pripade, že hardvérové zariadenie (zariadenia) môže vyžarovať rádiové frekvencie (RF) energiu. Ak zariadenie nie je nainštalované a používané v prísnom súlade s pokynmi uvedenými v tlačenej dokumentácii a/alebo súboroch pomocníka na obrazovke, môže spôsobovať škodlivé rušenie s inými rádiodokomunikačnými zariadeniami (napríklad AM/FM rádiom, televízorom, detskými pestúňkami, bezdrôtovými telefónmi), atď.). Neexistuje však žiadna záruka, že pri konkrétnej inštalácii nedôjde k RF rušeniu. Ak chcete zistiť, či vaše hardvérové zariadenie nespôsobuje rušenie iných rádiodokomunikačných zariadení, vypnite ho a odpojte ho od akéhokoľvek externého zdroja napájania. Ak rušenie prestane, pravdepodobne to spôsobilo zariadenie. Ak toto hardvérové zariadenie spôsobuje rušenie, skúste to opraviť pomocou nasledujúcich opatrení:

- Premiestnite anténu iného rádiodokomunikačného zariadenia (napríklad AM/FM rádio, televízor, detskej pestúňky, bezdrôtových telefónov, atď.), kým rušenie neprestane.
- Presuňte hardvérové zariadenie ďalej od rádia alebo televízora alebo ho presuňte na jednu alebo druhú stranu rádia alebo televízora.
- Zapojte zariadenie do inej elektrickej zásuvky tak, aby hardvérové zariadenie a rádio alebo TV boli na rôznych okruhoch ovládaných rôznymi ističmi alebo poistkami.
- Ak je to potrebné, požiadajte svojho predajcu zariadenia alebo skúseného rádio-TV technika o ďalšie návrhy. Ďalšie informácie o problémoch s rušením nájdete na webovej lokalite FCC na adrese: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Môžete tiež zavolať FCC na číslo 1-888-CALL FCC a vyžiadať si informačné listy o rušení a telefonickom rušení.

CAN ICES (B)/NMB (B)

VYSTAVENIE RÁDIOFREKVENČNEJ (RF) ENERGIE

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Toto zariadenie obsahuje rádiové vysielacie a bolo navrhnuté, vyrobené a testované tak, aby vyhovovalo Federálnej komunikačnej komisii (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) a európskym požiadavkám na vystavenie RF a Špecifická miera absorpcie.

Ďalšie informácie o RF bezpečnosti nájdete na nižšie uvedených odkazoch:

Webová stránka FCC na adrese <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Webová stránka ISED na adrese <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

AUTORSKÉ PRÁVA

Informácie a názory vyjadrené v tomto dokumente, vrátane URL a iných odkazov na internetové stránky, sa môžu zmeniť bez upozornenia.

Tento dokument vám neposkytuje žiadne zákonné práva na duševné vlastníctvo v žiadnom produkte Incase. Tento dokument môžete kopírovať a používať pre svoje interné referenčné účely. ©2024 Vevey LLC. Všetky práva vyhradené. Onward Brands je držiteľom licencie Vevey LLC. Incase je ochranná známka spoločnosti Vevey LLC v USA a iných krajinách. Microsoft a Microsoft Teams Designs sú ochranné známky skupiny spoločností Microsoft. USB a USB-C® sú registrované ochranné známky spoločnosti USB Implementers Forum, Inc. macOS je ochranná známka spoločnosti Apple Inc. Slovná značka a logá Bluetooth® sú registrované ochranné známky spoločnosti Bluetooth SIG, Inc. a akékoľvek použitie takýchto značiek spoločnosťou Onward Brands LLC má licenciu. Všetky ostatné ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.

INSTRUKCJA CZYSZCZENIA I UŻYTKOWANIA

Zawsze obchodź się z urządzeniem ostrożnie, aby zachować jego wygląd. Aby wyczyścić, przetrzyj zewnętrzną powierzchnię miękką, niepozostawiającą włókien ściereczką. W niniejszym podręczniku omówiono różne produkty, z których część posiada funkcje radiowe (np. WiFi, Bluetooth).

▲ Ten symbol oznacza zawarte w przewodniku komunikaty dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia.

▲ OSTRZEŻENIE: PRZECZYTAJ INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I ZDROWIA

Produkty Incase są opracowywane tak, aby były bezpieczne i skuteczne. Przeczytaj ten przewodnik, aby uzyskać ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa i zdrowia dotyczące Twojego urządzenia oraz warunki ograniczonej gwarancji, która ma zastosowanie do Twojego urządzenia. Przewodnik ma na celu pomóc Ci być bardziej komfortowym i produktywnym podczas korzystania z tego urządzenia. Nieprzestrzeganie instrukcji dotyczących prawidłowej konfiguracji, użytkowania i pielęgnacji urządzenia może zwiększyć ryzyko poważnych obrażeń ciała, śmierci lub uszkodzenia mienia.

Dodatkową pomoc znajdziesz na stronie case.com/support/pcaccessory.

▲ OSTRZEŻENIE: RYZYKO ZADŁAWIENIA

To urządzenie może zawierać małe części, które mogą być zagrożeniem zadławienia dla dzieci poniżej 3 roku życia. Trzymaj małe części z dala od dzieci.

▲ OSTRZEŻENIE: PRZECHOWYWAĆ W MIEJSCU NIEDOSTĘPNYM DLA MAŁYCH DZIECI

Twoje urządzenie i jego akcesoria nie są zabawkami. Nie pozwalaj małym dzieciom bawić się nimi, ponieważ dzieci mogą zrobić sobie krzywdę lub innym lub uszkodzić Twoje urządzenie. Trzymaj urządzenie i wszystkie jego części i akcesoria poza zasięgiem dzieci.

▲ UWAGA: BEZPIECZEŃSTWO SŁUCHU

Częsta lub długotrwała ekspozycja na głośny hałas lub dźwięki podczas korzystania ze słuchawek może spowodować tymczasową lub trwałą utratę słuchu. Indywidualna podatność na utratę słuchu wywołaną hałasem i potencjalne problemy ze słuchem jest różna. Ponadto głośność dźwięku wytwarzanego przez urządzenie może się różnić w zależności od charakteru dźwięku, ustawień urządzenia oraz używanego zestawu słuchawkowego lub słuchawek. W rezultacie nie ma jednego ustawienia głośności, które byłoby odpowiednie dla wszystkich lub dla każdej kombinacji dźwięku, ustawień i sprzętu. Oto kilka zdroworozsądkowych zaleceń, aby zminimalizować ekspozycję na głośny hałas lub dźwięki podczas korzystania ze słuchawek lub zestawu słuchawkowego z urządzeniem:

- Zminimalizuj czas słuchania głośnych dźwięków. Wszystkie dźwięki, na które jesteś narażony każdego dnia, kumulują się. Przy maksymalnej głośności słuchanie muzyki lub innych treści na urządzeniu ze słuchawkami lub słuchawkami może trwale uszkodzić słuch w ciągu 15 minut. Jeśli jesteś narażony na inne głośne dźwięki, mniej czasu zajmuje słuchanie przy dużej głośności, aby spowodować uszkodzenie słuchu.
- Im więcej czasu spędzasz narażony na głośne dźwięki, tym większe prawdopodobieństwo, że uszkodziś sobie słuch. Im głośniejszy dźwięk, tym mniej czasu potrzeba, aby uszkodzić słuch.
- Zawsze zmniejszaj głośność urządzenia przed podłączeniem zestawu słuchawkowego lub słuchawek do urządzenia. Ustaw głośność na tyle, aby wyraźnie słyszeć w cichym otoczeniu, i nie głośnie.
- Nie zwiększaj głośności po rozpoczęciu słuchania. Twoje uszy mogą się z czasem przystosować, więc wysoka głośność będzie wydawać się normalna, ale wysoka głośność może nadal uszkodzić słuch.
- Nie zwiększaj głośności, aby zablokować hałas z zewnątrz. Połączenie hałasu z zewnątrz i dźwięku z zestawu słuchawkowego lub słuchawek może uszkodzić słuch. Słuchawki szczelne lub z redukcją szumów mogą zmniejszyć hałas z zewnątrz, dzięki czemu nie musisz zwiększać głośności.

- Jeśli nie rozumiesz, że ktoś w pobliżu mówi normalnie, zmniejsz głośność. Dźwięk, który zagłusza normalną mowę, może uszkodzić słuch. Nawet w przypadku słuchawek uszczelnionych lub z redukcją szumów powinieneś być w stanie usłyszeć, co mówią osoby w pobliżu.
- Aby zminimalizować ryzyko uszkodzenia słuchu, utrzymuj głośność na tyle niską, aby móc rozmawiać z osobami znajdującymi się w pobliżu.
- Słuchawki i zestawy słuchawkowe mogą przyciągać niebezpieczne przedmioty, takie jak zszywki i spinacze do papieru. Zawsze sprawdzaj zestaw słuchawkowy lub słuchawki przed użyciem.
- W Twoim regionie korzystanie ze słuchawek podczas jazdy samochodem może być zabronione lub ograniczone. Aby uzyskać więcej informacji, zapoznaj się z lokalnymi przepisami i regulacjami.
- Nie używaj zestawu słuchawkowego lub słuchawek, jeśli emitują bardzo głośne, nietypowe dźwięki, takie jak trzaski/klikięcia i/lub zauważalne są poważne zniekształcenia. Na koniec, bądź świadomy objawów utraty słuchu. Dobrym pomysłem jest regularne sprawdzanie słuchu przez audiologa. Przestań używać zestawu słuchawkowego lub słuchawek z urządzeniem i sprawdź słuch, jeśli:
- Masz jakiegokolwiek objawy utraty słuchu
- Słyszysz dzwonienie w uszach
- Twoja mowa brzmi stłumiona, matowa lub płaska.

▲ UWAGA: UWAŻAJ NA OTOCZENIE

Aby zmniejszyć potencjalne ryzyko obrażeń lub śmierci z powodu rozproszenia uwagi, nie używaj urządzenia podczas prowadzenia pojazdu, obsługi maszyn, jazdy na rowerze, chodzenia lub wykonywania innych czynności wymagających niepodzielnej uwagi. Korzystanie z urządzenia samodzielnie lub ze słuchawkami lub zestawem słuchawkowym (nawet jeśli jest używany tylko w jednym uchu) podczas prowadzenia pojazdu lub jazdy na rowerze nie jest zalecane i może być zabronione w Twojej społeczności. Zawsze utrzymuj głośność słuchawek lub zestawu słuchawkowego na tyle niską, aby słyszeć ludzi rozmawiających, dźwięki, które mogą Cię ostrzec o niebezpiecznych warunkach, i lepiej chroń swój słuch. Zapoznaj się z przepisami i regulacjami obowiązującymi w Twojej społeczności dotyczącymi korzystania z urządzeń mobilnych podczas prowadzenia pojazdu lub jazdy na rowerze i przestrzegaj ich. Inne zdroworozsądkowe zalecenia mające na celu zmniejszenie ryzyka związanego z rozproszeniem uwagi obejmują:

- Nigdy nie pisz ani nie przeglądaj tekstów ani wiadomości e-mail.
- Nigdy nie wprowadzaj danych nawigacyjnych.
- Nigdy nie surfuj po Internecie ani nie wykonuj innych czynności rozpraszających Twoją uwagę.

▲ OSTRZEŻENIE: OSOBISTE URZĄDZENIA MEDYCZNE

Emisje częstotliwości radiowych i pola magnetyczne ze sprzętu elektronicznego mogą negatywnie wpływać na działanie innych urządzeń elektronicznych, powodując ich awarie. Chociaż urządzenie zostało zaprojektowane, przetestowane i wyprodukowane zgodnie z przepisami regulującymi emisję częstotliwości radiowych w krajach takich jak Stany Zjednoczone, Kanada, Unia Europejska i Japonia, nadajniki bezprzewodowe i obwody elektryczne w urządzeniu mogą powodować niezamierzone zakłócenia w innych urządzeniach elektronicznych.

Osoby korzystające z rozruszników serca powinny zawsze zachowywać następujące środki ostrożności:

- Amerykańskie Towarzystwo Kardiologiczne zaleca zachowanie minimalnej odległości 15 cm (6 cali) między urządzeniem bezprzewodowym a rozrusznikiem serca, aby uniknąć potencjalnych zakłóceń w pracy rozrusznika.
- Jeśli używasz urządzenia mobilnego w etui lub uchwycie, wybierz taki, który nie ma metalowych części.
- Nie należy nosić urządzenia w kieszeni na klatce piersiowej.
- Jeśli masz jakiegokolwiek podejrzenia, że występują zakłócenia, natychmiast wyłącz urządzenie.

Jeśli używasz innego urządzenia medycznego niż rozrusznik serca, skonsultuj się z producentem urządzenia lub swoim lekarzem w celu uzyskania informacji i instrukcji dotyczących korzystania z innych urządzeń elektronicznych w pobliżu urządzenia medycznego.

▲ OSTRZEŻENIE: ZAKŁÓCENIA RADIOWE

Chociaż Twoje urządzenie zostało przetestowane pod kątem bezpieczeństwa i zgodności, zawiera ono sygnał radiowy, który w pewnych okolicznościach może wpływać na działanie innego sprzętu elektronicznego lub urządzeń medycznych (np. rozruszników serca), powodując ich nieprawidłowe działanie, a w rezultacie potencjalne obrażenia lub śmierć.

- Wyłączaj urządzenie wszędzie tam, gdzie jest to wymagane.
- Postępuj zgodnie ze wszystkimi instrukcjami załogi podczas lotu samolotem. Wyłącz urządzenie i/lub włącz tryb samolotowy zgodnie z instrukcjami załogi, w tym w przypadku urządzeń bezprzewodowych zapakowanych w bagaż. Skonsultuj się z personelem linii lotniczych lub załogą w sprawie korzystania z urządzenia w locie.
- Należy przestrzegać wszystkich zasad obowiązujących w obiekcie oraz instrukcji umieszczonych w miejscach, w których korzystanie z sieci komórkowych lub bezprzewodowych jest zabronione.

▲ OSTRZEŻENIE: URZĄDZENIA BEZPRZEWODOWE NA POKŁADZIE SAMOLOTU

Przed wejściem na pokład samolotu lub spakowaniem urządzenia bezprzewodowego do bagażu, który zostanie nadany, wyjmij baterie z urządzenia bezprzewodowego (jeśli są wymiwalne) lub wyłącz urządzenie bezprzewodowe (jeśli ma przełącznik włącz/wyłącz). Słuchaj komunikatu w trakcie lotu, który poinformuje Cię, czy możesz korzystać z urządzenia podczas lotu. Korzystanie z urządzenia bezprzewodowego w trakcie lotu jest dozwolone według uznania linii lotniczych.

▲ OSTRZEŻENIE: OGÓLNE ZASADY BEZPIECZEŃSTWA AKUMULATORA

Twoje urządzenie używa baterii jednorazowych lub akumulatorowych. Niewłaściwe użycie lub niewłaściwe użycie baterii jednorazowych lub akumulatorowych może spowodować obrażenia, śmierć, uszkodzenie mienia i może uszkodzić urządzenie lub jego akcesoria w wyniku wycieku płynu z baterii, pożaru, przegrzania lub wybuchu. Płyn akumulatorowy jest żrący i może być toksyczny. Może powodować oparzenia i może być szkodliwy lub śmiertelny w przypadku połknięcia.

Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń podczas korzystania z baterii jednorazowych lub akumulatorowych:

- Przechowuj baterie w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Ładuj akumulatory wyłącznie za pomocą ładowarki dostarczonej z urządzeniem. Użycie niewłaściwej metody ładowania może spowodować pożar lub wybuch.
- Unikaj kontaktu z płynem z baterii. Jeśli bateria przecieka, nie dopuść, aby wyciekający płyn zetknął się ze skórą, oczami, ubraniami lub innymi powierzchniami. Jeśli płyn z baterii zetknie się ze skórą, oczami lub ubraniami, natychmiast przemyj dotknięty obszar wodą i skontaktuj się z lekarzem lub innym pracownikiem służby zdrowia, jeśli to konieczne.
- Nie wolno rozmontowywać, zgniatać, otwierać, przebijać, rozcinać, zwiierać styków zewnętrznych lub obwodów, wystawiać na działanie temperatur powyżej 40 °C (104 °F) ani wrzucać baterii do ognia lub wody.
- Nie należy dopuszczać do kontaktu metalowych przedmiotów z zaciskami baterii urządzenia, gdyż mogą się one nagrzać i spowodować oparzenia.
- Nie wystawiaj urządzenia zasilanego baterią na bezpośrednie działanie promieni słonecznych przez dłuższy czas.
- Nie wolno modyfikować, przerabiać ani wkładać do akumulatora obcych przedmiotów, zanurzać go lub narażać na działanie wody lub innych płynów, narażać na działanie ognia, wybuchu lub innych zagrożeń.
- Nie ładuj baterii w pobliżu ognia ani w miejscach o bardzo wysokiej temperaturze.
- Upuszczenie urządzenia lub jego baterii, zwłaszcza na twardą powierzchnię, może uszkodzić urządzenie i baterię. Zalecamy skorzystanie z pomocy profesjonalisty w celu sprawdzenia urządzenia, jeśli uważasz, że doszło do uszkodzenia.
- Nigdy nie używaj uszkodzonego akumulatora. Jeśli akumulator jest porysowany lub wyszczerbiony, natychmiast odłóż go na bok i zutylizuj w odpowiedni sposób. Używanie uszkodzonego akumulatora może spowodować zwarcia elektryczne, przegrzanie i inne awarie podzespołów.

▲ OSTRZEŻENIE: ATMOSFERA POTENCJALNIE WYBUCHOWA

Nie przechowuj ani nie przenoś łatwopalnych cieczy, gazów ani materiałów wybuchowych w tym samym przedziale, w którym znajduje się urządzenie, jego części i/lub akcesoria. Wyłącz urządzenie i nie wyjmuj ani nie instaluj ładowarek baterii, zasilaczy sieciowych ani żadnych innych akcesoriów do urządzenia, gdy znajdujesz się w obszarze o potencjalnie wybuchowej atmosferze. Obszary o potencjalnie wybuchowej atmosferze są często, ale nie zawsze, oznakowane i mogą obejmować obszary tankowania lub stacje paliw; pod pokładami łodzi lub innych statków; obiekty do transferu i przechowywania paliwa i/lub chemikaliów; oraz obszary, w których w powietrzu zebrały się łatwopalne chemikalia lub cząsteczki, takie jak pył zbożowy lub proszki metali. W takich obszarach mogą wystąpić iskry, które mogą spowodować wybuch lub pożar.

▲ UWAGA: RYZYKO NAPRAW

Otwarcie i/lub naprawa urządzenia może spowodować porażenie prądem, uszkodzenie urządzenia, pożar, obrażenia ciała i inne zagrożenia. Incase zaleca skorzystanie z pomocy profesjonalisty w zakresie napraw urządzeń i niepodjęmowania prób samodzielnej naprawy.

▲ OSTRZEŻENIE: CZYSZCZENIE

Ryzyko pożaru, porażenia prądem lub uszkodzenia urządzenia Incase podczas czyszczenia można zmniejszyć, stosując następujące środki ostrożności:

- Przed czyszczeniem odłącz wszystkie kable i wyłącz urządzenie.
- Czyść tylko zewnętrzną część urządzenia.
- Wyczyść urządzenie suchą szmatką
- Delikatnie przetrzyj zewnętrzną powierzchnię wentylatorów, otworów wentylacyjnych i innych otworów, aby usunąć nagromadzony kurz.
- Nie próbuj czyścić złączy poprzez zanurzenie w płynach. Przetrzyj je tylko delikatnie czystą szmatką.

▲ OSTRZEŻENIE: UŻYTKOWANIE

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem lub uszkodzenia urządzenia Incase, nie wystawiaj urządzenia na działanie deszczu, śniegu lub innych rodzajów wilgoci. Nie używaj urządzenia w pobliżu wody ani w wilgotnym lub nadmiernie wilgotnym miejscu (np. w pobliżu prysznica, wanny, zlewu lub basenu albo w wilgotnej piwnicy). Aby utrzymać urządzenie w doskonałym stanie technicznym:

- Nie należy używać urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, żywności, nadmiernej ilości brudu, kurzu, oleju, substancji chemicznych ani w silnym, bezpośrednim świetle słonecznym.
- Nie umieszczaj żadnych przedmiotów na urządzeniu.
- Stosować wyłącznie dodatki/akcesoria zalecane przez firmę Incase.
- Nie wkładaj żadnych przedmiotów do żadnej części produktu, przestrzeni wokół przycisków lub innych otworów.
- Nie susz urządzenia suszarką do włosów, suszarką do ubrań, konwencjonalną, tosterem ani kuchenką mikrofalową. Jeśli urządzenie zamoknie, delikatnie przetrzyj jego zewnętrzną część czystą, suchą szmatką.

▲ UWAGA: BEZPIECZEŃSTWO KABLI I PRZEWODÓW

Odsłonięte kable i przewody urządzeń stwarzają potencjalne zagrożenie potknięcia się. Ułóż wszystkie kable i przewody tak, aby ludzie i zwierzęta domowe nie potknęli się o nie lub nie pociągnęli ich przypadkowo, poruszając się lub przechodząc przez obszar. Nie pozwalaj dzieciom bawić się kablami i przewodami. Aby uniknąć uszkodzenia kabli i przewodów:

- Chroń kable przed deptaniem i zgnieciem.
- Chroń przewody przed przytrzaśnięciem lub ostrym zgięciem, szczególnie w miejscach ich podłączania do ściennego gniazdka zasilania (sieciowego), zasilacza, i Twojego urządzenia.

- Nie szarp, nie wiąż, nie zginać mocno, nie rozciągaj ani nie nadużywaj w żaden inny sposób przewodów zasilających.

▲ UWAGA: PODRAŻNIENIE SKÓRY

To urządzenie jest wykonane z materiałów powszechnie stosowanych w przenośnych urządzeniach elektronicznych. Jednak u niektórych osób może wystąpić podrażnienie skóry z powodu alergii lub wrażliwości. Aby zmniejszyć ryzyko podrażnienia skóry:

- Regularnie czyść urządzenie.
- Unikaj stosowania balsamów i innych produktów pod częściami urządzenia, które mają kontakt ze skórą.
- Nie nosić na uszkodzonej skórze.
- Dokręć regulację, aż będzie ciasno, ale nie niewygodnie. Jeśli skóra stanie się podrażniona, przerwij korzystanie z urządzenia.

Jeśli objawy są poważne lub utrzymują się, należy skonsultować się z lekarzem.

▲ OSTRZEŻENIE: UŻYTKOWANIE O WYSOKIM RYZYKU

Twoje urządzenie nie jest zaprojektowane ani przeznaczone do użytku w żadnym zastosowaniu lub sytuacji, w której awaria jakiegokolwiek rodzaju urządzenia mogłaby doprowadzić do śmierci, poważnych obrażeń ciała lub poważnych szkód środowiskowych („użytkowanie wysokiego ryzyka”). Jeśli zdecydujesz się używać swojego urządzenia w celu wysokiego ryzyka, robisz to na własne ryzyko.

▲ UWAGA: PRZECZYTAJ INSTRUKCJĘ UŻYTKOWANIA

Nieprawidłowe skonfigurowanie, użytkowanie i konserwacja tego produktu może zwiększyć ryzyko uszkodzenia urządzenia lub urządzeń. Przeczytaj ten przewodnik i zachowaj wszystkie wydrukowane przewodniki do wykorzystania w przyszłości. Aby uzyskać wymienne przewodniki, przejdź na stronę incase.com/support/pcaccessory lub zapoznaj się z sekcją Pomoc i wsparcie Incase, aby uzyskać informacje kontaktowe.

▲ UWAGA: POSTĘPOWANIE

Ostrożnie obchodź się z urządzeniem Incase. Jest wykonane z metalu, szkła i plastiku, a wewnątrz ma delikatne elementy elektroniczne. Urządzenie może zostać uszkodzone, jeśli zostanie upuszczone, spalone, przebite lub zmiażdżone, lub jeśli zetknie się z płynem. Jeśli podejrzewasz uszkodzenie urządzenia lub jego baterii, przerwij korzystanie z urządzenia, ponieważ może to spowodować przegrzanie lub obrażenia.

▲ UWAGA: OBawy ZWIĄZANE Z CIEPŁEM W URZĄDZENIACH NOSZONYCH

- Urządzenie może stać się bardzo ciepłe podczas normalnego użytkowania. Jest zgodne z limitami temperatury powierzchni dostępnej dla użytkownika określonymi przez Międzynarodowe Normy Bezpieczeństwa (IEC 60950-1 i IEC 62368). Aby zmniejszyć obawy związane z ciepłem, postępuj zgodnie z poniższymi wytycznymi:
- Należy zachować OSTROŻNOŚĆ podczas obsługi urządzenia, gdy na jego powierzchni znajduje się poduszka, koc lub inny miękki materiał, ponieważ materiał ten może blokować przepływ powietrza, co może doprowadzić do przegrzania urządzenia.
- Jeśli urządzenie stanie się nieprzyjemnie ciepłe, zdejmij je i zrób sobie przerwę.
- Jeśli urządzenie jest używane przez dłuższy czas, jego powierzchnia może stać się bardzo ciepła. Chociaż temperatura może nie wydawać się gorąca w dotyku, jeśli utrzymujesz fizyczny kontakt z urządzeniem przez długi czas, Twoja skóra może ulec uszkodzeniu w wyniku niskiego ciepła.
- Nigdy nie umieszczaj zasilacza urządzenia na meblach ani żadnej innej powierzchni, która może zostać uszkodzona pod wpływem ciepła, ponieważ powierzchnia zasilacza może nagrzewać się podczas normalnego użytkowania.

INFORMACJE REGULACYJNE

To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku w maszynach, medycynie lub zastosowaniach przemysłowych. Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez Incase, mogą unieważnić prawo użytkownika do korzystania z tego urządzenia. Ten produkt jest przeznaczony do użytku z urządzeniami informatycznymi wymienionymi na liście NRTL (UL, CSA, ETL itp.) i/lub zgodnymi z normą IEC/EN 60950-1 lub IEC/EN 62368-1 (oznakowanymi znakiem CE). Nie zawiera części podlegających serwisowaniu. To urządzenie jest klasyfikowane jako produkt komercyjny do pracy w temperaturze od +32°F (+0°C) do +95°F (+35°C).

UTYLIZACJA ZUŻYTYCH BATERII I SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO

Ten symbol na produkcie, jego bateriach lub opakowaniu oznacza, że tego produktu i wszelkich baterii w nim zawartych nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Zamiast tego, Twoim obowiązkiem jest przekazanie go do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu baterii i sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Ta selektywna zbiórka i recykling pomogą zachować zasoby naturalne i zapobiegają potencjalnym negatywnym skutkom dla zdrowia ludzi i środowiska z powodu możliwej obecności niebezpiecznych substancji w bateriach i sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, co może być spowodowane niewłaściwą utylizacją. Aby uzyskać więcej informacji o tym, gdzie poddać recyklingowi lub pozbyć się baterii i zużytego sprzętu, sprawdź naszą stronę internetową pod adresem incase.com/e-waste lub skontaktuj się z lokalnym urzędem miasta/gminy, usługą utylizacji odpadów domowych lub sklepem, w którym kupiłeś ten produkt. Ten produkt może zawierać baterie alkaliczne. Produkty akumulatorowe mogą zawierać baterię litowo-jonową.

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Niniejszym Onward Brands LLC oświadcza, że ten produkt jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst Deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Pełna Deklaracja zgodności zawiera również informacje, takie jak oprogramowanie i akcesoria, które mają wpływ na zgodność radia z powyższą dyrektywą.

Modele: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Firma: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adres: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Kraj: Belgia

Telefon: +32 56 72 22 72



To urządzenie cyfrowe klasy B jest zgodne z częścią 15 przepisów Federalnej Komisji Łączności USA (FCC), normami RSS zwolnionymi z licencji Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Działanie podlega następującym dwóm warunkom: (1) urządzenie nie może powodować zakłóceń i (2) urządzenie musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie.

Uwaga: Wszelkie zmiany lub modyfikacje tego urządzenia, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez firmę Incase, mogą spowodować unieważnienie prawa użytkownika do korzystania z urządzenia.

PRZEPISY DOTYCZĄCE ZAKŁÓCEŃ RADIOWYCH I TELEWIZYJNYCH

przypadku, gdy urządzenie sprzętowe może emitować energię o częstotliwości radiowej (RF). Jeśli nie zostanie zainstalowane i używane ściśle według instrukcji podanych w dokumentacji drukowanej i/lub plikach pomocy ekranowej, urządzenie może powodować szkodliwe zakłócenia w pracy innych urządzeń radiokomunikacyjnych (na przykład radia AM/FM, telewizory, monitory dziecięce, telefony bezprzewodowe itp.). Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia RF nie wystąpią w konkretnej instalacji. Aby ustalić, czy urządzenie sprzętowe powoduje zakłócenia w pracy innych urządzeń radiokomunikacyjnych, wyłącz urządzenie i odłącz je od zewnętrznego źródła zasilania. Jeśli zakłócenia ustają, prawdopodobnie zostały spowodowane przez urządzenie. Jeśli to urządzenie sprzętowe powoduje zakłócenia, wypróbuj następujące środki, aby je naprawić:

- Przenieś antenę innego urządzenia radiokomunikacyjnego (np. radia AM/FM, telewizora, niani elektronicznej, telefonu bezprzewodowego, itd.) aż do ustania zakłóceń.
- Odsuń urządzenie sprzętowe od radia lub telewizora lub przesuń je na jedną lub drugą stronę radia lub telewizora.
- Podłącz urządzenie do innego gniazdka elektrycznego, tak aby urządzenie sprzętowe i radio lub telewizor znajdowały się w różnych obwodach sterowanych przez różne urządzenia.
- Wyłączniki lub bezpieczniki.
- W razie potrzeby poproś sprzedawcę urządzenia lub doświadczonego technika radiowo-telewizyjnego o więcej sugestii. Aby uzyskać więcej informacji na temat problemów z zakłóceniami, odwiedź witrynę internetową FCC pod adresem: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Możesz również zadzwonić do FCC pod numer 1-888-CALL FCC, aby poprosić o arkusze informacyjne dotyczące zakłóceń i zakłóceń telefonicznych.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EKSPOZYCJA NA ENERGIE O CZĘSTOTLIWOŚCI RADIOWEJ (RF)

Modele OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: To urządzenie zawiera nadajniki radiowe i zostało zaprojektowane, wyprodukowane i przetestowane tak, aby spełniało wymagania Federalnej Komisji Łączności (FCC), Ministerstwa Innowacji, Nauki i Rozwoju Gospodarczego Kanady (ISED) oraz wymogi europejskie dotyczące ekspozycji na fale radiowe i współczynnika absorpcji swoistej.

Dodatkowe informacje na temat bezpieczeństwa związanego z częstotliwością radiową można znaleźć pod poniższymi linkami:

Strona internetowa FCC: <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Strona internetowa ISED: <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

PRAWO AUTORSKIE

Informacje i poglądy wyrażone w tym dokumencie, w tym adresy URL i inne odniesienia do stron internetowych, mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

Niniejszy dokument nie daje Ci żadnych prawnych praw do własności intelektualnej w żadnym produkcie Incase. Możesz kopiować i używać tego dokumentu do celów wewnętrznych. ©2024 Vevey LLC. Wszelkie prawa zastrzeżone. Onward Brands jest licencjodawcą Vevey LLC. Incase jest znakiem towarowym Vevey LLC w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. Microsoft i Microsoft Teams Designs są znakami towarowymi grupy spółek Microsoft. USB i USB-C® są zarejestrowanymi znakami towarowymi USB Implementers Forum, Inc. macOS jest znakiem towarowym Apple Inc. Znak słowny Bluetooth® i logo są zarejestrowanymi znakami towarowymi należącymi do Bluetooth SIG, Inc., a wszelkie użycie takich znaków przez Onward Brands LLC odbywa się na podstawie licencji. Wszystkie inne znaki towarowe są własnością ich odpowiednich właścicieli.

INSTRUCȚIUNI DE CURĂȚARE ȘI UTILIZARE

Manevrați întotdeauna dispozitivul cu grijă pentru a-și păstra aspectul. Pentru curățare, ștergeți suprafața exterioară cu o cârpă moale, fără scame.

Acest manual acoperă diferite produse, dintre care unele conțin capabilități radio (de exemplu, WiFi, funcționalitate Bluetooth).

▲ Acest simbol identifică mesajele de siguranță și sănătate din acest ghid.

▲ AVERTISMENT: CITIȚI INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI SĂNĂTATE

Produsele Incase sunt dezvoltate pentru a fi sigure și eficiente. Vă rugăm să citiți acest ghid pentru informații importante despre siguranță și sănătate despre dispozitivul dvs.

și pentru termenii garanției limitate care se aplică dispozitivului dvs. Ghidul este menit să vă ajute să fiți mai confortabil și mai productiv în timp ce utilizați acest dispozitiv.

Nerespectarea instrucțiunilor pentru configurarea, utilizarea și îngrijirea corespunzătoare a dispozitivului poate crește riscul de vătămare corporală gravă, deces sau daune materiale.

Puteți găsi asistență suplimentară la incase.com/support/pcaccessory.

▲ AVERTISMENT: PERICOL DE SUFOARE

Acest dispozitiv poate conține piese mici care pot reprezenta un pericol de sufocare pentru copiii sub 3 ani. Păstrați piesele mici departe de copii.

▲ AVERTISMENT: NU LĂSAȚI LA ÎNDEMÂNA COPIILOR MICI

Dispozitivul și accesoriile sale nu sunt jucării. Nu permiteți copiilor mici să se joace cu ei, deoarece copiii s-ar putea răni pe ei înșiși sau pe alții sau s-ar putea deteriora dispozitivul. Nu lăsați dispozitivul și toate piesele și accesoriile acestuia la îndemâna copiilor.

▲ ATENȚIE: SIGURANȚA AUZULUI

Expunerea frecventă sau prelungită la zgomot sau sunete puternice atunci când utilizați căști sau căști poate provoca pierderea temporară sau permanentă a auzului.

Susceptibilitatea individuală la pierderea auzului indusă de zgomot și potențialele probleme de auz variază. De asemenea, volumul sunetului produs de un dispozitiv poate varia în funcție de natura sunetului, de setările dispozitivului și de căștile sau căștile utilizate. Ca rezultat, nu există o singură setare a volumului potrivită pentru toată lumea sau pentru fiecare combinație de sunet, setări și echipament. Iată câteva recomandări de bun simț pentru a minimiza expunerea la zgomote sau sunete puternice atunci când utilizați căști sau căști cu dispozitivul dvs.:

- Minimizați timpul ascultând sunet puternic. Tot sunetul la care sunteți expus în fiecare zi se adună. La volum maxim, ascultarea muzicii sau a altui conținut de pe dispozitiv cu căști sau căști vă poate deteriora definitiv auzul în 15 minute. Dacă sunteți expus și la alte sunete puternice, este nevoie de mai puțin timp ascultarea la volume ridicate pentru a provoca leziuni ale auzului.
- Cu cât petreceți mai mult timp expus la sunete puternice, cu atât este mai probabil să vă deteriorați auzul. Cu cât sunetul este mai puternic, cu atât este nevoie de mai puțin timp pentru a vă deteriora auzul.
- Reduceți întotdeauna volumul de pe dispozitiv înainte de a conecta o cască sau căști la dispozitiv. Setări volumul suficient de tare pentru a auzi clar în medii liniștite și nu mai tare.
- Nu măriți volumul după ce începeți să ascultați. Urechile tale se pot adapta în timp, astfel încât volumul ridicat să sune normal, dar volumul ridicat îți poate deteriora auzul.
- Nu măriți volumul pentru a bloca zgomotul exterior. Combinația de zgomot exterior și sunet de la căști sau căști vă poate deteriora auzul. Căștile sigilate sau cu anularea zgomotului pot reduce zgomotul exterior, astfel încât să nu fie nevoie să măriți volumul.
- Dacă nu puteți înțelege pe cineva din apropiere care vorbește normal, reduceți volumul. Sunetul care înecă vorbirea normală vă poate afecta auzul. Chiar și cu căști sigilate sau cu anulare a zgomotului, ar trebui să puteți auzi vorbind oamenii din apropiere.
- Pentru a minimiza potențialul de deteriorare a auzului, mențineți volumul suficient de scăzut pentru a putea continua o conversație cu persoanele din apropiere.
- Căștile și căștile pot atrage obiecte periculoase, cum ar fi capse și agrafe. Verificați întotdeauna căștile sau căștile înainte de utilizare.

- Utilizarea căștilor sau a căștilor în timpul conducerii poate fi interzisă sau restricționată în zona dumneavoastră; verificați legile și reglementările locale pentru informații suplimentare.
- Nu folosiți căști sau căști dacă emit zgomote neobișnuite foarte puternice, cum ar fi pop-uri/clicuri și/sau se observă distorsiuni severe. În cele din urmă, fiți conștienți de simptomele de pierdere a auzului. Este o idee bună să vă verificați în mod regulat auzul de către un audiolog. Nu mai folosiți căști sau căști cu dispozitivul și verificați auzul dacă:
- Aveți orice simptom de pierdere a auzului
- Auzi zgomote în urechi
- Vorbirea dumneavoastră sună înăbușit, plictisitor sau plat.

▲ AVERTISMENT: FIȚI CONȘTIENȚ DE ÎMPREJURIMILE DVS

Pentru a reduce riscul potențial de rănire sau deces din cauza distragerii atenției, nu folosiți dispozitivul în timp ce conduceți, folosiți utilaje, mergeți cu bicicleta, mersul pe jos sau vă implicați în alte activități care necesită atenția dumneavoastră totală. Utilizarea dispozitivului singur sau cu căști sau căști (chiar dacă este folosit doar într-o ureche) în timp ce conduceți un vehicul sau mergeți cu bicicleta nu este recomandată și poate fi interzisă în comunitatea dvs. Păstrați întotdeauna volumul căștilor sau setului cu cască suficient de scăzut pentru a auzi oamenii vorbind, sunete care ar putea să vă avertizeze despre condiții periculoase și să vă protejați mai bine auzul. Consultați și respectați legile și reglementările din comunitatea dvs. privind utilizarea dispozitivelor mobile atunci când conduceți sau cu bicicleta. Alte recomandări de bun simț pentru a reduce riscurile asociate cu distragerile includ:

- Nu tastați sau examinați niciodată texte sau e-mailuri.
- Nu introduceți niciodată informații de navigare.
- Nu navigați niciodată pe web și nu efectuați alte activități care vă distrag atenția.

▲ AVERTISMENT: DISPOZITIVE MEDICALE PERSONALE

Emisiile de radiofrecvență și câmpurile magnetice de la echipamentele electronice pot afecta negativ funcționarea altor echipamente electronice, provocând funcționarea defectuoasă a acestora. Deși dispozitivul dvs. este proiectat, testat și fabricat pentru a respecta reglementările care reglementează emisiile de frecvență radio în țări precum Statele Unite, Canada, Uniunea Europeană și Japonia, transmisiile fără fir și circuitele electrice din dispozitiv pot provoca interferențe neintenționate în alte echipamente electronice.

Persoanele cu stimulatoare cardiace trebuie să ia întotdeauna următoarele măsuri de precauție:

- Asociația Americană a Inimii recomandă menținerea unei distanțe minime de 15 cm (6 inch) între un dispozitiv fără fir și un stimulator cardiac pentru a evita potențialele interferențe cu stimulatorul cardiac.
- Dacă utilizați dispozitivul mobil cu o carcasă sau un suport, selectați unul fără părți metalice.
- Nu purtați dispozitivul în buzunarul de la piept.
- Dacă aveți motive să bănuiți că au loc interferențe, opriți imediat dispozitivul.

Dacă utilizați un alt dispozitiv medical decât un stimulator cardiac, consultați producătorul dispozitivului sau medicul dumneavoastră pentru informații și instrucțiuni despre utilizarea altor dispozitive electronice în apropierea dispozitivului dumneavoastră medical.

▲ AVERTISMENT: INTERFERENȚE DE RADIOFRECVENȚĂ

Deși dispozitivul dvs. a fost testat pentru siguranță și compatibilitate, acesta conține un radio care ar putea afecta alte echipamente electronice sau dispozitive medicale (cum ar fi stimulatoarele cardiace) în anumite circumstanțe, provocând funcționarea defectuoasă a acestora și duce la posibile răniri sau deces.

- Opriți dispozitivul în orice locație în care vi se solicită acest lucru.

- Urmați toate instrucțiunile echipajului în timp ce vă aflați într-o aeronavă. Opriti dispozitivul și/sau porniți modul avion conform instrucțiunilor echipajului, inclusiv pentru orice dispozitive fără fir ambalate în bagaj. Consultați personalul companiei aeriene sau echipajul despre utilizarea dispozitivului în zbor.
- Urmați toate regulile instalației și instrucțiunile postate în zonele în care este interzisă utilizarea rețelei celulare sau wireless.

▲ AVERTISMENT: DISPOZITIVE FĂRĂ FĂRĂ LA BORDA AEROVILOR

Înainte de a vă urca în orice aeronavă sau de a împacheta un dispozitiv wireless în bagajele care vor fi verificate, scoateți bateriile de pe dispozitivul wireless (dacă este detașabil) sau opriți dispozitivul wireless (dacă are un comutator de pornire/oprire). Ascultați anunțul în timpul zborului care vă spune dacă aveți permisiunea de a vă folosi dispozitivul în timpul unui zbor. Utilizarea wireless în timpul zborului este la discreția companiei aeriene.

▲ AVERTISMENT: SIGURANȚA GENERALĂ A BATERIEI

Dispozitivul dvs. folosește baterii de unică folosință sau reincărcabile. Utilizarea necorespunzătoare sau utilizarea necorespunzătoare a bateriilor de unică folosință sau reincărcabile poate cauza răni, deces, daune materiale și poate deteriora dispozitivul sau accesoriile acestuia ca urmare a scurgerilor de lichid din baterie, incendiului, supraîncălzirii sau exploziei.

Lichidul bateriei este coroziv și poate fi toxic. Poate provoca arsuri și poate fi dăunător sau fatal dacă este înghițit.

Pentru a reduce riscul de rănire atunci când utilizați baterii de unică folosință sau reincărcabile:

- Nu lăsați bateriile la îndemâna copiilor.
- Încărcați bateriile reincărcabile numai cu încărcătorul furnizat împreună cu dispozitivul dumneavoastră. Folosirea unei metode de încărcare necorespunzătoare poate duce la incendiu sau explozie.
- Evitați contactul cu lichidul bateriei. Dacă o baterie se scurge, evitați ca lichidul scurs să vă atingă pielea, ochii, hainele sau alte suprafețe. Dacă lichidul bateriei intră în contact cu pielea, ochii sau hainele, spălați imediat zona afectată cu apă și contactați medicul sau alt furnizor de servicii medicale, după caz.
- Nu dezasamblați, zdrobiți, deschideți, perforați, sfărâmați, scurtcircuitați contactele externe sau circuitele, nu expuneți la temperaturi peste 40 °C (104 °F) și nu aruncați bateriile în foc sau în apă.
- Nu permiteți obiectelor metalice să atingă bornele bateriei de pe dispozitiv; pot deveni fierbinți și pot provoca arsuri.
- Nu lăsați un dispozitiv alimentat cu baterie în lumina directă a soarelui pentru o perioadă lungă de timp.
- Nu modificați sau refabricați, nu încercați să introduceți obiecte străine în baterie, nu scufundați sau expuneți la apă sau alte lichide, nu expuneți la foc, explozie sau alt pericol.
- Nu reincărcați bateriile în apropierea unui incendiu sau în condiții extrem de calde.
- Caderea dispozitivului sau a bateriei acestuia, în special pe o suprafață tare, poate deteriora dispozitivul și bateria acestuia. Vă recomandăm să solicitați asistență profesională pentru a vă inspecta dispozitivul dacă credeți că a avut loc o deteriorare.
- Nu utilizați niciodată o baterie deteriorată. Dacă bateria pare zgâriată sau ruptă, puneți-o imediat deoparte și aruncați-o în mod corespunzător. Utilizarea unei baterii deteriorate poate cauza scurtcircuitări electrice, supraîncălzire și alte defecțiuni ale componentelor.

▲ AVERTISMENT: ATMOSFERE POTENȚIAL EXPLOZIVĂ

Nu depozitați și nu transportați lichide inflamabile, gaze sau materiale explozive în același compartiment, dispozitivul, piesele și/sau accesoriile acestuia. Opriti dispozitivul și nu scoateți și nu instalați încărcătoare de baterii, adaptoare de curent alternativ sau orice alt accesoriu pentru dispozitiv atunci când vă aflați într-o zonă cu atmosfere potențial explozive. Zonele cu atmosfere potențial explozive sunt adesea, dar nu întotdeauna, afișate și pot include zone de alimentare sau stații de alimentare cu combustibil; sub punte pe bărci sau alte nave; instalații de transfer și depozitare a combustibilului și/sau a substanțelor chimice; și zonele în care s-au adunat în aer substanțe chimice sau particule inflamabile, cum ar fi praful de cereale sau pulberile metalice. În astfel de zone pot apărea scântei și pot provoca o explozie sau un incendiu.

▲ AVERTISMENT: RISC LA REPARAȚII

Deschiderea și/sau repararea dispozitivului poate prezenta șoc electric, deteriorarea dispozitivului, riscuri de incendiu și rănire corporală și alte pericole. Incase vă recomandă să solicitați asistență profesionistă pentru reparațiile dispozitivului și să nu încercați reparații făcute de dvs..

▲ AVERTISMENT: CURĂȚARE

Riscul de incendiu, șoc sau deteriorare a dispozitivului dvs. Incase în timpul curățării poate fi redus prin luarea următoarelor măsuri de precauție:

- Deconectați toate cablurile și opriți dispozitivul înainte de curățare.
- Curățați numai exteriorul dispozitivului dumneavoastră.
- Curățați dispozitivul cu o cârpă uscată
- Ștergeți ușor suprafața exterioară a ventilatoarelor, orificiilor de ventilație sau a altor deschideri pentru a îndepărta orice acumulare de praf.
- Nu încercați să curățați conectorii prin scufundare în lichide. Ștergeți ușor doar cu o cârpă curată.

▲ AVERTISMENT: UTILIZARE

Pentru a reduce riscul de incendiu, șoc sau deteriorare a dispozitivului dvs. Incase, nu expuneți dispozitivul la ploaie, zăpadă sau alte tipuri de umiditate. Nu folosiți dispozitivul în apropierea apei sau într-un loc umed sau excesiv de umed (de exemplu, lângă un duș, cadă de baie, chiuvetă sau piscină sau într-un subsol umed). Pentru a vă menține dispozitivul în condiții optime de funcționare:

- Nu folosiți dispozitivul în apropierea surselor de căldură, alimente, murdărie excesivă, praf, ulei, substanțe chimice sau în lumina directă puternică a soarelui.
- Nu așezați obiecte deasupra dispozitivului.
- Utilizați numai atașamente/accesorii specificate de Incase.
- Nu introduceți obiecte în nicio parte a produsului, spații din jurul butoanelor sau alte deschideri.
- Nu uscați dispozitivul cu un uscător de păr, un uscător de rufe, un cuptor convențional, un prăjitor de pâine sau un cuptor cu microunde. Dacă dispozitivul dvs. se udă, ștergeți ușor exteriorul cu o cârpă curată și uscată.

▲ ATENȚIE: SIGURANȚA CABLURILOR ȘI A CORDONULUI

Cablurile și cordonale expuse ale dispozitivului prezintă un potențial pericol de împiedicare. Aranjați toate cablurile și cablurile astfel încât oamenii și animalele de companie să nu se împiedice sau să tragă accidental de ele în timp ce se deplasează sau merg prin zonă. Nu permiteți copiilor să se joace cu cabluri și cabluri. Pentru a evita deteriorarea cablurilor și cablurilor:

- Protejați cablurile împotriva călcării sau strivirii.
- Protejați cablurile să nu fie ciupite sau îndoit puternic, în special acolo unde se conectează la o priză de perete (rețea), unitatea de alimentare, și dispozitivul dvs.
- Nu smuciți, înnoțați, întindeți sau abuzați în alt mod de cablurile de alimentare.

▲ ATENȚIE: IRITAREA PIELEI

Acest dispozitiv este realizat din materiale utilizate în mod obișnuit în dispozitivele electronice de larg consum. Cu toate acestea, anumite persoane pot dezvolta iritații ale pielii din cauza alergiilor sau sensibilităților. Pentru a reduce riscul de iritare a pielii:

- Curățați-vă aparatul în mod regulat.
- Evitați să utilizați loțiuni sau alte produse sub porțiunile dispozitivului care vin în contact cu pielea dumneavoastră.
- Nu purtați pe pielea rănită.

• Strângeți reglarea până când este bine, dar nu strâns incomod. Dacă pielea dumneavoastră devine iritată, nu mai utilizați dispozitivul. Dacă simptomele sunt severe sau persistă, consultați-vă medicul.

▲ AVERTISMENT: UTILIZARE CU RISC MARE

Dispozitivul dumneavoastră nu este proiectat sau destinat utilizării în nicio aplicație sau situație în care defecțiunea oricărui tip de dispozitiv ar putea duce la deces, vătămare corporală gravă sau daune grave asupra mediului („utilizare cu risc ridicat”). Dacă alegeți să utilizați dispozitivul pentru o utilizare cu risc ridicat, o faceți pe propriul risc.

▲ ANUNȚ: CITIȚI INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Neconfigurarea, utilizarea și îngrijirea necorespunzătoare a acestui produs poate crește riscul de deteriorare a dispozitivului sau dispozitivelor dumneavoastră. Citiți acest ghid și păstrați toate ghidurile tipărite pentru referințe viitoare. Pentru ghiduri de înlocuire, accesați incase.com/support/pcaccessory sau consultați secțiunea Ajutor și asistență Incase pentru informații de contact.

▲ NOTIFICARE: MANIPULARE

Manevrați dispozitivul Incase cu grijă. Este fabricat din metal, sticlă și plastic și are componente electronice sensibile în interior. Dispozitivul dvs. poate fi deteriorat dacă cade, este ars, perforat sau zdrobit sau dacă intră în contact cu lichid. Dacă bănuieți că dispozitivul sau bateriei sunt deteriorate, întrerupeți utilizarea dispozitivului, deoarece acesta poate provoca supraîncălzire sau vătămare.

▲ ANUNȚ: PREOCUPĂRI LEGATE DE CĂLDURĂ PENTRU DISPOZITIVELE PURTABILE

- Dispozitivul dumneavoastră poate deveni foarte cald în timpul utilizării normale. Este în conformitate cu limitele de temperatură a suprafeței accesibile utilizatorului definite de Standardele Internaționale de Siguranță (IEC 60950-1 și IEC 62368). Pentru a reduce problemele legate de căldură, urmați aceste recomandări:
- Utilizați ATENȚIE când utilizați dispozitivul cu o pernă, pătură sau alt material moale în contact cu dispozitivul, deoarece materialul poate bloca fluxul de aer, ceea ce poate duce la supraîncălzirea dispozitivului.
- Dacă dispozitivul dvs. se încălzește inconfortabil, scoateți-l și luați o pauză.
- Dacă dispozitivul este utilizat pentru perioade lungi de timp, suprafața acestuia poate deveni foarte caldă. Deși temperatura poate să nu fie fierbinte la atingere, dacă mențineți contactul fizic cu dispozitivul pentru o perioadă lungă de timp, pielea dvs. poate suferi o rănire la căldură scăzută.
- Nu așezați niciodată unitatea de alimentare (PSU) pentru dispozitivul dvs. pe mobilier sau pe orice altă suprafață care ar putea fi afectată de expunerea la căldură, deoarece suprafața sursei de alimentare poate crește temperatura în timpul utilizării normale.

INFORMAȚII DE REGLEMENTARE

Acest dispozitiv nu este destinat utilizării în mașini, aplicații medicale sau industriale. Orice modificări sau modificări care nu sunt aprobate în mod expres de Incase ar putea anula autoritatea utilizatorului de a utiliza acest dispozitiv. Acest produs este destinat utilizării cu echipamente de tehnologie a informației cu certificare NRTL (UL, CSA, ETL etc.) și/sau IEC/EN 60950-1 sau IEC/EN 62368-1 (marcat CE). Nu sunt incluse piese reparabile. Acest dispozitiv este evaluat ca produs comercial pentru funcționare la +32°F (+0°C) până la +95°F (+35°C).

ELIMINAREA DEȘEURILOR DE BATERII ȘI ECHIPAMENTE ELECTRICE ȘI ELECTRONICE

Acest simbol de pe produs sau bateriile acestuia sau ambalajul acestuia înseamnă că acest produs și bateriile pe care le conține nu trebuie aruncate împreună cu deșeurile menajere. În schimb, este responsabilitatea dumneavoastră să predați acest lucru la un punct de colectare aplicabil pentru reciclarea bateriilor și a echipamentelor electrice și electronice. Această colectare și reciclare separată va contribui la conservarea resurselor naturale și la prevenirea potențialelor consecințe negative asupra sănătății umane

și mediului, datorită posibilei prezențe a substanțelor periculoase în baterii și echipamente electrice și electronice, care ar putea fi cauzate de eliminarea necorespunzătoare. Pentru mai multe informații despre unde să reciclați sau să aruncați bateriile și echipamentele uzate, vă rugăm să consultați site-ul nostru la incase.com/e-waste sau contactați biroul local al orașului/municipiului, serviciul de eliminare a deșeurilor menajere sau magazinul de unde ați achiziționat. acest produs. Acest produs poate conține baterii alcaline. Produsele reincărcabile pot conține o baterie litiu-ion.

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE UE SIMPLIFICATĂ

Prin prezenta, Onward Brands LLC, declară că acest produs este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al Declarației de conformitate UE este disponibil la următoarea adresă de internet: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Declarația completă de conformitate conține, de asemenea, informații precum software și accesorii care afectează conformitatea radio cu directiva de mai sus.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Companie: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresă: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Țara: Belgia

Telefon: +32 56 72 22 72



Acest aparat digital de clasă B respectă Partea 15 a regulilor Comisiei Federale de Comunicații (FCC) din SUA, standardelor RSS scutite de licență pentru Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED). Funcționarea este supusă următoarelor două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate provoca interferențe și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferență primită, inclusiv interferențe care pot cauza o funcționare nedorită.

Notă: Orice modificare sau modificare a acestui dispozitiv care nu este aprobată în mod expres de InCase ar putea anula autoritatea utilizatorului de a utiliza dispozitivul.

REGULAMENTE DE INTERFERENȚE RADIO ȘI TV

În cazul în care dispozitivele hardware pot radia energie cu frecvență radio (RF). Dacă nu este instalat și utilizat în strictă conformitate cu instrucțiunile din documentația tipărită și/sau fișierele de ajutor de pe ecran, dispozitivul poate provoca interferențe dăunătoare cu alte dispozitive de radiocomunicații (de exemplu radio AM/FM, televizoare, monitoare pentru copii, telefoane fără fir). , etc.). Cu toate acestea, nu există nicio garanție că interferența RF nu va apărea într-o anumită instalație. Pentru a determina dacă dispozitivul dvs. hardware provoacă interferențe cu alte dispozitive de radiocomunicații, opriți și deconectați dispozitivul de la orice sursă de alimentare externă. Dacă interferența încetează, probabil că a fost cauzată de dispozitiv. Dacă acest dispozitiv hardware provoacă interferențe, încercați următoarele măsuri pentru a o corecta:

- Mutați antena celui alt dispozitiv de radiocomunicații (de exemplu, radio AM/FM, televizoare, monitoare pentru copii, telefoane fără fir, etc.) până când interferența încetează.
- Depărtați dispozitivul hardware de radio sau televizor sau mutați-l într-o parte sau alta a radioului sau televizorului.
- Conectați dispozitivul la o priză diferită, astfel încât dispozitivul hardware și radioul sau televizorul să fie pe circuite diferite controlate de diferite întrerupătoare sau siguranțe.
- Dacă este necesar, adresați-vă distribuitorului dispozitivului sau unui tehnician radio-TV cu experiență pentru mai multe sugestii. Pentru mai multe informații despre problemele de interferență, accesați site-ul Web FCC la: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. De asemenea, puteți apela FCC la 1-888-CALL FCC pentru a solicita fișe informative privind interferența și interferența telefonică.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPUNEREA LA ENERGIE DE RADIOFRECVENȚĂ (RF).

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Acest dispozitiv conține transmițătoare radio și a fost proiectat, fabricat și testat pentru a îndeplini cerințele Comisiei Federale de Comunicații (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) și europene pentru expunerea la RF și Rata specifică de absorbție.

Informații suplimentare despre siguranța RF pot fi găsite pe link-urile de mai jos:

Site-ul web al FCC la <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Site-ul web ISED la <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

DREPTURI DE AUTOR

Informațiile și opiniile exprimate în acest document, inclusiv URL-ul și alte referințe la site-uri web de Internet, se pot modifica fără notificare.

Acest document nu vă oferă niciun drept legal asupra vreunei proprietăți intelectuale a niciunui produs Incase. Puteți copia și utiliza acest document în scopuri de referință internă. ©2024 Vevey LLC. Toate drepturile rezervate. Onward Brands este licențiat al Vevey LLC. Incase este o marcă comercială a Vevey LLC în SUA și în alte țări. Microsoft și Microsoft Teams Designs sunt mărci comerciale ale grupului de companii Microsoft. USB și USB-C® sunt mărci comerciale înregistrate ale USB Implementers Forum, Inc. macOS este o marcă comercială a Apple Inc. Marca verbală și siglele Bluetooth® sunt mărci comerciale înregistrate deținute de Bluetooth SIG, Inc. și orice utilizare a acestor mărci de către Onward Brands LLC este sub licență. Toate celelalte mărci comerciale sunt proprietatea deținătorilor respectivi.

RENGØRINGS- OG BRUGSVEJLEDNING

Håndter altid din enhed forsigtigt for at bevare dens udseende. For at rengøre skal du tørre den ydre overflade af med en blød, frugfri klud.

Denne manual dækker forskellige produkter, hvoraf nogle indeholder radiofunktioner (f.eks. WiFi, Bluetooth-funktionalitet).

▲ Dette symbol identificerer sikkerheds- og sundhedsmeddelelser i denne vejledning.

▲ ADVARSEL: LÆS SIKKERHEDS- OG SUNDHEDSINFORMATION

Incase produkter er udviklet til at være sikre og effektive. Læs venligst denne vejledning for at få vigtige sikkerheds- og sundhedsoplysninger om din enhed og for vilkårene for den begrænsede garanti, der gælder for din enhed. Vejledningen er beregnet til at hjælpe dig med at være mere komfortabel og produktiv, mens du bruger denne enhed. Undladelse af at følge instruktionerne for korrekt opsætning, brug og pleje af din enhed kan øge risikoen for alvorlig personskaade, dødsfald eller ejendomsskaade.

Du kan finde yderligere support på incase.com/support/pcaccessory.

▲ ADVARSEL: KVÆLINGSFARE

Denne enhed kan indeholde små dele, der kan udgøre en kvælningssfare for børn under 3 år. Hold små dele væk fra børn.

▲ ADVARSEL: OPBEVARES UTILGÆNGELIGT FOR SMÅ BØRN

Din enhed og dens tilbehør er ikke legetøj. Lad ikke små børn lege med dem, da børn kan skade sig selv eller andre eller beskadige din enhed. Opbevar din enhed og alle dens dele og tilbehør utilgængeligt for børn.

▲ FORSIGTIG: HØRESIKKERHED

Hyppig eller længerevarende eksponering for høj støj eller lyde, når du bruger et headset eller hovedtelefoner, kan forårsage midlertidigt eller permanent høretab. Individuel modtagelighed for støj-induceret høretab og potentielle høreproblemer varierer. Lydstyrken, der produceres af en enhed, kan også variere afhængigt af lydens art, enhedsindstillinger og de anvendte headset eller hovedtelefoner. Som følge heraf er der ingen enkelt lydstyrkeindstilling, der er passende for alle eller for enhver kombination af lyd, indstillinger og udstyr. Her er et par fornuftige anbefalinger til at minimere din eksponering for høje lyde eller lyde, når du bruger et headset eller hovedtelefoner med din enhed:

- Minimer din tid på at lytte til høj lyd. Al den lyd, du bliver udsat for hver dag, tæller sammen. Ved maksimal lydstyrke kan lytning til musik eller andet indhold på din enhed med et headset eller hovedtelefoner skade din hørelse permanent på 15 minutter. Hvis du også udsættes for andre høje lyde, tager det mindre tid at lytte ved høj lydstyrke for at forårsage høreskader.
- Jo mere tid du bruger på at blive udsat for høje lyde, jo større sandsynlighed er der for at beskadige din hørelse. Jo højere lyden er, jo mindre tid tager det at skade din hørelse.
- Skru altid ned for lydstyrken på din enhed, før du slutter et headset eller hovedtelefoner til din enhed. Indstil lydstyrken højt nok til at høre tydeligt i rolige omgivelser og ikke højere.
- Forøg ikke lydstyrken, efter du er begyndt at lytte. Dine ører kan tilpasse sig over tid, så høj lydstyrke lyder normalt, men den høje lydstyrke kan stadig skade din hørelse.
- Forøg ikke lydstyrken for at blokere for støj udefra. Kombinationen af støj udefra og lyd fra dit headset eller dine hovedtelefoner kan skade din hørelse. Forseglede eller støjreducerende hovedtelefoner kan reducere støj udefra, så du ikke behøver at skruer op for lyden.
- Hvis du ikke kan forstå nogen i nærheden, der taler normalt, skal du skruer ned for lyden. Lyd, der overdøver normal tale, kan skade din hørelse. Selv med forseglede eller

støjreducerende hovedtelefoner bør du kunne høre folk i nærheden tale.

- For at minimere risikoen for høreskader skal du holde lydstyrken lav nok til, at du kan føre en samtale med folk i nærheden.
- Hovedtelefoner og headset kan tiltrække farlige genstande som hæfteklammer og papirclips. Tjek altid dit headset eller dine hovedtelefoner før brug.
- Brug af headset eller hovedtelefoner under kørslen kan være forbudt eller begrænset i dit område; tjek dine lokale love og regler for yderligere information.
- Brug ikke headset eller hovedtelefoner, hvis de udsender meget høje usædvanlige lyde som pops/klik og/eller der er mærkbar alvorlig forvrængning. Vær endelig opmærksom på symptomer på høretab. Det er en god idé at få tjekket din hørelse regelmæssigt af en audiolog. Stop med at bruge et headset eller hovedtelefoner med din enhed, og få din hørelse kontrolleret, hvis:
 - Du oplever symptomer på høretab
 - Du hører ringen for dine ører
 - Din tale lyder dæmpet, mat eller flad.

▲ ADVARSEL: VÆR OPMÆRKSOM PÅ DINE OMGIVELSER

For at reducere den potentielle risiko for skader eller død på grund af distraktioner, må du ikke bruge din enhed, mens du kører bil, betjener maskiner, cykler, går eller deltager i andre aktiviteter, der kræver din udelte opmærksomhed. Det anbefales ikke at bruge din enhed alene eller med hovedtelefoner eller et headset (selvom hvis det kun bruges i det ene øre), mens du kører bil eller cykler, og det kan være forbudt i dit samfund. Hold altid lydstyrken på dine hovedtelefoner eller headset lav nok til at høre folk tale, lyde, der kan advare dig om farlige forhold, og bedre beskytte din hørelse. Gennemgå og overhold love og regler i dit samfund om brugen af mobile enheder, når du kører eller cykler.

Andre sunde fornuftsanbefalinger for at reducere risiciene forbundet med distraktioner omfatter:

- Skriv eller gennemgå aldrig tekster eller e-mails.
- Indtast aldrig navigationsoplysninger.
- Surf aldrig på nettet eller lav andre opgaver, der afleder din opmærksomhed.

▲ ADVARSEL: PERSONLIGT MEDICINSK Udstyr

Radiofrekvente emissioner og magnetiske felter fra elektronisk udstyr kan negativt påvirke driften af andet elektronisk udstyr og få dem til at fungere dårligt. Selvom din enhed er designet, testet og fremstillet til at overholde reglerne for radiofrekvensemission i lande som USA, Canada, EU og Japan, kan de trådløse sendere og elektriske kredsløb i enheden forårsage utilsigtet interferens i andre elektronisk udstyr.

Personer med pacemaker bør altid tage følgende forholdsregler:

- American Heart Association anbefaler, at der opretholdes en minimumsafstand på 15 cm (6 tommer) mellem en trådløs enhed og en pacemaker for at undgå potentiel interferens med pacemakeren.
- Hvis du bruger din mobilenhed med et etui eller en holder, skal du vælge en uden metaldele.
- Bær ikke din enhed i en brystlomme.
- Hvis du har nogen grund til at mistænke, at der opstår interferens, skal du straks slukke for din enhed.

Hvis du bruger et andet medicinsk udstyr end en pacemaker, skal du kontakte enhedsproducenten eller din læge for information og instruktioner om brugen af andre elektroniske enheder i nærheden af dit medicinske udstyr.

▲ ADVARSEL: RADIOFREKVENST INTERFERENS

Selvom din enhed er blevet testet for sikkerhed og kompatibilitet, indeholder den en radio, der kan påvirke andet elektronisk udstyr eller medicinsk udstyr (såsom pacemakere) under visse omstændigheder og få dem til at fungere forkert og resultere i mulig personskaade eller død.

- Sluk din enhed på et hvilket som helst sted, hvor du bliver bedt om at gøre det.

- Følg alle besætningsinstruktioner, mens du er på et fly. Sluk din enhed og/eller tænd for flytilstand som instrueret af besætningen, inklusive for eventuelle trådløse enheder pakket i din bagage. Rådfør dig med flyselskabets personale eller besætningen om brug af din enhed under flyvning.
- Følg alle faciliteternes regler og opslåede instruktioner i områder, hvor brug af mobiltelefoner eller trådløse netværk er forbudt.

▲ ADVARSEL: TRÅDLØSE ENHEDER OM BORD I LUFTFARTØJ

Før du går ombord på et fly eller pakker en trådløs enhed i bagagen, der vil blive tjekket, skal du fjerne batterierne fra den trådløse enhed (hvis den kan fjernes) eller slukke for den trådløse enhed (hvis den har en tænd/sluk-knap). Lyt efter meddelelsen under flyvningen, der fortæller dig, om du må bruge din enhed under en flyvning. Trådløs brug under flyvning er efter flyselskabets skøn.

▲ ADVARSEL: GENEREL BATTERISIKKERHED

Din enhed bruger engangsbatterier eller genopladelige batterier. Forkert brug eller misbrug af engangsbatterier eller genopladelige batterier kan forårsage personskade, dødsfald, skade på ejendom og kan beskadige din enhed eller dens tilbehør som følge af batterivæskelækage, brand, overophedning eller eksplosion.

Batterivæske er ætsende og kan være giftig. Det kan forårsage forbrændinger og kan være skadeligt eller dødeligt, hvis det sluges.

For at reducere risikoen for skader ved brug af engangsbatterier eller genopladelige batterier:

- Opbevar batterier utilgængeligt for børn.
- Oplad kun genopladelige batterier med den oplader, der fulgte med din enhed. Brug af en forkert opladningsmetode kan resultere i brand eller eksplosion.
- Undgå kontakt med batterivæske. Hvis et batteri lækker, undgå at den lækkede væske berører din hud, øjne, tøj eller andre overflader. Hvis batterivæsken kommer i kontakt med din hud, øjne eller tøj, skal du straks vaske det berørte område med vand og kontakte din læge eller anden læge, hvis det er relevant.
- Undlad at adskille, knuse, åbne, punktere, rive, kortslutte eksterne kontakter eller kredsløb, udsætte dem for temperaturer over 40 °C (104 °F) eller bortskafne batterier i ild eller vand.
- Lad ikke metalgenstande røre ved batteripolerne på enheden; de kan blive varme og forårsage forbrændinger.
- Efterlad ikke en batteridrevet enhed i direkte sollys i længere tid.
- Undlad at modificere eller genfremstille, forsøge at indsætte fremmedlegemer i batteriet, nedsænke eller udsætte for vand eller andre væsker, udsætte det for brand, eksplosion eller anden fare.
- Oplad ikke batterier i nærheden af ild eller under ekstremt varme forhold.
- Tab af din enhed eller dens batteri, især på en hård overflade, kan beskadige enheden og dens batteri. Vi anbefaler, at du søger professionel assistance til at inspicere din enhed, hvis du mener, at der er sket skade.
- Brug aldrig et beskadiget batteri. Hvis dit batteri ser ud til at være ridset eller med hak, skal du straks lægge det til side og bortskaffe det korrekt. Brug af et beskadiget batteri kan forårsage elektrisk kortslutning, overophedning og andre komponentfejl.

▲ ADVARSEL: POTENTIEL EKSPLOSIV ATMOSFÆRE

Opbevar eller transporter ikke brændbare væsker, gasser eller eksplosive materialer i det samme rum som din enhed, dens dele og/eller tilbehør. Sluk for din enhed, og fjern eller installer ikke batteriopladere, AC-adaptere eller andet tilbehør til din enhed, når du befinder dig i et område med potentielt eksplosive atmosfærer. Områder med potentielt eksplosive atmosfærer er ofte, men ikke altid, opslået og kan omfatte brændstoftåfpåfyldningsområder eller brændstoftankstationer; under dæk på både eller andre fartøjer; faciliteter til overførsel og opbevaring af brændstof og/eller kemikalier; og områder, hvor brændbare kemikalier eller partikler, såsom kornstøv eller metalpulver, har samlet sig i luften. I sådanne områder kan der opstå gnister og forårsage en eksplosion eller brand.

▲ ADVARSEL: RISIKO VED REPARATIONER

Åbning og/eller reparation af din enhed kan medføre elektrisk stød, beskadigelse af enheden, brand og personskaade samt andre farer. Incase anbefaler, at du søger professionel assistance til reparation af enheder, og at du ikke forsøger dig med gør-det-selv reparationer.

▲ ADVARSEL: RENGØRING

Risikoen for brand, stød eller beskadigelse af din Incase-enhed under rengøring kan reduceres ved at tage følgende forholdsregler:

- Tag alle kabler ud, og sluk for din enhed før rengøring.
- Rengør kun ydersiden af din enhed.
- Rengør din enhed med en tør klud
- Tør forsigtigt den udvendige overflade af ventilatorer, ventilationsåbninger eller andre åbninger af for at fjerne støvophobning.
- Forsøg ikke at rengøre konnektorer gennem nedsænkning i væsker. Tør kun forsigtigt af med en ren klud.

▲ ADVARSEL: BRUG

For at reducere risikoen for brand, stød eller beskadigelse af din Incase-enhed, må du ikke udsætte din enhed for regn, sne eller andre former for fugt. Brug ikke din enhed i nærheden af vand eller på et fugtigt eller meget fugtigt sted (f.eks. i nærheden af et brusebad, badekar, håndvask eller swimmingpool eller i en fugtig kælder). Sådan holder du din enhed i optimal driftstilstand:

- Brug ikke din enhed i nærheden af varmekilder, mad, meget snavs, støv, olie, kemikalier eller i stærkt direkte sollys.
- Anbring ikke genstande oven på din enhed.
- Brug kun vedhæftede filer/tilbehør specificeret af Incase.
- Indsæt ikke genstande i nogen del af produktet, mellemrum omkring knapper eller andre åbninger.
- Tør ikke din enhed med en hårtør, tørretumbler, almindelig brødrister eller mikrobølgeovn. Hvis din enhed bliver våd, skal du forsigtigt tørre ydersiden af med en ren, tør klud.

▲ FORSIGTIG: KABEL- OG LEDNINGSSIKKERHED

Udsatte kabler og ledninger udgør en potentiel snubelfare. Arranger alle kabler og ledninger, så mennesker og kæledyr ikke er tilbøjelige til at snuble eller ved et uheld trække i dem, når de bevæger sig rundt eller går gennem området. Lad ikke børn lege med kabler og ledninger. For at undgå at beskadige ledninger og kabler:

- Beskyt ledninger mod at blive trådt på eller knust.
- Beskyt ledninger mod at blive klemt eller bøjet skarpt, især hvor de tilsluttes en stikkontakt i væggen, strømforsyningsenheden, og din enhed.
- Undlad at rykke, knude, bøje skarpt, strække eller på anden måde misbruge netledningerne.

▲ FORSIGTIG: HUDIRRITATION

Denne enhed er lavet af materialer, der almindeligvis anvendes i bærbare elektroniske forbrugerenheder. Visse mennesker kan dog udvikle hudirritation på grund af allergi eller følsomhed. For at reducere risikoen for hudirritation:

- Rengør din enhed regelmæssigt.
 - Undgå at bruge lotioner eller andre produkter under de dele af enheden, der kommer i kontakt med din hud.
 - Må ikke bæres over skadet hud.
 - Spænd justeringen, indtil den sidder tæt, men ikke ubehageligt stram. Hvis din hud bliver irriteret, skal du stoppe med at bruge enheden.
- Hvis symptomerne er alvorlige eller vedvarer, skal du kontakte din læge.

▲ ADVARSEL: BRUG MED HØJ RISIKO

Din enhed er ikke designet eller beregnet til brug i nogen applikation eller situation, hvor svigt af enhver form for enheden kan føre til død, alvorlig personskade eller alvorlig miljøskade ("højrisikobrug"). Hvis du vælger at bruge din enhed til højrisikobrug, gør du det på egen risiko.

▲ BEMÆRK: LÆS BRUGSINSTRUKTIONER

Manglende opsætning, brug og vedligeholdelse af dette produkt kan øge risikoen for beskadigelse af din enhed eller enheder. Læs denne vejledning og gem alle trykte vejledninger til fremtidig reference. For udskiftningsvejledninger, gå til incase.com/support/pcaccessory eller se afsnittet Incase Hjælp og support for kontaktoplysninger.

▲ BEMÆRK: HÅNDBTERING

Håndter din Incase-enhed med forsigtighed. Den er lavet af metal, glas og plastik og har følsomme elektroniske komponenter indeni. Din enhed kan blive beskadiget, hvis den tabes, brændes, punkteres eller knuses, eller hvis den kommer i kontakt med væske. Hvis du har mistanke om beskadigelse af din enhed eller dens batteri, skal du holde op med at bruge din enhed, da det kan forårsage overophedning eller skade.

▲ BEMÆRK: VARMERELATEREDE BEKYMRINGER FOR BÆRDIGE ENHEDER

- Din enhed kan blive meget varm under normal brug. Den overholder de brugertilgængelige overfladetemperaturgrænser, der er defineret af de internationale standarder for sikkerhed (IEC 60950-1 og IEC 62368). Følg disse retningslinjer for at reducere varmerelaterede bekymringer:
- Vær FORSIGTIG, når du betjener din enhed med en pude, et tæppe eller andet blødt materiale i kontakt med din enhed, da materialet kan blokere luftstrømmen, hvilket kan resultere i, at enheden overophedes.
- Hvis din enhed bliver ubehagelig varm, skal du fjerne den og holde en pause.
- Hvis din enhed bruges i længere perioder, kan dens overflade blive meget varm. Selvom temperaturen måske ikke føles varm at røre ved, kan din hud lide en lav varmeskade, hvis du opretholder fysisk kontakt med enheden i lang tid.
- Anbring aldrig strømforsyningsenheden (PSU) til din enhed på møbler eller andre overflader, der kan være skæmmet af udsættelse for varme, da overfladen af PSU'en kan stige i temperatur under normal brug.

LOVGIVENDE OPLYSNINGER

Denne enhed er ikke beregnet til brug i maskiner, medicinske eller industrielle applikationer. Enhver ændring eller modifikation, der ikke udtrykkeligt er godkendt af Incase, kan annullere brugerens ret til at betjene denne enhed. Dette produkt er til brug med NRTL-listet (UL, CSA, ETL, osv.) og/eller IEC/EN 60950-1 eller IEC/EN 62368-1 kompatibelt (CE-mærket) informationsteknologiudstyr. Der medfølger ingen dele, der kan repareres. Denne enhed er klassificeret som et kommercielt produkt til drift ved +32°F (+0°C) til +95°F (+35°C).

BORTSKAFFELSE AF BRUGTE BATTERIER OG ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UDSTYR

Dette symbol på produktet eller dets batterier eller dets emballage betyder, at dette produkt og eventuelle batterier, det indeholder, ikke må bortskaffes sammen med dit husholdningsaffald. Det er i stedet dit ansvar at aflevere dette til et relevant indsamlingssted for genbrug af batterier og elektrisk og elektronisk udstyr. Denne separate indsamling og genbrug vil hjælpe med at bevare naturressourcerne og forhindre potentielle negative konsekvenser for menneskers sundhed og miljøet på grund af den mulige tilstedeværelse af farlige stoffer i batterier og elektrisk og elektronisk udstyr, som kan være forårsaget af ukorrekt bortskaffelse. For mere information om, hvor du kan genbruge eller bortskaffe dine batterier og brugt udstyr, bedes du tjekke vores hjemmeside på incase.com/e-waste, eller kontakte dit lokale by-/kommunekontor, dit husholdningsaffaldscenter eller butikken, hvor du købte dette produkt. Dette produkt kan indeholde alkaliske batterier. Genopladelige produkter kan indeholde et lithium-ion-batteri.

FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

Hermed erklærer Onward Brands LLC, at dette produkt er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på følgende internetadresse: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Fuld overensstemmelseserklæring indeholder også oplysninger såsom software og tilbehør, der påvirker radiooverholdelse af ovennævnte direktiv.

Model: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Firma: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresse: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Land: Belgien

Telefon: +32 56 72 22 72



Dette klasse B digitale apparat overholder del 15 af US Federal Communications Commission (FCC) regler, Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licensfritaget RSS-standarder. Betjening er underlagt følgende to betingelser: (1) denne enhed må ikke forårsage interferens, og (2) denne enhed skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder interferens, der kan forårsage uønsket drift.

Bemærk: Enhver ændring eller modifikation af denne enhed, der ikke udtrykkeligt er godkendt af Incase, kan annullere brugerens ret til at betjene enheden.

RADIO OG TV FORSTYRRELSER

Hvis hardwaren(enhed(er)) kan udsende radiofrekvensenergi (RF). Hvis den ikke installeres og bruges i nøje overensstemmelse med instruktionerne i den trykte dokumentation og/eller hjælpefiler på skærmen, kan enheden forårsage skadelig interferens med andre radiokommunikationsenheder (f.eks. AM/FM-radioer, fjernsyn, babyalarmer, trådløse telefoner osv.). Der er dog ingen garanti for, at RF-interferens ikke vil forekomme i en bestemt installation. For at afgøre, om din hardwaren(enhed(er)) forårsager interferens med andre radiokommunikationsenheder, skal du slukke og frakoble enheden fra enhver ekstern strømkilde. Hvis interferensen stopper, er det sandsynligvis forårsaget af enheden. Hvis denne hardwaren(enhed(er)) forårsager interferens, skal du prøve følgende foranstaltninger for at rette den:

- Flyt antennen på den anden radiokommunikationsenhed (f.eks. AM/FM-radioer, fjernsyn, babyalarmer, trådløse telefoner, osv.), indtil interferensen stopper.
- Flyt hardwaren(enhed(er)) længere væk fra radioen eller tv'et, eller flyt den til den ene eller anden side af radioen eller tv'et.
- Slut enheden til en anden stikkontakt, så hardwaren(enhed(er)) og radioen eller tv'et er på forskellige kredsløb, der styres af forskellige afbrydere eller sikringer.
- Spørg om nødvendigt din enhedsforhandler eller en erfaren radio-tv-tekniker for at få flere forslag. For mere information om problemer med interferens, gå til FCC-webstedet på: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Du kan også ringe til FCC på 1-888-CALL FCC for at anmode om faktaark om interferens og telefoninterferens.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EKSPONERING FOR RADIO FREKVEN (RF) ENERGI

Model OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Denne enhed indeholder radiosendere og er designet, fremstillet og testet til at opfylde Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) og europæiske krav til RF-eksponering og Specifik absorptionshastighed.

Yderligere oplysninger om RF-sikkerhed kan findes på nedenstående links:

FCC's websted på <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

COPYRIGHT

Oplysninger og synspunkter, der er udtrykt i dette dokument, inklusive URL-adresser og andre henvisninger til websteder på internettet, kan ændres uden varsel. Dette dokument giver dig ikke nogen juridiske rettigheder til nogen intellektuel ejendom i noget Incase-produkt. Du må kopiere og bruge dette dokument til dine interne referenceformål. ©2024 Vevey LLC. Alle rettigheder forbeholdes. Onward Brands er licenstagere af Vevey LLC. Incase er et varemærke tilhørende Vevey LLC i USA og andre lande. Microsoft og Microsoft Teams Designs er varemærker tilhørende Microsoft-koncernen. USB og USB-C® er registrerede varemærker tilhørende USB Implementers Forum, Inc. macOS er et varemærke tilhørende Apple Inc. Bluetooth®-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker ejet af Bluetooth SIG, Inc. og enhver brug af sådanne mærker af Onward Brands LLC er under licens. Alle andre varemærker tilhører deres respektive ejere.

PUHDISTUS- JA KÄYTTÖOHJEET

Käsittele laitettasi aina varoen sen ulkonäön säilyttämiseksi. Puhdista pyyhkimällä ulkopinta pehmeällä, nukkaamattomalla liinalla.

Tämä käsikirja kattaa erilaisia tuotteita, joista osa sisältää radioominaisuudet (esim. WiFi, Bluetooth-toiminnot).

▲ Tämä symboli ilmaisee tässä oppaassa olevat turvallisuus- ja terveysviestit.

▲ VAROITUS: LUE TURVALLISUUS- JA TERVEYSTIEDOT

Incise-tuotteet on kehitetty turvallisiksi ja tehokkaiksi. Lue tämä opas saadaksesi tärkeitä laitteita koskevia turvallisuus- ja terveystietoja sekä laitteita koskevat rajoitetun takuun ehdot. Oppaan tarkoituksena on auttaa sinua olemaan mukavampi ja tuottavampi käyttäessäsi tätä laitetta. Laitteen oikeaa asennusta, käyttöä ja hoitoa koskevien ohjeiden noudattamatta jättäminen voi lisätä vakavan henkilövamman, kuoleman tai omaisuusvahingon riskiä.

Löydät lisätukea osoitteesta [incise.com/support/pcaccessory](https://www.incise.com/support/pcaccessory).

▲ VAROITUS: TUKETUMISVAARA

Tämä laite saattaa sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran alle 3-vuotiaalle lapsille. Pidä pienet osat poissa lasten ulottuvilta.

▲ VAROITUS: PIDÄ POISSA PIENTEN LASTEN ULOTTUVILTA

Laitteesi ja sen lisävarusteet eivät ole leluja. Älä anna pienten lasten leikkiä niillä, koska lapset voivat vahingoittaa itseään tai muita tai vahingoittaa laitettasi. Pidä laite ja kaikki sen osat ja lisävarusteet poissa lasten ulottuvilta.

▲ VAROITUS: KUULOTURVALLISUUS

Toistuva tai pitkäaikainen altistuminen kovalle melulle tai äänille kuulokkeita tai kuulokkeita käytettäessä voi aiheuttaa tilapäisen tai pysyvän kuulon menetyksen. Yksilöllinen herkkyys melun aiheuttamalle kuulon heikkenemiselle ja mahdollisille kuulo-ongelmille vaihtelee. Myös laitteen tuottama äänenvoimakkuus voi vaihdella äänen luonteen, laitteen asetusten ja käytetyn kuulokkeen tai kuulokkeiden mukaan. Tämän seurauksena ei ole yhtä äänenvoimakkuuden asetusta, joka sopisi kaikille tai jokaiselle äänen, asetusten ja laitteiden yhdistelmälle. Tässä on muutamia terveen järjen suosituksia, joiden avulla voit minimoida altistumasi kovalle äänille, kun käytät kuulokkeita tai kuulokkeita laitteen kanssa:

- Minimoi aikasi kovan äänen kuuntelemiseen. Kaikki ääni, jolle altistut joka päivä, summautuu. Suurimmalla äänenvoimakkuudella musiikin tai muun sisällön kuunteleminen laitteellasi kuulokkeilla voi vaurioittaa kuulosi pysyvästi 15 minuutissa. Jos altistut myös muille kovalle äänille, kuulovaurioiden aiheuttaminen kestää vähemmän aikaa kuunteluun suurella äänenvoimakkuudella.
- Mitä enemmän aikaa vietät kovalle äänille, sitä todennäköisemmin kuulosi vaurioituu. Mitä kovempi ääni, sitä vähemmän aikaa kuluu kuulosi vahingoittumiseen.
- Pienennä laitteen äänenvoimakkuutta aina ennen kuin liität kuulokkeet tai kuulokkeet laitteeseen. Säädä äänenvoimakkuus riittävän kovaksi kuullaksesi selvästi hiljaisessa ympäristössä, ei kovempaa.
- Älä lisää äänenvoimakkuutta kuuntelun aloittamisen jälkeen. Korvasi voivat mukautua ajan myötä niin, että suuri äänenvoimakkuus kuulostaa normaaliilta, mutta suuri äänenvoimakkuus voi silti vahingoittaa kuuloasi.
- Älä lisää äänenvoimakkuutta estääksesi ulkoisen melun. Ulkoisen melun ja kuulokkeiden tai kuulokkeiden äänen yhdistelmä voi vahingoittaa kuuloasi. Suljetut tai melua vaimentavat kuulokkeet voivat vähentää ulkopuolista melua, joten sinun ei tarvitse lisätä äänenvoimakkuutta.
- Jos et ymmärrä jonkun lähellä olevan henkilön puhetta normaalisti, vähennä äänenvoimakkuutta. Normaalia puhetta vaimentava ääni voi vahingoittaa kuuloasi. Jopa suljetuilla tai melua vaimentavilla kuulokkeilla sinun pitäisi voida kuulla lähellä olevien ihmisten puhuvan.
- Minimoi kuulovaurion mahdollisuus pitämällä äänenvoimakkuus riittävän alhaisena, jotta voit keskustella lähellä olevien ihmisten kanssa.
- Kuulokkeet ja kuulokkeet voivat vetää puoleensa vaarallisia esineitä, kuten niittejä ja paperiliittimiä. Tarkista aina kuulokkeet tai kuulokkeet ennen käyttöä.
- Kuulokkeiden tai kuulokkeiden käyttö ajon aikana saattaa olla kiellettyä tai rajoitettua alueellasi; katso lisätietoja paikallisista laeista ja määräyksistä.

- Älä käytä kuulokkeita tai kuulokkeita, jos niistä kuuluu erittäin voimakkaita epätavallisia ääniä, kuten poksahtuksia/naksahtuksia ja/tai havaittavissa on voimakasta säröä. Lopuksi, ole tietoinen kuulon heikkenemisen oireista. Kuulosi kannattaa tarkastaa säännöllisesti audiologilla. Lopeta kuulokkeiden tai kuulokkeiden käyttö laitteesi kanssa ja tarkistuta kuulosi, jos:
- Sinulla on kuulonaleneman oireita
- Kuulet korvissasi soivan
- Puheesi kuulostaa vaimealta, tylsältä tai litteältä.

▲ VAROITUS: OLE TIETOISIA YMPÄRISTÖSTÄSI

Vähentääksesi häiriötekijöistä johtuvaa loukkaantumis- tai kuolemanriskiä, älä käytä laitetta ajaessasi, käyttäessäsi koneita, pyöräillessäsi, kävellessäsi tai suorittaessasi muita toimia, jotka vaativat jakamatonta huomiota. Laitteen käyttöä yksin tai kuulokkeiden tai kuulokkeiden kanssa (vaikka käytettäisiin vain toisessa korvassa) ajoneuvoa ajaessasi tai pyöräillessä ei suositella, ja se saattaa olla kiellettyä yhteisössäsi. Pidä kuulokkeiden tai kuulokkeiden äänenvoimakkuus aina riittävän alhaisena, jotta kuulet ihmisten puhuvan, äänet, jotka saattavat varoittaa sinua vaarallisista olosuhteista, ja suojaa kuulosi paremmin. Tarkista ja noudata yhteisösi lakeja ja määräyksiä mobiililaitteiden käytöstä ajaessasi tai pyöräillessäsi. Muita terveen järjen suosituksia häiriötekijöihin liittyvien riskien vähentämiseksi ovat:

- Älä koskaan kirjoita tai tarkista tekstejä tai sähköposteja.
- Älä koskaan syötä navigointitietoja.
- Älä koskaan surffaa verkossa tai tee muita tehtäviä, jotka ohjaavat huomiosi.

▲ VAROITUS: HENKILÖKOHTAISET Lääketieteelliset LAITTEET

Elektroniikkalaitteiden radiotaajuiset päästöt ja magneettikentät voivat vaikuttaa negatiivisesti muiden elektronisten laitteiden toimintaan ja aiheuttaa niiden toimintahäiriöitä. Vaikka laitteesi on suunniteltu, testattu ja valmistettu noudattamaan radiotaajuussäteilyä koskevia säännöksiä sellaisissa maissa kuin Yhdysvalloissa, Kanadassa, Euroopan unionissa ja Japanissa, laitteen langattomat lähettimet ja sähköpiirit voivat aiheuttaa tahattomia häiriöitä elektroniset laitteet.

Henkilöiden, joilla on sydämentahdistin, tulee aina noudattaa seuraavia varoituksia:

- American Heart Association suosittelee, että langattoman laitteen ja sydämentahdistimen välillä pidetään vähintään 15 cm:n (6 tuuman) etäisyyttä, jotta vältetään mahdolliset häiriöt tahdistimelle.
- Jos käytät mobiililaitetta kotolon tai pidikkeen kanssa, valitse sellainen, jossa ei ole metalliosia.
- Älä kannata laitettasi rintataskussa.
- Jos sinulla on syytä epäillä häiriötä, sammuta laite välittömästi.

Jos käytät muuta lääketieteellistä laitetta kuin sydämentahdistinta, kysy laitteen valmistajalta tai lääkäriltä tietoja ja ohjeita muiden elektronisten laitteiden käytöstä lääkinnällisen laitteen lähellä.

▲ VAROITUS: RADIATAAJUUSHÄIRIÖT

Vaikka laitteesi turvallisuus ja yhteensopivuus on testattu, se sisältää radion, joka voi tietyissä olosuhteissa vaikuttaa muihin elektronisiin laitteisiin tai lääkinnällisiin laitteisiin (kuten sydämentahdistimeen) ja aiheuttaa niissä toimintahäiriöitä ja mahdollisesti loukkaantumisen tai kuoleman.

- Katkaise laitteesta virta missä tahansa paikassa, jossa niin neuvotaan.
- Noudata kaikkia miehistön ohjeita lentokoneessa ollessasi. Sammuta laitteesi ja/tai laita lentokoneella päälle miehistön ohjeiden mukaisesti, mukaan lukien matkatavaroihin pakatut langattomat laitteet. Kysy lentoyhtiön henkilökunnalta tai miehistöltä laitteen käyttämisestä lennon aikana.
- Noudata kaikkia tilojen sääntöjä ja lähetettyjä ohjeita alueilla, joilla matkapuhelinverkon tai langattoman verkon käyttö on kielletty.

▲ VAROITUS: LANGATON LAITTEITA LENTO-ALUSSA

Ennen kuin nouse lentokoneeseen tai pakkaat langattoman laitteen tarkastettaviin matkatavaroihin, poista langattoman laitteen paristot (jos se on irrotettava) tai sammuta langaton laite (jos siinä on päälle/pois-kytkin). Kuuntele lennonaikaista ilmoitusta, joka kertoo, voitko käyttää laitettasi lennon aikana. Langaton käyttö lennon aikana on lentoyhtiön harkinnan mukaan.

▲ VAROITUS: YLEINEN AKUN TURVALLISUUS

Laitteesi käyttää kertakäyttöisiä tai ladattavia paristoja. Kertakäyttöisten tai ladattavien akkujen väärä tai väärinkäyttö voi aiheuttaa loukkaantumisen, kuoleman, omaisuusvahinkoja ja vaurioittaa laitettasi tai sen lisävarusteita akun nestevuodon, tulipalon, ylikuumenemisen tai räjähdysen seurauksena.

Akkuneste on syövyttävää ja voi olla myrkyllistä. Se voi aiheuttaa palovammoja ja voi olla haitallista tai tappavaa nieltynä.

Loukkaantumisen riskin vähentämiseksi käytettäessä kertakäyttöisiä tai ladattavia akkuja:

- Pidä paristot poissa lasten ulottuvilta.
- Lataa ladattavia akkuja vain laitteen mukana toimitetulla laturilla. Väärän lataustavan käyttäminen voi aiheuttaa tulipalon tai räjähdysen.
- Vältä kosketusta akkunesteeseen. Jos akku vuotaa, varo vuotanut neste koskettamasta ihoa, silmiä, vaatteita tai muita pintoja. Jos akkunestettä joutuu iholle, silmiin tai vaatteisiin, pese altistunut alue välittömästi vedellä ja ota tarvittaessa yhteyttä lääkäriin tai muuhun terveydenhuoltoon.
- Älä pura, murskaa, avaa, puhkaise, silppua, oikosulje ulkoisia koskettimia tai piirejä, altista yli 40 °C:n (104 °F) lämpötilalle äläkä heitä akkuja tuleen tai veteen.
- Älä anna metalliesineiden koskettaa laitteen akun napoja. ne voivat kuumentua ja aiheuttaa palovammoja.
- Älä jätä paristokäyttöistä laitetta suoraan auringonpaisteeseen pitkäksi aikaa.
- Älä muokkaa tai valmista uudelleen, yritä työntää akkuun vieraita esineitä, upottaa tai altistaa vedelle tai muille nesteille, altistaa tullelle, räjähdykselle tai muille vaaroille.
- Älä lataa akkuja tulen lähellä tai erittäin kuumissa olosuhteissa.
- Laitteen tai sen akun pudottaminen, erityisesti kovalle alustalle, voi vahingoittaa laitetta ja sen akkua. Suosittelemme, että pyydät ammattiapua laitteen tarkistamiseksi, jos epäilet, että laite on vaurioitunut.
- Älä koskaan käytä vahingoittunutta akkua. Jos akku näyttää naarmuuntuneelta tai kolhuilta, aseta se välittömästi sivuun ja hävitä se asianmukaisesti. Vaurioituneen akun käyttö voi aiheuttaa oikosulkuja, ylikuumenemista ja muita komponentteja.

▲ VAROITUS: MAHDOLLISET RÄJÄHDYTTÄVÄ ILMA

Älä säilytä tai kuljeta syttyviä nesteitä, kaasuja tai räjähtäviä materiaaleja samassa tilassa laitteen, sen osien ja/tai lisälaitteiden kanssa. Katkaise laitteesta virta, äläkä poista tai asenna akkulaturia, verkkovirtasovittimia tai muita laitteen lisävarusteita, kun olet alueella, jossa on mahdollisesti räjähdysalttiit ilmapiiirit. Alueet, joilla on mahdollisesti räjähdysvaarallisia ilmaseoksia, on usein, mutta ei aina, merkittyjä, ja ne voivat sisältää tankkausalueita tai polttoainehuoltoasemia. veneiden tai muiden alusten kansien alla; polttoaineen ja/tai kemikaalien siirto- ja varastointitilat; ja alueet, joissa ilmaan on kertynyt syttyviä kemikaaleja tai hiukkasia, kuten viljapölyä tai metallijauhetta. Tällaisilla alueilla voi syntyä kipinöitä, jotka voivat aiheuttaa räjähdysen tai tulipalon.

▲ VAROITUS: KORJAUKSEN RISKI

Laitteen avaaminen ja/tai korjaaminen voi aiheuttaa sähköiskun, laitteen vaurioitumisen, tulipalon ja henkilövahinkojen riskin ja muita vaaroja. Incase suosittelee, että haet ammattiapua laitteen korjauksiin etkä yritä tehdä itse korjauksia.

▲ VAROITUS: PUHDISTUS

Tulipalon, sähköiskun tai Incase-laitteesi vaurioitumisen vaaraa puhdistuksen aikana voidaan vähentää noudattamalla seuraavia varotoimia:

- Irrota kaikki kaapelit ja katkaise laitteesta virta ennen puhdistamista.

- Puhdista vain laitteen ulkopuoli.
- Puhdista laite kuivalla liinalla
- Pyyhi varovasti tuulettimien, tuuletusaukkojen tai muiden aukkojen ulkopinta poistaaksesi pölyn.
- Älä yritä puhdistaa liittimiä upottamalla ne nesteeseen. Pyyhi vain varovasti puhtaalla liinalla.

▲ VAROITUS: KÄYTTÖ

Tulipalon, sähköiskun tai Incase-laitteen vaurioitumisen vaaran vähentämiseksi älä altista laitetta sateelle, lumelle tai muulle kosteudelle. Älä käytä laitetta veden lähellä tai kosteassa tai liian kosteassa paikassa (esim. suihkun, kylpyammeen, pesualtaan tai uima-altaan lähellä tai kosteassa kellarissa). Laitteesi pitäminen erinomaisessa käyttökunnossa:

- Älä käytä laitetta lämmönlähteiden, ruoan, liiallisen lian, pölyn, öljyn, kemikaalien lähellä tai voimakkaassa suorassa auringonpaisteessa.
- Älä aseta esineitä laitteen päälle.
- Käytä vain Incasen määrittelemiä liitteitä/lisävarusteita.
- Älä työnnä esineitä mihinkään tuotteen osiin, painikkeiden ympärillä oleviin tiloihin tai muihin aukkoihin.
- Älä kuivaa laitetta hiustenkuivaajalla, vaatteiden kuivausrummulla, tavallisella, leivänpaahtimella tai mikroaaltouunilla. Jos laitteesi kastuu, pyyhi sen ulkopuoli varovasti puhtaalla, kuivalla liinalla.

▲ VAROITUS: KAAPELIN JA JOHDON TURVALLISUUS

Paljaat laitteen kaapelit ja johdot aiheuttavat kompastumisvaaran. Järjestä kaikki kaapelit ja johdot niin, että ihmiset ja lemmikkieläimet eivät todennäköisesti kompastu tai vedä niistä vahingossa liukuessaan tai kävellessä alueella. Älä anna lasten leikkiä kaapeleiden ja johtojen kanssa. Vältäaksesi johtojen ja kaapeleiden vahingoittumisen:

- Suojaa johtoja kävelemiseltä tai puristumiselta.
- Suojaa johdot puristumiselta tai jyrkästi taipumiselta, erityisesti silloin, kun ne liitetään seinäpistorasiaan, virtalähteeseen, ja laitteellesi.
- Älä nykitä, solmu, taivuta jyrkästi, venytä tai muuten väärinkäyttää virtajohtoja.

▲ VAROITUS: IHOÄRSYTYKSET

Tämä laite on valmistettu materiaaleista, joita käytetään yleisesti puettavissa kulutuselektronikkalaitteissa. Joillekin ihmisille saattaa kuitenkin kehittyä ihoärsytystä allergioiden tai herkkyyden vuoksi. Vähentääksesi ihoärsytyksen riskiä:

- Puhdista laite säännöllisesti.
 - Vältä käyttämästä voiteita tai muita tuotteita laitteen niiden osien alle, jotka koskettavat ihoasi.
 - Älä käytä vaurioituneen ihon päällä.
 - Kiristä säätöä, kunnes se on tiukka, mutta ei epämiellyttävän tiukka. Jos ihosi ärsyyntyy, lopeta laitteen käyttö.
- Jos oireet ovat vakavia tai jatkuvat, käänny lääkärin puoleen.

▲ VAROITUS: KORKEAN RISKIN KÄYTTÖ

Laitettasi ei ole suunniteltu tai tarkoitettu käytettäväksi missään sovelluksessa tai tilanteessa, jossa minkä tahansa laitteen vika voi johtaa kuolemaan, vakavaan ruumiinvammaan tai vakaviin ympäristövahinkoihin ("suuren riskin käyttö"). Jos päätät käyttää laitettasi suuren riskin käyttöön, teet sen omalla vastuullasi.

▲ HUOMAUTUS: LUE KÄYTTÖOHJEET

Jos tätä tuotetta ei asenneta, käytä ja huolleta oikein, laitteesi tai laitteiden vaurioitumisriski voi kasvaa. Lue tämä opas ja säilytä kaikki painetut oppaat tulevaa tarvetta varten. Vaihto-oppaat ovat osoitteessa incase.com/support/pcaccessory tai yhteyshenkilö Incasen Ohje ja tuki -osiossa.

▲ HUOMAUTUS: KÄSITTELY

Käsittele Incase-laitettasi varovasti. Se on valmistettu metallista, lasista ja muovista, ja sen sisällä on herkkiä elektronisia komponentteja. Laitteesi voi vaurioitua, jos se putoaa, palaa, puhkaisee tai murskaantuu tai jos se joutuu kosketuksiin nesteen kanssa. Jos epäilet laitteen tai sen akun vaurioituneen, lopeta laitteen käyttö, koska se voi aiheuttaa ylikuumenemisen tai loukkaantumisen.

▲ HUOMAUTUS: KÄYTETTÄVIEN LAITTEIDEN LÄMPÖN LIITTYVÄT HUOLET

- Laitteesi voi lämmetä hyvin normaalin käytön aikana. Se noudattaa kansainvälisten turvallisuusstandardien (IEC 60950-1 ja IEC 62368) määrittelemiä käyttäjän saavutettavissa olevia pintalämpötilarajoja. Voit vähentää kuumuuteen liittyviä huolenaiheita noudattamalla näitä ohjeita:
- Ole VAROITUS käyttäessäsi laitetta tyynyn, peiton tai muun pehmeän materiaalin ollessa kosketuksissa laitteeseen, koska materiaali voi tukkia ilmavirran, mikä voi johtaa laitteen ylikuumenemiseen.
- Jos laitteesi lämpenee epämiellyttävästi, irrota se ja pidä tauko.
- Jos laitettasi käytetään pitkään, sen pinta voi lämmetä hyvin. Vaikka lämpötila ei ehkä tunnu kuumalta kosketettaessa, jos pidät fyysistä yhteyttä laitteeseen pitkään, ihosi saattaa kärsiä matalan lämpötilan aiheuttamasta vammasta.
- Älä koskaan aseta laitteesi virtalähdettä (PSU) huonekaluille tai millekään muulle pinnalle, jota kuumuus voi vahingoittaa, koska virtalähteen pinta voi nousta lämpötilan normaalin käytön aikana.

LAINSÄÄDÄNTÖÄ KOSKEVAT TIEDOT

Tätä laitetta ei ole tarkoitettu käytettäväksi koneissa, lääketieteellisissä tai teollisissa sovelluksissa. Kaikki muutokset, joita Incase ei ole nimenomaisesti hyväksynyt, voivat mitätöidä käyttäjän oikeuden käyttää tätä laitetta. Tämä tuote on tarkoitettu käytettäväksi NRTL-listattujen (UL, CSA, ETL jne.) ja/tai IEC/EN 60950-1 tai IEC/EN 62368-1 -yhteensopivien (CE-merkitty) tietotekniikkalaitteiden kanssa. Ei sisällä huollettavia osia. Tämä laite on luokiteltu kaupalliseksi tuotteeksi käytettäväksi +32 °F (+0 °C) - +95 °F (+35 °C).

KÄYTETTYJEN PARISTOJEN SEKÄ SÄHKÖ- JA ELEKTRONIKKALAITTEIDEN HÄVITTÄMINEN

Tämä tuotteessa tai sen paristoissa tai sen pakkauksessa oleva symboli tarkoittaa, että tätä tuotetta ja sen sisältämiä paristoja ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana. Sen sijaan on sinun vastuullasi toimittaa tämä paristojen sekä sähkö- ja elektroniikkalaitteiden kierrätyspisteeseen. Tämä erillinen keräys ja kierrätys auttaa säästämään luonnonvaroja ja ehkäisemään mahdollisia kielteisiä seurauksia ihmisten terveydelle ja ympäristölle, jotka johtuvat akuissa ja sähkö- ja elektroniikkalaitteissa mahdollisesti olevista vaarallisista aineista, jotka voivat johtua väärästä hävittämisestä. Lisätietoja akkujen ja käytettyjen laitteiden kierrätyksestä tai hävittämisestä saat verkkosivuiltamme osoitteesta incase.com/e-waste tai ottamalla yhteyttä paikalliseen kaupungin/kunnan toimistoon, kotitalousjätteenkäsittelypalveluun tai liikkeeseen, josta ostit. tämä tuote. Tämä tuote saattaa sisältää alkaliparistoja. Ladattavat tuotteet voivat sisältää litiumioniakun.

YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Onward Brands LLC vakuuttaa täten, että tämä tuote on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus sisältää myös tietoja, kuten ohjelmistoja ja lisävarusteita, jotka vaikuttavat radion yhteensopivuuteen yllä olevan direktiivin kanssa.

Malli: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026
Yritys: Onward Brands LLC c/o Vanneste
Osoite: Stationsstraat 82, B-8552 Moen
Maa: Belgia
Puhelin: +32 56 72 22 72



Tämä luokan B digitaalinen laite on Yhdysvaltain liittovaltion viestintäkomission (FCC) sääntöjen osan 15, Innovation, Science and Economic Development Canadian (ISED) lisenssivapaiden RSS-standardien mukainen. Käyttöä koskevat seuraavat kaksi ehtoa: (1) tämä laite ei saa aiheuttaa häiriötä ja (2) tämän laitteen on hyväksyttävä kaikki vastaanotetut häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka voivat aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.

Huomautus: Kaikki muutokset tähän laitteeseen, joita Incase ei ole nimenomaisesti hyväksynyt, voivat mitätöidä käyttäjän oikeuden käyttää laitetta.

RADIO- JA TV-HÄIRIÖMÄÄRÄYKSET

Kotelon laitteisto(t) voivat säteillä radiotaajuista (RF) energiaa. Jos laitetta ei asenneta ja käytetä tiukasti painetussa dokumentaatiossa ja/tai näytön ohjetiedostoissa annettujen ohjeiden mukaisesti, laite voi aiheuttaa haitallisia häiriöitä muille radioviestintälaitteille (esim. AM/FM-radioille, televisioille, itkuhälyttimille, langattomille puhelimille) jne.). Ei kuitenkaan ole takeita siitä, ettei tietystä asennuksessa esiinny RF-häiriöitä. Jos haluat selvittää, aiheuttaako laitteistosi häiriöitä muille radioviestintälaitteille, sammuta laite ja irrota se kaikista ulkoisista virtalähteistä. Jos häiriö lakkaa, se johtuu todennäköisesti laitteesta. Jos tämä laite aiheuttaa häiriöitä, yritä korjata se seuraavilla toimenpiteillä:

- Siirrä toisen radioviestintälaitteen antenni (esim. AM/FM-radiot, televisiot, itkuhälyttimet, langattomat puhelimet, jne.), kunnes häiriö lakkaa.
- Siirrä laitteisto kauemmas radiosta tai televisiosta tai siirrä se radion tai television yhdelle tai toiselle puolelle.
- Kytke laite toiseen pistorasiaan niin, että laite ja radio tai televisio ovat eri virtapiireissä, joita ohjataan eri katkaisijat tai sulakkeet.
- Pyydy tarvittaessa lisäehdotuksia laitteen jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio-TV-tekniikolta. Lisätietoja häiriöongelmista on FCC:n Web-sivustossa osoitteessa <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Voit myös soittaa FCC:lle numeroon 1-888-CALL FCC pyytääksesi häiriö- ja puhelinhäiriötiedotteita.

CAN ICES (B)/NMB (B)

ALTISTUMINEN RADIOTAAJUISELLE (RF) ENERGIALLE

Malli OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Tämä laite sisältää radiolähettämiä, ja se on suunniteltu, valmistettu ja testattu täyttämään Federal Communications Commissionin (FCC), Kanadan Innovation, Science and Economic Developmentin (ISED) ja eurooppalaiset vaatimukset radiotaajuukselle altistumisesta ja Ominaisabsorptionopeus.

Lisätietoja RF-turvallisuudesta löytyy alla olevista linkeistä:

FCC:n verkkosivusto osoitteessa <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>
ISED-verkkosivusto osoitteessa <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

TEKIJÄNOIKEUDET

Tässä asiakirjassa esitetyt tiedot ja näkemykset, mukaan lukien URL-osoitteet ja muut Internet-sivustoviitteet, voivat muuttua ilman erillistä ilmoitusta.

Tämä asiakirja ei anna sinulle laillisia oikeuksia minkään Incase-tuotteen immateriaalimaisuuteen. Voit kopioida ja käyttää tätä asiakirjaa sisäisiin käyttötarkoituksiin. ©2024

Vevey LLC. Kaikki oikeudet pidätetään. Onward Brands on Vevey LLC:n lisenssinhaltija. Incase on Vevey LLC:n tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa. Microsoft ja Microsoft Teams Designs ovat Microsoft-yritysryhmän tavaramerkkejä. USB ja USB-C® ovat USB Implementers Forum, Inc:n rekisteröityjä tavaramerkkejä. macOS on Apple Inc:n tavaramerkki. Bluetooth®-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc:n ja Onwardin omistamia rekisteröityjä tavaramerkkejä. Brands LLC:llä on lisenssi. Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa omaisuutta.

RENGJØRINGS- OG BRUKSINSTRUKSJONER

Håndter alltid enheten med forsiktighet for å opprettholde utseendet. For å rengjøre, tørk av den ytre overflaten med en myk, løfri klut.

Denne håndboken dekker forskjellige produkter, hvorav noen inneholder radiofunksjoner (f.eks. WiFi, Bluetooth-funksjonalitet).

▲ Dette symbolet identifiserer sikkerhets- og helsemeldinger i denne veiledningen.

▲ ADVARSEL: LES SIKKERHETS- OG HELSEINFORMASJON

Incase-produkter er utviklet for å være trygge og effektive. Vennligst les denne veiledningen for viktig sikkerhets- og helseinformasjon om enheten din og for vilkårene i den begrensede garantien som gjelder for enheten din. Veiledningen er ment å hjelpe deg med å være mer komfortabel og produktiv mens du bruker denne enheten. Unnlattelse av å følge instruksjonene for riktig oppsett, bruk og vedlikehold av enheten kan øke risikoen for alvorlig personskade, død eller skade på eiendom.

Du kan finne ytterligere støtte på [incase.com/support/pcaccessory](https://www.incase.com/support/pcaccessory).

▲ ADVARSEL: KVELINGSFARE

Denne enheten kan inneholde små deler som kan være en kvelningsfare for barn under 3 år. Hold små deler unna barn.

▲ ADVARSEL: OPPBEVARES UTILGJENGELIG FOR SMÅ BARN

Enheten din og dens tilbehør er ikke leker. Ikke la små barn leke med dem fordi barn kan skade seg selv eller andre eller skade enheten din. Oppbevar enheten og alle dens deler og tilbehør utilgjengelig for barn.

▲ FORSIKTIG: HØRSELSIKKERHET

Hyppig eller langvarig eksponering for høy støy eller lyder når du bruker hodetelefoner eller hodetelefoner kan forårsake midlertidig eller permanent hørselstap. Individuell mottakelighet for støyindusert hørselstap og potensielle hørselsproblemer varierer. Lydvolumet som produseres av en enhet kan også variere avhengig av lydens natur, enhetsinnstillinger og hodesettet eller hodetelefonene som brukes. Som et resultat er det ingen enkelt voluminnstilling som passer for alle eller for hver kombinasjon av lyd, innstillinger og utstyr. Her er noen fornuftige anbefalinger for å minimere eksponeringen for høye lyder eller lyder når du bruker hodetelefoner eller hodetelefoner med enheten din:

- Minimér tiden din til å lytte til høy lyd. All lyden du utsettes for hver dag går sammen. Ved maksimalt volum kan det å lytte til musikk eller annet innhold på enheten din med et hodesett eller hodetelefoner skade hørselen permanent på 15 minutter. Hvis du også utsettes for andre høye lyder, tar det mindre tid å lytte på høyt volum for å forårsake hørselsskader.
- Jo mer tid du bruker på å utsettes for høye lyder, jo mer sannsynlig er det at du skader hørselen. Jo høyere lyden er, desto mindre tid tar det å skade hørselen.
- Skru alltid ned volumet på enheten for du kobler hodetelefoner eller hodetelefoner til enheten. Still inn volumet høyt nok til å høre tydelig i rolige omgivelser, og ikke høyere.
- Ikke øk volumet etter at du har begynt å lytte. Ørene dine kan tilpasse seg over tid slik at høyt volum høres normalt ut, men det høye volumet kan fortsatt skade hørselen.
- Ikke øk volumet for å blokkere ekstern støy. Kombinasjonen av ekstern støy og lyd fra headsettet eller hodetelefonene kan skade hørselen. Forseglede eller støyreduserende hodetelefoner kan redusere ekstern støy slik at du ikke trenger å skru opp volumet.
- Hvis du ikke forstår at noen i nærheten snakker normalt, skru ned volumet. Lyd som overdøver normal tale kan skade hørselen. Selv med forseglede eller støyreduserende hodetelefoner bør du kunne høre folk i nærheten snakke.
- For å minimere potensialet for hørselsskade, hold volumet lavt nok til at du kan føre en samtale med folk i nærheten.
- Hodetelefoner og hodetelefoner kan tiltrekke seg farlige gjenstander som stifter og binders. Sjekk alltid headsettet eller hodetelefonene før bruk.

- Bruk av hodetelefoner eller hodetelefoner mens du kjører kan være forbudt eller begrenset i ditt område; sjekk lokale lover og forskrifter for mer informasjon.
- Ikke bruk hodetelefoner eller hodetelefoner hvis de avgir svært høye uvanlige lyder som støt/klikk og/eller alvorlig forvrengning er merkbar. Til slutt, vær oppmerksom på symptomer på hørselstap. Det er lurt å få sjekket hørselen regelmessig av en audiograf. Slutt å bruke hodetelefoner eller hodetelefoner med enheten og få sjekket hørselen hvis:
 - Du opplever symptomer på hørselstap
 - Du hører ringing i ørene
 - Talen din høres dempet, kjedelig eller flat ut.

▲ ADVARSEL: VÆR OPPMERKSOM PÅ DINE OMGIVELSER

For å redusere den potensielle risikoen for skade eller død på grunn av distraksjoner, ikke bruk enheten mens du kjører bil, bruker maskiner, sykler, går eller deltar i andre aktiviteter som krever din udelte oppmerksomhet. Det anbefales ikke å bruke enheten alene eller med hodetelefoner eller hodetelefoner (selv om den bare brukes i ett øre) mens du kjører kjøretøy eller sykler og kan være forbudt i lokalsamfunnet ditt. Hold alltid volumet på hodetelefonene eller headsettet lavt nok til å høre folk snakke, lyder som kan varsle deg om farlige forhold, og bedre beskytte hørselen din. Se gjennom og overhold lovene og forskriftene i samfunnet ditt om bruk av mobile enheter når du kjører eller sykler. Andre sunne anbefalinger for å redusere risikoen forbundet med distraksjoner inkluderer:

- Skriv aldri, eller se gjennom tekster eller e-poster.
- Skriv aldri inn navigasjonsinformasjon.
- Surf aldri på nettet eller gjør andre oppgaver som avleder oppmerksomheten din.

▲ ADVARSEL: PERSONLIG MEDISINSK UTSTYR

Radiofrekvente emisjoner og magnetiske felt fra elektronisk utstyr kan påvirke driften av annet elektronisk utstyr negativt og føre til at de ikke fungerer. Selv om enheten din er designet, testet og produsert for å overholde forskrifter som regulerer radiofrekvensutslipp i land som USA, Canada, EU og Japan, kan de trådløse senderne og de elektriske kretsene i enheten forårsake utilsikket interferens i andre elektronisk utstyr.

Personer med pacemaker bør alltid ta følgende forholdsregler:

- American Heart Association anbefaler at en minimumsavstand på 15 cm (6 tommer) opprettholdes mellom en trådløs enhet og en pacemaker for å unngå potensiell interferens med pacemakeren.
- Hvis du bruker mobilenheten med et etui eller holder, velg en uten metalldeleer.
- Ikke bær enheten i en brystlomme.
- Hvis du har noen grunn til å mistenke at interferens oppstår, slå umiddelbart av enheten.

Hvis du bruker et annet medisinsk utstyr enn en pacemaker, kontakt produsenten av enheten eller legen din for informasjon og instruksjoner om bruk av andre elektroniske enheter i nærheten av det medisinske utstyret.

▲ ADVARSEL: RADIOFREKVENNS FORSTYRRELSE

Selv om enheten din har blitt testet for sikkerhet og kompatibilitet, inneholder den en radio som kan påvirke annet elektronisk utstyr eller medisinsk utstyr (som pacemakere) under visse omstendigheter, noe som kan føre til at de ikke fungerer og resultere i mulig skade eller død.

- Slå av enheten på et hvilket som helst sted der du blir bedt om å gjøre det.
- Følg alle besetningsinstruksjoner mens du er på et fly. Slå av enheten og/eller slå på flymodus som instruert av mannskapet, inkludert for eventuelle trådløse enheter pakket i bagasjen. Rådfør deg med flyselskapets ansatte eller mannskapet om bruk av enheten under flyging.
- Følg alle anleggets regler og opplagte instruksjoner i områder hvor bruk av mobilnett eller trådløst nettverk er forbudt.

▲ ADVARSEL: TRÅDLØSE ENHETER OM BORD PÅ FLY

Før du går ombord på et fly eller pakker en trådløs enhet i bagasjen som skal sjekkes, fjern batteriene fra den trådløse enheten (hvis den kan tas ut) eller slå den trådløse enheten av (hvis den har en av/på-bryter). Lytt etter kunngjøringen ombord som forteller deg om du har lov til å bruke enheten din under en flytur. Trådløs bruk på fly er etter flyselskapets skjønn.

▲ ADVARSEL: GENERELL BATTERISIKKERHET

Enheten din bruker engangsbatterier eller oppladbare batterier. Feil bruk eller misbruk av engangsbatterier eller oppladbare batterier kan forårsake personskade, død, skade på eiendom, og kan skade enheten eller dens tilbehør som følge av batterivæskelekkasje, brann, overoppheting eller eksplosjon. Batterivæske er etsende og kan være giftig. Det kan forårsake brannskader og kan være skadelig eller dødelig ved svelging. For å redusere risikoen for skade ved bruk av engangsbatterier eller oppladbare batterier:

- Oppbevar batterier utilgjengelig for barn.
- Lad kun oppladbare batterier med laderen som følger med enheten. Bruk av feil lademetode kan føre til brann eller eksplosjon.
- Unngå kontakt med batterivæske. Hvis et batteri lekker, unngå at væsken kommer i kontakt med huden, øynene, klærne eller andre overflater. Hvis batterivæsken kommer i kontakt med huden, øynene eller klærne, vask umiddelbart det berørte området med vann og kontakt legen din eller annen medisinsk leverandør etter behov.
- Ikke demonter, knus, åpne, punkter, riv, kortslut eksterne kontakter eller kretser, utsett dem for temperaturer over 40 °C (104 °F), eller kast batterier i ild eller vann.
- Ikke la metallgjenstander berøre batteripolene på enheten; de kan bli varme og forårsake brannskader.
- Ikke la en batteridrevet enhet stå i direkte sollys over en lengre periode.
- Ikke modifier eller reproduser, forsøk å sette fremmedlegemer inn i batteriet, senk eller utsett for vann eller andre væsker, utsett for brann, eksplosjon eller annen fare.
- Ikke lad opp batteriene i nærheten av bål eller under ekstremt varme forhold.
- Å miste enheten eller batteriet, spesielt på en hard overflate, kan skade enheten og batteriet. Vi anbefaler at du søker profesjonell hjelp for å inspisere enheten din hvis du tror skade har oppstått.
- Bruk aldri et skadet batteri. Hvis batteriet ser ut som riper eller hakk, legg det umiddelbart til side og kast det på riktig måte. Bruk av et skadet batteri kan forårsake elektrisk kortslutning, overoppheting og andre komponentfeil.

▲ ADVARSEL: POTENSIELT EKSPLOSIVE ATMOSFÆRER

Ikke oppbevar eller bær brennbare væsker, gasser eller eksplosive materialer i samme rom som enheten din, dens deler og/eller tilbehør. Slå av enheten, og ikke fjern eller installer batteriladere, AC-adaptere eller annet tilbehør til enheten når du er i et område med potensielt eksplosive atmosfærer. Områder med potensielt eksplosive atmosfærer er ofte, men ikke alltid, oppslått og kan inkludere drivstoffområder eller bensinstasjoner; under dekk på båter eller andre fartøyer; drivstoff og/eller kjemikalieoverføring og lagringsanlegg; og områder der brennbare kjemikalier eller partikler, som kornstøv eller metallpulver, har samlet seg i luften. I slike områder kan det oppstå gnister og forårsake eksplosjon eller brann.

▲ ADVARSEL: RISIKO VED REPARASJONER

Åpning og/eller reparasjon av enheten kan medføre elektrisk støt, enhetsskade, brann og personskaderisiko og andre farer. Incase anbefaler at du søker profesjonell hjelp for reparasjoner av enheter, og at du ikke forsøker gjør-det-selv-reparasjoner.

▲ ADVARSEL: RENGJØRING

Risikoen for brann, støt eller skade på Incase-enheten din under rengjøring kan reduseres ved å ta følgende forholdsregler:

- Koble fra alle kabler og slå av enheten før rengjøring.

- Rengjør kun utsiden av enheten.
- Rengjør enheten med en tørr klut
- Tørk forsiktig av utsiden av vifter, ventilasjonsåpninger eller andre åpninger for å fjerne støvansamlinger.
- Ikke forsøk å rengjøre koblinger gjennom nedsenking i væske. Tørk kun forsiktig av med en ren klut.

▲ ADVARSEL: BRUK

For å redusere risikoen for brann, støt eller skade på Incase-enheten, må du ikke utsette enheten for regn, snø eller andre typer fuktighet. Ikke bruk enheten i nærheten av vann eller på et fuktig eller svært fuktig sted (f.eks. i nærheten av en dusj, badekar, vask eller svømmebasseng, eller i en fuktig kjeller). Slik holder du enheten i optimal driftstilstand:

- Ikke bruk enheten i nærheten av varmekilder, mat, mye smuss, støv, olje, kjemikalier eller i sterkt direkte sollys.
- Ikke plasser gjenstander oppå enheten.
- Bruk kun vedlegg/tilbehør spesifisert av Incase.
- Ikke stikk gjenstander inn i noen del av produktet, mellomrom rundt knapper eller andre åpninger.
- Ikke tørk enheten med hårføner, tørketrommel, vanlig brødrister eller mikrobølgeovn. Hvis enheten din blir våt, tørk forsiktig av utsiden med en ren, tørr klut.

▲ FORSIKTIG: KABEL- OG LEDNINGSSIKKERHET

Utsatte enhetskabler og ledninger utgjør en potensiell snubelfare. Ordne alle kabler og ledninger slik at det ikke er sannsynlig at folk og kjæledyr snubler i eller trekker i dem ved et uhell når de beveger seg rundt eller går gjennom området. Ikke la barn leke med kabler og ledninger. For å unngå å skade ledninger og kabler:

- Beskytt ledninger fra å bli tråkket på eller knust.
- Beskytt ledninger fra å bli klemt eller skarpt bøyd, spesielt der de kobles til en stikkontakt, strømforsyningsenheten, og enheten din.
- Ikke rykk, knyt, bøy kraftig, strekk eller misbruk på annen måte strømledningene.

▲ FORSIKTIG: HUDIRRITASJON

Denne enheten er laget av materialer som vanligvis brukes i bærbare forbrukerelektronikk. Imidlertid kan enkelte personer utvikle hudirritasjon på grunn av allergier eller følsomhet. For å redusere risikoen for hudirritasjon:

- Rengjør enheten regelmessig.
 - Unngå å bruke kremer eller andre produkter under delene av enheten som kommer i kontakt med huden din.
 - Ikke bruk over skadet hud.
 - Stram justeringen til den er tettsittende, men ikke ubehagelig stram. Hvis huden din blir irritert, slutt å bruke enheten.
- Hvis symptomene er alvorlige eller vedvarer, kontakt legen din.

▲ ADVARSEL: BRUK MED HØY RISIKO

Enheten din er ikke designet eller beregnet for bruk i noen applikasjoner eller situasjoner der svikt i noen form for enhet kan føre til død, alvorlig personskade eller alvorlig miljøskade ("høyrisikobruk"). Hvis du velger å bruke enheten til høyrisikobruk, gjør du det på egen risiko.

▲ MERKNAD: LES BRUKSINSTRUKSJONER

Unnlatelse av å konfigurere, bruke og vedlikeholde dette produktet kan øke risikoen for skade på enheten eller enhetene dine. Les denne veiledningen og oppbevar alle trykte veiledninger for fremtidig referanse. For erstatningsveiledninger, gå til incase.com/support/pcaccessory eller se delen Hjelp og støtte for Incase for kontaktinformasjon.

▲ MERKNAD: HÅNDTERING

Håndter Incase-enheten din med forsiktighet. Den er laget av metall, glass og plast og har sensitive elektroniske komponenter inni. Enheten din kan bli skadet hvis den mistes, brennes, punkteres eller knuses, eller hvis den kommer i kontakt med væske. Hvis du mistenker skade på enheten eller batteriet, må du slutte å bruke enheten, da det kan føre til overoppheting eller skade.

▲ MERKNAD: VARMERELATERTE BEKYMRINGER FOR BÆRBARE ENHETER

- Enheten kan bli veldig varm under normal bruk. Den overholder grensene for brukertilgjengelige overflatetemperaturer definert av internasjonale standarder for sikkerhet (IEC 60950-1 og IEC 62368). Følg disse retningslinjene for å redusere varmerelaterte bekymringer:
- Vær FORSIKTIG når du bruker enheten med en pute, teppe eller annet mykt materiale i kontakt med enheten, fordi materialet kan blokkere luftstrømmen som kan føre til at enheten overopphetes.
- Hvis enheten din blir ubehagelig varm, fjern den og ta en pause.
- Hvis enheten brukes over lengre perioder, kan overflaten bli veldig varm. Selv om temperaturen kanskje ikke føles varm å ta på, kan huden din få en lav varmeskade hvis du opprettholder fysisk kontakt med enheten over lang tid.
- Plasser aldri strømforsyningsenheten (PSU) for enheten din på møbler eller andre overflater som kan være ødelagt av eksponering for varme siden overflaten på PSUen kan øke i temperatur under normal bruk.

REGULERINGSINFORMASJON

Denne enheten er ikke beregnet for bruk i maskiner, medisinske eller industrielle applikasjoner. Eventuelle endringer eller modifikasjoner som ikke er uttrykkelig godkjent av Incase, kan ugyldiggjøre brukerens rett til å bruke denne enheten. Dette produktet er for bruk med NRTL-listet (UL, CSA, ETL, etc.), og/eller IEC/EN 60950-1 eller IEC/EN 62368-1-kompatibelt (CE-merket) informasjonsteknologiutstyr. Ingen deler som kan repareres inkludert. Denne enheten er vurdert som et kommersielt produkt for drift ved +32°F (+0°C) til +95°F (+35°C).

AVHENDING AV BRUKTE BATTERIER OG ELEKTRISK OG ELEKTRONISK UTSTYR

Dette symbolet på produktet eller dets batterier eller emballasje betyr at dette produktet og eventuelle batterier det inneholder ikke må kastes sammen med husholdningsavfallet. I stedet er det ditt ansvar å levere dette til et egnet innsamlingssted for resirkulering av batterier og elektrisk og elektronisk utstyr. Denne separate innsamlingen og resirkuleringen vil bidra til å bevare naturressursene og forhindre potensielle negative konsekvenser for menneskers helse og miljøet på grunn av mulig tilstedeværelse av farlige stoffer i batterier og elektrisk og elektronisk utstyr, som kan være forårsaket av upassende avhending. For mer informasjon om hvor du kan resirkulere eller kaste batteriene og brukt utstyr, vennligst sjekk nettsiden vår på incase.com/e-waste, eller kontakt ditt lokale by-/kommunekontor, ditt husholdningsavfallstjenester eller butikken der du kjøpte dette produktet. Dette produktet kan inneholde alkaliske batterier. Oppladbare produkter kan inneholde et litiumionbatteri.

FORENKLET EU-ERKLÆRING OM SAMSVAR

Onward Brands LLC erklærer herved at dette produktet er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende internettsadresse: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Fullstendig samsvarserklæring inneholder også informasjon som programvare og tilbehør som påvirker radiosamsvar med direktivet ovenfor.

Modell: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Selskap: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Adresse: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Land: Belgia Telefon: +32 56 72 22 72



Dette digitale apparatet i klasse B overholder del 15 av US Federal Communications Commission (FCC) regler, Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) lisensfrie RSS-standarder. Drift er underlagt følgende to betingelser: (1) denne enheten må ikke forårsake interferens, og (2) denne enheten må akseptere all interferens som mottas, inkludert interferens som kan forårsake uønsket drift.

Merk: Eventuelle endringer eller modifikasjoner på denne enheten som ikke er uttrykkelig godkjent av Incase, kan ugyldiggjøre brukerens rett til å bruke enheten.

FORSKRIFTER FOR RADIO OG TV FORSTYRRELSER

tilfelle maskinvareenhet(er) kan utstråle radiofrekvensenergi (RF). Hvis den ikke er installert og brukt i strengt samsvar med instruksjonene gitt i den trykte dokumentasjonen og/eller hjelpefilene på skjermen, kan enheten forårsake skadelig interferens med andre radiokommunikasjonsenheter (for eksempel AM/FM-radioer, TV-er, babymonitorer, trådløse telefoner, etc.). Det er imidlertid ingen garanti for at RF-interferens ikke vil oppstå i en bestemt installasjon. For å finne ut om maskinvareenheten din forårsaker forstyrrelser på andre radiokommunikasjonsenheter, slå av og koble enheten fra en ekstern strømkilde. Hvis interferensen stopper, er det sannsynligvis forårsaket av enheten. Hvis denne maskinvareenheten forårsaker interferens, prøv følgende tiltak for å korrigere den:

- Flytt antennen til den andre radiokommunikasjonsenheten (for eksempel AM/FM-radioer, TV-apparater, babymonitorer, trådløse telefoner, osv.) til interferensen stopper.
- Flytt maskinvareenheten lenger unna radioen eller TV-en, eller flytt den til den ene eller andre siden av radioen eller TV-en.
- Koble enheten til et annet strømuttak slik at maskinvareenheten og radioen eller TV-en er på forskjellige kretser kontrollert av forskjellige effektbrytere eller sikringer.
- Spør om nødvendig enhetsforhandleren eller en erfaren radio-TV-tekniker for flere forslag. For mer informasjon om problemer med forstyrrelser, gå til FCC-nettstedet på: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Du kan også ringe FCC på 1-888-CALL FCC for å be om faktaark om interferens og telefoninterferens.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EKSPONERING FOR RADIOFREKVEN (RF) ENERGI

Modell OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Denne enheten inneholder radiosendere og er designet, produsert og testet for å møte Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) og europeiske krav for RF-eksponering og Spesifikk absorpsjonshastighet.

Ytterligere informasjon om RF-sikkerhet finner du på lenkene nedenfor:

FCC-nettstedet på <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED-nettstedet på <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

COPYRIGHT

Informasjon og synspunkter som uttrykkes i dette dokumentet, inkludert URL og andre referanser til Internett-nettsteder, kan endres uten varsel.

Dette dokumentet gir deg ingen juridiske rettigheter til åndsverk i noe Incase-produkt. Du kan kopiere og bruke dette dokumentet til dine interne referanseformål. ©2024 Vevey LLC. Alle rettigheter forbeholdt. Onward Brands er en lisenshaver av Vevey LLC. Incase er et varemerke for Vevey LLC i USA og andre land. Microsoft og Microsoft Teams Designs er varemerker for Microsoft-gruppen av selskaper. USB og USB-C® er registrerte varemerker for USB Implementers Forum, Inc. macOS er et varemerke for Apple Inc. Bluetooth®-ordmerket og -logoer er registrerte varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc. og all bruk av slike merker av Onward Brands LLC er under lisens. Alle andre varemerker tilhører sine respektive eiere.

RENGÖRING OCH ANVÄNDNINGSPÅSÄTTNING

Hantera alltid din enhet varsamt för att behålla dess utseende. För att rengöra, torka av den yttre ytan med en mjuk, luddfri trasa.

Den här handboken täcker olika produkter, av vilka några innehåller radiofunktioner (t.ex. WiFi, Bluetooth-funktioner).

▲ Denna symbol identifierar säkerhets- och hälsomeddelanden i denna handbok.

▲ VARNING: LÄS SÄKERHETS- OCH HÄLSOINFORMATION

Incases produkter är utvecklade för att vara säkra och effektiva. Läs den här guiden för viktig säkerhets- och hälsoinformation om din enhet och för villkoren för den begränsade garantin som gäller din enhet. Guiden är avsedd att hjälpa dig att vara mer bekväm och produktiv när du använder den här enheten. Underlåtenhet att följa instruktionerna för korrekt installation, användning och skötsel av din enhet kan öka risken för allvarliga personskador, dödsfall eller skada på egendom.

Du kan hitta ytterligare support på [incase.com/support/pcaccessory](https://www.incase.com/support/pcaccessory).

▲ VARNING: RISK FÖR KVÄVNING

Denna enhet kan innehålla små delar som kan utgöra en kvävningsrisk för barn under 3 år. Håll små delar borta från barn.

▲ VARNING: FÖRVARAS UTMOM RÄCKHÅLL FÖR SMÅ BARN

Din enhet och dess tillbehör är inte leksaker. Låt inte små barn leka med dem eftersom barn kan skada sig själva eller andra eller skada din enhet. Förvara din enhet och alla dess delar och tillbehör utom räckhåll för barn.

▲ VARNING: HÖRSELSÄKERHET

Frekvent eller långvarig exponering för höga ljud eller ljud när du använder ett headset eller hörlurar kan orsaka tillfällig eller permanent hörselnedsättning. Individuell känslighet för bullerinducerad hörselnedsättning och potentiella hörselproblem varierar. Dessutom kan ljudvolymen som produceras av en enhet variera beroende på ljudets karaktär, enhetsinställningar och headsetet eller hörlurarna som används. Som ett resultat finns det ingen enskild volyminställning som är lämplig för alla eller för varje kombination av ljud, inställningar och utrustning. Här är några sunt förnuftsrekommendationer för att minimera din exponering för höga ljud eller ljud när du använder ett headset eller hörlurar med din enhet:

- Minimera din tid att lyssna på högt ljud. Allt ljud du utsätts för varje dag går ihop. Vid maximal volym kan lyssna på musik eller annat innehåll på din enhet med ett headset eller hörlurar skada din hörsel permanent på 15 minuter. Om du också utsätts för andra höga ljud tar det mindre tid att lyssna på höga volymer för att orsaka hörselskador.
- Ju mer tid du utsätter dig för höga ljud, desto mer sannolikt är det att du skadar din hörsel. Ju högre ljud, desto mindre tid tar det för att skada din hörsel.
- Sänk alltid volymen på enheten innan du ansluter ett headset eller hörlurar till enheten. Ställ in volymen tillräckligt högt för att höra tydligt i tysta omgivningar, och inte högre.
- Öka inte volymen efter att du har börjat lyssna. Dina öron kan anpassa sig över tiden så att hög volym låter normalt, men den höga volymen kan fortfarande skada din hörsel.
- Öka inte volymen för att blockera ljud utifrån. Kombinationen av ljud utifrån och ljud från ditt headset eller hörlurar kan skada din hörsel. Förseglade eller brusreducerande hörlurar kan minska buller utifrån så att du inte behöver höja volymen.
- Om du inte kan förstå att någon i närheten pratar normalt, sänk volymen. Ljud som dränker normalt tal kan skada din hörsel. Även med förseglade eller brusreducerande hörlurar bör du kunna höra personer i närheten tala.
- För att minimera risken för hörselskador, håll volymen så låg att du kan föra en konversation med människor i närheten.
- Hörlurar och headset kan dra till sig farliga föremål som häftklamrar och gem. Kontrollera alltid ditt headset eller hörlurar innan du använder dem.
- Användning av ett headset eller hörlurar under körning kan vara förbjudet eller begränsat i ditt område, läs dina lokala lagar och förordningar för mer information.

- Använd inte headset eller hörlurar om de avger mycket höga ovanliga ljud som poppar/klick och/eller kraftig distorsion är märkbar. Slutligen, var medveten om hörselnedsättningssymptom. Det är en bra idé att kontrollera din hörsel regelbundet av en audionom. Sluta använda ett headset eller hörlurar med din enhet och få din hörsel kontrollerad om:
- Du upplever några symtom på hörselnedsättning
- Du hör surr i öronen
- Ditt tal låter dämpat, matt eller platt.

▲ VARNING: VAR MEDVETEN OM DIN OMGIVNING

För att minska den potentiella risken för skada eller dödsfall på grund av distraktioner, använd inte enheten när du kör bil, använder maskiner, cyklar, går eller deltar i andra aktiviteter som kräver din odelade uppmärksamhet. Att använda din enhet ensam eller med hörlurar eller ett headset (även om det bara används i ett öra) när du kör ett fordon eller cyklar rekommenderas inte och kan vara förbjudet i ditt samhälle. Håll alltid volymen på dina hörlurar eller headset tillräckligt låg för att höra folk prata, ljud som kan uppmärksamma dig på farliga förhållanden och skydda din hörsel bättre. Granska och följ lagar och förordningar i ditt samhälle om användning av mobila enheter när du kör eller cyklar. Andra sunt förnuftsrekommendationer för att minska riskerna förknippade med distraktioner inkluderar:

- Skriv eller granska aldrig texter eller e-postmeddelanden.
- Mata aldrig in navigeringsinformation.
- Surfa aldrig på webben eller gör några andra uppgifter som avleder din uppmärksamhet.

▲ VARNING: PERSONLIG MEDICINSKA UTRUSTNING

Radiofrekventa emissioner och magnetfält från elektronisk utrustning kan påverka funktionen hos annan elektronisk utrustning negativt, vilket gör att de inte fungerar. Även om din enhet är designad, testad och tillverkad för att följa bestämmelser som reglerar radiofrekvensemission i länder som USA, Kanada, Europeiska unionen och Japan, kan de trådlösa sändarna och de elektriska kretsarna i enheten orsaka oavsiktliga störningar i andra elektronisk utrustning.

Personer med pacemaker bör alltid vidta följande försiktighetsåtgärder:

- American Heart Association rekommenderar att ett avstånd på minst 15 cm (6 tum) upprätthålls mellan en trådlös enhet och en pacemaker för att undvika potentiell störning av pacemakern.
- Om du använder din mobila enhet med ett fodral eller hållare välj en utan metalldelar.
- Bär inte enheten i en bröstficka.
- Om du har någon anledning att misstänka att störningar inträffar, stäng omedelbart av enheten.

Om du använder en annan medicinsk utrustning än en pacemaker, kontakta tillverkaren av enheten eller din läkare för information och instruktioner om användning av andra elektroniska enheter nära din medicinska utrustning.

▲ VARNING: RADIOFREKVENSTÖRNING

Även om din enhet har testats för säkerhet och kompatibilitet, innehåller den en radio som kan påverka annan elektronisk utrustning eller medicinsk utrustning (som pacemakers) under vissa omständigheter, vilket gör att de inte fungerar och kan leda till skada eller dödsfall.

- Stäng av enheten på en plats där du uppmanas att göra det.
- Följ alla besättningsinstruktioner när du är på ett flygplan. Stäng av din enhet och/eller slå på flygplansläget enligt instruktioner från besättningen, inklusive för alla trådlösa enheter som packats i ditt bagage. Rådfråga flygbolagets personal eller besättningen om hur du använder din enhet under flygning.
- Följ alla anläggningsregler och uppsatta instruktioner i områden där användning av mobiltelefoner eller trådlösa nätverk är förbjuden.

▲ VARNING: TRÅDLÖSA ENHETER OMBORD PÅ FLYGPLAN

Innan du går ombord på något flygplan eller packar en trådlös enhet i bagaget som kommer att kontrolleras, ta bort batterierna från den trådlösa enheten (om den är borttagbar) eller stäng av den trådlösa enheten (om den har en på/av-knapp). Lyssna efter meddelandet om flyget som talar om för dig om du får använda din enhet under en flygning. Trådlös användning under flygning är efter flygbolagets gottfinnande.

▲ VARNING: ALLMÄN BATTERISÄKERHET

Din enhet använder engångsbatterier eller uppladdningsbara batterier. Felaktig användning eller felaktig användning av engångsbatterier eller laddningsbara batterier kan orsaka personskada, dödsfall, skada på egendom och kan skada din enhet eller dess tillbehör till följd av batterivätskeläckage, brand, överhettning eller explosion. Batterivätska är frätande och kan vara giftig. Det kan orsaka brännskador och kan vara skadligt eller dödligt vid förtäring.

För att minska risken för skador vid användning av engångsbatterier eller uppladdningsbara batterier:

- Förvara batterier utom räckhåll för barn.
- Ladda endast uppladdningsbara batterier med laddaren som medföljer enheten. Att använda en felaktig laddningsmetod kan leda till brand eller explosion.
- Undvik kontakt med batterivätska. Om ett batteri läcker förhindra att den läckta vätskan vidrör din hud, ögon, kläder eller andra ytor. Om batterivätskan kommer i kontakt med din hud, ögon eller kläder, tvätta omedelbart det drabbade området med vatten och kontakta din läkare eller annan läkare vid behov.
- Ta inte isär, krossa, öppna, punktera, strimla, kortsluta externa kontakter eller kretsar, utsätta inte för temperaturer över 40 °C (104 °F) och kassera inte batterier i eld eller vatten.
- Låt inte metallföremål vidröra batteripolerna på enheten; de kan bli varma och orsaka brännskador.
- Lämna inte en batteridriven enhet i direkt solljus under en längre period.
- Modifiera eller återtillverka inte, försök att föra in främmande föremål i batteriet, doppa inte i eller exponera för vatten eller andra vätskor, exponera inte för brand, explosion eller andra faror.
- Ladda inte batterier nära eld eller under extremt varma förhållanden.
- Om du tappar enheten eller dess batteri, särskilt på en hård yta, kan enheten och dess batteri skadas. Vi rekommenderar att du söker professionell hjälp för att inspektera din enhet om du tror att skada har uppstått.
- Använd aldrig ett skadat batteri. Om ditt batteri verkar repat eller hackat, lägg det omedelbart åt sidan och kassera det på rätt sätt. Användning av ett skadat batteri kan orsaka elektriska kortslutningar, överhettning och andra komponentfel.

▲ VARNING: POTENTIELL EXPLOSIV ATMOSFÄR

Förvara eller transportera inte brandfarliga vätskor, gaser eller explosiva material i samma fack som din enhet, dess delar och/eller tillbehör. Stäng av enheten och ta inte bort eller installera batteriladdare, nätadaptor eller något annat tillbehör till enheten när du befinner dig i ett område med potentiellt explosiv atmosfär. Områden med potentiellt explosiv atmosfär är ofta, men inte alltid, upplagda och kan inkludera tankningsområden eller bensinstationer; under däck på båtar eller andra fartyg; anläggningar för överföring och lagring av bränsle och/eller kemikalier; och områden där brandfarliga kemikalier eller partiklar, som spannmålsdamm eller metallpulver, har samlats i luften. I sådana områden kan gnistor uppstå och orsaka en explosion eller brand.

▲ VARNING: RISK VID REPARATIONER

Att öppna och/eller reparera din enhet kan innebära elektriska stötar, skador på enheten, brand och personskador samt andra faror. Incase rekommenderar att du söker professionell hjälp för enhetsreparationer och att du inte försöker göra-det-självt-reparationer.

▲ VARNING: RENGÖRING

Risken för brand, stötar eller skada på din Incase-enhet under rengöring kan minskas genom att vidta följande försiktighetsåtgärder:

- Koppla ur alla kablar och stäng av enheten innan rengöring.
- Rengör endast utsidan av din enhet.
- Rengör enheten med en torr trasa
- Torka försiktigt av den yttre ytan på fläktar, ventiler eller andra öppningar för att ta bort eventuellt damm.
- Försök inte att rengöra anslutningar genom nedsänkning i vätska. Torka bara försiktigt med en ren trasa.

▲ VARNING: ANVÄNDNING

För att minska risken för brand, stötar eller skada på din Incase-enhet, utsätt inte enheten för regn, snö eller andra typer av fukt. Använd inte enheten nära vatten eller på en fuktig eller alltför fuktig plats (t.ex. nära en dusch, badkar, handfat eller pool eller i en fuktig källare). För att hålla din enhet i bästa skick:

- Använd inte enheten nära värmekällor, mat, mycket smuts, damm, olja, kemikalier eller i starkt direkt solljus.
- Placera inga föremål ovanpå enheten.
- Använd endast tillbehör/tillbehör som specificerats av Incase.
- Sätt inte in föremål i någon del av produkten, utrymmen runt knappar eller annan öppning.
- Torka inte enheten med hårtork, torktumlare, vanlig brödrost eller mikrovågsugn. Om din enhet blir blöt, torka försiktigt av utsidan med en ren, torr trasa.

▲ FÖRSIKTIGHET: KABEL OCH SLADD SÄKERHET

Exponerade kablar och sladdar för enheten utgör en potentiell snubbelrisk. Ordna alla kablar och sladdar så att människor och husdjur inte riskerar att snubbla över eller av misstag dra i dem när de rör sig eller går genom området. Låt inte barn leka med kablar och sladdar. För att undvika att skada sladdar och kablar:

- Skydda sladdar från att trampas på eller krossas.
- Skydda sladdar från att klämmas eller kraftigt böjas, särskilt när de ansluts till ett vägguttag, nätaggregatet, och din enhet.
- Ryck inte, knyt, böja inte, sträck eller missbruk på annat sätt nätsladdarna.

▲ FÖRSIKTIGHET: HUDIRRITATION

Denna enhet är gjord av material som vanligtvis används i bärbara elektroniska konsumentprodukter. Vissa personer kan dock utveckla hudirritation på grund av allergier eller känslighet. För att minska risken för hudirritation:

- Rengör enheten regelbundet.
- Undvik att använda lotioner eller andra produkter under de delar av enheten som kommer i kontakt med din hud.
- Bär inte över skadad hud.
- Dra åt justeringen tills den sitter åt, men inte obehagligt hårt. Om din hud blir irriterad, sluta använda enheten.

Om symtomen är svåra eller kvarstår, kontakta din läkare.

▲ VARNING: ANVÄNDNING MED HÖG RISK

Din enhet är inte designad eller avsedd för användning i någon applikation eller situation där fel på någon typ av enheten kan leda till dödsfall, allvarliga kroppsskador eller allvarliga miljöskador ("högriskanvändning"). Om du väljer att använda din enhet för en högrisk användning gör du det på egen risk.

▲ NOTERA: LÄS ANVÄNDARINSTRUKTIONER

Underlåtenhet att korrekt installera, använda och sköta denna produkt kan öka risken för skador på din enhet eller enheter. Läs den här guiden och spara alla tryckta guider för framtida referens. För ersättningsguider, gå till incase.com/support/pcaccessory eller se avsnittet Incase Hjälp och support för kontaktinformation.

▲ NOTERA: HANTERING

Hantera din Incase-enhet varsamt. Den är gjord av metall, glas och plast och har känsliga elektroniska komponenter inuti. Din enhet kan skadas om den tappas, bränns, punkteras eller krossas, eller om den kommer i kontakt med vätska. Om du misstänker skada på din enhet eller dess batteri, sluta använda enheten, eftersom det kan orsaka överhettning eller skada.

▲ ANMÄRKNING: VÄRMERELATERADE BORGAR FÖR BÄRBARA ENHETER

- Din enhet kan bli mycket varm vid normal användning. Den överensstämmer med användartillgängliga ytemperaturgränser som definieras av International Standards for Safety (IEC 60950-1 och IEC 62368). För att minska värmerelaterade problem, följ dessa riktlinjer:
- Var FÖRSIKTIG när du använder din enhet med en kudde, filt eller annat mjukt material i kontakt med din enhet, eftersom materialet kan blockera luftflödet vilket kan leda till att enheten överhettas.
- Om din enhet blir obehagligt varm, ta bort den och ta en paus.
- Om din enhet används under långa perioder kan dess yta bli mycket varm. Även om temperaturen kanske inte känns varm vid beröring, kan din hud drabbas av en lågvärmeskada om du upprätthåller fysisk kontakt med enheten under en längre tid.
- Placera aldrig strömförsörjningsenheten (PSU) för din enhet på möbler eller någon annan yta som kan skadas av exponering för värme eftersom ytan på PSU:n kan öka i temperatur under normal användning.

REGLERINGSINFORMATION

Denna enhet är inte avsedd för användning i maskiner, medicinska eller industriella tillämpningar. Alla ändringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkänts av Incase kan ogiltigförklara användarens behörighet att använda denna enhet. Denna produkt är avsedd för användning med NRTL-listad (UL, CSA, ETL, etc.) och/eller IEC/EN 60950-1 eller IEC/EN 62368-1-kompatibel (CE-märkt) IT-utrustning. Inga servicebara delar ingår. Denna enhet är klassad som en kommersiell produkt för drift vid +32°F (+0°C) till +95°F (+35°C).

AVFALLSHANTERING AV FÖRBRUKADE BATTERIER OCH ELEKTRISK OCH ELEKTRONISK UTRUSTNING

Denna symbol på produkten eller dess batterier eller dess förpackning betyder att denna produkt och eventuella batterier den innehåller inte får slängas med ditt hushållsavfall. Istället är det ditt ansvar att lämna över detta till ett lämpligt insamlingsställe för återvinning av batterier och elektrisk och elektronisk utrustning. Denna separata insamling och återvinning kommer att bidra till att bevara naturresurser och förhindra potentiella negativa konsekvenser för människors hälsa och miljön på grund av eventuell förekomst av farliga ämnen i batterier och elektrisk och elektronisk utrustning, som kan orsakas av olämplig kassering. För mer information om var du ska återvinna eller kassera dina batterier och förbrukad utrustning, vänligen besök vår webbplats på incase.com/e-waste, eller kontakta din lokala stads-/kommunkontor, din hushållsavfallshantering eller butiken där du köpte denna produkt. Denna produkt kan innehålla alkaliska batterier. Uppladdningsbara produkter kan innehålla ett litiumjonbatteri.

FÖRENKLAD EU-DEKLARATION OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Härmed förklarar Onward Brands LLC att denna produkt överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på följande internetadress: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Fullständig försäkran om överensstämmelse innehåller också information som programvara och tillbehör som påverkar radioöverensstämmelse med ovanstående direktiv.

Modell: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026
Företag: Onward Brands LLC c/o Vanneste
Adress: Stationsstraat 82, B-8552 Moen
Land: Belgien
Telefon: +32 56 72 22 72



Denna digitala apparat av klass B uppfyller del 15 av US Federal Communications Commission (FCC) regler, Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licensbefriade RSS-standarder. Driften är föremål för följande två villkor: (1) denna enhet får inte orsaka störningar, och (2) denna enhet måste acceptera alla mottagna störningar, inklusive störningar som kan orsaka oönskad funktion.

Obs: Alla ändringar eller modifieringar av denna enhet som inte uttryckligen godkänts av Incase kan ogiltigförklara användarens behörighet att använda enheten.

RADIO- OCH TV-STÖRNINGSFÖRESKRIFTER

Om hårdvaruenhet(er) kan utstråla radiofrekvensenergi (RF). Om enheten inte installeras och används i strikt överensstämmelse med instruktionerna i den tryckta dokumentationen och/eller hjälpfilerna på skärmen, kan enheten orsaka skadlig störning med andra radiokommunikationsenheter (till exempel AM/FM-radio, TV-apparater, babymonitorer, trådlösa telefoner, etc.). Det finns dock ingen garanti för att RF-störningar inte kommer att inträffa i en viss installation. För att avgöra om din hårdvaruenhet orsakar störningar på andra radiokommunikationsenheter, stäng av och koppla bort enheten från en extern strömkälla. Om störningen upphör, orsakades det förmodligen av enheten. Om den här hårdvaruenheten orsakar störningar, försök med följande åtgärder för att korrigera den:

- Flytta om antennen på den andra radiokommunikationsenheten (till exempel AM/FM-radio, tv-apparater, babyvakter, trådlösa telefoner, etc.) tills störningen upphör.
- Flytta hårdvaruenheten längre bort från radion eller TV:n, eller flytta den till den ena eller andra sidan av radion eller TV:n.
- Anslut enheten till ett annat eluttag så att hårdvaruenheten och radion eller TV:n finns på olika kretsar som styrs av olika brytare eller säkringar.
- Om det behövs, fråga din återförsäljare eller en erfaren radio-TV-tekniker för fler förslag. För mer information om störningsproblem, gå till FCC:s webbplats på: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Du kan också ringa FCC på 1-888-CALL FCC för att begära faktablad om störningar och telefonstörningar.

CAN ICES (B)/NMB (B)

EXPONERING FÖR RADIO FREKVENS (RF) ENERGI

Modell OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: Denna enhet innehåller radiosändare och har designats, tillverkats och testats för att uppfylla Federal Communications Commission (FCC), Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) och europeiska krav för RF-exponering och Specifik absorptionshastighet.

Ytterligare information om RF-säkerhet finns på länkarna nedan:

FCC:s webbplats på <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED:s webbplats på <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

UPPHOVSRÄTT

Information och åsikter som uttrycks i detta dokument, inklusive URL och andra referenser till webbplatser på Internet, kan ändras utan föregående meddelande.

Detta dokument ger dig inte några lagliga rättigheter till någon immateriell egendom i någon Incase-produkt. Du kan kopiera och använda detta dokument för dina interna referensändamål. ©2024 Vevey LLC. Alla rättigheter reserverade. Onward Brands är licensinnehavare av Vevey LLC. Incase är ett varumärke som tillhör Vevey LLC i USA och andra länder. Microsoft och Microsoft Teams Designs är varumärken som tillhör Microsoft-koncernen. USB och USB-C® är registrerade varumärken som tillhör USB Implementers Forum, Inc. macOS är ett varumärke som tillhör Apple Inc. Bluetooth®-ordmärket och logotyperna är registrerade varumärken som ägs av Bluetooth SIG, Inc. och all användning av sådana märken av Onward Brands LLC är under licens. Alla andra varumärken tillhör sina respektive ägare.

TISZTÍTÁSI ÉS HASZNÁLATI UTASÍTÁSOK

Mindig óvatosan kezelje készülékét, hogy megőrizze megjelenését. A tisztításhoz törölje le a külső felületet egy puha, szőszmentes ruhával.

Ez a kézikönyv különböző termékekre vonatkozik, amelyek közül néhány rádióképességet is tartalmaz (pl. WiFi, Bluetooth funkció).

▲ Ez a szimbólum az útmutatóban szereplő biztonsági és egészségügyi üzeneteket jelöli.

▲ FIGYELMEZTETÉS: OLVASSA EL A BIZTONSÁGI ÉS EGÉSZSÉGÜGYI INFORMÁCIÓKAT

Az Incase termékeket úgy fejlesztették ki, hogy biztonságosak és hatékonyak legyenek. Kérjük, olvassa el ezt az útmutatót az eszközzel kapcsolatos fontos biztonsági és egészségügyi információkért, valamint az eszközhöz vonatkozó korlátozott garancia feltételeiért. Az útmutató célja, hogy kényelmesebbé és hatékonyabbá tegye a készülék használatát. A készülék megfelelő beállítására, használatára és gondozására vonatkozó utasítások be nem tartása növelheti a súlyos személyi sérülés, halál vagy anyagi kár kockázatát.

További támogatást találhat az [incase.com/support/pcaccessory](https://www.incase.com/support/pcaccessory) oldalon.

▲ FIGYELMEZTETÉS: FULÁSVESZÉLY

Ez a készülék olyan apró alkatrészeket tartalmazhat, amelyek fulladásveszélyt jelenthetnek 3 év alatti gyermekek számára. Az apró alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől.

▲ FIGYELMEZTETÉS: KISGYERMEKEKTŐL TARTJA EL!

Az Ön készüléke és tartozékai nem játékok. Ne engedje, hogy kisgyermekek játsszanak velük, mert a gyerekek megsérthetik magukat vagy másokat, illetve károsíthatják a készüléket. Tartsa a készüléket, annak minden alkatrészét és tartozékát gyermekektől távol.

▲ VIGYÁZAT: HALLÁSBIZTONSÁG

Ha fejhallgató vagy fejhallgató használata közben gyakori vagy hosszan tartó hangos zajnak vagy hangoknak van kitéve, átmeneti vagy végleges halláskárosodást okozhat. Az faj okozta halláskárosodásra és a lehetséges hallásproblémákra való egyéni hajlam változó. Ezenkívül az eszköz által kibocsátott hangerő a hang jellegétől, az eszköz beállításaitól és a használt fejhallgatótól vagy fejhallgatótól függően változhat. Ennek eredményeként nincs olyan hangerő-beállítás, amely mindenki számára megfelelő, vagy a hangok, beállítások és berendezések minden kombinációjához. Íme néhány józan ésszel kapcsolatos javaslat, amelyekkel minimálisra csökkentheti a hangos zajoknak vagy hangoknak való kitettséget, amikor fejhallgatót vagy fejhallgatót használ az eszközzel:

- Csökkentse minimálisra a hangos hangok hallgatására fordított időt. Az összes hang, amelynek minden nap ki van téve, összeadódik. Maximális hangerőn, ha fejhallgatóval vagy fejhallgatóval zenét vagy más tartalmat hallgat a készülékén, 15 percen belül maradandóan károsíthatja a hallását. Ha más hangos hangok is ki vannak téve, kevesebb időbe telik nagy hangerőn hallgatni a halláskárosodáshoz.
- Minél több időt tölt hangos hangoknak kitéve, annál valószínűbb, hogy halláskárosodást szenved. Minél hangosabb a hang, annál kevesebb idő szükséges a halláskárosodáshoz.
- Mindig csökkentse a készülék hangerejét, mielőtt fejhallgatót vagy fejhallgatót csatlakoztatna a készülékhez. Állítsa be a hangerőt elég hangosra, hogy csendes környezetben is tisztán halljon, és ne hangosabban.
- Ne növelje a hangerőt a zenehallgatás megkezdése után. A füle idővel alkalmazkodni tud, így a nagy hangerő normálisan szól, de a nagy hangerő továbbra is károsíthatja a hallását.
- Ne növelje a hangerőt a külső zaj blokkolása érdekében. A külső zaj és a fejhallgató vagy fejhallgató hangjainak kombinációja károsíthatja a hallását. A zárt vagy zajszűrős fejhallgatók csökkenthetik a külső zajokat, így nem kell feltekerni a hangerőt.
- Ha nem érti, hogy valaki normálisan beszél a közelben, halkítsa le a hangerőt. A normál beszédet elnyomó hang károsíthatja hallását. Még zárt vagy zajszűrős fejhallgató esetén is hallania kell a közeli emberek beszédét.

- A halláskárosodás lehetőségének minimalizálása érdekében tartsa a hangerőt elég alacsonyan ahhoz, hogy beszélgetést folytathasson a közelben lévő emberekkel.
- A fejhallgatók és fejhallgatók veszélyes tárgyakat vonhatnak magukhoz, például tűzőkapocsokat és íratkapcsokat. Használat előtt mindig ellenőrizze a headsetet vagy fejhallgatót.
- A fejhallgató vagy fejhallgató vezetés közbeni használata tilos vagy korlátozott lehet az Ön területén; további információkért tekintse meg a helyi törvényeket és szabályozásokat.
- Ne használjon fejhallgatót vagy fejhallgatót, ha nagyon hangos, szokatlan zajt bocsátanak ki, például durranást/kattanást, és/vagy erős torzítások észlelhetők. Végül ügyeljen a halláskárosodás tüneteire. Célszerű hallását rendszeresen ellenőriztetni egy audiológussal. Hagyja abba a fejhallgató vagy fejhallgató használatát az eszközzel, és ellenőrizze hallását, ha:
- Bármilyen hallásvesztési tünetet tapasztal
- Csengést hall a fülében
- Beszéde fojtottan, tompán vagy laposan hangzik.

▲ FIGYELMEZTETÉS: LEGYEN TUDATOS KÖRNYEZETÉRE

figyelemelterelésből eredő sérülések vagy halálos esetek kockázatának csökkentése érdekében ne használja a készüléket vezetés, gépek kezelése, kerékpározás, séta vagy más, az Ön figyelmét igénylő tevékenység közben. Eszközének használata egyedül, fejhallgatóval vagy fejhallgatóval (még akkor is, ha csak az egyik fülben használja) járművezetés vagy kerékpározás közben nem ajánlott, és tilos lehet a közösségben. Mindig tartsa elég alacsonyan a fejhallgató vagy a headset hangerejét, hogy hallja az emberek beszédét, olyan hangokat, amelyek figyelmeztethetnek a veszélyes körülményekre, és jobban védi hallását. Tekintse át és tartsa be a közösségében a mobilkészítők használatára vonatkozó törvényeket és előírásokat vezetés vagy kerékpározás közben. A figyelemeltereléssel kapcsolatos kockázatok csökkentésére vonatkozó egyéb józan ész ajánlások:

- Soha ne írjon be és ne nézzen át szövegeket vagy e-maileket.
- Soha ne adjon meg navigációs információkat.
- Soha ne böngésszen az interneten, és ne végezzen más olyan tevékenységet, amely eltereli a figyelmét.

▲ FIGYELMEZTETÉS: SZEMÉLYI ORVOSI ESZKÖZÖK

Az elektronikus berendezések rádiófrekvenciás kibocsátása és mágneses mezői negatívan befolyásolhatják más elektronikus berendezések működését, és meghibásodást okozhatnak. Bár a készüléket úgy tervezték, tesztelték és gyártották, hogy megfeleljen a rádiófrekvenciás sugárzásra vonatkozó előírásoknak olyan országokban, mint például az Egyesült Államok, Kanada, az Európai Unió és Japán, a készülékben található vezeték nélküli adók és elektromos áramkörök véletlen interferenciát okozhatnak elektronikus berendezések.

A szívritmus-szabályozóval rendelkező személyeknek mindig meg kell tenniük a következő óvintézkedéseket:

- Az American Heart Association azt javasolja, hogy a vezeték nélküli eszköz és a szívritmus-szabályozó között legalább 15 cm (6 hüvelyk) távolságot tartsanak a szívritmus-szabályozóval való esetleges interferencia elkerülése érdekében.
- Ha mobilkészítőt tokkal vagy táppal használja, válasszon egy fém alkatrészek nélkülit.
- Ne hordja a készüléket mellzsebben.
- Ha bármilyen oka van azt gyanítani, hogy interferencia lép fel, azonnal kapcsolja ki a készüléket.

Ha szívritmus-szabályozótól eltérő orvosi eszközt használ, forduljon az eszköz gyártójához vagy orvosához az orvosi eszköz közelében lévő egyéb elektronikus eszközök használatára vonatkozó információkért és utasításokért.

▲ FIGYELMEZTETÉS: RÁDIÓFREKVENCIA INTERFERENCIA

Bár a készülék biztonsági és kompatibilitási vizsgálata megtörtént, olyan rádiót tartalmaz, amely bizonyos körülmények között hatással lehet más elektronikus berendezésekre

vagy orvosi eszközökre (például szívritmus-szabályzókra), amelyek hibás működést okozhatnak, és sérülést vagy halált okozhatnak.

- Kapcsolja ki a készüléket minden olyan helyen, ahol erre utasítják.
- Repülőgépen tartsa be a személyzet összes utasítását. Kapcsolja ki az eszközt és/vagy kapcsolja be a repülőgép üzemmódot a személyzet utasításai szerint, beleértve a csomagokba csomagolt vezeték nélküli eszközöket is. Konzultáljon a légitársaság személyzetével vagy a személyzettel az eszköz repülés közbeni használatáról.
- Kövesse a létesítményre vonatkozó szabályokat és a kihelyezett utasításokat azokon a területeken, ahol a mobil- vagy vezeték nélküli hálózatok használata tilos.

▲ FIGYELMEZTETÉS: VEZETÉK NÉLKÜLI ESZKÖZÖK A REPÜLŐGÉP FEDÉLZETEN

Mielőtt felszállna bármilyen repülőgépre, vagy becsomagolna egy vezeték nélküli eszközt az ellenőrzött poggyászbba, vegye ki az elemeket a vezeték nélküli eszközből (ha eltávolítható), vagy kapcsolja ki a vezeték nélküli eszközt (ha van rajta be-/kikapcsoló). Hallgassa meg a repülés közbeni közleményt, amely megmondja, hogy használhatja-e készülékét repülés közben. A repülés közbeni vezeték nélküli használat a légitársaság belátása szerint történik.

▲ FIGYELMEZTETÉS: ÁLTALÁNOS AKKUMULÁTORBIZTONSÁG

A készülék eldobható vagy újratölthető elemeket használ. Az eldobható vagy újratölthető akkumulátorok nem megfelelő vagy helytelen használata sérülést, halált, anyagi károkat okozhat, valamint károsíthatja a készüléket vagy annak tartozékait az akkumulátorfolyadék szivárgása, tűz, túlmelegedés vagy robbanás következtében.

Az akkumulátorfolyadék maró hatású és mérgező lehet. Égési sérüléseket okozhat, és lenyelve ártalmas vagy végzetes lehet.

A sérülések kockázatának csökkentése érdekében eldobható vagy újratölthető akkumulátorok használatakor:

- Az elemeket tartsa távol a gyermekektől.
- Az újratölthető akkumulátorokat csak a készülékhez mellékelte töltővel töltsse. A nem megfelelő töltési módszer használata tüzet vagy robbanást okozhat.
- Kerülje az akkumulátorfolyadékkal való érintkezést. Ha az akkumulátor szivárog, ügyeljen arra, hogy a kifolyt folyadék ne érjen bőréhez, szeméhez, ruhájához vagy más felületekhez. Ha az akkumulátorfolyadék bőrére, szemébe vagy ruhájába kerül, azonnal mossa le vízzel az érintett területet, és forduljon orvosához vagy más egészségügyi szolgáltatóhoz.
- Ne szerelje szét, ne törje össze, ne nyissa ki, szúrja ki, aprítsa fel, ne zárja rövidre a külső érintkezőket vagy áramköröket, ne tegye ki 40 °C (104 °F) feletti hőmérsékletnek, és ne dobja tűzbe vagy vízbe.
- Ne engedje, hogy fémtárgyak hozzáérjenek a készülék akkumulátorának érintkezőihez; felforrósodhatnak és égési sérüléseket okozhatnak.
- Ne hagyja az elemes készüléket huzamosabb ideig közvetlen napfényben.
- Ne módosítsa vagy gyártsa újra, ne próbáljon meg idegen tárgyakat helyezni az akkumulátorba, ne merítse vízbe vagy más folyadékok hatásának, ne tegye ki tűznek, robbanásnak vagy egyéb veszélynek.
- Ne töltsse az akkumulátorokat tűz közelében vagy rendkívül meleg helyen.
- Ha a készüléket vagy akkumulátorát leejti, különösen kemény felületre, az károsíthatja a készüléket és az akkumulátort. Javasoljuk, hogy forduljon szakemberhez a készülék átvizsgálásához, ha úgy gondolja, hogy sérülés történt.
- Soha ne használjon sérült akkumulátort. Ha az akkumulátor karcosnak vagy horpadtnak tűnik, azonnal tegye félre, és megfelelően ártalmatlanítsa. A sérült akkumulátor használata elektromos rövidzárlatot, túlmelegedést és egyéb alkatrészek meghibásodását okozhatja.

▲ FIGYELMEZTETÉS: ROBBANÁSVESZÉLYES LÉGKÖRÖK

Ne tároljon és ne szállítson gyúlékony folyadékokat, gázokat vagy robbanásveszélyes anyagokat ugyanabban a rekeszben a készülékkel, annak alkatrészeivel és/vagy tartozékaival. Kapcsolja ki a készüléket, és ne távolítsa el vagy szerelje fel az akkumulátortöltőt, a hálózati adaptert vagy a készülékhez tartozó egyéb tartozékokat, ha robbanásveszélyes környezetben tartózkodik. A potenciálisan robbanásveszélyes légkörű területeket gyakran, de nem mindig, kifüggesztik, és lehetnek üzemanyagotöltő területek vagy üzemanyagotöltő állomások; fedélzet alatt csónakokon vagy más hajókon; tüzelőanyag és/vagy vegyszer szállító és tároló létesítmények; és olyan területek, ahol

gyúlékony vegyszerek vagy részecskék, például szemcsepor vagy fémpor gyűlt össze a levegőben. Az ilyen területeken szikrák keletkezhetnek, amelyek robbanást vagy tüzet okozhatnak.

▲ FIGYELMEZTETÉS: VESZÉLY A JAVÍTÁSBAN

A készülék kinyitása és/vagy javítása áramütést, a készülék károsodását, tüzet, személyi sérülést és egyéb veszélyeket okozhat. Az Incase azt javasolja, hogy a készülék javításához forduljon szakemberhez, és ne próbálkozzon saját kezűleg végzett javítással.

▲ FIGYELMEZTETÉS: TISZTÍTÁS

Az alábbi óvintézkedések betartásával csökkenthető a tűz, áramütés vagy az Incase készülék károsodásának veszélye a tisztítás során:

- Tisztítás előtt húzza ki az összes kábelt, és kapcsolja ki a készüléket.
- Csak a készülék külsejét tisztítsa.
- Tisztítsa meg a készüléket száraz ruhával
- Óvatosan törölje le a ventilátorok, szellőzőnyílások vagy egyéb nyílások külső felületét, hogy eltávolítsa a port.
- Ne próbálja meg a csatlakozókat folyadékba meríteni. Csak óvatosan törölje le tiszta ruhával.

▲ FIGYELMEZTETÉS: HASZNÁLAT

A tűz, áramütés vagy Incase készülék károsodásának kockázatának csökkentése érdekében ne tegye ki a készüléket esőnek, hónak vagy más típusú nedvességnek. Ne használja a készüléket víz közelében, nedves vagy túl páráos helyen (pl. zuhany, fürdőkád, mosdó vagy úszómedence közelében, vagy nedves pincében). A készülék kiváló működési állapotban tartásához:

- Ne használja a készüléket hőforrás, élelmiszer, túlzott szennyeződés, por, olaj, vegyszerek közelében vagy erős közvetlen napfényben.
- Ne helyezzen tárgyakat a készülék tetejére.
- Csak az Incase által meghatározott mellékleteket/tartozékokat használjon.
- Ne helyezzen tárgyakat a termék egyetlen részébe, a gombok körüli térbe vagy más nyílásokba.
- Ne szárítsa a készüléket hajszárítóval, ruhaszárítóval, hagyományos sütővel, kenyérpírtóval vagy mikrohullámú sütővel. Ha a készülék nedves lesz, óvatosan törölje le a külsejét egy tiszta, száraz ruhával.

▲ VIGYÁZAT: A KÁBEL ÉS A KÁBEL BIZTONSÁGA

A szabadon lévő készülékkábelek és -kábelek potenciális megbotlásveszélyt jelentenek. Minden kábelt és vezetéket úgy helyezzen el, hogy az emberek és a háziállatok ne botlajanak meg vagy véletlenül megrántsanak bennük, miközben mozognak vagy sétálnak a területen. Ne engedje, hogy gyerekek játsszanak a kábelekkel és vezetékekkel. A vezetékek és kábelek sérülésének elkerülése érdekében:

- Óvja a vezetékeket attól, hogy rálépjene vagy összenyomódjanak.
- Óvja a vezetékeket a becsípődéstől vagy éles hajlítástól, különösen ott, ahol fali konnektorhoz, a tápegységhez, és a készülékét.
- Ne rángassa, csomózza, élesen hajlítsa, ne feszítse ki, és ne bántsa más módon a tápkábelt.

▲ VIGYÁZAT: BŐRIRRITÁCIÓ

Ez az eszköz a hordható fogyasztói elektronikai eszközökben általánosan használt anyagokból készült. Bizonyos embereknél azonban bőrirritáció alakulhat ki allergia vagy érzékenység miatt. A bőrirritáció kockázatának csökkentése érdekében:

- Rendszeresen tisztítsa meg készülékét.
 - Kerülje a testápolók vagy egyéb termékek használatát a készülék bőrével érintkező részei alatt.
 - Ne viselje sérült bőrfelületen.
 - Húzza meg a beállítást szorosan, de ne kényelmetlenül. Ha irritálja a bőrt, hagyja abba a készülék használatát.
- Ha a tünetek súlyosak vagy továbbra is fennállnak, forduljon orvosához.

▲ FIGYELMEZTETÉS: MAGAS KOCKÁZATÚ HASZNÁLAT

Az Ön készülékét nem olyan alkalmazásra vagy helyzetre tervezték vagy szánják, ahol az eszköz bármilyen meghibásodása halálhoz, súlyos testi sérüléshez vagy súlyos környezeti károsodáshoz vezethet ("nagy kockázatú használat"). Ha úgy dönt, hogy nagy kockázatú felhasználásra használja készülékét, azt saját felelősségére teszi.

▲ FIGYELMEZTETÉS: OLVASSA EL A HASZNÁLATI UTASÍTÁST

termék megfelelő beállításának, használatának és gondozásának elmulasztása növelheti a készülék vagy eszközök károsodásának kockázatát. Olvassa el ezt az útmutatót, és őrizze meg az összes nyomtatott útmutatót későbbi használatra. A csereútmutatókért látogasson el az incase.com/support/pcaccessory webhelyre, vagy tekintse meg az Incase Sűgő és támogatás szakaszát a kapcsolatfelvételi adatokért.

▲ FIGYELMEZTETÉS: KEZELÉS

Óvatosan kezelje Incase készülékét. Fémről, üvegből és műanyagból készült, és érzékeny elektronikus alkatrészeket tartalmaz. A készülék megsérülhet, ha leejtik, megégetik, kilyukadnak, összetörnek, vagy ha folyadékkal érintkezik. Ha azt gyanítja, hogy a készülék vagy az akkumulátor megsérült, ne használja tovább a készüléket, mert az túlmelegedést vagy sérülést okozhat.

▲ FIGYELMEZTETÉS: HŐKÖRŰ ALKALMAZÁSOK A VISZTHATÓ ESZKÖZÖKRE VONATKOZÓAN

- Normál használat közben a készülék nagyon felmelegedhet. Megfelel a felhasználó által elérhető felületi hőmérsékleti határértékeknek, amelyeket a Nemzetközi Biztonsági Szabványok (IEC 60950-1 és IEC 62368) határoznak meg. A hővel kapcsolatos aggodalmak csökkentése érdekében kövesse az alábbi irányelveket:
- Legyen VIGYÁZAT, amikor a készüléket párnával, takaróval vagy más puha anyaggal üzemelteti, mert az anyag akadályozhatja a légáramlást, ami a készülék túlmelegedéséhez vezethet.
- Ha a készülék kényelmetlenül felmelegszik, távolítsa el, és tartson szünetet.
- Ha a készüléket hosszabb ideig használja, a felülete nagyon felmelegedhet. Bár a hőmérséklet érintésre nem érződik forrónak, ha hosszú ideig fizikailag érintkezik a készülékkel, bőre alacsony hőmérsékletű sérülést szenvedhet.
- Soha ne helyezze a készülék tápegységét (PSU) bútorra vagy más olyan felületre, amelyet a hőhatás megrongálhat, mivel a tápegység felülete a normál használat során felmelegedhet.

SZABÁLYOZÁSI INFORMÁCIÓK

Ezt a készüléket nem gépi, orvosi vagy ipari alkalmazásokban való használatra tervezték. Bármilyen változtatás vagy módosítás, amelyet az Incase kifejezetten nem hagyott jóvá, érvénytelenítheti a felhasználó jogosultságát az eszköz használatára. Ez a termék NRTL-listán (UL, CSA, ETL stb.) és/vagy IEC/EN 60950-1 vagy IEC/EN 62368-1 kompatibilis (CE-jelölésű) információtechnológiai berendezésekkel használható. Nem tartalmaz szervizelhető alkatrészeket. Ez az eszköz +32°F (+0°C) és +95°F (+35°C) közötti üzemelésre besorolt kereskedelmi termék.

EELHASZNÁLT AKKUMULÁTOROK ÉS ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKUS BERENDEZÉSEK ÁRTALMATLANÍTÁSA

Ez a szimbólum a terméken, az elemeken vagy a csomagolásán azt jelenti, hogy ezt a terméket és a benne lévő elemeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni. Ehelyett az Ön felelőssége, hogy ezt egy megfelelő gyűjtőhelyen adja le az akkumulátorok, valamint az elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására. Ez a szelektív gyűjtés és újrahasznosítás segít megőrizni a természeti erőforrásokat, és megelőzni az emberi egészségre és a környezetre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, amelyek az akkumulátorokban, valamint az elektromos és elektronikus berendezésekben előforduló veszélyes anyagokból fakadhatnak, amelyeket a nem megfelelő ártalmatlanítás okozhat. Az akkumulátorok és használt berendezések újrahasznosításával vagy ártalmatlanításával kapcsolatos további információért látogasson el weboldalunkra az incase.com/e-waste címen, vagy forduljon a helyi városi/községi hivatalhoz, a háztartási hulladékkezelő szolgálatához vagy ahhoz az üzlethez, ahol vásárolta. ezt a terméket. Ez a termék alkáli elemeket tartalmazhat. Az újratölthető termékek lítium-ion akkumulátort tartalmazhatnak.

EGYSZERŰSÍTETT EU MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Az Onward Brands LLC ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. A teljes Megfelelőségi Nyilatkozat olyan információkat is tartalmaz, mint például a szoftverek és tartozékok, amelyek befolyásolják a rádiós megfelelést a fenti irányelvnek.

Modell: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Cég: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Cím: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Ország: Belgium

Telefon: +32 56 72 22 72



Ez a B osztályú digitális készülék megfelel az Egyesült Államok Szövetségi Kommunikációs Bizottsága (FCC) szabályainak 15. részének, az Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED) licenccmentes RSS szabványainak. A működésre a következő két feltétel vonatkozik: (1) ez az eszköz nem okozhat interferenciát, és (2) ennek az eszköznek el kell fogadnia minden interferenciát, beleértve a nem kívánt működést okozó interferenciát is.

Megjegyzés: Az eszközön az Incase által kifejezetten nem jóváhagyott bármilyen változtatás vagy módosítás érvénytelenítheti a felhasználó jogosultságát az eszköz használatára.

RÁDIÓ ÉS TV ZAVARÁSI SZABÁLYZAT

ház hardvereszközei rádiófrekvenciás (RF) energiát sugározhatnak. Ha nem a nyomtatott dokumentációban és/vagy a képernyőn megjelenő súgófájlokban megadott utasításoknak megfelelően telepítik és használják, az eszköz káros interferenciát okozhat más rádiókommunikációs eszközökkel (például AM/FM rádiókkal, televíziókkal, babafigyelőkkel, vezeték nélküli telefonokkal). stb.). Nincs azonban garancia arra, hogy egy adott telepítésnél nem lép fel RF interferencia. Annak megállapításához, hogy a hardvereszköz okoz-e interferenciát más rádiókommunikációs eszközökben, kapcsolja ki, és húzza ki az eszközt bármilyen külső áramforrásból. Ha az interferencia megszűnik, azt valószínűleg az eszköz okozta. Ha ez a hardver interferenciát okoz, próbálkozzon a következő intézkedésekkel annak kijavításához:

- Helyezze át a másik rádió-kommunikációs eszköz antennáját (például AM/FM rádiók, televíziók, babafigyelők, vezeték nélküli telefonok, stb.) amíg az interferencia megszűnik.
- Vigye távolabb a hardvereszközt a rádiótól vagy TV-től, vagy vigye a rádió vagy TV egyik vagy másik oldalára.
- Csatlakoztassa az eszközt egy másik konnektorhoz, hogy a hardvereszköz és a rádió vagy a TV különböző áramkörökön legyenek, amelyeket különböző áramkörök vezérelnek.
- megszakítók vagy biztosítékok.

• Ha szükséges, forduljon a készülék forgalmazójához vagy egy tapasztalt rádió-TV technikushoz további javaslatokért. Az interferencia-problémákkal kapcsolatos további információkért látogasson el az FCC webhelyére: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Felhívhatja az FCC-t az 1-888-CALL FCC számon is, ha interferenciával és telefoninterferenciával kapcsolatos adatlapokat szeretne kérni.

CAN ICES (B)/NMB (B)

RÁDIÓFREKVENCIAUS (RF) ENERGIÁKNAK VALÓ EXPOZÍCIÓ

OB1989, OB1990, OB1998, OB2026 modell: Ez az eszköz rádióadókat tartalmaz, és úgy tervezték, gyártották és tesztelték, hogy megfeleljen a Szövetségi Kommunikációs Bizottság (FCC), az Innovációs, Tudományos és Gazdasági Fejlesztési Bizottság (ISED), valamint a rádiófrekvenciás és rádiófrekvenciás sugárzásra vonatkozó európai követelményeknek. Fajlagos abszorpciós ráta.

rádiófrekvenciás biztonsággal kapcsolatos további információk az alábbi linkeken találhatók:

Az FCC webhelye: <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Az ISED webhelye: <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

SZERZŐI JOG

Az ebben a dokumentumban kifejtett információk és nézetek, beleértve az URL-címeket és más internetes webhelyek hivatkozásait, előzetes értesítés nélkül változhatnak. Ez a dokumentum nem biztosít Önnek semmilyen jogi jogot az Incase termékeihez tartozó szellemi tulajdonhoz. Ezt a dokumentumot másolhatja és belső hivatkozási célokra használhatja. ©2024 Vevey LLC. Minden jog fenntartva. Az Onward Brands a Vevey LLC engedélyese. Az Incase a Vevey LLC védjegye az Egyesült Államokban és más országokban. A Microsoft és a Microsoft Teams Designs a Microsoft vállalatcsoport védjegyei. Az USB és az USB-C® az USB Implementers Forum, Inc. bejegyzett védjegyei. A macOS az Apple Inc. védjegye. A Bluetooth® szövegdjegy és logók a Bluetooth SIG, Inc. bejegyzett védjegyei, és az ilyen védjegyek felhasználása az Onward cégnél. A Brands LLC licenc alatt áll. Minden más védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdona.

ІНСТРУКЦІЇ З ОЧИЩЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ

Завжди обережно поводьтеся з пристроєм, щоб зберегти його зовнішній вигляд. Для очищення протріть зовнішню поверхню м'якою тканиною без ворсу. У цьому посібнику розглядаються різні продукти, деякі з яких підтримують радіо (наприклад, WiFi, Bluetooth).

▲Цей символ позначає повідомлення про безпеку та здоров'я в цьому посібнику.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ПРОЧИТАЙТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО БЕЗПЕКУ ТА ЗДОРОВ'Я

Продукція Incase розроблена як безпечна та ефективна. Будь ласка, прочитайте цей посібник, щоб отримати важливу інформацію про безпеку та здоров'я щодо вашого пристрою та умови обмеженої гарантії, яка поширюється на ваш пристрій. Посібник покликаний допомогти вам зручніше та продуктивніше користуватися цим пристроєм. Недотримання інструкцій щодо належного налаштування, використання та догляду за пристроєм може збільшити ризик отримання серйозних травм, смерті або пошкодження майна.

Ви можете знайти додаткову підтримку на incase.com/support/pcaccessory.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: НЕБЕЗПЕКА ЗАДУШКИ

Цей пристрій може містити дрібні деталі, які можуть бути небезпечними для дітей віком до 3 років. Тримайте дрібні деталі подалі від дітей.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ЗБЕРІГАЙТЕ В МЕСЦІ, ДОСТУПНОМУ ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ ДІТЕЙ

Ваш пристрій та аксесуари до нього не є іграшками. Не дозволяйте маленьким дітям гратися з ними, оскільки діти можуть поранити себе чи інших або пошкодити ваш пристрій. Зберігайте пристрій та всі його частини та аксесуари в недоступному для дітей місці.

▲УВАГА: БЕЗПЕКА СЛУХУ

Частий або тривалий вплив гучного шуму або звуків під час використання гарнітури або навушників може призвести до тимчасової або постійної втрати слуху. Індивідуальна сприйнятливість до втрати слуху, викликаной шумом, і потенційних проблем зі слухом різна. Крім того, гучність звуку, що створюється пристроєм, може відрізнятися залежно від характеру звуку, налаштувань пристрою та використовуваної гарнітури чи навушників. Як наслідок, немає єдиного налаштування гучності, яке б відповідало всім або для кожної комбінації звуку, налаштувань та обладнання. Нижче наведено кілька простих рекомендацій щодо мінімізації впливу гучних звуків під час використання гарнітури або навушників із пристроєм.

- Мінімізуйте час прослуховування гучного звуку. Увесь звук, якому ви піддаєтеся щодня, додається. На максимальній гучності прослуховування музики чи іншого вмісту на вашому пристрої за допомогою гарнітури або навушників може остаточно пошкодити ваш слух за 15 хвилин. Якщо ви також піддаєтеся впливу інших гучних звуків, прослуховування на високій гучності займе менше часу, щоб спричинити пошкодження слуху.
- Чим більше часу ви проводите під впливом гучних звуків, тим більша ймовірність пошкодження слуху. Чим гучніший звук, тим менше часу потрібно для пошкодження слуху.
- Завжди зменшуйте гучність на пристрої, перш ніж підключати гарнітуру або навушники до пристрою. Встановіть гучність достатньою, щоб чітко чути в тихому оточенні, і не вище.
- Не збільшуйте гучність після початку прослуховування. Ваші вуха можуть адаптуватися з часом, щоб висока гучність звучала нормально, але висока гучність все одно може пошкодити ваш слух.
- Не збільшуйте гучність, щоб заблокувати зовнішній шум. Поєднання зовнішнього шуму та звуку гарнітури чи навушників може пошкодити ваш слух. Герметичні

навушники або навушники з шумопоглинанням можуть зменшити зовнішній шум, тож вам не доведеться збільшувати гучність.

- Якщо ви не можете зрозуміти, як хтось поруч нормально говорить, зменшіть гучність. Звук, який заглушає нормальну мову, може пошкодити ваш слух. Навіть із герметичними або шумопоглинаючими навушниками ви зможете почути розмову людей поблизу.
- Щоб звести до мінімуму можливість пошкодження слуху, тримайте гучність достатньо низькою, щоб ви могли продовжувати розмову з людьми, які знаходяться поблизу.
- Навушники та гарнітури можуть притягувати небезпечні предмети, наприклад скоби та скріпки. Завжди перевіряйте гарнітуру або навушники перед використанням.
- Використання гарнітури або навушників під час водіння може бути заборонено або обмежено у вашому регіоні; ознайомтеся з місцевими законами та правилами для отримання додаткової інформації.
- Не використовуйте гарнітуру чи навушники, якщо вони видають дуже гучні незвичайні звуки, такі як хлопки/кляцання, і/або помітні сильні спотворення. Нарешті, зверніть увагу на симптоми втрати слуху. Бажано регулярно перевіряти свій слух у аудіолога. Припиніть використовувати гарнітуру або навушники з пристроєм і перевірте свій слух, якщо:
- Ви відчуваєте будь-які симптоми втрати слуху
- Ви чуєте дзвін у вухах
- Ваша мова звучить приглушено, глухо або рівно.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ЗВЕРНІТЬСЯ НА СВОЄ ОТОЧЕННЯ

Щоб зменшити потенційний ризик травм або смерті через відволікання, не користуйтеся пристроєм під час керування автомобілем, керуванням механізмами, їзди на велосипеді, ходьби або виконання іншої діяльності, яка потребує вашої безперервної уваги. Користуватися пристроєм окремо або з навушниками чи гарнітурою (навіть якщо використовується лише в одному вусі) під час керування транспортним засобом чи велосипедом не рекомендується та може бути заборонено у вашому регіоні. Завжди тримайте гучність навушників або гарнітури достатньо низькою, щоб почути розмову людей, звуки, які можуть попередити вас про небезпечні умови, і краще захистити свій слух. Перегляньте та отримуйте законів і правил вашої громади щодо використання мобільних пристроїв під час керування автомобілем або велосипедом. Інші рекомендації здорового глузду щодо зменшення ризиків, пов'язаних із відволіканнями, включають:

- Ніколи не друкуйте та не переглядайте текстові чи електронні листи.
- Ніколи не вводьте навігаційну інформацію.
- Ніколи не переглядайте веб-сторінки та не виконуйте будь-які інші завдання, які відволікають вашу увагу.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ПЕРСОНАЛЬНІ МЕДИЧНІ ПРИЛАДИ

Радіочастотне випромінювання та магнітні поля від електронного обладнання можуть негативно впливати на роботу іншого електронного обладнання, спричиняючи його несправність. Незважаючи на те, що ваш пристрій розроблено, протестовано та виготовлено відповідно до нормативних актів щодо радіочастотного випромінювання в таких країнах, як Сполучені Штати, Канада, Європейський Союз і Японія, бездротові передавачі та електричні схеми в пристрої можуть створювати ненавмисні перешкоди іншим електронним обладнанням.

Люди з кардіостимуляторами повинні завжди вживати таких запобіжних заходів:

- Американська кардіологічна асоціація рекомендує підтримувати мінімальну відстань 15 см (6 дюймів) між бездротовим пристроєм і кардіостимулятором, щоб уникнути потенційних перешкод у роботі кардіостимулятора.
- Якщо ви використовуєте свій мобільний пристрій із чохлом або тримачем, виберіть такий без металевих частин.
- Не носіть пристрій у нагрудній кишені.
- Якщо у вас є підстави підозрювати, що виникають перешкоди, негайно вимкніть пристрій.

Якщо ви використовуєте медичний пристрій, відмінний від кардіостимулятора, зверніться до виробника пристрою або свого лікаря, щоб отримати інформацію та інструкції щодо використання інших електронних пристроїв поблизу вашого медичного пристрою.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: РАДІОЧАСТОТНІ ПЕРЕШКОДИ

Незважаючи на те, що ваш пристрій перевірено на безпеку та сумісність, він містить радіоприймач, який за певних обставин може впливати на інше електронне обладнання чи медичні пристрої (наприклад, кардіостимулятори), спричиняючи їх несправність і призводячи до можливих травм або смерті.

- Вимикайте пристрій у будь-якому місці, де це вказано.
- Виконуйте всі інструкції екіпажу під час перебування в літаку. Вимкніть свій пристрій і/або увімкніть режим польоту згідно з інструкціями екіпажу, зокрема для будь-яких бездротових пристроїв, запечатаних у ваш багаж. Проконсультуйтеся з персоналом авіакомпанії або екіпажем щодо використання пристрою під час польоту.
- Дотримуйтеся усіх правил закладу та розміщених інструкцій у місцях, де використання стільникової чи бездротової мережі заборонено.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: БЕЗДРІТОВІ ПРИСТРОЇ НА БОРТУ ЛІТАКА

Перш ніж сісти на борт будь-якого літака або запакувати бездротовий пристрій у багаж, який буде перевірено, вийміть батареї з бездротового пристрою (якщо вони знімні) або вимкніть бездротовий пристрій (якщо він має вимикач). Слухайте повідомлення під час польоту, яке повідомляє, чи дозволено вам використовувати свій пристрій під час польоту. Бездротове використання під час польоту на розсуд авіакомпанії.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ЗАГАЛЬНА БЕЗПЕКА БАТАРЕЇ

Ваш пристрій використовує одноразові або акумуляторні батареї. Неправильне використання або неправильне використання одноразових або акумуляторних батарей може призвести до травм, смерті, пошкодження майна, а також може пошкодити ваш пристрій або його аксесуари в результаті витоку рідини з акумулятора, пожежі, перегріву або вибуху.

Рідина акумулятора є корозійною та може бути токсичною. Це може спричинити опіки та бути шкідливим або смертельним при проковтуванні.

Щоб зменшити ризик отримання травми під час використання одноразових або акумуляторних батарей:

- Тримайте батареї в недоступному для дітей місці.
- Заряджайте акумулятори лише за допомогою зарядного пристрою, який постачається разом із пристроєм. Використання невідповідного методу заряджання може призвести до пожежі або вибуху.
- Уникайте контакту з рідиною акумулятора. Якщо акумулятор протікає, не допускайте потрапляння рідини на шкіру, очі, одяг або інші поверхні. Якщо рідина акумулятора потрапила на вашу шкіру, в очі чи одяг, негайно промийте уражену ділянку водою та зверніться до свого лікаря або іншого медичного працівника, якщо це необхідно.
- Не розбирайте, не розчавлюйте, не відкривайте, не прокалюйте, не розрізайте, не замикайте зовнішні контакти чи ланцюги, не піддавайте дії температури вище 40 °C (104 °F) і не кидайте батареї у вогонь чи воду.
- Не допускайте контакту металевих предметів з клемми акумулятора пристрою; вони можуть нагріватися і викликати опіки.
- Не залишайте пристрій із живленням від батареї під прямими сонячними променями на тривалий час.
- Не модифікуйте та не переробляйте батарею, не намагайтесь вставити сторонні предмети в батарею, не занурюйте її у воду чи інші рідини, не піддавайте її впливу вогню, вибуху чи інших небезпек.
- Не заряджайте батареї поблизу вогню або в дуже жарких умовах.
- Падіння пристрою або його акумулятора, особливо на тверду поверхню, може пошкодити пристрій і його акумулятор. Ми рекомендуємо вам звернутися до професійної допомоги, щоб перевірити ваш пристрій, якщо ви вважаєте, що виникло пошкодження.

• Ніколи не використовуйте пошкоджений акумулятор. Якщо на акумуляторі з'явилися подряпини або порізи, негайно відкладіть його та утилізуйте належним чином. Використання пошкодженої батареї може спричинити коротке замикання, перегрів та інші несправності компонентів.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ПОТЕНЦІЙНО ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНА АТМОСФЕРА

Не зберігайте та не носіть легкозаймисті рідини, газу або вибухові матеріали в одному відділенні пристрою, його частин та/або аксесуарів. Вимкніть пристрій і не знімайте та не встановлюйте зарядні пристрої, адаптери змінного струму або будь-які інші аксесуари для вашого пристрою, коли ви перебуваєте в потенційно вибухонебезпечній атмосфері. Зони з потенційно вибухонебезпечною атмосферою часто, але не завжди, вивішуються і можуть включати зони заправки паливом або заправні станції; під палубою на човнах або інших суднах; приміщення для транспортування та зберігання палива та/або хімікатів; і місцях, де в повітрі накопичилися легкозаймисті хімікати або частинки, наприклад зернистий пил або металевий порошок. У таких місцях можуть виникнути іскри та спричинити вибух або пожежу.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: РИЗИК ПРИ РЕМОНТІ

Розкриття та/або ремонт вашого пристрою може призвести до ураження електричним струмом, пошкодження пристрою, пожежі, ризику травмування та інших небезпек. Incase рекомендує вам звернутися до професійної допомоги для ремонту пристрою та не намагатися ремонтувати своїми руками.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ОЧИЩЕННЯ

Ризик пожежі, ураження електричним струмом або пошкодження вашого пристрою Incase під час чищення можна зменшити, якщо вжити таких заходів безпеки:

- Перед чищенням від'єднайте всі кабелі та вимкніть пристрій.
- Очищуйте лише зовнішню частину пристрою.
- Чистіть пристрій сухою тканиною
- Обережно протріть зовнішню поверхню вентиляторів, вентиляційних отворів або інших отворів, щоб видалити накопичення пилу.
- Не намагайтеся очистити роз'єми шляхом занурення в рідину. Тільки обережно протирайте чистою тканиною.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ВИКОРИСТАННЯ

Щоб зменшити ризик пожежі, ураження електричним струмом або пошкодження пристрою Incase, не піддавайте його дії дощу, снігу чи інших видів вологи. Не використовуйте пристрій поблизу води або у сирому чи надмірно вологому місці (наприклад, біля душу, ванни, раковини чи басейну чи у вологому підвалі). Щоб підтримувати пристрій у робочому стані:

- Не використовуйте пристрій поблизу джерел тепла, їжі, надмірного забруднення, пилу, масла, хімікатів або під сильним прямим сонячним світлом.
- Не кладіть предмети на пристрій.
- Використовуйте лише насадки/аксесуари, визначені Incase.
- Не вставляйте предмети в будь-які частини виробу, місця навколо кнопок або інші отвори.
- Не сушіть пристрій феном, сушаркою для білизни, звичайною, тостерною або мікрохвильовою піччю. Якщо пристрій намок, обережно протріть зовнішню поверхню чистою сухою тканиною.

▲УВАГА: БЕЗПЕКА КАБЕЛЮ ТА ШНУРУ

Оголені кабелі та шнури пристрою становлять потенційну небезпеку спіткнутися. Розташуйте всі кабелі та шнури так, щоб люди та домашні тварини не спіткнулися об них або випадково потягнули за них під час пересування або прогулянки території. Не дозволяйте дітям гратися з кабелями та шнурами. Щоб уникнути пошкодження шнурів і кабелів:

- Захищайте шнури від наступання або здавлювання.
- Захищайте шнури від защемлення або різкого згинання, особливо там, де вони підключаються до настінної розетки, блоку живлення, і ваш пристрій.
- Не смикайте, не зв'язуйте, різко не згинайте, не розтягуйте та іншим чином не використовуйте шнур живлення.

▲ОБЕРЕЖНО: ПОДРАЗНЕННЯ ШКІРИ

Цей пристрій виготовлено з матеріалів, які зазвичай використовуються в споживчих електронних пристроях. Однак у деяких людей може розвинути подразнення шкіри через алергію або чутливість. Щоб зменшити ризик подразнення шкіри:

- Регулярно чистіть свій пристрій.
- Уникайте використання лосьйонів або інших продуктів під частинами пристрою, які контактують зі шкірою.
- Не надягайте на пошкоджену шкіру.
- Затягніть регулювальний механізм до щільного затягування, але не до незручного затягування. Якщо ваша шкіра роздратована, припиніть використання пристрою.

Якщо симптоми серйозні або не зникають, зверніться до лікаря.

▲ПОПЕРЕДЖЕННЯ: ВИКОРИСТАННЯ ВИСОКОГО РИЗИКУ

Ваш пристрій не розроблено та не призначено для використання в будь-якій програмі чи ситуації, де збій будь-якого типу пристрою може призвести до смерті, серйозних тілесних ушкоджень або серйозної шкоди навколишньому середовищу («використання з високим ризиком»). Якщо ви вирішите використовувати свій пристрій у цілях високого ризику, ви робите це на свій страх і ризик.

▲ПРИМІТКА: ПРОЧИТАЙТЕ ІНСТРУКЦІЮ З ВИКОРИСТАННЯ

Неправильне налаштування, використання та догляд за цим продуктом може збільшити ризик пошкодження вашого пристрою або пристроїв. Прочитайте цей посібник і збережіть усі друковані посібники для використання в майбутньому. Щоб отримати посібники щодо заміни, перейдіть на сторінку incase.com/support/rcassessory або зверніться до розділу довідки та підтримки Incase, щоб отримати контактну інформацію.

▲ПРИМІТКА: ПОВОДЖЕННЯ

Обережно поводьтеся з пристроєм Incase. Він виготовлений з металу, скла та пластику та містить чутливі електронні компоненти всередині. Ваш пристрій можна пошкодити в разі падіння, опіку, проколу чи розчавлення або контакту з рідиною. Якщо ви підозрюєте пошкодження пристрою або його акумулятора, припиніть використання пристрою, оскільки це може спричинити перегрів або травму.

▲ПОВІДОМЛЕННЯ: ПРОБЛЕМА, ПОВ'ЯЗАНА З ТЕПЛОЮ ДЛЯ НОСИМОГО ПРИСТРОЮ

- Ваш пристрій може сильно нагріватися під час звичайного використання. Він відповідає обмеженням температури поверхні, доступної для користувача, визначеним Міжнародними стандартами безпеки (IEC 60950-1 та IEC 62368). Щоб зменшити занепокоєння, пов'язане зі спеком, дотримуйтесь цих вказівок:
- Будьте ОБЕРЕЖНИМИ під час роботи з пристроєм із подушкою, ковдрою або іншим м'яким матеріалом, який контактує з пристроєм, оскільки цей матеріал може блокувати потік повітря, що може призвести до перегрівання пристрою.
- Якщо ваш пристрій стає неприємно теплим, вийміть його та зробіть перерву.
- Якщо пристрій використовується протягом тривалого часу, його поверхня може сильно нагрітись. Хоча на дотик температура може бути невисокою, якщо ви підтримуєте фізичний контакт із пристроєм протягом тривалого часу, ваша шкіра може постраждати від низьких температур.

• Ніколи не ставте блок живлення (БП) для вашого пристрою на меблі чи будь-яку іншу поверхню, яка може бути пошкоджена впливом тепла, оскільки поверхня БЖ може нагріватися під час нормального використання.

НОРМАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ

Цей пристрій не призначений для використання в техніці, медицині чи промисловості. Будь-які зміни чи модифікації, не схвалені компанією Incase, можуть позбавити користувача прав на використання цього пристрою. Цей продукт призначений для використання з інформаційно-технологічним обладнанням, яке входить до списку NRTL (UL, CSA, ETL тощо) та/або IEC/EN 60950-1 або IEC/EN 62368-1 (марковане CE). Немає ремонтних частин. Цей пристрій оцінюється як комерційний продукт для роботи при температурі від +32°F (+0°C) до +95°F (+35°C).

Утилізація використаних батарей та електричного та електронного обладнання

Цей символ на виробі, його батареях або його упаковці означає, що цей виріб і будь-які батареї, які він містить, не можна викидати разом із побутовими відходами. Натомість ви несете відповідальність передати це у відповідний пункт збору для переробки батарей, електричного й електронного обладнання. Цей роздільний збір і переробка допоможе зберегти природні ресурси та запобігти можливим негативним наслідкам для здоров'я людини та навколишнього середовища через можливу присутність небезпечних речовин в батареях та електричному та електронному обладнанні, що може бути спричинено неналежною утилізацією. Для отримання додаткової інформації про те, де переробити або утилізувати ваші батареї та використане обладнання, відвідайте наш веб-сайт за адресою incase.com/e-waste або зверніться до місцевого міського/муніципального офісу, служби утилізації побутових відходів або магазину, де ви придбали цей продукт. Цей продукт може містити лужні батареї. Акумуляторні вироби можуть містити літій-іонну батарею.

СПРОЩЕНА ДЕКЛАРАЦІЯ ВІДПОВІДНОСТІ ЄС

Цим Onward Brands LLC заявляє, що цей продукт відповідає Директиві 2014/53/EU. Повний текст Декларації відповідності ЄС доступний за такою адресою в Інтернеті: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. Повна декларація про відповідність також містить таку інформацію, як програмне забезпечення та аксесуари, які впливають на відповідність радіозв'язку вивчених директив.

Модель: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

Компанія: Onward Brands LLC c/o Vanneste

Адреса: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

Країна: Бельгія

Телефон: +32 56 72 22 72



Цей цифровий пристрій класу В відповідає Частині 15 правил Федеральної комісії зв'язку США (FCC), стандартам RSS, які не підлягають ліцензуванню Міністерством інновацій, науки та економічного розвитку Канади (ISED). Експлуатація підлягає наступним двом умовам: (1) цей пристрій не може створювати перешкод і (2) цей пристрій має приймати будь-які отримані перешкоди, включно з перешкодами, які можуть спричинити небажану роботу.

Примітка. Будь-які зміни або модифікації цього пристрою, не схвалені прямо Incase, можуть призвести до втрати права користувача на використання пристрою.

ПРАВИЛА ЩОДО РАДІО-ТА ТЕЛЕПЕРЕШКОДЖЕНЬ

Якщо апаратні пристрої можуть випромінювати радіочастотну (РЧ) енергію. Якщо пристрій не встановлено та не використовується в суворій відповідності до інструкцій, наведених у друкованій документації та/або файлах екранної довідки, пристрій може створювати шкідливі перешкоди іншим пристроям радіозв'язку (наприклад, AM/FM-радіо, телевізорам, радіоняням, бездротовим телефонам). тощо). Однак немає жодної гарантії, що радіочастотні перешкоди не виникнуть у

певний установці. Щоб визначити, чи ваш апаратний пристрій створює перешкоди іншим пристроям радіозв'язку, вимкніть пристрій і від'єднайте його від будь-якого зовнішнього джерела живлення. Якщо перешкоди припиняються, ймовірно, їх спричинив пристрій. Якщо цей апаратний пристрій створює перешкоди, спробуйте вжити таких заходів, щоб їх усунути:

- Перемістіть антену іншого пристрою радіозв'язку (наприклад, AM/FM-радіо, телевізорів, радіоантени, бездротових телефонів, тощо), доки перешкоди не припиняться.
- Перемістіть апаратний пристрій далі від радіо чи телевізора або перемістіть його в одну чи іншу сторону від радіо чи телевізора.
- Підключіть пристрій до іншої розетки, щоб апаратний пристрій і радіо чи телевізор були в різних ланцюгах, керованих різними автоматичніми вимикачами або запобіжниками.
- Якщо необхідно, зверніться за додатковими пропозиціями до свого дилера або досвідченого радіо-телетехніка. Щоб отримати додаткові відомості про проблеми з перешкодами, перейдіть на веб-сайт FCC за адресою: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>. Ви також можете зателефонувати до FCC за номером 1-888-CALL FCC, щоб отримати інформацію про перешкоди та телефонні перешкоди.

CAN ICES (B)/NMB (B)

ВПЛИВ РАДІОЧАСТОТНОЇ (РЧ) ЕНЕРГІЇ

Модель OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: цей пристрій містить радіопередавачі та розроблено, виготовлено та протестовано відповідно до вимог Федеральної комісії зв'язку (FCC), інновацій, науки та економічного розвитку Канади (ISED) і європейських вимог щодо радіочастотного опромінення та Питомо швидкість поглинання.

Додаткову інформацію про радіобезпеку можна знайти за посиланнями нижче:

Веб-сайт FCC за адресою <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

Веб-сайт ISED за адресою <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

АВТОРСЬКЕ ПРАВО

Інформація та погляди, викладені в цьому документі, включаючи URL-адреси та інші посилання на веб-сайти в Інтернеті, можуть змінюватися без попередження. Цей документ не надає вам жодних законних прав на інтелектуальну власність у будь-якому продукті Incase. Ви можете копіювати та використовувати цей документ для внутрішніх довідкових цілей. © Vevey LLC, 2024. Всі права захищені. Onward Brands є ліцензіатом Vevey LLC. Incase є торговою маркою компанії Vevey LLC у США та інших країнах. Microsoft і Microsoft Teams Designs є товарними знаками групи компаній Microsoft. USB і USB-C® є зареєстрованими товарними знаками USB Implementers Forum, Inc. macOS є товарним знаком Apple Inc. Словесний знак і логотипи Bluetooth® є зареєстрованими товарними знаками, що належать Bluetooth SIG, Inc., і будь-яке використання таких знаків Onward TOB «Брендс» знаходиться за ліцензією. Усі інші торгові марки є власністю відповідних власників.

清洁和使用说明

务必小心操作设备以保持其外观。清洁时，请用柔软的无绒布擦拭外表面。

本手册涵盖不同的产品，其中一些产品包含无线电功能（例如，WiFi、蓝牙功能）。

▲此符号表示本指南中的安全和健康信息。

▲警告：请阅读安全和健康信息

Incase 的产品是安全有效的。请阅读本指南，了解有关您的设备的重要安全和健康信息以及适用于您的设备的有限保修条款。本指南旨在帮助您在设备使用时更加舒适和高效。不遵循正确设置、使用和保养设备的说明可能会增加严重人身伤害、死亡或财产损失的风险。

您可以在 incase.com/support/pcaccessory 找到更多支持。

▲警告：窒息危险

本设备可能含有小零件，可能会对 3 岁以下儿童造成窒息危险。请将小零件放在儿童接触不到的地方。

▲警告：请将本品放在儿童接触不到的地方

您的设备及其配件不是玩具。请勿让儿童玩耍，因为儿童可能会伤害自己或他人，或损坏您的设备。请将您的设备及其所有零件和配件放在儿童接触不到的地方。

▲注意：听力安全

使用耳机时频繁或长时间接触较大的噪音或声音可能会导致暂时或永久性听力损失。每个人对噪音引起的听力损失和潜在听力问题的敏感性各不相同。此外，设备产生的音量可能会因声音的性质、设备设置以及所用的耳机或耳机而异。因此，没有一种音量设置适合所有人或每种声音、设置和设备的组合。以下是一些常识性建议，可帮助您在将耳机或耳机与设备一起使用时尽量减少接触较大的噪音或声音：

- 尽量减少聆听大声声音的时间。您每天接触的所有声音都会累积起来。在最大音量下，使用耳机或头戴式耳机收听设备上的音乐或其他内容会在 15 分钟内对您的听力造成永久性损害。如果您还接触其他大声声音，那么在高音量下聆听更短时间就会造成听力损害。
- 您暴露在高音量环境中的时间越长，您听力受损的可能性就越大。声音越大，损害听力所需的时间就越短。
- 在将耳机插入设备之前，请务必调低设备的音量。将音量调到足够大，以便在安静的环境中听得清楚，不要调得太大。
- 开始聆听后，请勿调高音量。您的耳朵会逐渐适应，因此高音量听起来很正常，但高音量仍可能损害您的听力。
- 请勿调高音量来阻挡外界噪音。外界噪音和头戴式耳机或耳机中的声音混合在一起会损害您的听力。密封或降噪耳机可以减少外界噪音，这样您就不必调高音量了。
- 如果您听不懂附近某人的正常讲话，请调低音量。淹没正常讲话的声音可能会损害您的听力。即使使用密封或降噪耳机，您也应该能够听到附近人的讲话。
- 为了最大程度地减少听力受损的可能性，请将音量保持在足够低的水平，以便您可以与附近的人交谈。
- 耳机和耳麦可能会吸附危险物体，例如订书钉和回形针。使用前请务必检查耳机或耳麦。
- 您所在的地区可能禁止或限制在驾驶时使用耳机；请查看当地的法律法规以获取更多信息。
- 如果耳机发出非常大的异常噪音（如砰砰声/咔嚓声和/或严重失真），请勿使用耳机。最后，注意听力损失症状。定期让听力学家检查听力是个好主意。如果出现以下情况，请停止将耳机与设备一起使用，并检查您的听力：
 - 您出现任何听力损失症状
 - 您听到耳朵里有铃声
 - 您的讲话听起来含糊、沉闷或平淡。

▲警告:注意周围环境

为了降低因分心而导致受伤或死亡的潜在风险,请勿在驾驶、操作机器、骑车、步行或从事其他需要全神贯注的活动时使用设备。不建议在驾驶车辆或骑车时单独使用设备或将设备与耳机或耳麦一起使用(即使只在一只耳朵中使用),并且您所在的社区可能禁止这样做。始终将耳机或耳麦的音量调低到足以听清人们的谈话、可能提醒您注意危险情况的声音,并更好地保护您的听力。查看并遵守您所在社区关于在驾驶或骑车时使用移动设备的法律法规。其他可降低分心相关风险的常识性建议包括:

- 切勿打字或查看文本或电子邮件。
- 切勿输入导航信息。
- 切勿浏览网页或做任何其他分散您注意力的事情。

▲警告:个人医疗设备

电子设备发出的射频辐射和磁场会对其他电子设备的运行产生负面影响,导致其发生故障。尽管您的设备的设计、测试和制造均符合美国、加拿大、欧盟和日本等国家/地区的射频辐射法规,但设备中的无线发射器和电路可能会对其他电子设备造成意外干扰。

佩戴心脏起搏器的人应始终采取以下预防措施:

- 美国心脏协会建议无线设备与起搏器之间应保持至少 15 厘米(6 英寸)的距离,以避免对起搏器造成潜在干扰。
- 如果您使用带有外壳或支架的移动设备,请选择不带金属部件的外壳或支架。
- 请勿将设备放在胸袋中。
- 如果您有任何理由怀疑发生了干扰,请立即关闭您的设备。

如果您使用除心脏起搏器以外的医疗设备,请咨询设备制造商或您的医生,以获取有关在您的医疗设备附近使用其他电子设备的信息和说明。

▲警告:射频干扰

虽然您的设备已经过安全性和兼容性测试,但它包含的无线电可能会在某些情况下影响其他电子设备或医疗设备(如心脏起搏器),导致它们发生故障并可能导致受伤或死亡。

- 在任何有指示的地方关闭您的设备。
- 在飞机上时,请遵守所有机组人员的指示。按照机组人员的指示关闭您的设备和/或打开飞行模式,包括行李中携带的任何无线设备。请咨询航空公司工作人员或机组人员,了解如何在飞行中使用您的设备。
- 在禁止使用蜂窝或无线网络区域,请遵守所有设施规则和张贴的指示。

▲警告:飞机上的无线设备

在登上任何飞机或将无线设备装进托运行李之前,请从无线设备中取出电池(如果可拆卸)或关闭无线设备(如果它有开关)。听听机上广播,了解您是否可以在飞行期间使用设备。机上无线设备的使用由航空公司自行决定。

▲警告:一般电池安全

您的设备使用的是一次性或充电电池。不当使用或误用一次性或充电电池可能会导致人身伤害、死亡、财产损失,并可能因电池漏液、火灾、过热或爆炸而损坏您的设备或其配件。

电池液具有腐蚀性,可能有毒。它可能会导致灼伤,并且如果吞下可能会造成伤害或致命。

为了降低使用一次性电池或充电电池时受伤的风险:

- 请将电池放置在儿童接触不到的地方。
- 仅使用设备随附的充电器为充电电池充电。使用不正确的充电方法可能会导致火灾或爆炸。

· 避免接触电池液。如果电池泄漏,请勿让泄漏的液体接触您的皮肤、眼睛、衣服或其他表面。如果电池液接触到您的皮肤、眼睛或衣服,请立即用水冲洗受影响的区域并根据需要联系您的医生或其他医疗服务提供者。

· 请勿拆卸、挤压、打开、刺穿、撕碎、短路外部触点或电路、暴露在 40 °C (104 °F) 以上的温度下或将电池丢在火中或水中。

· 请勿让金属物体接触设备上的电池端子;它们可能会变热并导致灼伤。

· 请勿将电池供电的设备长时间置于阳光直射下。

· 请勿改造或改装电池,尝试将异物插入电池,请勿将其浸入或暴露在水或其他液体中,请勿将其暴露在火中、爆炸或其他危险中。

· 请勿在靠近火源或极热的环境下给电池充电。

· 掉落设备或其电池(尤其是掉落在坚硬的表面上)可能会损坏设备及其电池。如果您认为设备已发生损坏,我们建议您寻求专业帮助来检查设备。

· 切勿使用已损坏的电池。如果电池出现划痕或缺口,请立即将其放在一边并妥善处理。使用已损坏的电池可能会导致电气短路、过热和其他组件故障。

▲警告:潜在爆炸性环境

请勿将易燃液体、气体或爆炸性物质存放在与设备及其部件和/或配件相同的隔间中,或将其随身携带。当您处于可能存在爆炸性气体的区域时,请关闭设备,并且请勿移除或安装电池充电器、交流适配器或设备的任何其他配件。通常(但并非总是)会张贴可能存在爆炸性气体的区域,这些区域可能包括加油区或加油服务站;船只或其他船舶的甲板下;燃料和/或化学品运输和储存设施;以及空气中聚集有易燃化学品或颗粒(例如谷物粉尘或金属粉末)的区域。在这些区域,可能会产生火花并引起爆炸或火灾。

▲警告:维修风险

打开和/或维修设备可能会造成触电、设备损坏、火灾和人身伤害风险以及其他危险。Incase 建议您寻求专业帮助进行设备维修,并且不要尝试自行维修。

▲警告:清洁

采取以下预防措施可降低您的 Incase 设备在清洁过程中发生火灾、电击或损坏的风险:

· 清洁前,拨下所有电缆并关闭设备。

· 仅清洁设备的外部。

· 使用干布清洁您的设备

· 轻轻擦拭风扇、通风口或其他开口的外表面,清除任何积聚的灰尘。

· 请勿尝试将连接器浸入液体中来清洁。只能用干净的布轻轻擦拭。

▲警告:使用

为了降低 Incase 设备发生火灾、触电或损坏的风险,请勿让设备暴露在雨、雪或其他类型的潮湿环境中。请勿在靠近水的地方、潮湿或湿度过高的地方(例如,淋浴、浴缸、水槽或游泳池附近,或潮湿的地下室)使用设备。为了让您的设备保持最佳运行状态:

· 请勿在热源、食物、过多污垢、灰尘、油、化学品或强烈直射的阳光下使用设备。

· 请勿在设备顶部放置物品。

· 仅使用 Incase 指定的附件/配件。

· 请勿将物体插入产品的任何部分、按钮周围的空间或其他开口。

· 请勿使用吹风机、干衣机、传统烤箱、烤面包机或微波炉烘干设备。如果设备被弄湿,请用干净的干布轻轻擦拭外部。

▲注意:电缆和电线安全

裸露的设备电缆和电线可能会绊倒人。请妥善安排所有电缆和电线,以免人和宠物在走动或穿过该区域时被绊倒或意外拉扯。不要让儿童玩弄电缆和电线。为避免损坏电线

和电缆,请执行以下操作:

- 保护电线免遭踩踏或挤压。
- 保护电线免受挤压或急剧弯曲,特别是在连接到墙壁电源(主电源)插座、电源装置、和您的设备。
- 请勿猛拉、打结、急剧弯曲、拉伸或以其他方式滥用电源线。

▲注意:皮肤刺激

本设备采用可穿戴消费电子设备中常用的材料制成。但是,某些人可能会因过敏或敏感而出现皮肤刺激。为降低皮肤刺激风险,请执行以下操作:

- 定期清洁您的设备。
- 避免在设备与皮肤接触的部分下使用乳液或其他产品。
- 请勿在受伤的皮肤上佩戴。
- 调整至舒适,但不要太紧。如果您的皮肤出现刺激,请停止使用设备。

如果症状严重或持续,请咨询医生。

▲警告:高风险使用

您的设备并非设计或预期用于任何应用或情况,在这些情况下,任何类型的设备故障都可能导致死亡、严重的人身伤害或严重的环境损害(“高风险用途”)。如果您选择将您的设备用于高风险用途,则风险由您自行承担。

▲注意:阅读使用说明

如果未正确设置、使用和保养本产品,则可能会增加设备损坏的风险。请阅读本指南并保留所有印刷版指南以供日后参考。如需更换指南,请访问 incase.com/support/pcaccessory 或参阅 Incase 帮助和支持部分以获取联系信息。

▲注意:处理

请小心处理您的 Incase 设备。它由金属、玻璃和塑料制成,内部装有敏感电子元件。如果设备掉落、烧毁、刺穿或挤压,或者接触到液体,可能会损坏您的设备。如果您怀疑设备或其电池受损,请停止使用设备,否则可能会导致设备过热或受伤。

▲注意:可穿戴设备的热相关问题

- 您的设备在正常使用过程中可能会变得非常热。它符合国际安全标准(IEC 60950-1 和 IEC 62368)定义的用户可接触表面温度限制。为减少与热量相关的担忧,请遵循以下准则:
- 使用枕头、毯子或其他柔软材料接触设备时请务必小心,因为这些材料可能会阻碍气流,从而导致设备过热。
- 如果您的设备变得太热,请将其取下并休息一下。
- 如果长时间使用设备,其表面可能会变得非常热。虽然触摸时温度可能不热,但如果您长时间与设备保持物理接触,您的皮肤可能会受到低热伤害。
- 切勿将设备的电源装置(PSU)放置在家具或任何其他可能因受热而损坏的表面上,因为 PSU 的表面在正常使用过程中温度可能会升高。

监管信息

本设备不适用于机械、医疗或工业应用。任何未经 Incase 明确批准的更改或修改都可能导致用户无权操作本设备。本产品适用于 NRTL 列出的(UL、CSA、ETL 等)和/或符合 IEC/EN 60950-1 或 IEC/EN 62368-1(CE 标志)的信息技术设备。不含可维修部件。本设备被评定为商业产品,可在 +32°F (+0°C) 至 +95°F (+35°C) 的温度下运行。

废旧电池及电子电气设备处理

产品或其电池或包装上的此符号表示本产品及其所含的任何电池不得与家庭垃圾一起处理。相反,您有责任将其交给适当的电池和电气及电子设备回收点。这种单独的收集和回收将有助于节约自然资源,并防止由于不当处置而导致电池和电气及电子设备中可能存在危险物质而对人类健康和环境造成潜在的负面影响。有关在何处回收或处置您的电池和旧设备的更多信息,请访问我们的网站 incase.com/e-waste, 或联系您当地的城市/市政办公室、您的家庭垃圾处理服务或您购买本产品的商店。本产品可能包含碱性电池。可充电产品可能包含锂离子电池。

简化的欧盟符合性声明

Onward Brands LLC 特此声明本产品符合 2014/53/EU 指令。欧盟符合性声明全文可在以下互联网地址获取:<http://www.incase.com/support/pcaccessory>。完整的符合性声明还包含影响无线电符合上述指令的软件和配件等信息。

型号:OB1989、OB1990、OB1998、OB2026

公司:Onward Brands LLC c/o Vanneste

地址:Stationsstraat 82, B-8552 摩恩

国家:比利时

电话:+32 56 72 22 72



本 B 类数字设备符合美国联邦通信委员会 (FCC) 规则第 15 部分、加拿大创新、科学和经济发展部 (ISED) 免许可 RSS 标准。操作须符合以下两个条件:(1) 本设备不得造成干扰,(2) 本设备必须接受任何收到的干扰,包括可能导致意外操作的干扰。

注意:未经 Incase 明确批准对此设备进行的任何更改或修改都可能导致用户操作该设备的权限失效。

无线电和电视干扰规定

万一硬件设备会辐射射频 (RF) 能量。如果未严格按照印刷文档和/或屏幕帮助文件中的说明进行安装和使用,该设备可能会对其他无线电通信设备(例如 AM/FM 收音机、电视机、婴儿监视器、无绳电话等)造成有害干扰。但是,无法保证在特定安装中不会发生 RF 干扰。要确定您的硬件设备是否对其他无线电通信设备造成干扰,请关闭设备并从任何外部电源上拔下插头。如果干扰停止,则可能是由该设备引起的。如果此硬件设备确实造成干扰,请尝试以下措施进行纠正:

- 重新安置其他无线电通信设备的天线(例如 AM/FM 收音机、电视机、婴儿监视器、无绳电话、等),直到干扰停止。
- 将硬件设备移离收音机或电视机较远,或者将其移至收音机或电视机的一侧或另一侧。
- 将设备插入不同的电源插座,以便硬件设备和收音机或电视处于不同的电路中,并由不同的断路器或保险丝。

· 必要时,请咨询设备经销商或经验丰富的无线电电视技术人员,获取更多建议。有关干扰问题的更多信息,请访问 FCC 网站:<http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>。您也可以致电 FCC,电话为 1-888-CALL FCC,索取干扰和电话干扰情况说明书。

CAN ICES (B)/NMB (B)

RCM 合规声明:

本产品符合澳大利亚和新西兰的安全和电磁兼容性 (EMC) 要求。本产品带有监管合规标志 (RCM),表明符合相关标准。



EESS 合规声明:

本产品符合电气设备安全系统 (EESS) 要求, 并已根据适用的澳大利亚标准进行了安全评估。

为了安全正确地使用本产品, 请遵循本手册中概述的说明和指南。如果您对合规性或安全性有任何疑问, 请访问 incase.com/support/pcaccessory。

暴露于射频 (RF) 能量

型号 OB1989、OB1990、OB1998、OB2026: 本设备包含无线电发射器, 其设计、制造和测试符合联邦通信委员会 (FCC)、加拿大创新、科学和经济发展部 (ISED) 以及欧洲对射频暴露和特定吸收率的要求。

关于射频安全的更多信息可以在以下链接中找到:

FCC 网站: <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED 网站: <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

版权

本文件中表达的信息和观点 (包括 URL 和其他互联网网站引用) 可能会发生变化, 恕不另行通知。

本文档不授予您任何 Incase 产品知识产权的合法权利。您可以复制本文档并将其用于内部参考目的。©2024 Vevey LLC。保留所有权利。Onward Brands 是 Vevey LLC 的被许可人。Incase 是 Vevey LLC 在美国和其他国家/地区的商标。Microsoft 和 Microsoft Teams Designs 是 Microsoft 集团公司的商标。USB 和 USB-C® 是 USB Implementers Forum, Inc. 的注册商标。macOS 是 Apple Inc. 的商标。Bluetooth® 字标和徽标是 Bluetooth SIG, Inc. 拥有的注册商标, Onward Brands LLC 对此类商标的任何使用均已获得许可。所有其他商标均为其各自所有者的财产。

清潔和使用說明

請務必小心處理您的設備，以保持其外觀。要清潔，請用柔軟的無絨布擦拭外表面。

本手冊涵蓋不同的產品，其中一些包含無線電功能（例如，WiFi、藍牙功能）。

▲此符號標識本指南中的安全 and 健康資訊。

▲警告：閱讀安全 and 健康訊息

Incase 產品的開發是為了安全有效。請閱讀本指南，以了解有關您的設備的重要安全 and 健康資訊以及適用於您的設備的有限保固條款。本指南旨在幫助您在使用此設備時更加舒適和有效率。不遵循正確設定、使用和維護設備的說明可能會增加嚴重人身傷害、死亡或財產損失的風險。

您可以在 incase.com/support/pcaccessory 上找到更多支援。

▲警告：窒息危險

該設備可能包含小部件，可能會對 3 歲以下兒童造成窒息危險。讓小部件遠離兒童。

▲警告：請置於兒童接觸不到的地方

您的裝置及其配件不是玩具。請勿讓小孩玩耍，因為兒童可能會傷害自己或他人或損壞您的設備。將您的設備及其所有零件和配件放在兒童接觸不到的地方。

▲注意：聽力安全

使用頭戴式耳機或頭戴式耳機時，頻繁或長時間暴露在大聲噪音或聲音中可能會導致暫時或永久性聽力損失。每個人對噪音引起的聽力損失和潛在聽力問題的易感性各不相同。此外，設備產生的音量可能會有所不同，具體取決於聲音的性質、設備設定以及所使用的耳機。因此，不存在適合每個人或聲音、設定和設備的每種組合的單一音量設定。以下是一些常識性建議，可幫助您在裝置上使用耳麥或頭戴式耳機時最大程度地減少接觸大聲噪音或聲音的情況：

- 盡量減少聽大聲的時間。您每天接觸到的所有聲音都會累積起來。在最大音量下，使用耳麥或頭戴式耳機聆聽裝置上的音樂或其他內容可能會在 15 分鐘內永久損害您的聽力。如果您還暴露在其他響亮的聲音中，則在高音量下聆聽會導致聽力損傷的時間較短。
- 暴露在大聲的聲音中的時間越長，聽力受損的可能性就越大。聲音越大，損害聽力所需的時間就越短。
- 在將耳麥或頭戴式耳機插入裝置之前，請務必將裝置的音量調低。將音量設定得足夠大，以便在安靜的環境中聽清聲音，但不要調得太大。
- 開始聆聽後請勿調高音量。隨著時間的推移，您的耳朵會適應，因此高音量聽起來很正常，但高音量仍然可能會損害您的聽力。
- 請勿提高音量以阻擋外界噪音。外界噪音和頭戴式耳機或耳機發出的聲音的結合可能會損害您的聽力。密封或降噪耳機可以減少外界噪音，這樣您就不必調高音量。
- 若您聽不懂附近某人的正常講話，請調低音量。淹沒正常語音的聲音會損害您的聽力。即使使用密封或降噪耳機，您也應該能夠聽到附近的人說話。
- 為了最大限度地減少聽力受損的可能性，請將音量保持在足夠低的水平，以便您可以與附近的人進行交談。
- 頭戴式耳機和耳麥可能會吸引訂書針和迴紋針等危險物品。使用前請務必檢查您的耳機或耳麥。
- 您所在的地區可能禁止或限制在駕駛時使用頭戴式耳機或頭戴式耳機；請查看您當地的法律和法規以了解更多資訊。
- 如果頭戴式耳機或頭戴式耳機發出非常大的異常噪音（例如爆裂聲/咔嚓聲和/或明顯嚴重失真），請勿使用它們。最後，要注意聽力損失症狀。由聽力學家定期檢查您的聽力是個好主意。如果出現以下情況，請停止在您的裝置上使用耳麥或耳機並檢查您的聽力：
 - 您有任何聽力損失症狀
 - 您聽到耳鳴聲
 - 您的說話聽起來低沉、沉悶或平淡。

▲警告：注意周圍的環境

為了降低因分心而造成傷害或死亡的潛在風險，請勿在駕駛、操作機械、騎自行車、步行或從事其他需要全神貫注的活動時使用您的設備。不建議在駕駛車輛或騎自行車時單

獨使用您的設備或與耳機或頭戴式耳機一起使用（即使僅在一隻耳朵中使用），並且您的社區可能會禁止使用您的設備。始終將頭戴式耳機或耳麥的音量保持在足夠低的水準，以聽到人們說話的聲音，這些聲音可能會提醒您注意危險情況，並更好地保護您的聽力。查看並遵守您所在社區關於駕駛或騎車時使用行動裝置的法律和法規。其他減少分心風險的常識建議包括：

- 切勿鍵入或檢視文字或電子郵件。
- 切勿輸入導航資訊。
- 切勿上網或做任何其他會分散您注意力的任務。

▲警告：個人醫療設備

電子設備的射頻發射和磁場會對其他電子設備的運作產生負面影響，導致其故障。儘管您的設備的設計、測試和製造符合美國、加拿大、歐盟和日本等國家/地區的射頻發射法規，但設備中的無線發射器和電路可能會對其他國家造成無意的干擾。。

配戴心律調節器的人應始終採取以下預防措施：

- 美國心臟協會建議無線設備和心律調節器之間至少保持15公分（6吋）的距離，以避免對起搏器的潛在干擾。
- 如果您使用有保護殼或支架的行動設備，請選擇沒有金屬零件的設備。
- 請勿將設備放在胸前的口袋中。
- 如果您有任何理由懷疑正在發生干擾，請立即關閉您的裝置。

如果您使用起搏器以外的醫療設備，請諮詢設備製造商或您的醫生，以獲取有關在您的醫療設備附近使用其他電子設備的資訊和說明。

▲警告：射頻干擾

儘管您的設備已經過安全性和相容性測試，但它包含的無線電可能會在某些情況下影響其他電子設備或醫療設備（例如起搏器），導致它們發生故障並可能導致受傷或死亡。

- 在任何有指示的地方關閉您的設備。
- 在飛機上遵循所有機組人員的指示。依照機組人員的指示關閉您的設備和/或開啟飛航模式，包括行李中的任何無線設備。有關在飛行中使用設備的信息，請諮詢航空公司工作人員或機組人員。
- 在禁止使用蜂窩或無線網路的區域，請遵守所有設施規則和張貼的說明。

▲警告：飛機上的無線設備

在登機或將無線設備裝入要檢查的行李之前，請從無線設備中取出電池（如果可拆卸）或關閉無線設備（如果有開關）。收聽飛行中的廣播，以了解是否允許您在飛行期間使用您的設備。飛行中無線網路的使用由航空公司自行決定。

▲警告：一般電池安全

您的裝置使用一次性或可充電電池。一次性或充電電池的不當使用或誤用可能會導致人身傷害、死亡、財產損失，並可能因電池液洩漏、火災、過熱或爆炸而損壞您的設備或其配件。

電池液具有腐蝕性並可能有毒。它會導致燒傷，吞嚥可能有害或致命。

為了降低使用一次性電池或充電電池時受傷的風險：

- 將電池放在兒童接觸不到的地方。
- 只能使用裝置隨附的充電器為充電電池充電。使用不正確的充電方法可能會導致火災或爆炸。
- 避免接觸電池液。如果電池洩漏，請避免洩漏的液體接觸您的皮膚、眼睛、衣服或其他表面。如果電池液接觸到您的皮膚、眼睛或衣服，請立即用水清洗受影響的區域，並視情況聯絡您的醫生或其他醫療服務提供者。

- 請勿拆卸、擠壓、打開、刺穿、撕碎、使外部接點或電路短路、暴露在高於 40 °C (104 °F) 的溫度下，或將電池投入火中或水中。
- 請勿讓金屬物體接觸設備上的電池端子；它們可能會變熱並導致燒傷。
- 請勿將電池供電的設備長時間置於陽光直射下。
- 請勿改裝或再製造、嘗試將異物插入電池、浸入或暴露於水或其他液體中、暴露於火災、爆炸或其他危險中。
- 請勿在靠近火源或極熱的條件下為電池充電。
- 設備或其電池掉落，尤其是掉落在堅硬的表面上，可能會損壞設備及其電池。如果您認為設備已發生損壞，我們建議您尋求專業協助來檢查您的設備。
- 切勿使用損壞的電池。如果您的電池出現刮痕或缺口，請立即將其放在一邊並妥善處理。使用損壞的電池可能會導致電氣短路、過熱和其他組件故障。

▲警告：潛在爆炸性氣體

請勿在設備及其零件和/或配件的同一隔間中存放或攜帶易燃液體、氣體或爆炸性材料。當您處於潛在爆炸性環境的區域時，請關閉您的設備，並且不要拆卸或安裝電池充電器、交流電源轉接器或設備的任何其他配件。通常（但並非總是）會張貼具有潛在爆炸性環境的區域，並可能包括加油區或加油站；船或其他船隻的甲板下方；燃料和/或化學品轉運和儲存設施；以及空氣中有易燃化學品或顆粒（例如穀物粉塵或金屬粉末）的區域。在這些區域，可能會產生火花並引起爆炸或火災。

▲警告：維修風險

打開和/或修理您的設備可能會導致觸電、設備損壞、火災、人身傷害風險以及其他危險。Incase 建議您尋求專業的設備維修協助，並且不要嘗試自行維修。

▲警告：清潔

採取以下預防措施可降低清潔過程中發生火災、電擊或 Incase 設備損壞的風險：

- 清潔前拔除所有電纜並關閉設備。
- 僅清潔設備的外部。
- 用乾布清潔您的設備
- 輕輕擦拭風扇、通風口或其他開口的外表面，清除積聚的灰塵。
- 請勿嘗試透過浸入液體中來清潔連接器。僅用乾淨的布輕輕擦拭。

▲警告：使用

為了降低 Incase 設備發生火災、電擊或損壞的風險，請勿將設備暴露於雨、雪或其他濕氣中。請勿在水附近或潮濕或過於潮濕的地方（例如，淋浴間、浴缸、水槽或游泳池附近，或潮濕的地下室）使用您的設備。為了讓您的設備保持最佳運作狀態：

- 請勿在靠近熱源、食物、過多污垢、灰塵、油、化學物質或強烈陽光直射的地方使用您的設備。
- 請勿將物體放置在設備頂部。
- 僅使用 Incase 指定的配件/配件。
- 請勿將物件插入產品的任何部分、按鈕周圍的空間或其他開口。
- 請勿使用吹風機、乾衣機、傳統烘乾機、烤麵包機或微波爐烘乾您的設備。如果您的設備變濕，請用乾淨的乾布輕輕擦拭外部。

▲注意：電纜和電線安全

裸露的設備電纜和電線會造成潛在的絆倒危險。整理好所有電纜和電線，以便人和寵物在走動或穿過該區域時不會被絆倒或意外拉扯。請勿讓兒童玩耍電纜和電線。為避免損壞電線和電纜：

- 防止電線被踩踏或擠壓。

- 保護電線免於擠壓或急劇彎曲，特別是連接到牆壁電源（市電）插座、電源裝置、和您的設備。
- 請勿猛拉、打結、急劇彎曲、拉伸或以其他方式濫用電源線。

▲注意：皮膚刺激

該設備由可穿戴消費性電子設備中常用的材料製成。然而，某些人可能會因過敏或敏感而出現皮膚刺激。為了降低皮膚刺激的風險：

- 定期清潔您的設備。
- 避免在設備接觸皮膚的部位使用乳液或其他產品。
- 請勿配戴在受傷的肌膚上。
- 旋緊調整裝置至緊貼，但不要旋得太緊。如果您的皮膚受到刺激，請停止使用設備。

如果症狀嚴重或持續，請諮詢您的醫生。

▲警告：高風險使用

您的設備並非設計或設計用於任何設備故障可能導致死亡、嚴重人身傷害或嚴重環境破壞（「高風險使用」）的應用或情況。如果您選擇將設備用於高風險用途，則需自行承擔風險。

▲注意：閱讀使用說明

未能正確設定、使用和維護本產品可能會增加您的設備損壞的風險。閱讀本指南並保留所有印刷版指南以供將來參考。有關更換指南，請造訪 incase.com/support/pcaccessory 或參閱 Incase 說明和支援部分以取得聯絡資訊。

▲注意：處理

小心處理您的 Incase 設備。它由金屬、玻璃和塑膠製成，內部裝有敏感電子元件。如果跌落、燃燒、刺穿或擠壓，或接觸液體，您的設備可能會損壞。如果您懷疑設備或其電池損壞，請停止使用設備，因為這可能會導致過熱或受傷。

▲注意：穿戴式裝置的熱相關問題

- 在正常使用過程中，您的設備可能會變得非常熱。它符合國際安全標準（IEC 60950-1 和 IEC 62368）定義的使用者可接觸表面溫度限制。為了減少與熱有關的問題，請遵循以下準則：
- 當枕頭、毯子或其他柔軟材料與設備接觸時操作設備時請務必小心，因為這些材料會阻礙氣流，從而可能導致設備過熱。
- 如果您的設備變得不舒服，請將其取下並休息一下。
- 如果您的設備長時間使用，其表面會變得非常熱。雖然摸起來可能不熱，但如果長時間與設備保持身體接觸，皮膚可能會受到低熱傷害。
- 切勿將設備的電源裝置（PSU）放置在家具或任何其他可能因受熱而損壞的表面上，因為正常使用期間 PSU 表面的溫度可能會升高。

監管資訊

該設備不適用於機械、醫療或工業應用。未經 Incase 明確批准的任何變更或修改都可能導致使用者操作此裝置的權限無效。本產品適用於 NRTL 認證（UL、CSA、ETL 等）和/或符合 IEC/EN 60950-1 或 IEC/EN 62368-1 標準（CE 標記）的資訊科技設備。不包括可維修零件。該設備被評為商業產品，運行溫度為 +32°F (+0°C) 至 +95°F (+35°C)。

廢電池及電氣電子設備的處理

產品或其電池或其包裝上的此符號表示該產品及其包含的任何電池不得與生活垃圾一起處理。相反，您有責任將其移交給適用的收集點，以回收電池和電氣和電子設備。這種單獨收集和回收將有助於保護自然資源，並防止因電池和電氣和電子設備中可能存在有害物質而對人類健康和環境造成潛在的負面影響，而這些有害物質可能因處置不當而造成。有關在何處回收或處置電池和舊設備的更多信息，請訪問我們的網站 incase.com/e-waste，或聯繫您當地的城市/直轄市辦公室、家庭垃圾處理服務機構或您購買的商店這個產品。本產品可能含有鹼性電池。可充電產品可能包含鋰離子電池。

簡化的歐盟符合性聲明

Onward Brands LLC 特此聲明，本產品符合 2014/53/EU 指令。歐盟符合性聲明的全文可從以下網址取得：<http://www.incase.com/support/pcaccessory>。完整的符合性聲明還包含影響無線電符合上述指令的軟體和配件等資訊。

型號：OB1989、OB1990、OB1998、OB2026

公司：Onward Brands LLC c/o Vanneste

地址：Stationsstraat 82, B-8552 摩恩

國家：比利時

電話：+32 56 72 22 72



本 B 類數位設備符合美國聯邦通訊委員會 (FCC) 規則第 15 部分、加拿大創新、科學和經濟發展 (ISED) 免許可 RSS 標準。操作須符合以下兩個條件：(1) 該設備不會造成乾擾，且 (2) 該設備必須接受收到的任何干擾，包括可能導致意外操作的干擾。

注意：未經 Incase 明確批准本設備的任何變更或修改都可能導致使用者操作該裝置的權限失效。

廣播和電視幹擾規定

如果硬體設備可以輻射射頻 (RF) 能量。如果未嚴格按照印刷文件和/或螢幕說明文件中的說明安裝和使用，該設備可能會對其他無線電通訊設備 (例如 AM/FM 收音機、電視、嬰兒監視器、無線電話) 造成有害幹擾。然而，不能保證在特定安裝中不會發生射頻幹擾。若要確定您的硬體設備是否會對其他無線電通訊設備造成乾擾，請關閉該設備並拔掉任何外部電源。如果乾擾停止，則可能是由設備引起的。如果該硬體設備確實造成乾擾，請嘗試以下措施來修正：

- 重新安置其他無線電通訊設備的天線 (例如 AM/FM 收音機、電視、嬰兒監視器、無線電話、等) 直到幹擾停止。
- 將硬體設備移至遠離收音機或電視的位置，或將其移至收音機或電視的一側或另一側。
- 將裝置插入不同的電源插座，以便硬體設備和收音機或電視位於不同裝置控制的不同電路上。

斷路器或保險絲。

· 如有必要，請向您的設備經銷商或經驗豐富的廣播電視技術人員詢問更多建議。有關幹擾問題的更多信息，請訪問 FCC 網站：<http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>。您也可以撥打 1-888-CALL FCC 聯絡 FCC，索取乾擾和電話幹擾情況說明書。

CAN ICES (B)/NMB (B)

RCM 合規聲明：

本產品符合澳洲和紐西蘭的安全和電磁相容性 (EMC) 要求。本產品附有監管合規標記 (RCM)，顯示符合相關標準。



EES 合規聲明：

本產品符合電氣設備安全系統 (EES) 要求，並已根據適用的澳洲標準進行了安全評估。

為了安全、正確地使用本產品，請遵循本手冊中概述的說明和指南。如果您對合規性或安全性有任何疑問，請造訪 incase.com/support/pcaccessory。

接觸射頻 (RF) 能量

型號 OB1989、OB1990、OB1998、OB2026：該設備包含無線電發射器，其設計、製造和測試符合聯邦通信委員會 (FCC)、加拿大創新、科學和經濟發展 (ISED) 以及歐洲對射頻暴露和輻射的要求。比吸收率。

有關射頻安全的更多信息，請訪問以下連結：

FCC 網站 <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

ISED 網址：<http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

版權

本文檔中表達的資訊和觀點 (包括 URL 和其他 Internet 網站引用) 可能會更改，恕不另行通知。

本文檔不向您提供任何 Incase 產品的任何智慧財產權的任何合法權利。您可以複製並使用本文檔供內部參考。©2024 沃韋有限責任公司。版權所有。Onward Brands 是 Vevey LLC 的被授權人。Incase 是 Vevey LLC 在美國和其他國家的商標。Microsoft 和 Microsoft Teams 設計是 Microsoft 集團公司的商標。USB 和 USB-C® 是 USB Implementers Forum, Inc. 的註冊商標。Brands LLC 已獲得許可。所有其他商標均為其各自所有者的財產。

세척 및 사용 지침

항상 기기를 조심스럽게 다루어 외관을 유지하세요. 세척하려면 부드럽고 보푸라기가 없는 천으로 외부 표면을 닦으세요.

이 설명서는 다양한 제품에 대한 내용을 담고 있으며, 그 중 일부 제품에는 무선 기능(예: WiFi, 블루투스 기능)이 포함되어 있습니다.

▲이 기호는 이 가이드의 안전 및 건강 메시지를 나타냅니다.

▲경고: 안전 및 건강 정보를 읽어보세요

Incase 제품은 안전하고 효과적일도록 개발되었습니다. 기기에 대한 중요한 안전 및 건강 정보와 기기에 적용되는 제한 보증의 조건에 대해 이 가이드를 읽어보세요. 이 가이드는 이 기기를 사용하는 동안 더 편안하고 생산적으로 지낼 수 있도록 돕기 위한 것입니다. 기기의 적절한 설정, 사용 및 관리에 대한 지침을 따르지 않으면 심각한 개인 상해, 사망 또는 재산 피해의 위험이 커질 수 있습니다.

추가 지원은 incase.com/support/pcaccessory에서 확인하실 수 있습니다.

▲경고: 질식 위험

이 기기에는 3세 미만 어린이에게 질식 위험이 될 수 있는 작은 부품이 들어 있을 수 있습니다. 작은 부품은 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요.

▲경고: 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요

귀하의 기기와 액세서리는 장난감이 아닙니다. 어린이가 가지고 놀지 못하게 하십시오. 어린이가 자신이나 다른 사람을 다치게 하거나 기기를 손상시킬 수 있습니다. 귀하의 기기와 모든 부품 및 액세서리를 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.

▲주의: 청력 안전

헤드셋이나 헤드폰을 사용할 때 큰 소음이나 소리에 자주 또는 장시간 노출되면 일시적 또는 영구적인 청력 상실이 발생할 수 있습니다. 소음으로 인한 청력 상실과 잠재적인 청력 문제에 대한 개인의 감수성은 다릅니다. 또한 장치에서 생성되는 사운드 볼륨은 사운드의 특성, 장치 설정 및 사용되는 헤드셋 또는 헤드폰에 따라 다를 수 있습니다. 결과적으로 모든 사람이나 모든 사운드, 설정 및 장비의 조합에 적합한 단일 볼륨 설정은 없습니다. 다음은 장치와 함께 헤드셋이나 헤드폰을 사용할 때 큰 소음이나 소리에 노출되는 것을 최소화하기 위한 몇 가지 상식적인 권장 사항입니다.

- 큰 소리를 듣는 시간을 최소화하세요. 매일 노출되는 모든 소리가 쌓입니다. 최대 볼륨으로 헤드셋이나 헤드폰으로 기기에서 음악이나 다른 콘텐츠를 듣는 것은 15분 만에 청력을 영구적으로 손상시킬 수 있습니다. 다른 큰 소리에도 노출된 경우, 높은 볼륨으로 듣는 데 걸리는 시간은 청력 손상을 일으키는 데 덜 걸립니다.
- 큰 소리에 노출되는 시간이 많을수록 청력이 손상될 가능성이 커집니다. 소리가 클수록 청력이 손상되는 데 필요한 시간이 줄어듭니다.
- 헤드셋이나 헤드폰을 장치에 연결하기 전에 항상 장치의 볼륨을 낮추십시오. 조용한 환경에서 명확하게 들을 수 있을 만큼 볼륨을 크게 설정하고, 그 이상은 설정하지 마십시오.
- 듣기 시작한 후에는 볼륨을 높이지 마십시오. 귀는 시간이 지나면서 적응하여 높은 볼륨이 정상적으로 들리지만, 높은 볼륨은 여전히 청력을 손상시킬 수 있습니다.
- 외부 소음을 차단하기 위해 볼륨을 높이지 마십시오. 외부 소음과 헤드셋 또는 헤드폰에서 나오는 소리가 합쳐지면 청력이 손상될 수 있습니다. 밀폐형 또는 소음 차단 헤드폰은 외부 소음을 줄여 볼륨을 높일 필요가 없습니다.
- 주변 사람이 정상적으로 말하는 것을 이해할 수 없다면 볼륨을 낮추세요. 정상적인 말을 가리는 소리는 청력을 손상시킬 수 있습니다. 밀폐형 또는 소음 차단 헤드폰을 사용하더라도 주변 사람들이 말하는 것을 들을 수 있어야 합니다.
- 청력 손상 가능성을 최소화하려면 주변 사람과 대화할 수 있을 정도로 볼륨을 낮추세요.
- 헤드폰과 헤드셋은 스테이플러와 종이 클립과 같은 위험한 물체를 끌어당길 수 있습니다. 사용하기 전에 항상 헤드셋이나 헤드폰을 확인하십시오.
- 운전 중 헤드셋이나 헤드폰을 사용하는 것은 해당 지역에서 금지 또는 제한될 수 있습니다. 자세한 내용은 해당 지역의 법률 및 규정을 확인하세요.
- 팝/클릭과 같은 매우 큰 비정상적인 소음이 발생하거나 심각한 왜곡이 눈에 띄는 경우 헤드셋이나 헤드폰을 사용하지 마십시오. 마지막으로 청력 상실 증상을 주의하십시오. 정기적

으로 청력 전문의에게 청력을 검사받는 것이 좋습니다. 다음과 같은 경우 장치와 함께 헤드셋이나 헤드폰 사용을 중단하고 청력을 검사받으십시오.

- 청력 상실 증상이 나타나는 경우
- 귀에서 울리는 소리가 들립니다.
- 말이 흐릿하고 둔하거나 맛있게 들립니다.

▲ 경고: 주변 환경을 주의하세요

주의 산만으로 인한 부상이나 사망의 잠재적 위험을 줄이려면 운전, 기계 조작, 자전거 타기, 걷기 또는 전적인 주의가 필요한 다른 활동에 참여하는 동안 기기를 사용하지 마십시오. 차량을 운전하거나 자전거를 타는 동안 기기를 단독으로 사용하거나 헤드폰이나 헤드셋(한쪽 귀에만 사용하더라도)과 함께 사용하는 것은 권장되지 않으며 해당 지역에서 금지될 수 있습니다. 헤드폰이나 헤드셋의 볼륨을 항상 사람들의 대화, 위험한 상황을 경고할 수 있는 소리를 들을 수 있을 만큼 낮게 유지하고 청력을 더 잘 보호하십시오. 운전이나 자전거를 탈 때 모바일 기기 사용에 대한 해당 지역의 법률과 규정을 검토하고 준수하십시오. 주의 산만과 관련된 위험을 줄이기 위한 다른 상식적인 권장 사항은 다음과 같습니다.

- 문자나 이메일을 입력하거나 확인하지 마세요.
- 절대로 탐색 정보를 입력하지 마세요.
- 주의를 산만하게 하는 웹 서핑이나 기타 작업은 절대 하지 마세요.

▲ 경고: 개인 의료 기기

전자 장비의 무선 주파수 방출 및 자기장은 다른 전자 장비의 작동에 부정적인 영향을 미쳐 오작동을 일으킬 수 있습니다. 귀하의 기기는 미국, 캐나다, 유럽 연합, 일본과 같은 국가의 무선 주파수 방출을 규제하는 규정을 준수하도록 설계, 테스트 및 제조되었지만, 기기의 무선 송신기 및 전기 회로는 다른 전자 장비에 의도치 않은 간섭을 일으킬 수 있습니다.

심장 박동 조절기를 사용하는 사람은 항상 다음 예방 조치를 취해야 합니다.

- 미국 심장 협회에서는 심장 박동 조절기의 잠재적 간섭을 방지하기 위해 무선 장치와 심장 박동 조절기 사이에 최소 15cm(6인치)의 거리를 유지할 것을 권장합니다.
- 모바일 기기를 케이스나 홀더와 함께 사용할 경우 금속 부분이 없는 케이스나 홀더를 선택하세요.
- 가슴 주머니에 장치를 넣고 다니지 마세요.
- 간섭이 발생하고 있다고 의심되는 경우 즉시 장치를 끄세요.

심장 박동 조절기 외의 의료 기기를 사용하는 경우, 의료 기기 근처에서 다른 전자 기기를 사용하는 것에 대한 정보와 지침은 기기 제조업체나 의사에게 문의하세요.

▲ 경고: 무선 주파수 간섭

본 기기는 안전성과 호환성이 검증되었지만, 특정 상황에서는 다른 전자 장비나 의료 기기(예: 심장 박동 조절기)에 영향을 미칠 수 있는 무선 장치가 포함되어 있어 해당 기기가 오작동하고 부상이나 사망을 초래할 수 있습니다.

- 지시가 있는 곳에서는 기기를 끄세요.
- 항공기에 탑승하는 동안 모든 승무원의 지시를 따르세요. 승무원의 지시에 따라 기기를 끄거나 비행기 모드를 켜세요. 짐에 넣은 무선 기기도 마찬가지입니다. 항공사 직원이나 승무원에게 비행 중 기기를 사용하는 것에 대해 문의하세요.
- 휴대폰이나 무선 네트워크 사용이 금지된 구역에서는 모든 시설 규칙과 게시된 지침을 따르세요.

▲ 경고: 항공기 내 무선 장치

항공기에 탑승하거나 체크인할 전에 무선 장치를 포장하기 전에 무선 장치에서 배터리를 제거하거나(제거 가능한 경우) 무선 장치를 끄십시오(켜기/끄기 스위치가 있는 경우). 비행 중에 장치를 사용할 수 있는지 알려주는 기내 안내 방송을 들어보세요. 기내 무선 사용은 항공사의 재량에 달려 있습니다.

▲경고: 일반 배터리 안전

귀하의 기기는 일회용 또는 충전식 배터리를 사용합니다. 일회용 또는 충전식 배터리를 부적절하게 사용하거나 오용하면 부상, 사망, 재산 피해가 발생할 수 있으며 배터리 액 누출, 화재, 과열 또는 폭발로 인해 기기 또는 액세서리가 손상될 수 있습니다.

배터리 액은 부식성이 있으며 독성이 있을 수 있습니다. 화상을 일으킬 수 있으며 삼키면 해롭거나 치명적일 수 있습니다.

일회용 또는 충전식 배터리를 사용할 때 부상 위험을 줄이려면:

- 배터리를 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요.
- 충전식 배터리는 기기와 함께 제공된 충전기로만 충전하십시오. 부적절한 충전 방법을 사용하면 화재나 폭발이 발생할 수 있습니다.
- 배터리 액과의 접촉을 피하십시오. 배터리가 누출되면 누출된 액이 피부, 눈, 옷 또는 기타 표면에 닿지 않도록 하십시오. 배터리 액이 피부, 눈 또는 옷에 닿으면 즉시 물로 영향을 받은 부위를 씻고 적절한 경우 의사 또는 기타 의료 제공자에게 연락하십시오.
- 배터리를 분해, 압착, 열기, 찌르기, 찢기, 외부 접점이나 회로 단락시키기, 40°C(104°F) 이상의 온도에 노출시키지 마십시오.
- 배터리 단자에 금속 물체가 닿지 않도록 주의하세요. 뜨거워져 화상을 입을 수 있습니다.
- 배터리로 작동하는 장치를 장시간 직사광선에 노출시키지 마십시오.
- 배터리를 개조하거나 재제조하지 말고, 배터리에 이물질 넣거나, 물이나 기타 액체에 담그거나 노출시키지 말고, 화재, 폭발 또는 기타 위험에 노출시키지 마십시오.
- 불 근처나 극도로 더운 환경에서는 배터리를 충전하지 마십시오.
- 특히 딱딱한 표면에 기기나 배터리를 떨어뜨리면 기기와 배터리가 손상될 수 있습니다. 손상이 발생했다고 생각되면 전문가의 도움을 받아 기기를 검사하는 것이 좋습니다.
- 손상된 배터리는 절대 사용하지 마십시오. 배터리가 굵거나 흠집이 난 것처럼 보이면 즉시 따로 보관하고 적절히 폐기하십시오. 손상된 배터리를 사용하면 전기 단락, 과열 및 기타 구성 요소 오류가 발생할 수 있습니다.

▲경고: 잠재적으로 폭발성 대기

장치, 부품 및/또는 액세서리와 같은 칸에 인화성 액체, 가스 또는 폭발성 물질을 보관하거나 운반하지 마십시오. 장치를 끄고 폭발성 분위기가 있는 지역에 있을 때 배터리 충전기, AC 어댑터 또는 장치의 다른 액세서리를 제거하거나 설치하지 마십시오. 폭발성 분위기가 있는 지역은 종종 게시되지만 항상 그런 것은 아니며 연료 공급 구역 또는 연료 서비스 스테이션, 보트 또는 기타 선박의 갑판 아래, 연료 및/또는 화학 물질 운송 및 보관 시설, 곡물 먼지 또는 금속 가루와 같은 인화성 화학 물질 또는 입자가 공기 중에 모인 지역이 포함될 수 있습니다. 이러한 지역에서는 불꽃이 발생하여 폭발 또는 화재가 발생할 수 있습니다.

▲경고: 수리 시 위험

기기를 열거나 수리하면 감전, 기기 손상, 화재, 개인 부상 위험 및 기타 위험이 발생할 수 있습니다. Incase에서는 기기 수리를 위해 전문가의 도움을 받고 직접 수리를 시도하지 말 것을 권장합니다.

▲경고: 청소

다음 예방 조치를 취하면 청소 중에 Incase 기기에 화재, 감전 또는 손상이 발생할 위험을 줄일 수 있습니다.

- 청소하기 전에 모든 케이블을 뽑고 기기를 끄세요.
- 기기의 외부만 청소하세요.
- 마른 천으로 기기를 청소하세요.
- 팬, 통풍구 또는 기타 개구부의 외부 표면을 부드럽게 닦아 쌓인 먼지를 제거하세요.
- 커넥터를 액체에 담가서 청소하려고 하지 마십시오. 깨끗한 천으로 부드럽게 닦으십시오.

▲경고: 사용법

Incase 기기의 화재, 감전 또는 손상 위험을 줄이려면 기기를 비, 눈 또는 기타 유형의 습기에 노출시키지 마십시오. 기기를 물 근처나 습기가 많거나 지나치게 습한 곳(예: 샤워실, 욕조, 싱크대 또는 수영장 근처 또는 습기가 많은 지하실)에서 사용하지 마십시오. 기기를 최상의 작동 상태로 유지하려면 다음을 수행하십시오.

- 기기를 열원, 음식, 과도한 흙, 먼지, 기름, 화학 물질 근처 또는 강한 직사광선 아래에서 사용하지 마십시오.
- 기기 위에 물건을 올려놓지 마세요.
- Incase에서 지정한 부착물/액세서리만 사용하세요.
- 제품의 어떠한 부분이나 버튼 주변 공간 또는 기타 개구부에 이물질을 넣지 마십시오.
- 헤어드라이어, 옷 건조기, 일반 건조기, 토스터 또는 전자렌지로 기기를 건조하지 마십시오. 기기가 젖으면 깨끗하고 마른 천으로 외부를 부드럽게 닦으십시오.

▲주의: 케이블 및 코드 안전

노출된 장치 케이블과 코드는 잠재적으로 걸려 넘어질 위험이 있습니다. 사람과 애완동물이 주변을 돌아다니거나 걸을 때 걸려 넘어지거나 실수로 잡아당길 가능성이 없도록 모든 케이블과 코드를 정리하세요. 어린이가 케이블과 코드로 놀지 않도록 하세요. 코드와 케이블이 손상되는 것을 방지하려면:

- 코드가 밟히거나 눌리지 않도록 보호하세요.
- 코드가 끼거나 날카롭게 구부러지지 않도록 보호하십시오. 특히 벽면 전원(주전원) 콘센트, 전원 공급 장치 등에 연결되는 경우 더욱 그렇습니다. 그리고 당신의 장치.
- 전원 코드를 잡아당기거나, 매듭을 짓거나, 급격하게 구부리거나, 늘리거나, 기타 방법으로 남용하지 마십시오.

▲주의: 피부 자극

이 기기는 웨어러블 가전제품에 일반적으로 사용되는 소재로 만들어졌습니다. 그러나 일부 사람들은 알레르기나 민감성으로 인해 피부 자극을 일으킬 수 있습니다. 피부 자극 위험을 줄이려면:

- 기기를 정기적으로 청소하세요.
- 피부에 닿는 장치 부분에는 로션이나 기타 제품을 사용하지 마세요.
- 손상된 피부 위에는 착용하지 마십시오.
- 조절을 꼭 맞을 때까지 조이지, 불편할 정도로 조이지 마십시오. 피부에 자극이 생기면 장치 사용을 중단하십시오. 증상이 심하거나 지속되면 의사와 상담하세요.

▲경고: 고위험 사용

귀하의 기기는 어떠한 종류의 기기 고장으로 인해 사망, 심각한 신체 상해 또는 심각한 환경적 피해(“고위험 사용”)가 발생할 수 있는 어떠한 응용 프로그램이나 상황에서 사용하도록 설계 또는 의도되지 않았습니다. 기기를 고위험 사용에 사용하기로 선택한 경우, 본인의 책임 하에 그렇게 합니다.

▲주의: 사용 지침을 읽어보세요

이 제품을 올바르게 설정, 사용 및 관리하지 않으면 기기가 손상될 위험이 커질 수 있습니다. 이 가이드를 읽고 모든 인쇄된 가이드를 향후 참조용으로 보관하세요. 교체 가이드는 incase.com/support/pcaccessory로 이동하거나 Incase 도움말 및 지원 섹션에서 연락처 정보를 참조하세요.

▲공자: 취급

Incase 기기를 조심스럽게 다루십시오. 금속, 유리, 플라스틱으로 만들어졌으며 내부에 민감한 전자 부품이 들어 있습니다. 기기를 떨어뜨리거나, 태우거나, 찢거나, 으깨거나, 액체에 닿으면 기기가 손상될 수 있습니다. 기기나 배터리가 손상된 것으로 의심되는 경우 과열이나 부상을 일으킬 수 있으므로 기기 사용을 중단하십시오.

▲공자: 웨어러블 기기의 열 관련 우려 사항

- 기기는 정상적인 사용 중에 매우 뜨거워질 수 있습니다. 이 기기는 국제 안전 표준(IEC 60950-1 및 IEC 62368)에서 정의한 사용자 접근 가능 표면 온도 한계를 준수합니다. 열 관련 우려를 줄이려면 다음 지침을 따르세요.
- 배개, 담요 또는 기타 부드러운 소재가 기기에 닿은 상태에서 기기를 작동할 때는 주의하십시오. 이러한 소재가 공기 흐름을 막아 기기가 과열될 수 있습니다.
- 기기가 불편할 정도로 뜨거워지면 기기를 제거하고 휴식을 취하세요.
- 기기를 장시간 사용하면 표면이 매우 뜨거워질 수 있습니다. 만져보면 온도가 뜨겁지 않을 수 있지만 장시간 기기를 신체적으로 접촉하면 피부에 저열 손상이 생길 수 있습니다.
- 전원 공급 장치(PSU)를 열에 노출되어 손상될 수 있는 가구나 다른 표면에 절대 두지 마세요. 일반 사용 중에 PSU 표면 온도가 상승할 수 있습니다.

규제 정보

이 장치는 기계, 의료 또는 산업 분야에서 사용하도록 의도되지 않았습니니다. Incase에서 명시적으로 승인하지 않은 변경이나 수정은 이 장치를 작동할 수 있는 사용자의 권한을 무효화할 수 있습니다. 이 제품은 NRTL Listed(UL, CSA, ETL 등) 및/또는 IEC/EN 60950-1 또는 IEC/EN 62368-1 호환(CE 마크) 정보 기술 장비와 함께 사용하도록 설계되었습니다. 서비스 가능한 부품은 포함되어 있지 않습니다. 이 장치는 +32°F(+0°C) ~ +95°F(+35°C)에서 작동하도록 상업용 제품으로 평가되었습니다.

폐배터리 및 전기전자장비 폐기

제품이나 배터리 또는 포장에 있는 이 기호는 이 제품과 여기에 들어 있는 모든 배터리를 가정용 쓰레기와 함께 폐기해서는 안 된다는 것을 의미합니다. 대신, 배터리와 전기 및 전자 장비의 재활용을 위한 해당 수거 지점에 이를 넘기는 것은 귀하의 책임입니다. 이 별도의 수거 및 재활용은 천연 자원을 보존하고 부적절한 폐기로 인해 배터리와 전기 및 전자 장비에 유해 물질이 존재할 수 있어 인체 건강과 환경에 부정적인 영향을 미칠 수 있는 가능성을 방지하는 데 도움이 됩니다. 배터리와 사용한 장비를 재활용하거나 폐기할 수 있는 곳에 대한 자세한 내용은 incase.com/e-waste에서 당사 웹사이트를 확인하거나 해당 지역 도시/자치구 사무소, 가정용 쓰레기 처리 서비스 또는 이 제품을 구매한 매장에 문의하십시오. 이 제품에는 알카라인 배터리가 포함되어 있을 수 있습니다. 충전식 제품에는 리튬 이온 배터리가 포함되어 있을 수 있습니다.

간소화된 EU 적합성 선언

이에 Onward Brands LLC는 이 제품이 지침 2014/53/EU를 준수한다고 선언합니다. EU 적합성 선언의 전체 텍스트는 다음 인터넷 주소에서 확인할 수 있습니다: <http://www.incase.com/support/pcaccessory>. 전체 적합성 선언에는 위의 지침에 대한 무선 준수에 영향을 미치는 소프트웨어 및 액세서리와 같은 정보도 포함되어 있습니다.

모델: OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

회사: Onward Brands LLC c/o Vanneste

주소: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

국가: 벨기에

전화: +32 56 72 22 72



이 클래스 B 디지털 기기는 미국 연방통신위원회(FCC) 규정의 제15부, 혁신, 과학 및 경제 개발 캐나다(ISED) 라이선스 면제 RSS 표준을 준수합니다. 작동은 다음 두 가지 조건에 따릅니다. (1) 이 기기는 간섭을 일으키지 않아야 하며 (2) 이 기기는 원치 않는 작동을 일으킬 수 있는 간섭을 포함하여 수신된 모든 간섭을 수용해야 합니다.

참고: Incase의 명확한 승인 없이 본 기기를 변경하거나 개조하는 경우 사용자의 기기 작동 권한이 무효화될 수 있습니다.

라디오 및 TV 간섭 규정

하드웨어 장치가 무선 주파수(RF) 에너지를 방출할 수 있는 경우. 인쇄된 설명서 및/또는 화면 도움말 파일에 제공된 지침을 엄격히 준수하여 설치 및 사용하지 않을 경우 해당 장치는 다른 무선 통신 장치(예: AM/FM 라디오, 텔레비전, 베이비 모니터, 무선 전화 등)에 유해한 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나 특정 설치에서 RF 간섭이 발생하지 않을 것이라는 보장

은 없습니다. 하드웨어 장치가 다른 무선 통신 장치에 간섭을 일으키는지 확인하려면 장치를 끄고 외부 전원에서 플러그를 뽑습니다. 간섭이 멈췄다면 아마도 장치로 인해 발생한 것일 것입니다. 이 하드웨어 장치가 간섭을 일으키는 경우 다음 조치를 시도하여 해결하세요.

• 다른 무선 통신 장치(예: AM/FM 라디오, 텔레비전, 유아 모니터, 무선 전화)의 안테나를 다른 위치로 옮기십시오.

간섭이 멈출 때까지 계속됩니다.

• 하드웨어 장치를 라디오나 TV에서 멀리 옮기거나 라디오나 TV의 한쪽으로 옮기세요.

• 하드웨어 장치와 라디오 또는 TV가 서로 다른 회로에 있고 서로 다른 전원 콘센트에 연결되도록 장치를 다른 전원 콘센트에 연결하십시오.

회로 차단기 또는 퓨즈.

• 필요한 경우 장치 딜러나 숙련된 라디오-TV 기술자에게 추가 제안을 요청하십시오. 간섭 문제에 대한 자세한 내용은 FCC 웹 사이트 <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html>로 이동하십시오. 또한 FCC에 1-888-CALL FCC로 전화하여 간섭 및 전화 간섭 팩트시트를 요청할 수 있습니다.

CAN ICES(B)/NMB(B)

RCM 준수 선언문:

이 제품은 호주 및 뉴질랜드의 안전 및 전자파 적합성(EMC) 요구 사항을 충족합니다. 본 제품에는 해당 표준 준수를 나타내는 RCM(규제 준수 마크)이 있습니다.

EESD 준수 선언문:

본 제품은 EESD(전기 장비 안전 시스템) 요구 사항을 준수하며 관련 호주 표준에 따라 안전성 평가를 받았습니다.



본 제품을 안전하고 올바르게 사용하시려면 이 설명서에 제공된 지침과 지침을 따르십시오. 질문이 있으시면 규정 준수 또는 보안 문제에 대해서는 incase.com/support/pcaccessory를 방문하세요.

무선 주파수(RF) 에너지 노출

모델 OB1889, OB1990, OB1998, OB2026: 이 장치에는 무선 송신기가 포함되어 있으며 연방통신위원회(FCC), 캐나다 혁신과학경제개발부(ISED) 및 유럽의 RF 노출 및 전자파 흡수율 요구 사항을 충족하도록 설계, 제조 및 테스트되었습니다.

RF 안전에 대한 추가 정보는 아래 링크에서 확인할 수 있습니다.

FCC 웹사이트 <https://www.fcc.gov/general/radi-frequency-safety-0>

ISED 웹사이트 <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

저작권

URL 및 기타 인터넷 웹사이트 참조를 포함하여 이 문서에 표현된 정보와 견해는 사전 통지 없이 변경될 수 있습니다.

이 문서는 Incase 제품의 지적 재산권에 대한 법적 권리를 제공하지 않습니다. 내부 참조 목적으로 이 문서를 복사하여 사용할 수 있습니다. ©2024 Vevey LLC. 모든 권리 보유.

Onward Brands는 Vevey LLC의 라이선스 소지자입니다. Incase는 미국 및 기타 국가에서 Vevey LLC의 상표입니다. Microsoft 및 Microsoft Teams Designs는 Microsoft 그룹 회사의 상표입니다. USB 및 USB-C®는 USB Implementers Forum, Inc.의 등록 상표입니다. macOS는 Apple Inc.의 상표입니다. Bluetooth® 워드 마크 및 로고는 Bluetooth SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 Onward Brands LLC가 이러한 마크를 사용하는 것은 라이선스에 따라 이루어집니다. 다른 모든 상표는 해당 소유자의 재산입니다.

คำแนะนำในการทำความสะอาดและการใช้งาน

จัดการอุปกรณ์ของคุณด้วยความระมัดระวังเพื่อรักษาประสิทธิภาพของอุปกรณ์ไว้ ในการทำความสะอาด ให้เช็ดพื้นผิวด้านนอกด้วยผ้านุ่มที่ไม่เป็นขุย
คู่มือนี้ครอบคลุมผลิตภัณฑ์ต่าง ๆ โดยบางผลิตภัณฑ์มีคุณสมบัติวิทยุ (เช่น WiFi, ฟังก์ชัน Bluetooth)

▲ สัญลักษณ์นี้ระบุข้อควรระวังด้านความปลอดภัยและสุขภาพในคู่มือนี้

▲ คำเตือน: อ่านข้อมูลด้านความปลอดภัยและสุขภาพ

ในกรณีที่ผลิตภัณฑ์ได้รับการพัฒนาให้ปลอดภัยและมีประสิทธิภาพ โปรดอ่านคู่มือนี้เพื่อดูข้อมูลด้านความปลอดภัยและสุขภาพที่สำคัญเกี่ยวกับอุปกรณ์ของคุณ และเชื่อมโยงการรับประกันแบบจำกัดที่ใช้กับอุปกรณ์ของคุณ คู่มือนี้มีจุดประสงค์เพื่อช่วยให้คุณสะดวกสบายและมีประสิทธิภาพมากขึ้นขณะใช้อุปกรณ์นี้ การไม่ปฏิบัติตามคำแนะนำในการตั้งค่า การใช้งาน และการดูแลอุปกรณ์อย่างถูกต้องอาจเพิ่มความเสี่ยงต่อการบาดเจ็บส่วนบุคคล การเสียชีวิต หรือความเสียหายต่อทรัพย์สิน
คุณสามารถค้นหาการสนับสนุนเพิ่มเติมได้ที่ incase.com/support/pccaccessory

▲ คำเตือน: อันตรายจากการสำลัก

อุปกรณ์นี้อาจมีชิ้นส่วนเล็ก ๆ ซึ่งอาจเป็นอันตรายต่อเด็กอายุต่ำกว่า 3 ปีได้ เก็บชิ้นส่วนเล็ก ๆ ให้ห่างจากเด็ก

▲ คำเตือน: เก็บให้พ้นมือเด็กเล็ก

อุปกรณ์และอุปกรณ์เสริมของคุณไม่ใช่ของเล่น อย่าให้เด็กเล่นอุปกรณ์เหล่านี้ เพราะเด็กอาจทำร้ายตัวเองหรือผู้อื่น หรือทำให้อุปกรณ์ของคุณเสียหายได้ เก็บอุปกรณ์และส่วนประกอบและอุปกรณ์เสริมทั้งหมดให้พ้นจากมือเด็ก

▲ ข้อควรระวัง: ความปลอดภัยในการได้ยิน

การได้ยินเสียงดังหรือเสียงอื่น ๆ บ่อยครั้งหรือเป็นเวลานานเมื่อใช้หูฟังอาจทำให้สูญเสียการได้ยินชั่วคราวหรือถาวรได้ ความไวต่อการสูญเสียการได้ยินและปัญหาการได้ยินที่อาจเกิดขึ้นจากเสียงนั้นแตกต่างกันไป นอกจากนี้ ระดับเสียงที่อุปกรณ์ส่งออกมาอาจแตกต่างกันไป ขึ้นอยู่กับลักษณะของเสียง การตั้งค่าอุปกรณ์ และหูฟังที่ใช้ ดังนั้น จึงไม่มีการตั้งค่าระดับเสียงเดียวที่เหมาะสมสำหรับทุกคนหรือสำหรับทุกชุดเสียง การตั้งค่า และอุปกรณ์ต่างๆ ต่อไปนี้คือคำแนะนำสามัญสำนึกบางประการเพื่อลดการสัมผัสกับเสียงดังหรือเสียงอื่นๆ เมื่อใช้หูฟังหรือหูฟังกับอุปกรณ์ของคุณ:

- ลดเวลาในการฟังเสียงดังลง เสียงทั้งหมดที่คุณได้ยินในแต่ละวันจะรวมกันเป็นหนึ่ง การฟังเพลงหรือเนื้อหาอื่นๆ บนอุปกรณ์ด้วยหูฟังที่เสียงดังที่สุดอาจทำให้การได้ยินของคุณเสียหายอย่างถาวรภายใน 15 นาที หากคุณได้ยินเสียงดังอื่นๆ ด้วย การฟังเสียงดังจะช่วยให้คุณได้ยินของคุณเสียหายได้น้อยลง
- ยิ่งคุณใช้เวลาฟังเสียงดังนานเท่าไร ก็ยิ่งมีความเสี่ยงที่จะเกิดความเสียหายต่อการได้ยินมากขึ้นเท่านั้น ยิ่งเสียงดังมากเท่าไร เวลาในการเกิดความเสียหายต่อการได้ยินก็จะยิ่งน้อยลงเท่านั้น
- ควรลดระดับเสียงบนอุปกรณ์ของคุณก่อนเสียบหูฟังหรือหูฟังเข้ากับอุปกรณ์เสมอ ตั้งระดับเสียงให้ดังพอที่จะได้ยินชัดเจนในสภาพแวดล้อมที่เงียบสงบ และไม่ควรตั้งเกิน 10
- อย่าใช้ระดับเสียงหลังจากเริ่มฟังแล้ว หูของคุณสามารถปรับตัวได้ตามกาลเวลาเพื่อให้ระดับเสียงที่สูงฟังดูเป็นปกติ แต่ระดับเสียงที่สูงอาจยังส่งผลเสียต่อการได้ยินของคุณ
- อย่าเพิ่มระดับเสียงเพื่อปิดกั้นเสียงรบกวนจากภายนอก เสียงรบกวนจากภายนอกและเสียงจากหูฟังอาจส่งผลเสียต่อการได้ยินของคุณ หูฟังแบบปิดสนิทหรือแบบดัดเสียงรบกวนจะช่วยลดเสียงรบกวนจากภายนอกได้ ดังนั้นคุณจึงไม่จำเป็นต้องเพิ่มระดับเสียง
- หากคุณไม่สามารถฟังเสียงคนรอบข้างพูดได้ตามปกติ ให้ลดระดับเสียงลง เสียงที่ดังกลบเสียงพูดปกติอาจส่งผลเสียต่อการได้ยินของคุณ แม้ว่าคุณจะใช้หูฟังแบบปิดหูหรือแบบดัดเสียงรบกวน คุณก็ยังสามารถได้ยินคนรอบข้างพูดได้
- เพื่อลดความเสี่ยงที่จะเกิดความเสียหายต่อการได้ยิน ให้เปิดระดับเสียงให้เบาพอที่คุณจะสามารถสนทนากับคนที่นั่งอยู่บริเวณใกล้เคียงได้
- หูฟังและชุดหูฟังอาจดึงดูดวัตถุอันตราย เช่น ลวดเอ็นกระดาชและแคลิพเพนกระดาช โปรดตรวจสอบชุดหูฟังหรือชุดหูฟังของคุณก่อนใช้งานเสมอ
- การใช้ชุดหูฟังหรือหูฟังขณะขับรถอาจถูกห้ามหรือจำกัดในพื้นที่ของคุณ โปรดตรวจสอบกฎหมายและข้อบังคับในพื้นที่ของคุณเพื่อดูข้อมูลเพิ่มเติม
- ห้ามใช้หูฟังหรือชุดหูฟังหากอุปกรณ์ดังกล่าวยังเสียงดังผิดปกติ เช่น เสียงปิ๊ปปิ๊/คลิก และ/หรือเสียงผิดปกติอย่างรุนแรง และสุดท้าย ควรระมัดระวังอาการสูญเสียการได้ยิน ควรให้ผู้เชี่ยวชาญด้านการได้ยินตรวจสอบการได้ยินของคุณเป็นประจำ หยุดใช้หูฟังหรือชุดหูฟังกับอุปกรณ์ของคุณ และให้ตรวจสอบการได้ยินของคุณหาก:

• คุณมีอาการสูญเสียการได้ยิน

- คุณได้ยินเสียงดังก้องในหูของคุณ
- คำพูดของคุณฟังดูก็บ กับ หรือเรียบๆ

▲ คำเตือน: โปรดระวังสิ่งรอบข้าง

เพื่อลดความเสี่ยงที่อาจเกิดการบาดเจ็บหรือเสียชีวิตอันเนื่องมาจากสิ่งรบกวนสมาธิ อย่าใช้เครื่องในขณะขับรถหรือปั่นจักรยานเพียงอย่างเดียว และอาจห้ามใช้เครื่องขณะขับรถหรือปั่นจักรยาน ควรเปิดเสียงหูฟังหรือหูฟังให้เบาพอที่จะได้ยินคนพูดคุย เสียงที่อาจเตือนคุณถึงสภาวะอันตราย และช่วยปกป้องการได้ยินของคุณให้ดีขึ้น ทบทวนและปฏิบัติตามกฎหมายและข้อบังคับในชุมชนของคุณเกี่ยวกับการใช้โทรศัพท์เคลื่อนที่ขณะขับรถหรือปั่นจักรยาน คำแนะนำอื่นๆ ที่ใช้สามัญสำนึกได้เพื่อลดความเสี่ยงที่เกี่ยวข้องกับสิ่งรบกวนสมาธิ ได้แก่:

- อย่าพิมพ์หรือตรวจสอบข้อความหรืออีเมล
- อย่าป้อนข้อมูลการนำทาง
- อย่าท่องเว็บหรือทำสิ่งอื่นใดที่ทำให้คุณเสียสมาธิ

▲ คำเตือน: อุปกรณ์ทางการแพทย์ส่วนบุคคล

การปล่อยคลื่นความถี่วิทยุและสนามแม่เหล็กจากอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อาจส่งผลเสียต่อการทำงานของอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ จนทำให้เกิดการทำงานผิดปกติ แม้ว่าอุปกรณ์ของคุณจะได้รับการออกแบบ ทดสอบ และผลิตให้เป็นไปตามข้อบังคับที่ควบคุมการปล่อยคลื่นความถี่วิทยุในประเทศต่างๆ เช่น สหรัฐอเมริกา แคนาดา สหภาพยุโรป และญี่ปุ่น แต่เครื่องส่งสัญญาณไร้สายและวงจรไฟฟ้าในอุปกรณ์อาจทำให้เกิดสัญญาณรบกวนที่ไม่ได้ตั้งใจในอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ

ผู้ที่ใส่เครื่องกระตุ้นหัวใจ ควรระมัดระวังเสมอดังนี้:

- American Heart Association แนะนำให้รักษาระยะห่างระหว่างอุปกรณ์ไร้สายกับเครื่องกระตุ้นหัวใจอย่างน้อย 15 ซม. (6 นิ้ว) เพื่อหลีกเลี่ยงการรบกวนเครื่องกระตุ้นหัวใจ
- หากคุณใช้เครื่องมือถือพร้อมเคสหรือที่ยึด ให้เลือกชนิดที่ไม่มีชิ้นส่วนโลหะ
- ห้ามพกอุปกรณ์ของคุณไว้ในกระเป๋าหน้าอก
- หากคุณมีเหตุผลสงสัยว่าเกิดสัญญาณรบกวน ให้ปิดอุปกรณ์ของคุณทันที

หากคุณใช้เครื่องมือแพทย์อื่นนอกเหนือจากเครื่องกระตุ้นหัวใจ โปรดปรึกษาผู้ผลิตเครื่องมือแพทย์หรือแพทย์ของคุณเพื่อขอข้อมูลและคำแนะนำเกี่ยวกับการใช้อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ ใกล้กับเครื่องมือแพทย์ของคุณ

▲ คำเตือน: การรบกวนคลื่นความถี่วิทยุ

แม้ว่าอุปกรณ์ของคุณได้รับการทดสอบในด้านความปลอดภัยและความเข้ากันได้แล้ว แต่อาจมีวิทยุที่อาจส่งผลกระทบต่ออุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อื่นๆ หรืออุปกรณ์ทางการแพทย์ (เช่น เครื่องกระตุ้นหัวใจ) ได้ในบางสถานการณ์ ทำให้เกิดการรบกวนผิดปกติและอาจทำให้เกิดการบาดเจ็บหรือถึงแก่ชีวิตได้

- ปิดอุปกรณ์ของคุณในตำแหน่งใดๆ ที่ได้รับคำแนะนำ
- ปฏิบัติตามคำแนะนำของลูกเรือทั้งหมดขณะอยู่บนเครื่องบิน ปิดอุปกรณ์และ/หรือเปิดโหมดเครื่องบินตามคำแนะนำของลูกเรือ รวมถึงอุปกรณ์ไร้สายใดๆ ที่บรรจุอยู่ในสัมภาระของคุณ ประทับกับเจ้าหน้าที่สายการบินหรือลูกเรือเกี่ยวกับการใช้อุปกรณ์ของคุณบนเครื่องบิน
- ปฏิบัติตามกฎหมายระเบียบของสถานที่และคำแนะนำที่ติดไว้ในบริเวณที่ห้ามใช้เครือข่ายเซลลูลาร์หรือไร้สาย

▲ คำเตือน: อุปกรณ์ไร้สายบนเครื่องบิน

ก่อนขึ้นเครื่องบินหรือบรรจุอุปกรณ์ไร้สายลงในสัมภาระที่ต้องโหลดใต้เครื่อง ให้ถอดแบตเตอรี่ออกจากอุปกรณ์ไร้สาย (หากถอดออกได้) หรือปิดอุปกรณ์ไร้สาย (หากมีสวิตช์เปิด/ปิด) ฟังประกาศบนเครื่องบินที่แจ้งให้คุณทราบว่า คุณสามารถใช้เครื่องมือนี้ระหว่างเที่ยวบินได้หรือไม่ การใช้งานอุปกรณ์ไร้สายบนเครื่องบินขึ้นอยู่กับดุลยพินิจของสายการบิน

▲ คำเตือน: ความปลอดภัยทั่วไปของแบตเตอรี่

อุปกรณ์ของคุณใช้แบตเตอรี่แบบใช้แล้วทิ้งหรือแบบชาร์จไฟได้ การใช้แบตเตอรี่แบบใช้แล้วทิ้งหรือแบบชาร์จไฟได้ไม่ถูกต้องหรือใช้ผิดวิธีอาจทำให้เกิดการบาดเจ็บ เสียชีวิต ความเสียหายต่อทรัพย์สิน และอาจทำให้เครื่องหรืออุปกรณ์เสริมเสียหายได้อันเป็นผลจากการรั่วไหลของของเหลวในแบตเตอรี่ ไฟไหม้ ความร้อนสูงเกินไป หรือการระเบิดของเหลวในแบตเตอรี่มีฤทธิ์กัดกร่อนและอาจเป็นพิษได้ อาจทำให้เกิดการไหม้และอาจเป็นอันตรายหรือถึงแก่ชีวิตได้หากกลืนเข้าไป เพื่อลดความเสี่ยงต่อการบาดเจ็บเมื่อใช้แบตเตอรี่แบบใช้แล้วทิ้งหรือแบบชาร์จไฟได้:

- เก็บแบตเตอรี่ให้พ้นจากมือเด็ก
- ชาร์จแบตเตอรี่แบบชาร์จไฟได้โดยใช้เครื่องชาร์จที่มาพร้อมอุปกรณ์ของคุณเท่านั้น การใช้เครื่องชาร์จที่ไม่ถูกต้องอาจทำให้เกิดไฟไหม้หรือระเบิดได้
- หลีกเลี่ยงการสัมผัสกับของเหลวในแบตเตอรี่ หากของเหลวในแบตเตอรี่รั่วซึม อย่าให้ของเหลวที่รั่วซึมสัมผัสกับผิวหนัง ดวงตา เสื้อผ้า หรือพื้นผิวอื่นๆ หากของเหลวในแบตเตอรี่สัมผัสผิวหนัง ดวงตา หรือเสื้อผ้า ให้ล้างบริเวณที่ได้รับผลกระทบด้วยน้ำทันที และติดต่อแพทย์หรือผู้ให้บริการทางการแพทย์อื่นๆ ตามความเหมาะสม
- ห้ามถอดประกอบ บด เปิด เจาะ บิกล สกัดของเหลวในแบตเตอรี่ออกหรือวงจร สัมผัสกับอุณหภูมิสูงกว่า 40 °C (104 °F) หรือทิ้งแบตเตอรี่ลงในกองไฟหรือน้ำ
- ห้ามให้วัตถุโลหะสัมผัสขั้วแบตเตอรี่บนอุปกรณ์ เพราะอาจร้อนจัดและอาจทำให้เกิดการไหม้ได้
- ห้ามวางอุปกรณ์ที่ใช้แบตเตอรี่ไว้กลางแสงแดดโดยตรงเป็นเวลานาน
- ห้ามดัดแปลงหรือผลิตใหม่ พยายามใส่สิ่งแปลกปลอมในแบตเตอรี่ จุ่มหรือสัมผัสกับน้ำหรือของเหลวอื่นๆ สัมผัสกับไฟ การระเบิด หรืออันตรายอื่นๆ
- ห้ามชาร์จแบตเตอรี่ใกล้ไฟหรือในสภาวะที่ร้อนจัด
- การทำอุปกรณ์หรือแบตเตอรี่ตก โดยเฉพาะบนพื้นผิวแข็ง อาจทำให้อุปกรณ์และแบตเตอรี่เสียหายได้ เราขอแนะนำให้คุณขอความช่วยเหลือจากผู้เชี่ยวชาญเพื่อตรวจสอบอุปกรณ์ของคุณ หากคุณเชื่อว่าอุปกรณ์ได้รับบาดเจ็บเสียหาย
- ห้ามใช้แบตเตอรี่ที่ชำรุด หากแบตเตอรี่มีรอยขีดข่วนหรือบวม ให้รีบทิ้งทันทีและกำจัดให้ถูกต้อง การใช้แบตเตอรี่ที่ชำรุดอาจทำให้เกิดไฟฟ้าลัดวงจร เกิดความร้อนสูงเกินไป และส่วนประกอบอื่นๆเสียหายได้

▲ คำเตือน: บรรยากาศอาจเกิดการระเบิดได้

ห้ามเก็บหรือพกพาของเหลวไวไฟ ก๊าซ หรือวัตถุระเบิดในช่องเดียวกับอุปกรณ์ ขึ้นส่วน และ/หรืออุปกรณ์เสริมของคุณ ปิดอุปกรณ์ของคุณ และอย่าถอดหรือติดตั้งเครื่องชาร์จแบตเตอรี่ อะแดปเตอร์ไฟฟ้า หรืออุปกรณ์เสริมอื่นๆ สำหรับอุปกรณ์ของคุณเมื่อคุณอยู่ในพื้นที่ที่มีบรรยากาศที่อาจเกิดการระเบิดได้ พื้นที่ที่มีบรรยากาศที่อาจเกิดการระเบิดได้มักจะมีการติดประกาศไว้ แต่ไม่ใช่เสมอไป และอาจรวมถึงบริเวณเติมน้ำมันหรือสถานีบริการน้ำมัน ใต้ดาวฟ้าของเรือหรือเรือลำอื่นๆ สถานที่ถ่ายโอนและจัดเก็บเชื้อเพลิงและ/หรือสารเคมี และพื้นที่ที่มีสารเคมีหรืออนุภาคไวไฟ เช่น ฝุ่น เมล็ดพืชหรือผงโลหะ สะสมอยู่ในอากาศ ในพื้นที่ดังกล่าว อาจเกิดประกายไฟและทำให้เกิดการระเบิดหรือไฟไหม้ได้

▲ คำเตือน: ความเสี่ยงในการซ่อมแซม

การเปิดและ/หรือซ่อมแซมอุปกรณ์ของคุณอาจทำให้เกิดไฟฟ้าช็อต อุปกรณ์เสียหาย ไฟไหม้ เสี่ยงต่อการบาดเจ็บส่วนบุคคล และอันตรายอื่นๆ Incase ขอแนะนำให้คุณขอความช่วยเหลือจากมืออาชีพในการซ่อมอุปกรณ์ และอย่าพยายามซ่อมอุปกรณ์ด้วยตนเอง

▲ คำเตือน: การทำความสะอาด

ความเสี่ยงต่อการเกิดไฟไหม้ ไฟฟ้าช็อต หรือความเสียหายต่ออุปกรณ์ Incase ของคุณในระหว่างการทำความสะอาดอาจลดลงได้ โดยปฏิบัติตามข้อควรระวังต่อไปนี้:

- ถอดสายไฟทั้งหมดและปิดอุปกรณ์ของคุณก่อนทำความสะอาด
- ทำความสะอาดเฉพาะภายนอกอุปกรณ์ของคุณเท่านั้น
- ทำความสะอาดอุปกรณ์ของคุณด้วยผ้าแห้ง
- เช็ดพื้นผิวภายนอกของพัดลม ช่องระบายอากาศ หรือช่องเปิดอื่นๆ เบาๆ เพื่อขจัดฝุ่นที่สะสม
- ห้ามพยายามทำความสะอาดขั้วต่อโดยการจุ่มลงในของเหลว ให้ใช้ผ้าสะอาดเช็ดเบาๆ เท่านั้น

▲ คำเตือน: การใช้งาน

เพื่อลดความเสี่ยงต่อการเกิดไฟไหม้ ไฟฟ้าช็อต หรือความเสียหายต่ออุปกรณ์ Incase ของคุณ อย่าใช้เครื่องของคุณโดยฝน หิมะ หรือความชื้นประเภทอื่น ๆ อย่าใช้เครื่องใกล้แหล่งน้ำหรือในบริเวณที่มีความชื้นหรือมีความชื้นมากเกินไป (เช่น ใกล้ฝักบัว อ่างอาบน้ำ อ่างล้างจาน หรือสระว่ายน้ำ หรือในห้องใต้ดินที่มีความชื้น) หากต้องการให้เครื่องของคุณอยู่ในสภาพการทำงานที่ดีที่สุด ให้ทำดังนี้:

- ห้ามใช้อุปกรณ์ใกล้แหล่งความร้อน อาหาร สิ่งสกปรก ฝุ่นละออง น้ำมัน สารเคมี หรือแสงแดดที่แรงเกินไป
- อย่าวางวัตถุบนอุปกรณ์ของคุณ
- ใช้เฉพาะอุปกรณ์เสริม/สิ่งที่แนบมาที่ Incase ระบุเท่านั้น
- ห้ามใส่สิ่งของเข้าไปในส่วนใดๆ ของผลิตภัณฑ์ เช่น ช่องว่างรอบๆ ปุ่ม หรือช่องเปิดอื่นๆ
- ห้ามใช้เครื่องเป่าผม เครื่องอบผ้า เตารีดหรือเตาอบขนมปัง หรือไมโครเวฟเชื่อมอุปกรณ์ให้แห้ง หากอุปกรณ์เปียก ให้เช็ดภายนอกเบาๆ ด้วยผ้าแห้งที่สะอาด

▲ ข้อควรระวัง: ความปลอดภัยของสายเคเบิลและสายไฟ

สายไฟและอุปกรณ์ที่หลุดออกมาอาจก่อให้เกิดอันตรายจากการสะดุดได้ จัดสายไฟทั้งหมดให้เป็นระเบียบเพื่อไม่ให้ผู้คนและสัตว์เลี้ยงสะดุดล้มหรือดึงสายไฟโดยไม่ได้ตั้งใจขณะเคลื่อนที่หรือเดินผ่านบริเวณดังกล่าว ห้ามให้เด็กเล่นสายไฟและสายเคเบิล เพื่อหลีกเลี่ยงไม่ให้สายไฟและสายเคเบิลได้รับความเสียหาย:

- ปกป้องสายไฟไม่ให้ถูกเหยียบหรือถูกทับ
- ปกป้องสายไฟไม่ให้ถูกหนีบหรือโค้งงออย่างรุนแรง โดยเฉพาะเมื่อต่อเข้ากับเต้ารับไฟที่ผนัง (ไฟหลัก) แหล่งจ่ายไฟ และอุปกรณ์ของคุณ
- ห้ามกระตุก บิด งอ ยึด หรือกระทำการใดๆ กับสายไฟโดยไม่เหมาะสม

▲ ข้อควรระวัง: การระคายเคืองต่อผิวหนัง

อุปกรณ์นี้ทำจากวัสดุที่ใช้กันทั่วไปในอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์สำหรับผู้บริโภคแบบสวมใส่ อย่างไรก็ตาม บางคนอาจเกิดการระคายเคืองผิวหนังเนื่องจากอาการแพ้หรือไวต่อสิ่งเร้า เพื่อลดความเสี่ยงของการระคายเคืองผิวหนัง ให้ทำดังนี้

- ทำความสะอาดอุปกรณ์ของคุณเป็นประจำ
- หลีกเลี่ยงการใช้โลชั่นหรือผลิตภัณฑ์อื่น ๆ ที่ผิวของอุปกรณ์ที่สัมผัสผิวหนังของคุณ
- ห้ามสวมใส่กับผิวที่ได้รับบาดเจ็บ
- ขึ้นตัวปรับให้แน่นแต่ไม่แน่นจนรู้สึกอึดอัด หากผิวของคุณระคายเคือง ให้หยุดใช้อุปกรณ์

หากอาการรุนแรงหรือยังคงมีอยู่ ควรปรึกษาแพทย์ของคุณ

▲ คำเตือน: การใช้ที่มีความเสี่ยงสูง

อุปกรณ์ของคุณไม่ได้รับการออกแบบหรือมีจุดประสงค์เพื่อใช้งานในแอปพลิเคชันหรือสถานการณ์ใดๆ ที่ความล้มเหลวของอุปกรณ์ประเภทใดๆ อาจนำไปสู่การเสียชีวิต การบาดเจ็บทางร่างกายที่ร้ายแรง หรือความเสียหายต่อสิ่งแวดล้อมที่ร้ายแรง (“การใช้งานที่มีความเสี่ยงสูง”) หากคุณเลือกใช้อุปกรณ์ของคุณสำหรับการใช้งานที่มีความเสี่ยงสูง คุณต้องยอมรับความเสี่ยงเอง

▲ หมายเหตุ: อ่านคำแนะนำการใช้งาน

หากไม่ได้ตั้งค่า ใช้ และดูแลผลิตภัณฑ์นี้อย่างถูกต้อง อาจเพิ่มความเสี่ยงต่อความเสียหายต่ออุปกรณ์ของคุณได้ โปรดอ่านคู่มือนี้และเก็บคู่มือฉบับพิมพ์ทั้งหมดไว้เพื่อใช้เป็นข้อมูลอ้างอิงในอนาคต หากต้องการคู่มือการเปลี่ยนทดแทน โปรดไปที่ incase.com/support/pcaccessory หรือดูข้อมูลติดต่อในส่วนความช่วยเหลือและการสนับสนุนของ Incase

▲ หมายเหตุ: การจัดการ

ใช้งานอุปกรณ์ Incase อย่างระมัดระวัง อุปกรณ์นี้ทำจากโลหะ แก้ว และพลาสติก และมีส่วนประกอบอิเล็กทรอนิกส์ที่ละเอียดอ่อนอยู่ในภายใน อุปกรณ์ของคุณอาจเสียหายได้หากตก โหม้ ถูกเจาะ หรือ

อุปกรณ์ หรือหากสัมผัสกับของเหลว หากคุณสงสัยว่าอุปกรณ์หรือแบตเตอรี่ของคุณได้รับความเสียหาย ให้หยุดใช้งานอุปกรณ์ เนื่องจากอาจทำให้เกิดความร้อนสูงเกินไปหรือได้รับบาดเจ็บ

▲หมายเหตุ: ข้อกังวลเกี่ยวกับความร้อนสำหรับอุปกรณ์สวมใส่

- อุปกรณ์ของคุณอาจร้อนมากในระหว่างการใช้งานปกติ อุปกรณ์นี้เป็นไปตามขีดจำกัดอุณหภูมิพื้นผิวที่ผู้ใช้สามารถเข้าถึงได้ ซึ่งกำหนดโดยมาตรฐานความปลอดภัยระหว่างประเทศ (IEC 60950-1 และ IEC 62368) เพื่อลดความเสี่ยงเกี่ยวกับความร้อน ให้ปฏิบัติตามแนวทางต่อไปนี้:
- ใช้ความระมัดระวังในการใช้งานอุปกรณ์โดยมีหมอน ผ้าห่ม หรือวัสดุอ่อนนุ่มอื่นๆ สัมผัสกับอุปกรณ์ เนื่องจากวัสดุดังกล่าวอาจปิดกั้นการไหลเวียนของอากาศ ซึ่งอาจส่งผลให้อุปกรณ์ร้อนเกินไปได้
- หากอุปกรณ์ของคุณร้อนจนรู้สึกไม่สบาย ให้ถอดออกและพักสักครู่
- หากใช้เครื่องเป็นเวลานาน พื้นผิวอาจร้อนมาก แม้ว่าอุณหภูมิอาจไม่ร้อนเมื่อสัมผัส แต่หากคุณสัมผัสเครื่องเป็นเวลานาน ผิวของคุณอาจได้รับบาดเจ็บจากความร้อนต่ำได้
- ห้ามวางแหล่งจ่ายไฟ (PSU) สำหรับอุปกรณ์ของคุณบนเฟอร์นิเจอร์หรือพื้นผิวใดๆ ที่อาจได้รับความเสียหายจากความร้อน เนื่องจากพื้นผิวของ PSU อาจร้อนขึ้นเมื่อใช้งานตามปกติ

ข้อมูลด้านกฎระเบียบ

อุปกรณ์นี้ไม่ได้มีไว้สำหรับใช้กับเครื่องจักร การแพทย์ หรือการใช้งานในอุตสาหกรรม การเปลี่ยนแปลงหรือการดัดแปลงใดๆ ที่ไม่ได้รับการอนุมัติโดยชัดแจ้งจาก Incase อาจทำให้ผู้ใช้ไม่มีสิทธิใช้งานอุปกรณ์นี้ ผลิตภัณฑ์นี้มีไว้สำหรับใช้กับอุปกรณ์เทคโนโลยีสารสนเทศที่ได้รับการรับรอง NRTL (UL, CSA, ETL เป็นต้น) และ/หรือ IEC/EN 60950-1 หรือ IEC/EN 62368-1 (มีเครื่องหมาย CE) ไม่มีชิ้นส่วนที่สามารถซ่อมบำรุงได้รวมอยู่ด้วย อุปกรณ์นี้ได้รับการจัดอันดับให้เป็นผลิตภัณฑ์เชิงพาณิชย์สำหรับการใช้งานที่อุณหภูมิ +32°F (+0°C) ถึง +95°F (+35°C)

การกำจัดแบตเตอรี่เสียและอุปกรณ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์

สัญลักษณ์บนผลิตภัณฑ์หรือแบตเตอรี่หรือบรรจุภัณฑ์ของผลิตภัณฑ์นี้หมายความว่าผลิตภัณฑ์นี้และแบตเตอรี่ใดๆ ที่บรรจุอยู่ในผลิตภัณฑ์จะต้องไม่ถูกกำจัดทิ้งรวมกับขยะในครัวเรือนของคุณในทางกลับกัน คุณมีหน้าที่ต้องส่งมอบผลิตภัณฑ์ดังกล่าวให้กับจุดรวบรวมที่เกี่ยวข้องเพื่อรีไซเคิลแบตเตอรี่และอุปกรณ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ การรวบรวมและรีไซเคิลแยกกันนี้จะช่วยอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและป้องกันผลกระทบต่อสุขภาพของมนุษย์และสิ่งแวดล้อมเนื่องจากอันตรายที่มีอยู่ในแบตเตอรี่และอุปกรณ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ ซึ่งอาจเกิดจากการกำจัดที่ไม่เหมาะสม หากต้องการข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับสถานที่รีไซเคิลหรือกำจัดแบตเตอรี่และอุปกรณ์ที่ใช้แล้ว โปรดดูเว็บไซต์ของเราที่ incase.com/e-waste หรือติดต่อสำนักงานเทศบาล/เทศบาลในพื้นที่ของคุณ บริการกำจัดขยะในครัวเรือนของคุณ หรือร้านค้าที่คุณซื้อผลิตภัณฑ์นี้ ผลิตภัณฑ์นี้อาจมีแบตเตอรี่อัลคาไลน์ ผลิตภัณฑ์ที่ชาร์จไฟได้อาจมีแบตเตอรี่ลิเธียมไอออน

การประกาศความสอดคล้องของสหภาพยุโรปแบบย่อ

Onward Brands LLC ขอประกาศว่าผลิตภัณฑ์นี้เป็นไปตามข้อกำหนด 2014/53/EU ข้อความเต็มของคำประกาศความสอดคล้องของสหภาพยุโรปสามารถดูได้ที่เว็บไซต์ต่อไปนี้: <http://www.incase.com/support/pcaccessory> คำประกาศความสอดคล้องฉบับเต็มยังมีข้อมูล เช่น ซอฟต์แวร์และอุปกรณ์เสริมที่ส่งผลต่อการปฏิบัติตามข้อกำหนดข้างต้นของวิวกู

รุ่น : OB1989, OB1990, OB1998, OB2026

บริษัท: Onward Brands LLC c/o Vanneste

ที่อยู่: Stationsstraat 82, B-8552 Moen

ประเทศ: เบลจิก

โทรศัพท์: +32 56 72 22 72



อุปกรณ์ดิจิทัลคลาส B นี้เป็นไปตามส่วนที่ 15 ของกฎของคณะกรรมการกำกับดูแลกิจการสื่อสารกลางแห่งสหรัฐอเมริกา (FCC) มาตรฐาน RSS ที่ได้รับการยกเว้นในอนุญาตของกระทรวงนครหลวงนครหลวงวิทยาศาสตร์ และการพัฒนาเศรษฐกิจของแคนาดา (ISED) การทำงานต้องอยู่ภายใต้เงื่อนไขสองประการต่อไปนี้: (1) อุปกรณ์นี้จะต้องไม่ก่อให้เกิดสัญญาณรบกวน และ (2) อุปกรณ์นี้ต้องยอมรับสัญญาณรบกวนใดๆ ที่ได้รับ รวมถึงสัญญาณรบกวนที่อาจทำให้เกิดการทำงานที่ไม่พึงประสงค์

หมายเหตุ: การเปลี่ยนแปลงหรือการดัดแปลงอุปกรณ์ใดๆ ที่ไม่ได้รับการอนุมัติโดยชัดเจนจาก Incase อาจทำให้สิทธิในการใช้งานอุปกรณ์ของผู้ใช้เป็นโมฆะ

ข้อบังคับเกี่ยวกับการรบกวนสัญญาณวิทยุและโทรทัศน์

ในกรณีที่อุปกรณ์อาร์ดแวร์สามารถแผ่พลังงานคลื่นความถี่วิทยุ (RF) ได้ หากไม่ได้ติดตั้งและใช้งานตามคำแนะนำในเอกสารประกอบที่พิมพ์ออกมาและ/หรือไฟลัวิธีใช้บนหน้าจอก็อย่างเคร่งครัด อุปกรณ์ดังกล่าวอาจทำให้เกิดการรบกวนที่เป็นอันตรายต่ออุปกรณ์สื่อสารวิทยุอื่นๆ (เช่น วิทยุ AM/FM โทรทัศน์ เครื่องเล่นดีวีดี เครื่องเล่นบลูเรย์ ดีวีดี) อย่างไรก็ดี ไม่มีการรับประกันว่าการรบกวน RF จะไม่เกิดขึ้นในการติดตั้งครั้งใดครั้งหนึ่ง หากต้องการตรวจสอบว่าอุปกรณ์อาร์ดแวร์ของคุณกำลังก่อให้เกิดการรบกวนต่ออุปกรณ์สื่อสารวิทยุอื่นๆ หรือไม่ ให้ปิดและถอดปลั๊กอุปกรณ์ออกจากแหล่งจ่ายไฟภายนอก หากการรบกวนหยุดลง แสดงว่าอาจเกิดจากอุปกรณ์ หากอุปกรณ์อาร์ดแวร์นี้ก่อให้เกิดการรบกวน ให้ลองแก้ไขด้วยวิธีต่อไปนี้:

- ย้ายเสาอากาศของอุปกรณ์สื่อสารอื่นๆ (เช่น วิทยุ AM/FM, โทรศัพท์, เครื่องเล่นดีวีดี, โทรศัพท์ไร้สาย, ฯลฯ) ออกจากการรบกวนจะหยุดลง
- ย้ายอุปกรณ์อาร์ดแวร์ให้ไกลจากวิทยุหรือทีวี หรือย้ายไปไว้ด้านใดด้านหนึ่งของวิทยุหรือทีวี
- เชื่อมอุปกรณ์เข้ากับเต้ารับไฟฟ้าอื่นเพื่อให้อุปกรณ์อาร์ดแวร์และวิทยุหรือทีวีอยู่ห่างจากกันซึ่งควบคุมโดยวงจรที่แตกต่างกัน เบรกเกอร์ หรือ ฟิวส์
- หากจำเป็น ให้ขอคำแนะนำเพิ่มเติมจากตัวแทนจำหน่ายอุปกรณ์ของคุณหรือช่างเทคนิควิทยุ-โทรทัศน์ที่มีประสบการณ์ สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับปัญหาสัญญาณรบกวน โปรดไปที่เว็บไซต์ของ FCC ที่: <http://www.fcc.gov/cgb/consumerfacts/interference.html> นอกจากนี้ คุณยังสามารถโทรไปที่ FCC ได้ที่หมายเลข 1-888-CALL เพื่อขอรับเอกสารข้อเท็จจริงเกี่ยวกับสัญญาณรบกวนและสัญญาณรบกวนทางโทรศัพท์

CAN ICES(B)/NMB(B)



คำชี้แจงการปฏิบัติตาม RCM:

ผลิตภัณฑ์นี้เป็นไปตามข้อกำหนดด้านความปลอดภัยและความเข้ากันได้ทางแม่เหล็กไฟฟ้า (EMC) ของออสเตรเลียและนิวซีแลนด์ ผลิตภัณฑ์นี้มีเครื่องหมายการปฏิบัติตามข้อบังคับ (RCM) เพื่อบ่งชี้ถึงการปฏิบัติตามมาตรฐานที่เกี่ยวข้อง

คำชี้แจงการปฏิบัติตาม EESS:

ผลิตภัณฑ์นี้เป็นไปตามข้อกำหนดระบบความปลอดภัยอุปกรณ์ไฟฟ้า (EESS) และได้รับการประเมินความปลอดภัยตามมาตรฐานออสเตรเลียที่เกี่ยวข้อง

เพื่อการใช้ผลิตภัณฑ์นี้อย่างปลอดภัยและถูกต้อง โปรดปฏิบัติตามคำแนะนำและแนวทางที่ระบุไว้ในคู่มือนี้ หากคุณมีคำถามใดๆ เกี่ยวกับการปฏิบัติตามข้อบังคับหรือความปลอดภัย โปรดไปที่ incase.com/support/pcaccessory

การได้รับพลังงานคลื่นความถี่วิทยุ (RF)

รุ่น OB1989, OB1990, OB1998, OB2026: อุปกรณ์นี้ประกอบด้วยเครื่องส่งสัญญาณวิทยุและได้รับการออกแบบ ผลิต และทดสอบเพื่อให้เป็นไปตามข้อกำหนดของคณะกรรมการกำกับดูแลกิจการสื่อสารกลาง (FCC) กระทรวงนวัตกรรม วิทยาศาสตร์ และการพัฒนาเศรษฐกิจแห่งแคนาดา (ISED) และข้อกำหนดของยุโรปสำหรับการได้รับ RF และอัตราการดูดกลืนจำเพาะ

ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับความปลอดภัยของ RF สามารถพบได้ที่ลิงก์ด้านล่าง:

เว็บไซต์ FCC ที่ <https://www.fcc.gov/general/radio-frequency-safety-0>

เว็บไซต์ ISED ที่ <http://www.ic.gc.ca/eic/site/smt-gst.nsf/eng/sf01904.html>

ลิขสิทธิ์

ข้อมูลและมุมมองที่แสดงในเอกสารนี้ รวมไปถึง URL และการอ้างอิงเว็บไซต์อื่นๆ บนอินเทอร์เน็ต อาจมีการเปลี่ยนแปลงโดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า เอกสารนี้ไม่ได้ให้สิทธิ์ทางกฎหมายใดๆ แก่คุณในทรัพย์สินทางปัญญาใดๆ ในผลิตภัณฑ์ Incase คุณสามารถคัดลอกและใช้เอกสารนี้เพื่อวัตถุประสงค์ในการอ้างอิงภายในได้ ©2024 Vevey LLC สงวนลิขสิทธิ์ Onward Brands เป็นผู้ได้

รับอนุญาตจาก Vevey LLC Incase เป็นเครื่องหมายการค้าของ Vevey LLC ในสหรัฐอเมริกาและประเทศอื่นๆ Microsoft และ Microsoft Teams Designs เป็นเครื่องหมายการค้าของกลุ่มบริษัท Microsoft USB และ USB-C® เป็นเครื่องหมายการค้าจดทะเบียนของ USB Implementers Forum, Inc. macOS เป็นเครื่องหมายการค้าของ Apple Inc. เครื่องหมายคำและโลโก้ Bluetooth® เป็นเครื่องหมายการค้าจดทะเบียนของ Bluetooth SIG, Inc. และการใช้เครื่องหมายดังกล่าวโดย Onward Brands LLC อยู่ภายใต้ใบอนุญาต เครื่องหมายการค้าอื่นๆ ทั้งหมดเป็นทรัพย์สินของเจ้าของที่เกี่ยวข้อง